NItKA

CEPBUC

PE3YJNIbTAT

OCHACTKA




_
g
(i

SYIC

NIYKA

KomnaHusa Shin-Yain Industrial Company (SYIC) 6bina ocHoBaHa B 1979 rogy.

OcHoBHOM NpUHUMN

«KauecTBO NnogpepKuBaet penytauuio;

penyTauua obecneurBaeT KayecTBO»

Mo aTomy npurHUMNy 6bina BHeapeHa cnuctemMa Kayectsa 1ISO-9001. PykoBoactso
KOMMaHUW YBEPEHO, YTO 3TOT NPUHUMN Nomor BbinT npogykummn SYIC cHavyana Ha
HaLMOHANbHbIN, @ 3aTEM M HA MUPOBOW PbIHOK.

KomnaHua nmeeT coOCTBEHHYIO AMArHOCTUYeCKytlo Nlabopatopuio, B KOTOPOW
MPOXOAAT UCMbITAHMA BCErO MHCTPYMeEHTA. Tak ke Obln co3aaH AenapTaMeHT pa3BuUTUA 1
BHEAPEHNA, KOTOPbIV MOCTOAHHO OTCNEXKMBAET TEHAEHLMM PbIHKA, U YyTKO pearnpyet

Ha TpeboBaHuA NoTpebuTens.




CACTEMA SYICER —
YCOBEPLWEHCTBOBAHHAA — TOYHAA — BbICOKOIMNMPOU3BOAUTEJIbHAA

SYIC-05320 SYIC-04200 SYIC-08300 SYIC-04200-UP SYIC-04520
LlaHru 'ER'TC CraHpapTHasn LlaHra repmetnyHas tmna ER, Cepxnpeuun3noH- CranbHas

NOBbILLIEHHOW KEeCTKOCTN LaHra C BO3MOKHOCTbIO Mofaum HasA LaHra repmMeTnsnpoBaHHas

ANA Hape3aHuA pe3b6bl COX B 30HY pe3aHua yepes LaHra
MeTYMKamMn VHCTPYMEHT

I I I I
SYIC-04520P SYIC-04500P SYIC-04510P SYIC-08400 SYIC-08650 SYIC-08680
3axnMmHasA rarka YcuneHHan BocbmumyronbHan 3axnMmHas ravka ER  3axumHas raiika ER MpeunsnoHHaa
ER: tTun M ravika ER 3aXMMHasA raka ER C BO3MOXHOCTbIO [l BbICOKOCKOPOCTHOM  3a)KMMHas rarka ER

CTAJIbHAA TEPMETUSNPOBAHHAA YIIJIOTHUTEJIbHAA LAHTA

SYIC - 04540

nogauv COX

06paboTKn
(cTaHpapTHasA)

™n ER

A1 BBICOKOCKOPOCTHOM
06paboTKn
LIAPMKOMOALLNMHNKOBOTO

+ 3anaTeHTOBaHHaA TEXHONOMA;

- CneumnanbHble Nasbl
obecneunBaloT HafeXxHoe

3aKpenneHne 1 ynydwatoT

-DT a »KECTKOCTb;
« lTmppopasneHue go 1500 PSI
(byHT/KB, prorim).
%—_:;___ — /
g | e
-T|—1_|
Kop Tun ACELETEL D d L I 12 I BeC, Kr
pa3mepoB 1 1 3
SYIC-04543 ER 16 3,0~10,0 17 16 27,5 20,8 6,25 4,0 0,03
SYIC-04544 ER 20 3,0~13,0 21 20 31,5 23,9 6,36 4,8 0,04
SYIC-04545 ER 25 3,0~16,0 26 25 34,0 25,9 6,66 5,0 0,06
SYIC-04546 ER 32 3,0~20,0 33 32 40,0 30,9 7,16 55 0,10
SYIC-04547 ER 40 3,0~26,0 41 40 46,0 349 7,66 7,0 0,25




HABOP LAHT

SYIC - 04200

™n ER

- Bo3moXKHa 3ameHa Ha nto6oi 13 5 TUMOB LaHr (LeHy

y3HaBalTe nNpu 3akase);

 Llanrm ER8, ER11, ER40 1 ER50 ynakoBKa - fepeBaHHble

KOHTelHepbI;
 Uanrm ER16, ER20, ER25 1 ER32 ynakoBKa - nnacTnkoBble
KOHTelHepbI;
+ BO3MO>KHO 13roToBNeHme LaHr HeCTaHAAPTHOrO pa3mepa Noj
3aKas.
m—_ N
E[
\\_// L
L = KOHLIeHTPUYHOCTb i e
mm mm UeHTp knaccUP | knaccA
6 1,0-1,4 0,015
10 1,5-29 0,015
16 3,0-59 0,015
1. UP — cBepxnpeLn3nOoHHble LaHru; 25 6,0-9,9 0,015
0,005 0,01
2. Uanrn ER-knacca UP gomKHbl NCNofb30BaTbCA
C 3aXKMMHoM rankom HSP; 20 10,0-17.9 0,020
3. KOHLEHTPUYHOCTb LaHr1 1 XBOCTOBMKA 50 18,0- 26,9 0,020
33’KMMAEMOTO 3/1IeMeHTa JOXKHa ObITb He
MeHblLue, yem hé. 60 27,0-34,0 0,020
Kop Tun / KonnyecTeo CocTaB Ha6bopa Bec, kr
SYIC-04200 ER8x9 5/4,5/4/3,5/3/2,5/2/1,5/1 0,15
SYIC-04201 ER11x13 7/ 6,5/6/5,5/5/4,5/4/3,5/3/2,5/2/1,5/1 0,23
SYIC-04202 ER16x10 10/9/8/7/6/5/4/3/2/1 0,40
SYIC-04203 ER20x12 13/12/11/10/9/8/7/6/5/ 4/ 3/ 2 0,60
SYIC-04204 ER25x15 16/ 15/ 14/ 13/ 12/?1)/1210/ 9/8/7/6/5/4/ 1.70
20/19/18/17/16/ 15/ 14/13/12/ 11/ 10/ 9/
SYIC-04205 ER32x18 8/7/6/5/4/3 2,60
26/ 25/ 24/ 23/ 22/21/20/19/18/ 17/ 16/
SRS Eitues 15/14/13/12/11/10/9/8/ 7/ 6/ 5/ 4 go
34/32/30/ 28/ 26/ 24/ 22/ 20/ 18/ 16/ 14/
SYIC-04207 ER50x17 12/10/9/8/7/6 8,45




LAHTA TUMNA ER

SYIC - 04210

- Cranb: SUJ (BbicoKoyrnepoamcTasa NoALLMNHNKOBAA
CTalb: nocsie TepMoobpaboTKM 06NaaeT BbICOKOM
MPOYHOCTbIO 1 MIOTHOCTbIO, YULLIEN LLIEPOXOBATOCTHIO
NMOBEPXHOCTU, XOPOLLEN rMOKOCTbIo 1 6onee AoNrmM
CPOKOM 3KCnyaTtaumm);

- TBepgocTb: 46 HRC;

- LLlepoxoBaTocTb noBepxHOCTU: B Npeaenax Rz 2,5 (Rz -
BbICOTa HepOBHOCTel NPodKNA NO JeCATU TOUKaM);

+ InanasoH 3axkMma B naTpoHe: ER8 = 0,5 mm;

- lWar uaHr ER11, ER16, ER20, ER25, ER32, ER40
coctaBnaeT 1 MM, (ecnu d BHYTPEHHUIA = MeHee 2,5 MM,
TO AMANa3oH 3aXkMMa B LilaHre — cocTasnsaeT 0,5 mm);

« BHyTpeHHee oTBepCTME LLaHMN OTXOHMHIOBAHO
(OTKNOHEHWE OT UMHAPUYHOCTU [0 S5MKM,
wepoxoBatocTb Ra=0,63-0,04);

 KoHueHTpryHOCTb cooTBeTCTBYET cTaHAapTy DIN.

o,

DIN ISO 15488

o o

NmeeTcs Tpu Knacca ToyHoCcTH: obwmin knacc 0,02 mm, A
knacc 0,01 mm, UP knacc 0,005 mm;

« [Ina obecneyeHuns bonee cTabunbHOM PaboThbl, LaHr
knacca UP pekoMeHAyeTCA NCNONb30BaThb C 3aXKMMHOW
rankown HSP;

« [laHHBIV TV LaHT NpefHa3HayeH Ana 3aXnuma ceepn,
METUMKOB, ppe3, pa3BEPTOK U Ap, YHUBepCanbHas
KOHCTPYKLMA MNO3BOMAET LUMPOKO NPUMEHSATb faHHbIN
TWM LaHT;

- MoxanyicTa, ykasbiBaliTe HEOH6XOAVMYI TOYHOCTb MpPK
3aKase;

« Komnanua SYIC B rog npoussogut 6onee 1 000 000
LIaHr.

ER 25 ER 32 ER 50
2~ 16 3~20 6~ 34
ER 8 ER 11 ER 16 ER 20
1~5 1~7 1~ 10 2~ 13
Kop Tun E-kop g::,::;g: D d, L 1 L 1 B:rc
SYIC-04208 ER 8 4260E 1- 5,0 8,5 8 13,5 10,8 2,98 1,5 0,005
SYIC-04211 ERT1 4009E 1- 7,0 11,5 11 18,0 13,5 3,80 2,5 0,01
SYIC-04216 ER16 426E 1-10,0 17,0 16 27,5 20,8 6,26 4,0 0,03
SYIC-04220 ER20 428E 2-13,0 21,0 20 31,5 239 6,36 4,8 0,04
SYIC-04225 ER25 430E 2-16,0 26,0 25 34,0 25,9 6,66 5,0 0,06
SYIC-04232 ER32 470E 3-20,0 33,0 32 40,0 30,9 7,16 55 0,10
SYIC-04240 ER40 472E 4-26,0 41,0 40 46,0 34,9 7,66 7,0 0,25
SYIC-04250 ER50 477E 6-34,0 52,0 50 60,0 46,0 13,40 8,5 0,45




SYIC

ER8 ER 16 SYIC-04220-04 4-3 SYIC-04225-05 5-4
k;q Pasmep ................... KoA ................. Pasmep SYIC-04220-04,5 4,5-3,5 SYIC-04225-05,5 5,5-4,5
“.';;IC—04208—01 T 1-0,5 SYIC-04216-01 1-0,5 SYIC-04220-05 5-4 SYIC-04225-06 6-5
“g\'(.l'é:-04208-01,5" 1,5-1 SYIC-04216-01,5 1,5-1 SYIC-04220-05,5 5,5-4,5 SYIC-04225-06,5 6,5-5,5
NmS"\.('IC—O4208—02 T 2-1,5 SYIC-04216-02 2-1,5 SYIC-04220-06 6-5 SYIC-04225-07 7-6
W;'Y.I"C-04208-02,5" 2,5-2 SYIC-04216-02,5 2,5-1,5 SYIC-04220-06,5 6,5-5,5 SYIC-04225-07,5 7,5-6,5
W'S;IC—O4208—O3 T 3-25 SYIC-04216-03 3-2 SYIC-04220-07 7-6 SYIC-04225-08 8-7
W;'YQINC—04208—03,5" 3,5-3 SYIC-04216-03,5 3,5-2,5 SYIC-04220-07,5 7,5-6,5 SYIC-04225-08,5 8,5-7,5
W"S';'IC-O4208-04 " 4-3,5 SYIC-04216-04 4-3 SYIC-04220-08 8-7 SYIC-04225-09 9-8
...;\'(.I"C—04208—04,5" 4,5-4 SYIC-04216-04,5 4,5-3,5 SYIC-04220-08,5 8,5-7,5 SYIC-04225-09,5 9,5-8,5
W"S';IC-O4208-05 T 5-4,5 SYIC-04216-05 5-4 SYIC-04220-09 9-8 SYIC-04225-10 10-9
WS';I'C—04208—INC" nonm SYIC-04216-05,5 5,5-4,5 SYIC-04220-09,5 9,5-8,5 SYIC-04225-10,5 10,5-9,5
W;'YQINC—04208—DEC" SYIC-04216-06 6-5 SYIC-04220-10 10-9 SYIC-04225-11 11-10
11 SYIC-04216-06,5 6,5-5,5 SYIC-04220-10,5 10,5-9,5 SYIC-04225-11,5 11,5-10,5
KOA Pasmep SYIC-04216-07 7-6 SYIC-04220-11 11-10 SYIC-04225-12 12-11
“.';;IC-04211-01 1T 1-0,5 SYIC-04216-07,5 7,5-6,5 SYIC-04220-11,5 11,5-10,5 SYIC-04225-12,5 12,5-11,5
W;'YQINC—O4211—O1,5" 1,5-1 SYIC-04216-08 8-7 SYIC-04220-12 12-11 SYIC-04225-13 13-12
W"S;;IC—O421 1-02 1T 2-1,5 SYIC-04216-08,5 8,5-7,5 SYIC-04220-12,5 12,5-11,5 SYIC-04225-13,5 13,5-12,5
“;"YQINC—O421 1—02,5" 2,5-2 SYIC-04216-09 9-8 SYIC-04220-13 13-12 SYIC-04225-14 14-13
W"S;;IC—O421 1-03 T 3-2 SYIC-04216-09,5 9,5-8,5 SYIC-04220-INC Hioim SYIC-04225-14,5 14,5-13,5
W;'Y.I"C-O4211-03,5" 3,5-2,5 SYIC-04216-10 10-9 SYIC-04220-DEC SYIC-04225-15 15-14
W"S';IC—O421 1-04 T 4-3 SYIC-04216-INC goie | ER25 ................ SYIC-04225-15,5 15,5-14,5
W;Y.I"C—O4211—04,5" 4,5-3,5 sicoansDec | | Kon ................. Pasmep SYIC-04225-16 16-15
.....S.;.IC_O42‘I - - — ERzo ..................... P o L o
W;YQI.'C—O4211—05,5" ssa5 | Ko,q ................. Pasmep SYIC-04225-01,5 151 SYIC-04225-DEC
W"S';IC-O421 1-06 1T 6-5 SYIC-04220-01 1-0,5 SYIC-04225-02 s | ER32
SYIC—04211—06,5" 6,5-5,5 SYIC-04220-01,5 1,5-1 SYIC-04225-02,5 2515 | K OA ..... Pa;;llep
SYIC-04211-07 1T 7-6 SYIC-04220-02 2-1,5 SYIC-04225-03 3-2 SYIC-04232-02 2-1,5
SYIC—O4211-INC" Hioim SYIC-04220-02,5 2,5-1,5 SYIC-04225-03,5 3,5-2,5 SYIC-04232-02,5 2,5-2
SYIC—O4211—DEC“ SYIC-04220-03 3-2 SYIC-04225-04 4-3 SYIC-04232-03 3-2
R SYIC-04220-03,5 3,5-2,5 SYIC-04225-04,5 4,5-3,5 SYIC-04232-03,5 3525




SYIC

LAHTA TUMNA ER
ER 32 SYIC-04232-19 19-18 SYIC-04240-15 15-14 SYIC-04250-10 10-9

SYIC-O';I"232—04 """" 4—3 """"" SYIC-04232-19,5 19,5-18,5 SYIC-04240-15,5 15,5-14,5 SYIC-04250-11 11-9
“';\'(’I.'C—O4232—04,5" 4,5-3,5 SYIC-04232-20 20-19 SYIC-04240-16 16-15 SYIC-04250-12 12-10
W'S;IC-O4232-05 5-4 SYIC-04232-INC Aoim SYIC-04240-16,5 16,5-15,5 SYIC-04250-13 13-11
W;'Y’IE—O4232—05,5 5,5-4,5 SYIC-04232-DEC SYIC-04240-17 17-16 SYIC-04250-14 14-12
“mS"\'('IC—O4232—06 65 | E R 40 ................ SYIC-04240-17,5 17,5-16,5 SYIC-04250-15 15-13
";"Y’I.é:-04232-06,5 6555 | KOA ................. Pasmep SYIC-04240-18 18-17 SYIC-04250-16 16-14
W"S';'IC—O4232—O7 7-6 SYIC-04240-03 3-2 SYIC-04240-18,5 18,5-17,5 SYIC-04250-17 17-15
..';'Y’I.'C—04232—07,5 7,5-6,5 SYIC-04240-03,5 3,5-2,5 SYIC-04240-19 19-18 SYIC-04250-18 18-16
".';;IC-O4232-08 8-7 SYIC-04240-04 4-3 SYIC-04240-19,5 19,5-18,5 SYIC-04250-19 19-17
"'_;."Y’I"C—04232—08,5 8,5-7,5 SYIC-04240-04,5 4,5-3,5 SYIC-04240-20 20-19 SYIC-04250-20 20-18
W;;('IC—O4232—09 9-8 SYIC-04240-05 5-4 SYIC-04240-20,5 20,5-19,5 SYIC-04250-21 21-19
W;'YQINC-O4232-O9,5 9,5-8,5 SYIC-04240-05,5 5,5-4,5 SYIC-04240-21 21-20 SYIC-04250-22 22-20
".';;IC-04232-1 0 10-9 SYIC-04240-06 6-5 SYIC-04240-21,5 21,5-20,5 SYIC-04250-23 23-21
’.';\'(.I.'C—O4232—1 0,5 10,5-9,5 SYIC-04240-06,5 6,5-5,5 SYIC-04240-22 22-21 SYIC-04250-24 24-22
W"S';IC—O4232—1 1 11-10 SYIC-04240-07 7-6 SYIC-04240-22,5 22,5-21,5 SYIC-04250-25 25-23
W;'Y.I"C-04232-1 1,5 11,5-10,5 SYIC-04240-07,5 7,5-6,5 SYIC-04240-23 23-22 SYIC-04250-26 26-24
’.."S';IC—04232—1 2 12-11 SYIC-04240-08 8-7 SYIC-04240-23,5 23,5-22,5 SYIC-04250-27 27-25
W;'YQI.'C—04232—1 2,5 12,5-11,5 SYIC-04240-08,5 8,5-7,5 SYIC-04240-24 24-23 SYIC-04250-28 28-26
W"S'»;IC-04232-1 3 13-12 SYIC-04240-09 9-8 SYIC-04240-24,5 24,5-23,5 SYIC-04250-29 29-27
W;'Y.INC—O4232—1 3,5 13,5-12,5 SYIC-04240-09,5 9,5-8,5 SYIC-04240-25 25-24 SYIC-04250-30 30-28
"."S';IC—04232—1 4 14-13 SYIC-04240-10 10-9 SYIC-04240-25,5 25,5-24,5 SYIC-04250-31 31-29
";"Y.I"C-O4232-1 4,5 14,5-13,5 SYIC-04240-10,5 10,5-9,5 SYIC-04240-26 26-25 SYIC-04250-32 32-30
’.."S';IC—O4232—1 5 15-14 SYIC-04240-11 11-10 SYIC-04240-INC fonm SYIC-04250-33 33-31
"g'YQINC—04232—1 55 15,5-14,5 SYIC-04240-11,5 11,5-10,5 SYIC-04240-DEC SYIC-04250-34 34-32
W;;IC-04232-1 6 16-15 SYIC-04240-12 P E R 50 ................ SYIC-04250-INC Alonm
";Y.I"C—04232—1 6,5 16,5-15,5 SYIC-04240-12,5 2s1s | KoA ..... Pazmep SYIC-04250-DEC
W;;IC—O4232—1 7 17-16 SYIC-04240-13 13-12 SYIC.04250-06 | 6 —5 """""
";Y.I"C-O4232-1 75 17,5165 SYIC-04240-13,5 13,5-12,5 SYIC-04250-07 7-6
W;;IC—O4232—1 8 18-17 SYIC-04240-14 14-13 SYIC-04250-08 8-7
“;Y.I"C—04232—1 8,5" 18,5-17,5 SYIC-04240-14,5 14,5-13,5 SYIC-04250-09 9-8




SYIC
LAHIA TUMNA ER — AIOUMOBDIE
ER8 SYIC-04220-11/32 0,304"-0,343" SYIC-04232-13/32 0,367"-0,406"
Kop Pasmep SYIC—O4220—§/"8M 0,336”—0,3%5;’ ''''' SYIC—O4232—77¥% ....... 0 ,398”—025%’" ........
"""" Sicomosine | suasss | sicomorsa | oseroass | icamsan | oo
....... SYICO42081/8 0,086"-0,1 25 SYIC—04220—;/“1'8“' 0,398"—0,43"7.'.""“' SYIC—O4232—]72MN "’.’(')',461 —0,500
...... SYICO42083/16 0,148"-0,1 87 SYIC—O422O—1Z§;§£U 0,429"—0,46;é;""m SYIC-04232-1 7/32 ""’(.,)',492”—0,'55 1
ER 11 SYIC—04220-'1';'2'".' 0,461 ”—0,566;’ """" SYIC—O4232—9"/.% ’’’’’’ O ,523"—0,'56'2"" .........
Kop Pasmep ER 25 SYIC-04232-1 9/32 """"" O ,554"-0,';9“3"" """"""
....... ’S.;iC-O421 11/16 0,043"-0,06"2.’.""“' Kop Pasmep SYIC-04232-'5:/EM 0586-0625
....... g;iC-0421 13/32 0,054"-0,09';7;""""' SYIC-04225-3'>'/.§;" 0,054"-0,09';’”"" SYIC-04232-2'i;§£" 061 7-0656
....... g;IC—O42 11—1/8 0,086"-0,1 25 SYIC—04225—'1';é".' 0,086"-0,1 25” SYIC-04232-1 1/16 0648—0687”
"""" Sicomiiam T orirarse | sicomsem | oo sicamai | ossons
"""" SO NG | oA ol | SComsans | ovorer | Sicomya | o7iazsy
""""" ;\.('iC—O421 1—7/32 0,1 79"—0,21'8'3”"'"”' SYIC—04225—7"/’£’>';" 0,1 79"—0,21;"’”"" ER 40
....... g\?lC—O42 11—1/4 0,21 1"—0,25;(').’.""“' SYIC—O4225—'i;;i".' 0,21 1"—0,25'6;’”"" Kon Pasmep
ER16 SYIC—04225—9"/§;" 0,242”—O,Zé 1 """ SYIC—O4240—'i;£3' ....... 0 ,086”—0,'{25"’ ........
Koa Pasmep SYIC-04225-5'>'/“1'8“' 0,273"-0,3 1'5;' """" SYIC-04240-5';.3'£ ’’’’’’ 0 11 7”-0,"'I’f.3’('3"" .........
...... ’S.§iC-O421 6-1/16 0,043"-0,06"2.’.""“' SYIC-04225-1 1/32 0,304"-0,34"3.""""' SYIC-04240-3;'/.;%’" 0,1 48-0,187
....... ;;iC-O421 6-3/32 0,054"-0,09"3.’.""“' SYIC-O4225-§;§M 0,336"-0,37"5.’.""“' SYIC-04240-7"/._;§'£“' 01 79-0218
’’’’’’’ g;IC—O42 16—1/8 0,086"-0,1 25” SYIC-04225-1 3/32 0,367”—0,4(5'6.""""' SYIC—04240—'i;;1'"" 021 1 ”—0250”
....... g;iC—O421 6—5/32 0,117"-0,1 56” SYIC—04225—7"/“1EW 0,398”—0,43"7.’.""“' SYIC—04240—9"/§;" '"-~(-)-’242”_0,'£é~{;’-“"-'""
"""" sicomisans | oraarsr | Sicomsasn | omoass T sicamosne | oaons
....... ;\?iC—O421 6—7/32 0,179"-0,2 18" SYIC—O4225—'1“/"2W' 0,461 "—0,50'6'.""“' SYIC-04240-1 1/32 ""’(')',304"_0"-;";1‘;"’"“""“’
’’’’’’’ g;IC—O42 16—1/4 0,211 ”—0,25'(').""'"" SYIC-04225-1 7/32 0,492"—0,53' 1 SYIC—04240—'?;;'8'"" 0,336—0,375
....... g\?iC—O421 6—9/32 0,242”—0,28"1.’.""“' SYIC—O4225—§'/“1'8“' 0,523"—0,56"2.’.""“' SYIC-04240-1 3/32 0,3670,406
....... &iC-O421 6-5/16 0,273"-0,3 12 SYIC-04225-1 9/32 0,554"-0,59"3.""""' SYIC-O4240-7"/}';" 0,398-0,437
...... S \.(’I"C-0421 6-11/32 0,304”-0,34"3.’.""“' 5YIC-O4225-E}§M 0,586"-0,62"5.’.""“' SYIC-04240-1 5/32 0,4290,468
’’’’’’’ SYIC-04216-3/8 0,336”-0,37'_;';""""' ER 32 SYIC-04240-'1';'2'"" "m(')',461 0500
"""" SYIC-04216-13/32 0367"-0,406" Koa Pasmep SYIC04240-17/32 | 0492-0531"
ER 20 SYIC—O4232—1"/REW 0,043”—0,065;’ """" SYIC—04240—9"/.{6 """"" 0 5230562 """""""
Kon Pasmep SYIC—O4232—3&§ 2 0,054”—0,09"3;’.’ ''''' SYIC-04240-1 9/32 ..... 0 ,554”—0,'55.; o
....... SYIC—04220—1/16 0,043”—0,06"2.’.""“' SYIC—O4232—'1"/-!'3W' 0,086"-0,1 25 SYIC—04240—;./§"" 0,5860,625
....... SYIC—04220—3/32 0,054"—0,09'5""""' SYIC—O4232—5"/;£"' 0,117"-0,1 56 SYIC—O4240—2¥;§£H ".'.(')',61 70,656
....... SYIC—04220—1/8 0,086"-0,1 25 SYIC—O4232—3"/“1€" 0,148"-0,1 87 SYIC-04240-1 1/16 0,6480,687
....... SYIC-04220-5/32 0,117"-0,1 56 SYIC-O4232-7"/§£W 0,1 79"-0,21'5"’”"" SYIC-O4240-2'3"/';2’" 0,6790,718
....... SYIC-04220-3/16 0,148"-0,1 87 SYIC-04232-'i;;1'".' 0,211 -0250 SYIC-O4240-'3';;1'".' "...(')',71 1 0750
....... SYIC-04220-7/32 0,179"-0,2 18 SYIC-O4232-9"/"3'£W 0,242"-0,28"1.""""' SYIC-04240-;;é 08360875
......... 5Y|co42201/4 o 0250 5Y|c_o4232_5"/’¥ém 0'273”_0’31..2.’.’...... 5Y|c_o424o'_"1"m ......(.),961 100
...... SYIC—04220—9/32 0,242"—0,28' 1” SYIC-04232-1 1/32 0,304”—0,34'5’;’.""“'
...... SYIC—04220—5/16 0,273”—0,31"2."""“' SYIC—04232—'3';'8'"" 0,336”_0’37';5’;;'-"-'-"




SYIC

KOHTEMHEP TUMNA ER
ANnAa CUCTEM CTAHAAPTA

SYIC - 04251 DIN ISO 15488

« [nacTnkoBble KOHTEMHEepPbl NPOYHbIe,
HafeXHble 1 yI06HbI AnA TPAHCNOPTUPOBKUY;

« [lepeBAHHbIE KOHTENHEPbI N3rOTOBEHDI
cornacHo ctaHgapty I1SO #50;

« CyLLeCTBYIOT TUMbl YNMaKOBKM, Kak
ONA CTaHAAPTHbIX LUaHr, Tak U Ans uaHr
HeCTaHZAPTHbIX Pa3MepoB;

» YnnoTtHuTenbHbI MaTepuran EVA,
npeaoxpaHALLMIA OT Y4apoB, pa3melleH
BHYTPV AePEeBAHHbIX KOHTENHepoB ANA
ER8 n ER11, 1 BHYTpM NNacTnKoBbIX
KoHTelHepoB ana ER32 n ER40.

Kop Tun Bme““::b"o“b Martepuan Pasmep Bec, Kr
SYIC-04252 ER8/ER 11 13 nepeso 195x80x46 0,2
SYIC-04254 ER 16 10 nepeso 240x130x80 0,5
SYIC-04256 ER16/ER20 10 nnacTmk 310x150x50 0,3
SYIC-04258 ER 20 12 Aepeso 290x140x80 0,5
SYIC-04262 ER 25 15 nepeso 285x160x80 04
SYIC-04264 ER 25 15 nnacTuk 320x240x100 09
SYIC-04266 ER 32 18 hepeso 275x160x110 11
SYIC-04268 ER 32 18 nnacTuk 320%x240x100 0,9
SYIC-04270 ER 40 23 nepeBo 410x240x110 1,8
SYIC-04272 ER 40 7 nnacTmk 320x240x100 0,9
SYIC-04274 ER 50 17 nepeso 445x305x125 2,8




i |J

(

& )

NI KA

SYIC

NMOACTABKA AEPEBAHHAA ANA LUAHI TUNA ER

SYIC - 04280

il
R

_@ﬁ©
@@ |
-©

T

Kon Tun L w H B""e“"”::"““"' Bec, Kr
SYIC-04282 ER 8 210 20 13T 9 0,01
SYIC-04284 ER 11 210 20 ER 13 0,01
SYIC-04286 ER16 275 35 » T 0 014
SYIC-04288 ER 20 275 35 »n T 12 012
SYIC-04290 ER 25 275 77 % | 16 018
SYIC-04292 ER 32 340 90 0 T 18 0,48
SYIC-04294 ER 40 265 210 8 | Y 0,76
SYIC-04296 ER 50 235 210 37 T 12 0,64

3AXKUMHAA TANKA ER TUN: A

LWECTUTPAHHAA, NPEABAPUTEJIbHO OTBAJIAHCUPOBAHA

SYIC - 04500

DIN ISO 15488

« Ctanb: SNCM 415 (SNCM - 21);
« TBeppocTtb: 52 HRC;

« [InA 3aTArMBaHUA NCnonb3ynTe raeyHbin Koy gna ER (SYIC-
04600);

. I'Ipm MNCNONb30BaHUN, BCTaBbTE LaHTY B 3aKVIMHYIO ra|7|Ky n
3aTeM 3aKpenuTte X BMecTe B NaTpoOHeE;

« [alikn MOTyT 6bITb 3aKa3aHbl OTAENbHO OT NAaTPOHa;
- 3anaTeHTOBaHHas TEXHONOIS;

MpoBeaeHa NpeaBapuTenbHaa 6anaHcMpoBKa ao G 6,3
npwv 10 000 06/MWH.

Kop Tun D d, L T Bec, Kr
SYIC-04501 ER11-A 19 17 11,3 M14 x 0,75P 0,02
SYIC-04502 ER16-A 28 25 17,5 M22 x 1,5P 0,05
SYIC-04503 ER20-A 34 30 19,0 M25 x 1,5P 0,10




SYIC

3AXKUMHAA TANKA TUMNA ER TUM: UM/RD
CTAHAAPTHAA, NPEABAPUTEJIbHO OTBAJIAHCMPOBAHA

SYIC-04510

DIN ISO 15488

60 *
R
A-A

« Ctanb: SNCM 415 (SNCM - 21);

» TBepgocTtb: 52 HRG;

« OnHOBpEMEeHHOe Hanuure $pacok B BUAE KOHYCA C YIIOM
30°, 1 cneymnanbHON pe3bbbl 1 Knacca TOYHOCTU C JOMYCKOM

cpepHero anameTpa 4H, obecneunBaeT TOUHOCTb U CTOMKOCTb
burKcaumm NHCTPYMEHTa;

« Mpn ncnonb3oBaHUK, BCTaBbTE LIAHTY B 3aXKMMHYIO raiiky 1
3aTeM 3aKpenuTe UX BMECTe B MaTPOHE;

« [lJaHHaA rarika MoXxeT 6bITb UCNOJIb30BaAHA ona wnmHaena
cneunanbHbIX CTAaHKOB, HO pe3b6a wnmHaenAa oomKHa ObITb
Hapeé3aHa TOYHO;

- [ankun MoryT ObITb 3aKa3aHbl OTAENbHO OT NATPOHa;
« 3anaTeHTOBaHHaA TEXHOMNOINS;

MpoBeneHa npeasapuTenbHasa 6anaHcnposKa go G 6,3 npu
10 000 06/MUH.

Kopg Tun D H L T Bec, kr
SYIC-04508 ER25-UM/RD 42 1,85 20,0 M32x 1,5P 0,14
SYIC-04509 ER32-UM/RD 50 2,00 22,5 M40 x 1,5P 0,20
SYIC-04510 ER40-UM/RD 63 2,40 25,5 M50 x 1,5P 0,30
SYIC-04511 ER50-UM/RD 78 59,0 71 2,50 35,5 Mé4 x 2,0P 0,50

SAXUMHAATAUKAERTUN: M
MWHWUMAJbHbIA PA3SMEP
[y
© =
B
H
L L
« 3aKUMHasA rarka ER-M vcnonb3ayetca npu pabote
C ManbiMn grnameTpamu;
« BHyTpeHHAA 1 BHeWHAA pe3bba 3aXKMMHON ranku
ER-M meHbLue, yem y 3axrmHoM ranku ER-A.

Kop, Tun D d, H L T Bec, Kr
SYIC-04523 ER 8-M 12 10 2,5 10,8 M10x 0,75P 0,005
SYIC-04524 ER11-M 16 12 3 12,0 M13x0,75P 0,010
SYIC-04525 ER16-M 22 17 4 18,0 M19 x 1,0P 0,050
SYIC-04526 ER20-M 28 22 5 19,0 M24 x 1,0P 0,050
SYIC-04527 ER25-M 35 27 5 20,0 M30 x 1,0P 0,080




fT SYIC
NI?KA
YCUNEHHAA TANKA ANA UAHI TUNA ER

SYIC - 04500P

2
o B e e
M|
Punc. 2 ‘/_/
. | ] 2
» Ocobas obpaboTKa noBepxHoCTH. Cuna
3aXMMa yBenyeHa BOBoe;
« [Mogxoaut gna uaHr Tuna ER SYIC-04210;
- MpenBapuTtenbHas 6anaHcpoBKa ao G6,3 ds L
npwu 10 000 06/MuH.
Pnc. 3
777777
C) N
== )
L —
Kop Tun D d, H L T Puc. Bec, Kr
SYIC-04501P ER11-A 19 17 1,0 11,3 M14x0,75P
SYIC-04502P ER 16-A 28 25 1,65 17,5 M22 x 1,5P 2
SYIC-04503P ER 20-A 34 30 1,65 19,0 M25x 1,5P
SYIC-04506P ER 16-UM/RD 31,7 26 1,65 18,0 M22 x 1,5P
B12 SYIC-04507P ER 20-UM/RD 35 29 1,65 19,5 M25 x 1,5P
SYIC-04508P ER 25-UM/RD 42 36 1,85 20,0 M32x 1,5P :
SYIC-04509P ER 32-UM/RD 50 44 2,0 22,5 M40 x 1,5P
SYIC-04510P ER 40-UM/RD 63 57 24 25,5 M50 x 1,5P
SYIC-04511P ER 50-UM/RD 78 71 2,5 35,5 Mé4 x 2,0P
SYIC-04523P ER 8-M 12 10 0,6 10,8 M10x 0,75P
SYIC-04524P ER11-M 16 12 0,6 11,3 M13 x0,75P
SYIC-04525P ER 16-M 22 17,2 1,0 18,0 M19 x 1,0P 3
SYIC-04526P ER 20-M 28 22,5 1,45 19,0 M24 x 1,0P
SYIC-04527P ER 25-M 35 28,6 1,5 20,0 M30 x 1,0P




SYIC

NMPOOECCUOHAJIbHAA ANHAMOMETPUYECKAA PYKOATKA
ONA roJIoBKU rAEMHOIO KJ1l04A

SYIC - 04570

He ncnonbsoBartb
pa3BOAHOI raeyHbIN

He ncnonb3oBaTb raeuHbliit

kmiou ER co cranbHom

He ncnonn3oBartb pasBogHoi
raeyHblil K/04 CO CTaibHOM

HenpanmbHoe ncnosib3oBaHne
KJlo4ya MOXeT NnpuBecTu K

Knou! pyKoaTkon! pykoaTko! NOBpPEXAESHUIO 3a)KVIMHOW ranku!
Kop Tun Tunopsag Bec, Kkr

SYIC-04572 200TH 40-200 H*m 30-150 ¢pyT/dpyHT* 0,74

SYIC-04574 300TH 60-300 H*m 44-220 yT/yHT* 0,74

rOJIOBKA AJ1f FTAEYHOTO KJTIOYA
SYIC - 04580

MpumeuyaHunsa:

b

J__¢__;

p24

e

. PeKOMEH,D,YETCﬂ Mncnonb3oBaTtb C )J,VIHaMOMETpVIl-IECKOVI pyKOﬂTKOVI

SYIC - 04570;

- B Ttabnuue HuKe, NpriBeieHbl CTaHAaPTHbIE 3HaYeHUs 41A Bbibopa

HEO6XO}J,I/IMOIZ CUnbl 3aXXNMa;

. I'IpasvmbeM Bbl60p CUnbl 3aXKKMMa, obecneurBaeT Ha[eXHYIo

duKcaumo UHCTPYMeHTa BO Bpems paboTbl. Tak»Ke 3TO NMO3BOJIAET, He

N3MeHAA repMeTUYHOCTb, YMEHDBbLUUTb Harpy3Ky Ha LaHry. B13
Kop Tun Pasmep ranku D L Cun;:’(s);:::lero Bec, kr
SYIC-04582 ER 16 ER16—A 53 92 68mMm mnun 50 dyT/dyHT* 0,14
SYIC-04584 ER 20 ER20-A 60 99 102mm nnn 75 dyT/dyHT* 0,20
SYIC-04586 ER 25 ER25 U.M,.I'(M/RD 65 92 129Mm nnn 95 dyT/dyHT* 0,25
SYIC-04588 ER 32 ER32 U.M,.}'(M/RD 75 99 170mMm unu 125 dyT/yHT* 0,30
SYIC-04590 ER 40 ER40 UM,KM/ RD 920 114 217mMm unn 160 GyT/PyHT* 0,40
SYIC-04592 EOC 25 EOC25 64 129 280mMMm unu 206 GyT/PyHT* 0,30

*1 dyT/dyHT cunbl = 0,672 M/Krc



SYIC

FAEYHbIV KNIOY TUMNA ER

SYIC - 04600

: Puc. 1 L
h It
~N ‘
Puc. 2

Pnc. 3 |
-l )
« Cranb: SCM - 4; .
« Vicnonb3ytoTtca ana 3axmmHbix raek UM/RD; Puc. 4
« [@aeyHbIN KoY MOXKHO MPOGPECTN OTAENBHO; @ /
+ [@eYHbIN KNIOY He BXOAMT B CTaHOAPTHYIO Q O
KOMMeKTaumo LaHroBoro natpoHa ER. e
He ncnonnsoBartb He ncnonbsoBatb raeyHblii He ncnonbsoBatb passogHomn HenpaBunbHoe ncnonbsosaHune
Pa3BOAHOI raeyHbIN kniou ER co ctanbHOM raeyHblil KoY Co CTasibHON KJ/Ilo4a MOXeT NPUBECTUN K
Knioy! pykoAaTkon! pyKkoAaTKon! NOBPEXAEHUIO 3aXKNMHON rankn!
Kop Tun p"::;:l;lrp L B A N:ﬂ';:";a)::;:" Puc. Bec, kr
SYIC-04608 ER11-A 19 120 40 17 20 ¢§}7$yHT*
SYIC-04609 ER 16-A 28 140 53 25 50 ¢§+};{)yHT* 1
SYIC-04610 ER 20-A 34 160 60 30 75 d);'i’;&;yHT*
SYIC-04615 | ER25-UM/RD 42 206 65 37 95 ¢);';';;1;yHT*
SYIC-04616 ER 32-UM/RD 50 253 75 46,5 125 d)yT/d)yHT* ,
SYIC-04617 ER 40-UM/RD 63 289 90 58 140 pyT1/dyHT*
SYIC-04618 | ER50-UM/RD 78 351 110 74 160 q§§}7;1>yHT*
LY SYIC-04620 ER 8-M 12 75 13 8 7 ¢);+7;];')/HT*
SYIC-04621 ER11-M 16 95 17 11,5 14 d);'i’;(;)yHT*
SYIC-04622 ER 16-M 22 117 22,5 15 22 ¢§%7$ym* 3
SYIC-04623 ER 20-M 28 129 28,5 19,5 25 (I)):‘;’;&)yHT*
SYIC-04624 ER 25-M 19 143 36 25 29 ¢)';+;;1;yHT*
SYIC-04642 ER 16- HSP 32 150 28,622 28 50 ¢§%7<¥>ym*
SYIC-04644 ER 20- HSP 36 150 28,622 32 75 ¢yT/¢yHT* 4
SYIC-04645 ER 25- HSP 42 200 37,83 38 95 pyT/dyHT*
SYIC-04646 ER 32- HSP 50 200 37,83 45 125 §§}7¢yHT*

*1 gyT/dyHT cunbl = 0,672 M/Krc



SYIC

LLAHFOBbIV NMATPOH TUMA MTB/ER

SYIC - 04700

DIN 228-A
L9 b
.:|'7—1—/ s Vil | //N
il
2
L
1
« MTB=MK
« MTB+TANG=MTA
Kop Tun MTBXERXxI1 L L D t, T Bec, Kr
SYIC-04700 MTB2xER20A-52 64 116 35 M10x1,5P M10x1,5P, 3/8"W16 0,45
SYIC-04701 MTB2xER25 -55 64 119 42 M10x1,5P M10x1,5P, 3/8"W16 0,50
SYIC-04702 MTB3xER25 -55 81 136 42 M12x1,75P M12x1,75P, 1/2"W12 0,60
SYIC-04703 MTB3xER32 -60 81 141 50 M12x1,75P M12x1,75P, 1/2"W12 0,80
SYIC-04704 MTB3xER40 -70 81 151 63 M12x1,75P M12x1,75P, 1/2"W12 1,30
SYIC-04705 MTB4xER32 -60 102,5 162,5 50 M16x2,0P M16x2,0P, 5/8"W11 0,95
SYIC-04706 MTB4xER40 -70 102,5 172,5 63 M16x2,0P M16x2,0P, 5/8"W11 1,50

LI,AHFOBbII?I MATPOH R8/ER
SYIC-04715 DIN ISO 15488

T t: N |

|\% >

L

+ B cTaHpapTHY0 KOMMNNEKTaLmMIo BKIOYEHa
. Cranb: SCM - 21 TOJNbKO 3aKMMHAs ralka, raeuHbIN KoY
’ ! NoCTaBNAETCA OTAENbHO;

* TsépAocTe: 56 HRC; + lhpopmaumio o coctaBe NoHOro

- MNpoBefeHa cBepxToUHasi 06paboTka

k KomnniekTa cmotpute ana SYIC-04900. B15
BHYTPEHHel pe3b6bl.

Kop Tun R8XERxI1 1 L D d, t, T Bec, Kr
s o b R e v o
S o e i S el I S R
P o s s T e




SYIC

LLAHFOBbIV NMATPOH NT/ER

SYIC-04730 DIN ISO 15488

D

tz

« Cranb: SCM - 21

» Ha KOHL|e XBOCTOBVKa HAaXOAUTCA MNIAaCTUKOBOE
KOMbLIO ANA 3alNUTbI WNVHAENA OT NOBPEXAEHNIA;
« [MaTpoH MOXHO NpUOBPeCT OTAENbHO.

B CTaHAAPTHYIO KOMMJIEKTaUMIO BKJTIOYEHA TOJIbKO
3a)KMMHasA rarika, raeyHbIl Koy nocTaBnaeTca

OTAENbHO;
« 3aKa3blBaA NaTPOH, NOXKanyncra, ykasbiBante
Tvn d I I, I, t, pa3mep XBOCTOBMKa MNaTPOHa.
vyval e P A il : yEneg,
E I T N [. .5
ER16-A 16 13 22 10,6 M22x1,5P
ER20'-';°1 ........ 20 | 135 | %5 | 11,5 M25x1,5P ?,%’,}'_"////Il'
Sl g 7 g - i 1]
ER35 .......... R A VR - rRw I‘ 5
iRl i jiann ue ol e - i
R F o e . P

Koa G0 2:3('210 o L 1 D d, t, T Bec, Kr
SYIC-04732 NT30XER16A-45 111,0 28 Tmioase | 050
SYIC-04733 NT30XER20A-45 113,4 34 Twmizazse | [T 060
SYICo4734 | NT3OKER2S 55 | 1234 : 4 2 Lmeac |y 085
SYIC-04735 NT30xER32 -60 1284 50 M16x2,0P 0,80
SYIC-04736 NT30xER40 -75 1434 63 Tmiexzor | | 090
SYIC-04738 NT40XER16A-45 138,4 28 Twmioase | 095

M) ..Scoa0 | NTaoERonds | 1384 u ] M2 gse 120
SYIC04742 | NT4OKER2S 55 | 1484 " o 2 | weae | weeo | 125
SYIC-04743 NT40xER32 -60 1534 50 M16x2,0P wn 5/8"W11 1,30
SYIC-04745 NT40xER40 -70 163,4 63 Moo | [T 135
SYIC-04746 NT40XERS0 -80 1734 78 Tmaaor | | 200
SYIC-04748 NT50XER32 -75 201,8 50 Tmieor | 320
SYICo749 | NTSOGERd0 80 | 2068 12 975 63| Mmoo | JESGIE |30
SYIC-04750 NT50XER50 -80 206,8 78 M24x2,0P 3,70




SYIC

LLAHFOBbIV 3AXKUMHOW NATPOH NC/ER

SYIC - 04760

13
t1
) AT
o - e —
11

- peanbHo nogxoauT ana ctaHkoB ¢ YIMY, HoO MOXKeT ObITb NCMOSIb30BaH

Ha YHVBepCanbHbIX CTaHKaXx;

« Ha xBOoCTOBMKE HaxoAUTCA YNNOTHUTENIbHOE KOMbLO A1 repmMeT3aLunu.

Kop, Tun L L, 13 D t, Bec, Kr

SYIC - 04762 C32x NC/ER25 - 60 97 37 12 42 M18 x 1,5P 0,70
SYIC - 04764 C32 x NC/ER32 - 60 103 43 13 50 M22 x 1,5P 0,75
SYIC - 04766 C40 x NC/ER32 - 80 118 38 13 50 M22 x 1,5P 1,25 -
SYIC-04768 C40 x NC/ER40 - 75 135 60 15 63 M28 x 1,5P 1,30
SYIC - 04770 C45 x NC/ER32 -120 178 58 13 50 M22 x 1,5P 1,60
SYIC - 04772 C45 x NC/ER40 -120 180 60 15 63 M28 x 1,5P 1,65
SYIC - 04782 1-1/4"x NC/ER25 - 60 97 37 12 42 M18 x 1,5P 0,70
SYIC - 04784 1-1/4"x NC/ER32 - 60 103 43 13 50 M22 x 1,5P 0,75
SYIC - 04786 1-1/4"x NC/ER40 - 60 120 60 15 63 M22 x 1,5P 0,84
SYIC-04788 1-1/2"x NC/ER32 - 80 118 38 13 50 M22 x 1,5P 1,25
SYIC-04790 1-1/2"x NC/ER40 - 75 135 60 15 63 M28 x 1,5P 1,30




LLAHIOBbI MATPOH
C LUNTUHAPUNYECKUM XBOCTOBUKOM. CTAHAAPTHbBIV U YAJIMHEHHOIO TUNMA

SYIC - 04800 DIN ISO 15488

« Ctranb: SNCM - 21; t,

- TBeppocTb: 56 HRC;
(&)

« B ctaHpgapTHY0 KOMNeKTaymo ]

BK/IOUYEHA TONbKO 3aXKMMHas raiika, LaHru

MOCTaBNATCA OTAENbHO; I Is

« [Ins uanr ER8, 11, 16, 20 moxKHO =
nprobpecTy ranky Tuna M (MuHwm);

1
+ XBOCTOBUK MOXHO MProbpecTn oTaenbHo; el A %
» IHpopmaumio o NoNHOM KoMMNeKTaumm ol | IL
cmoTpuTe B SYIC-05000.

AN

LIAHIOBbI/ MATPOH ER yannHeHHbli

Kop Tuin CxD-1, L t Bec, Kr
SYIC-04851 C16 xER11A-140 156,6 16,6 Mé6x1,0P 0,23
5YIC-:04802 C16 X ERTGA - 50 % o 05
SYIC:04803 C16 X ERI6A 100 140 mioxisp | 020
SYIC-04804 C16 x ER16A -150 190 40 0,28
SYIC-04806 C20x ER16A - 50 % 025
5YIC:04807 C20x ERTGA 100 140 o 035
5YIC:04808 C20 X ERTGA 150 190 080
SYIC-04810 C20 x ER20A - 60 100,5 0,35
M‘I 2X‘| '75P ..................................
SYIC-04811 C20 x ER20A - 120 1605 405 I s
SYIC-04812 C20 x ER20A -180 2205 o 20
SYIC-04814 C20XER25 -50 101 o [ I
SYIC-04815 C20 xER25 -100 151 0,45
SYIC-04817 C20xER32 -50 101,5 0,42
5 ’I ,5 M'I OX'I ,SP ..................................
SYIC-04818 C20xER32 -100 151,5 0,55
SYIC-04820 C25xER25 -50 101 0,40
5’| M’I 6X2,0P ..................................
SYIC-04821 C25 xER25 -100 151 0,50
Kog Tun CxD-1, L L, t Bec, kr
SYIC-04823 C25 xER32 -50 101,5 51,5 0,60
SYIC-04825 C25 xER40 -50 115 65 2,10
M16x2,0P
SYIC-04827 C32 xER32 -60 111,5 51,5 1,15
SYIC-04829 C32 xER40 -50 115 65 2,00
B18 SYIC-04855 C1/2"x ER11A - 140 156,6 16.6 M6x1 OP 0,50
SYIC-04854 C5/8"x ER11A - 140 156,6 ' ' 0,23
SYIC-04832 C5/8"x ER16A - 60 95,1 M10x1,5P 0,12
SYIC-04834 C3/4"x ER16A - 50 85,1 351 0,20
SYIC-04835 C3/4"x ER16A - 100 135,1 ' 0,25
SYIC-04856 C3/4"x ER16A - 140 1751 M12x1,75P 0,25
SYIC-04836-2,5 C3/4"x ER20A - 63,5 104 405 1,00
SYIC-04858 C1” xER20A- 140 180,5 ! 0,50
SYIC-04837 C1” xER25 -50 101 51 0,95
SYIC-04839 C1” xER32 -50 101,5 51,3 1,00
M16x2,0P
SYIC-04841 C1” xER40 -50 115 65 2,10
SYIC-04843 C1-1/4"x ER32 - 60 111,5 51,5 1,15




SYIC

LLAHIOBbI MATPOH
C LUNUHAPUNYECKUM XBOCTOBUKOM. CTAHAAPTHbIV U YAJIMHEHHOIO TUMA

SYIC - 04860 DIN ISO 15488

« Ctanb: SNCM - 21;
- TBeppocTb xBOCTOBMKA: 56 HRC;
- TBeppocTb AepkaBku 44~46 HRC;

-B CTaHOAPTHYIO KOMMJIEKTaUMIO BKJTIOYEHA TOJIbKO 3aKMMHaA ranka, uaHru
MOCTaBNAKOTCA OTAENIbHO;

+ XBOCTOBUK MO>KHO NMPUOGPECTN OTAENBHO;

- PekomeHgyeTca ncnonb3osaTb raeyHbin Koy SYIC-04600;

- PekomenpyeTtca ncnonb3sosatb waHrm ER SYIC-04200;

- PekomeHnpyeTca ncnonb3osatb xecTkue uaHrm ER gna metunkos SYIC-05320;

+ 3aXKMMHas raiika He BXOAWT B CTaHAAPTHYIO KOMMIEKTaLKIO 1 MpuobpeTaeTcs
oTAenbHo.

Kop Tun CxD-1, L 1 I, D t,
SYIC-04860 C8 x ER 8M- 55 79 24
SYIC-04861 C10xER 8M-180 197 6 12 -
SYIC-04862 C12xER 8M- 55 72 7
SYIC-04863 C12xER 11M- 80 96,6
SYIC-04864 C16XER 11M- 50 66,6
SYIC-04865 C16xER 11M-100 116,6 166 66 16 M5x0,8P
SYIC-04866 C16XER 11M-140 156,6
SYIC-04867 C12xER 16M- 80 117 37 10,6 22
SYIC-04868 C20xER 16M-100 125
SYIC-04869 C20XER 16M-140 165 25 10,6 22 M10x1,5P
SYIC-04870 C20XER 16M-160 185
SYIC-04873 C20xER 20M- 60 100
SYIC-04875 C20xER 20M-100 140
SYIC-04877 C20xER 20M-120 160
SYIC-04879 C20xER 20M-150 190 40 11,5 28
SYIC-04881 C20xER 20M-180 220 M12:,5P
SYIC-04883 C22xER 20M-140 180
SYIC-04885 C25xER 20M-140 168 28
SYIC-04887 C20xER 25M-100 150 50 12 35
SYIC-04889 C3/8"x ER 8M-100 117 . 6 . ]
SYIC-04890 C1/2 xER8M-78 95
SYIC-04891 C1/2"x ER 11M-140
SYIC-04893 C5/8"xER11M-140 (=29 1 <29 16 M
SYIC-04888 C1” xER25M-140 190 50 12 35
SYIC-04895 C1/2"x ER 16M-140 177 37 T - i
SYIC-04896 C34"x ER 16M-140 165 25 M10x1,5P
SYIC-04897 C1” xER20M-140 168 28 11,5 28

M12x1,75P

SYIC-04898 C3/4"x ER 25M-100 150 50 12 35




B20

\

e

il
NITKA

LLAHFOBbIN HABOP
ANA OPE3EPHOIO NMATPOHA ER

SYIC - 04900

=2

SYIC

DIN ISO 15488

« Habop = (uaHrum ER x kon-Bo) + ppe3epHbIi MaTPOH + raeyHblli KoYy + NAacTUKOBbIV KOHTEHEP;

- Pa3amellan 3aKkas, yKa3bIBaﬁTe HeO6XO,D,I/IMbIe pPa3mepbl XBOCTOBKMKa NaTpoOHa.

Kog Tun Pa3smep uaHr Tun Bec, kr
SYIC - 04902 MTB3 x ER32 X 6 w. M12x1,75P.1 /2" W12 2,50
SYIC - 04903 MTB4 x ER32 X 6 wr. M16 x 2,0P, 5/8"W11 2,70
SYIC - 04904 R8xER32X 6 wr. 6:8,10,12,1620um 7/16"NF20 2,60
SYIC - 04905 NT30 x ER32 X 6 w. M12x1,75P1/2" W12 2,40
SYIC - 04907 MTB3 x ER40 X 7 wr. M12x 1,75P1/2" W12 4,10
SYIC - 04908 MTB4 x ER40 x 7 wr. M16 x 2,0P, 5/8"W11 4,00
SYIC - 04909 R8xER40 x 7 . 6,8,10, 12,16, 20, 25 Mm 7/16 NF20 3,90
SYIC - 04910 NT30 x ER40 X 7 w. M12x1,75P,1/2" W12 3,80
SYIC - 04911 NT40 x ER40 x 7 . M16 x 2,0P, 5/8"W11 3,90
SYIC- 04913 MTB3 x ER32 x 18 wr. M12x1,75P1/2" W12 4,00
SYIC - 04914 MTB4 x ER32 x 18 wr. 3,4.5,6,7,89,10,11,12 M16 x 2,0P, 5/8"W11 4,15
SYIC- 04915 R8xER32x 18 w. 13,14,15,16,17,18, 19, 7/16”NF20 4,00
SYIC - 04916 NT30 x ER32x 18 wr. 20 mm M12x 1,75P1/2" W12 4,00
SYIC - 04917 NT40 x ER32 x 18 w. M16 x 2,0P, 5/8"W11 4,30
SYIC - 04919 MTB4 x ER40 x 23 wr. M16 x 2,0P, 5/8"W11 8,45
SYIC - 04920 R 8 x ER40 x 23 . 45,6789 10,11 12,13, 7/16"NF20 8,30
SYIC - 04921 NT30 x ER40 x 23 wr. 14,15,16,17, 18,19, 20, 21, M12x 1,75P1/2" W12 8,00
SYIC - 04922 NT40 x ER40 x 23 . 22,23, 24,25, 26 um M16 x 2,0P 5/8"W11 845
SYIC - 04923 NT50 x ER40 x 23 wr. M24 x 3,0P, 1"W 8 11,25
SYIC - 04925 NT40 x ER50 X 17 w. 6,7,8,9,10,12,14,16, 18, M16 x 2,0P, 5/8"W11 9,15
SYIC - 04926 NT50 x ER50 x 17 w. 20,22 243’,2 %,58' 30,32 M24 x 3,0P, 1"W 8 11,95
SYIC - 04930 MTB3 x ER40 x 15 wr. M12x 1,75P,1/2" W12 6,45
SYIC - 04931 MTB4 x ER40 x 15 wr. M16 x 2,0P, 5/8"W11 6,45
SYIC - 04932 R8xER40 x 15 . 4,568 10,12,13,15, 16, 7/16 NF20 6,30
SYIC - 04933 R 8 xER40x 15 wr. 18,20, 21, 23,25, 26 Mm M12 x 1,75P,1/2" W12 6,00
SYIC - 04934 R8xER40 x 15 . M16 x 2,0P, 5/8"W11 6,45
SYIC - 04935 R8xER40 X 15 . M24 x 3,0P, 1"W 8 9,25




KOMIVIEKT U3 LULAHIOBOIO NATPOHA

C UMWNTNMHAPUYECKAM XBOCTOBUKOM N HABOPA LIAHT TUMA ER

SYIC - 05000

3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/ 13/ 14/
15/16/ 17/ 18/ 19/ 20 mm

H ER40 x 23 T 4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/14/15/16/ 17/
! 18/ 19/ 20/ 21/ 22/ 23/ 24/ 25/ 26mm

KOMIUIEKT LLAHIOBbIX MATPOHOB
YANMMHEHHOIO TUMA

DIN ISO 15488

« Habop = (uaHru ER x Kon-BO) + LIAaHrOBbIA NATPOH +
raeyHbIN KoY + NNacTUKOBbLIN KOHTENHEP;

» BO3MO»KeH 3aKa3 LLaHroBoro naTpoHa 3agaHHoro pasmepa.

Kop Tun Bec, Kr
SYIC - 05006 C16 x ER16A - 50 x 10PCS 1,40
SYIC - 05007 C16 x ER16A - 100 x 10PCS 1,48
SYIC - 05008 C16 x ER16A - 150 x 10PCS 1,56
SYIC- 05010 C20 x ER16A - 50 x 10PCS 1,50
SYIC-05011 C20 x ER16A - 100 x 10PCS 1,60
SYIC- 05012 C20 x ER16A - 150 x 10PCS 1,70
SYIC- 05014 C20 x ER20A - 60 x 12PCS 1,71
SYIC- 05015 C20 x ER20A - 120 x 12PCS 1,76
SYIC- 05016 C20 x ER20A - 180 x 12PCS 1,88
SYIC- 05018 C20x ER25 - 50x 15PCS 2,42
SYIC- 05019 C20xER25 -100x 15PCS 2,55
SYIC- 05021 C20x ER32 - 50 x 6PCS 2,42
SYIC - 05022 C20x ER32 -100x 6PCS 2,52
SYIC - 05024 C20xER32 - 50x 18PCS 3,62
SYIC - 05025 C20xER32 -100x 18PCS 3,72
SYIC - 05027 C25xER25 - 50x 15PCS 3,10
SYIC - 05028 C25xER25 -100x 15PCS 3,23
SYIC - 05030 C25xER32 - 50 x 6PCS 3,00
SYIC- 05031 C25xER32 - 50x 18PCS 4,20
SYIC - 05032 C25xER40 - 50x 7PCS 535
SYIC- 05033 C25xER40 - 50x 23PCS 9,35
SYIC - 05034 C32xER32 - 60x6PCS 3,25
SYIC - 05035 C32xER32 - 60x 18PCS 4,45
SYIC - 05036 C32xER40 - 50x7PCS 548
SYIC - 05037 C32xER40 - 50x23PCS 9,48
SYIC - 05039 5/8"x ER16A - 60 x 10PCS 1,42
SYIC - 05040 3/4"x ER16A - 50 x 10PCS 1,50
SYIC - 05041 3/4"x ER16A - 100 x 10PCS 1,60
SYIC - 05042 1"xER25 - 50x 15PCS 2,85
SYIC - 05043 1"xER32 - 50x6PCS 3,00
SYIC - 05044 1"xER32 - 50x 18PCS 4,20
SYIC - 05045 1”xER40 - 50x 7PCS 5,35
SYIC - 05046 1"xER40 - 50x23PCS 9,35
SYIC - 05047 1-1/4"x ER32 - 60 x 6PCS 3,15
SYIC - 05048 1-1/4"x ER32 - 60 x 18PCS 4,35

Kop Tvn Bec, kr
SYIC - 05054 5/8"x ERT1A - 140 x 13 wr, 1,36
SYIC - 05056 3/4"x ER16A - 140 x 10 wr, 1,55
SYIC- 05058 1”"x ER20A - 140 x 12 wr, 1,98

M B21




B22

LLAHFOBbIV MATPOH TUMNA ER

SYIC

ABYKOHEYHbIN C LUWINHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM A1J111 TOKAPHbIX CTAHKOB

SYIC-05150

Cc

-

21

1/////' 7222277

L=

-

1. MaTepwuan: cTanb NErMpoBaHHAA HUKENeM, XPOMOM 1 MONNG-
JeHoM. (BblcoKas NMpoYHOCTb NpefoTBpaLllaeT BUbpaumio 1 ge-
dopmaumio)

2. TBéppocTtb xBocToBUKa: 56~60 HRC, pe3bbbl 44~46HRC. [By-
CTOPOHHEe CMOoSIHEeHNe 0becneymnBaeT KeCTKOCTb KOHCTPYKLMN.
3. KOHUEeHTPUYHOCTb BHYTpeHHero otBepctma coctasndeT 0,005
MM, 3TO YBEIMUMBAET CPOK SKCIITyaTaLmn MHCTPYMEHTA.

4. Nonyck 3axk1uma B naTpoHe -0,005 -0,008 Mm obecrieunBaeT Bbl-
COKyt0 3pdeKTUBHOCTb 06paboTKN.

5. Jlbicka Ha fgep»kaBke No3BonsaeT GUKCMPOBATb NATPOH B HY»-
HOM MOJIOXKEHMY C MOMOLLbIO KPENEXHOro BMHTA.

6. bnarogapa OBYXCTOPOHHEMY MCMOSIHEHWUIO NOAXOAUT AnA To-
KapHbIX aBTOMaTOB 1 MHOTOL|eNIEBbIX CTaHKOB.

7.NogxoauT ana BCcex BUAOB TOKAPHbIX CTaHKOB ¢ YITY.

8. CoBmectum ¢ yaHramu ER Tpéx knaccoB ToyHocTn: 0,015mMm
(cTangapTHbIN Knacc), 0,01 mm (knacc A), 0,005 mm (knacc UP).

9. COBMeCTUM C KeCTKMW LaHramun AnA METUYMKOB U KOHTPOJIb-
HbIM 060pyHOBaHVEM A1 06PabOTKM pPe3bbbl METUMKOM.

10. NMpriMeHAeTCA C LaHroBbIM NMAaTPOHOM /1A METYMKOB M KOHTPO-
na 06paboTKM NpoLecca MArKOro Hape3aHus pe3bbbl METUMKOM.
11. MoxeT ncnonb3oBaTbCA LaHra ¢ BHyTpeHHen nogaven COMX,
YTO CMOCOBCTBYET NyULLEMY YAANEHUIO CTPYXKKM.

12. Tun C20 noaxoauT AnA NPYTKOBbIX aBTOMATOB MPOAOSIbHOIO
ToueHuA nofobHbIx mapkam TAKAMAZ,CITIZEN, MIYANO.

13. Tun C22 noaxoauT AnA NPyTKOBbIX aBTOMATOB MPOLOSIbHOIro
TOYeHUst Nofo6HbIX Mapke STAR.

14. Tun C23 noaxopuT AnAa NPyTKOBbIX aBTOMATOB NPOAOSIbHOrO
TouyeHuA nofobHbIx Mapke NOMURA.

Kopg Tun L 1, L, C d, d, Bec, Kr

SYIC-05156 DE20xER11M-50 83,2

- - 16,6 12 11 16
SYIC-05157 DE20xER11M-75 108,2 20
SYIC-05158 DE20xER16M-50 103,2

- - 26,6 18 16 22
SYIC-05159 DE20xER16M-75 128,2
SYIC-05166 DE22xER11M-60 93,2

- - 16,6 12 11 16
SYIC-05167 DE22xER11M-100 133,2 55
SYIC-05168 DE22xER16M-60 113,2

- - 26,6 18 16 22
SYIC-05169 DE22xER16M-100 153,2
SYIC-05176 DE23xER11M-60 93,2

& - 16,6 12 11 16
SYIC-05177 DE23xER11M-100 133,2 =
SYIC-05178 DE23xER16M-60 113,2

- - 26,6 18 16 22
SYIC-05179 DE23xER16M-100 153,2




SYIC

LLAHIOBbI MATPOH TUNA ER
ANA METYMKOB. AJ14 TOKAPHbIX CTAHKOB C Yy

SYIC - 05200

Smm
ey
d2 0]

13mm
Lo —a

I IJJH,.

+ icnonb3yeTca ¢ »ECTKNM LL@aHroBbIM NaTpPOHOM AnA meTymkos ER
unun ¢ yanrom ER gna 3axkuma metumka. lnanasoH 3axkuma 1 mm.

« Kopnyc nsrotosneH n3 ctann SCM-21. 3aKMMHOI BUHT MeeT LWn-
bOBaHHYI0 MOBEPXHOCTD.

+ YCOBEpLEHCTBOBAHHOE WCMOSIHEHNE YMEHbLUAeT BepOATHOCTb
NMOMOMK/ METUMKa, KOTOpas MOXEeT OblTb Bbl3BaHa Upe3mMepHOoi
HarpysKor, NOBOPOTOM LUMNVHAENA MPOTUB YaCoBOW CTPEKN WK
nepemMeLleHeM PeBOJSIbBEPHON rONOBKM.

- CneymanbHas KOHCTPYKLA NO3BOMAET aBTOMATUYECK/ KOPPEKTU-
poBaTb BO3BPAT UHCTPYMEHTa B HauasibHYyto pabouyto nosnwmio.

L
%W% Vo

”;,? (;‘ t'?’)@@ @ ® g*) }5‘ ?ﬁ)f D} (p
/ - f
o / [

o W
!.:'luy f
g ST 4‘,{,_,,.., T

B ctaHAapTHYI0 KOMNNEKTaLuio BXOAUT:
* LLAHTOBbIV MAaTPOH

* 3aXKMMHafA ranka

* FA@YHbIN KJtoY

* Habop uaHr Ne | HasBaHme coctaBHoOM Yactn | N2 | HasBaHme cocTaBHOM YacTm

« KOHTEMHEP AR XPAHEHNA N TPAHCMIOPTUPOBKA o e s -
1 Kopnyc 7 CTanbHOW WapuK (4 wr.)

S=V/P S = pabouasn nofava WANHAENA (06/MUH) e e e s

V = ckopocTb (M/MUH) P = war (Mm) o |l T EETE) - EUGEI 2 IR )

Hanpumep: 3 oTBepcTe PpuKcaTopa 9 XBOCTOBMK naTpoHa ER

1. O6bpabaTbiBaemblin MaTepuan: S45C,V = 400 ~ 440 m/MyH 4 | KpenneHue K WNVHAENIO

2-Uar=1,5p 5 | rnagkoe cTanbHoe NOKPbIT raiika - ER
3.5=V/P=440/1,5=293 (o6/MvH) T .

6 6onbluan NpyxnHa 12 3a)KMMHasA uyaHra ER

MpumeuaHne:
« Yem BbliLLe TBEPHOCTb 06pabaTbiBaEMOro MaTepuana, TeM CKOPOCTb — MeHblLLe.

. I'Iepen MNCNoNb30BaHMEM LLaHIoBOro naTtpoHa C UManHapnvyeCkMm XBOCTOBUKOM ANA MEeTUYMKOB, HeO6X0}J,VIMO YCTaHOBUTb Npa-
BWIbHYIO CKOPOCTb BpaleHNA WNNHAENA TOKAPHOIro CTaHKa, TaK KaK CNWKOM HU3Kasn/BblcOKan CKOPOCTb BpalleHA MOTyT Bbl-
3BdTb NONTIOMKY NMaTpPOHa WIN MeTYMKa.

Kop D d d, L L L 13 Tun yaurm | AunanasoH Bec, Kr |
SYIC - 05205 20
SYIC - 05206 44 25 159
34 172 79 80 ER 20 M3 ~M16

SYIC - 05207 32

SYIC - 05208 37 20 s | &

SYIC- 05215 56 32 50 1745 | 190 94,5 80 ER32 | M3 ~ M27

2YIC 05225 44 MT3 3 165 178 79 86 ER 20 M3 ~M16

SYIC - 05235 MT2 T O RTSROIT CHRSRROIION SRVRIPION USRI VOISR SO

SYIC - 05245 TPM - 432 56 203,5 216,5 94,5 109 ER 32 M3 ~ M27
...... Koa Tun OO WO Auanason S, BES KT
V1€ 05210 P20 X7 wr./Hadop | . . 4/5/6/7/9/12/13mMm M3~MI6 o, 122
...SYIC-05220 TTP32 x 10 wr./Habop 4/5/6/7/9/12/13/15/19/ 20 mm M3~M27 | 390
o SYIC- 05230 TPM320x 7 wr. /Ha6op ....... 4/5/ 6/7/9/12/13 MM M3~M16 | 1,5(')“"
" SYIC - 05240 TPM420x 7 wr. /Ha6op ........ 4/5/ 6/7/9/12/13 MM M3~M16 | 1,7(')“"

SYIC - 05250 TPM432 x 10 wr. /Habop 4/5/6/7/9/12/13/ 15/ 19/ 20 mm M3 ~ M27 4,10




LLAHFOBbIV MATPOH TUMNA ER

SYIC

C UWMWNTNHAPUYECKAM XBOCTOBUKOM AJ11 TOKAPHbIX CTAHKOB-ABTOMATOB

SYIC - 05260

V=

|’/// I /ﬁmﬁﬁ?—‘
L

1. MaTepwuan: cTanb nerMpoBaHHas HUKeNeM, XpOMOM 1 MOJinb-
feHoM (Bblcokas NpoYyHOCTb NpenATcTByeT BMOpauun 1 gedop-
mauun).

2. TBéppocTb xBocToBMKa: 56~60 HRC, pe3bbbl 44~46 HRC. Hanu-
yve BCero [IByX COCTaBHbIX YacTel NaTpoHa obecneymBaeT xecT-
KOCTb KOHCTPYKLUN

3. KoHLeHTpUYHOCTb BHyTpeHHero oteepcTma 0,005 mm, 370 yBe-
NNYMBAET CPOK SKCMyaTaLmMm UHCTPYMEHTa.

4. [lonyck 3a)knmMa B naTpoHe -0,005 -0,008 mm, o6ecrneumBaeT Bbl-
COKYI0 MPOV3BOAUTENBHOCTD.

5. Jlbicka Ha aepXxaBKe No3BonAeT (I)I/IKCVIpOBaTb NaTPOH B HYX-
HOM NONOXEHNWN C MOMOLbIO KpeneXHOro BUHTa.

6. Brlaro,qapﬂ AOBYXCTOPOHHEMY UCMONIHEHUIO NOAXOoAUT ANA TO-
KapHbIX aBTOMaTOB 1 MHOIrouesieBbiX CTaHKOB.

7.NogxoauT Ana BCcex BUAOB TOKAPHbIX CTaHKOB ¢ YITY.

8. CoBmecTM ¢ uUaHramu ER Tpéx knaccoB ToyHoctu: 0,015MMm
(ctanpgapTHbI Knacc), 0,01 mm (knacc A), 0,005 mm (knacc UP).

9. CoBMeCTUM C XECTKMM LLaHrOBbIM MAaTPOHOM AN MeTuMKoB ER-
TC pna EcTkoro HapesaHuaA pe3bobl.

10. MprMeHAeTCA C LaHroBbIM NAaTPOHOM AJ1 METUMKOB M KOHTPO-
na 06paboTKM NpoLecca MArKoro HapesaHusi pe3bobl METUNKOM.

11. CoBmecTuM ¢ yaHramu ¢ nogayeit COXK B 30Hy 06paboTku, ana
NyyLiero yaaneHus CTpyKKu.

12. Tun C20 noaxopguT AnA NPyTKOBbIX aBTOMATOB NPOAOSIbHOIO
TOoueHuA nofobHbIx mapkam TAKAMAZ,CITIZEN, MIYANO.

13. Tun C22 noaxoauT AnA NPyTKOBbIX aBTOMATOB MPOAOSIbHOIro
ToueHuA NofobHbIxX mapke STAR.

14. Tun C23 nogxopuT ANa NPyTKOBbIX aBTOMATOB MPOJOJSIbHO-
ro ToyeHuss Nogo6bHbix Mapke NOMURA,Tun C20 noagxoaut ans
TakMx MPYTKOBbIX aBTOMATOB MPOAOSIbHOrO TOYEHUA MapoK
TAKAMAZ,CITIZEN, MIYANO.

Kop Tun L 1 L, C d, d, Bec, Kr
....... 'SYIC—05272 C20xER11M-60 76,6 16,6 6,6 1 16 0,14
....... ;SYIC-05274 C20xER16M-60 86,6 26,6 10,6 2 16 22 022
....... 'SYIC—05278 C22xER11M-60 103,2 16,6 6,6 11 16 0,26
...... ;SYIC-05280 C22xER16M-60 86,6 26,6 10,6 22 16 22 028
....... 'SYIC-05286 C23xER11M-60 93,2 16,6 6,6 11 16 0,30
....... ;C.YIC—05288 C23xER16M-60 86,6 26,6 10,6 2 16 22 032
....... 'SYIC-05298 C25xER20M-60 88 16,5 11,5 25 20 28 0,34




SYIC

LLAHTU ER-TC MOBbIWEHHOW XXECTKOCTM
aNnA HAPE3AHUA PE3bbbl METYHUKAMU

SYIC - 05320

_sq

« Cranb: SUJ2.
» TBéppocTb: 46 HRC.

- MNMogxoanT ana )ECTKOro HapesaHusi pe3bbbl Ha 06pabaTbiBaKOLMX
LieHTpax 1 pe3bboHape3HbIX CTaHKaXx.

+ BHewHnn grnameTp cooteetcTByeT cTaHAapTy DIN ISO 15488.
- MNpwn 3aKa3e, NoxanyncTa, ykaxuTe TUM LaHru 1 pasmepsbl d2, d1, SQ.

Kop Tun D d, d, L L L 1 [AunanasoH Bec, kr
SYIC-05320 ER16 16,74 16 13,8 27,5 20,8 6,26 4,0 M3 ~M10
SYIC- 05410 ER20 20,74 20 17,4 31,5 23,9 6,36 4,8 M3 ~M17
SYIC- 05510 ER25 25,74 25 22 34 259 6,66 5,0 M3 ~ M22
SYIC-05570 ER32 32,74 32 29,2 40 31,8 7,16 55 M3 ~ M27
SYIC-05710 ER40 40,74 40 36,2 46 35,5 7,66 7 M3 ~ M27

SYIC-05780 ER50 51,996 50 46 60 46 12,6 8,5 M10 ~M33 0,45

LIAHTU ER-TC 20 I'IOBbII.IJEHHOI/I KECTKOCTU

Kog | d, | Q| d, |SQ|Cranpapt|| Kog | d, | Q d, |sQ CTaHAap'r
05412[2,24] 2 | M3 [1,8] 150-529 M8 |49] DIN-352
05434 6 | 509 - :
LAHTY ERTC16I'IOBI>II.IJEHHOI/I)KECTKOCTM 05416 | 2.5 |22 M35/ 21| DIN-376 ||~ M8 [49] DIN-376
--------- ~ CLoIM3s]20] 150529 1 Lo o Tz s T uis
Kop | d, | Q | d, |SQ [CraupapT|| Kop |d, | Q d2 SQ|CraHpapT 0541828 (26| M4 [2,1| DIN-376 || "~ S T Js
05322224 2 | M3 [ 18] 150529 M5 4,9 05420(3,15] 2,0 |- M3.1 231180529 110513l 63| 521 [-MC.1.2.].150:529
HL2 Y B A M4 [25] 150529 || M8 | 5 | 150529
05324 2,5' 22 M35 20 |50529 M6 |45 M3 12,7 | DIN-352 M9 |55 JIS
05326 28| 26 | M4 | 2,1 | DIN-376 || 05342| 6 [5,00] M6 [49 05422135133\ M3 1271 DIN37) Yosaao| 7 | 5,81 (MO 22 L. A0 .
~~~~~~~~~~~~~~ M5 [2,7] DIN-376 M10[55 | DIN-352
05328[3,15| 2,9 |13 22.0. 130929, Mo 142 M35 28] 150-529 M10]55] DIN-316
! ! M4 | 2,5 | 1SO-529 M8 (4,9 05424 |3,55(3,3 - g g AT e J aaa |
-------------- M4,5[2,8] 150-529 M8 [6,2] DIN-311
AR AR e L M3 [32] Ui ‘M8 [63] 150529
05330( 3,5 | 33 [ M3 | 27 | DIN-371 M7[s] s || b ! 05442 88 fivi: ! SEco
T T e (05344 62 |5.21 -2 M35] 3 | DiN-3s2 (% 8 | 688 M10]63] 150529
------- e B Rrsis e 05426 | 4 [38[M35] 3 [ DIN371 || MiT]6 | IS
05332(3,55 33 vt S22 053461 63 |521 it 2 M4 [3,15] 150-529 | [05444] 85 | 7,14 [M12[65] SIS
------- 25 M5 [3,15] 1S0-529 M12| 7 | DIN-352
,\/':’;35 332 Dn\Jllsé'é'é" ,\'/\"‘190 ;2 ‘M4 [34] DIN-352 | |osaa6| 9 | 7,95 [M12] 1 [ DIN-376
: 332 05348| 7 [584 : M4 [34] DIN-371 M12[1,1] 150529 28
05334] 4 | 38 [M35] 3 | DIN:371 M9 05428143 140"\ T34 ] DIN-376 |~ M10| 8 | DIN-371
M4 1313 '58'529.. M10]5,5 M6, [355] [50-520 ]|°>448) 10| 916 IyioT 8 T is0520
....... M5 13,151 150-529 M8 16,2 Ma |2 us ] mials | s
M4 {34 | DIN-352 M8 [63] 150529 oeaz0| 5 |4 (i 05450{10,5| 9,16 -
4 | DIN352 2 05430| 5 [47[M45] 4 | s M58 [ IS
05350 | 8 (6,88 -ttt 034301 5 147 MASL 4 | IS
05336 45 | 40 |-M4.4.34.] DIN371 M10i63 Ms | 41150529 ool 053 Mi4] 9 | DIN:352
MG 3’4 DIN-376 ST 05432 | 5,5 |4,73 M5 4'5 S . ’ M14 9 DIN_376....
,,,,,,, M6 |3,55] 150-529 ||05352|8,5 |7,14|M12|6,5 "1 TIM55(45] IS 05454[11,2/ 10,53 | M14 | 9 | 1S0-529
M4 1.4 ‘”S ...... mi2) 7 M5 49.].DIN-352 05456| 12 (1053 M16 9 DIN-352....
05338 5 |47 [M45] 4 | s |[05354| 9 [795[M12] 7 M5 |49 DIN-371 =>I'M16] 9 | DIN-376
M5 | 4 | 150-529 M12[7,1 09] M6 |4, | M16 | 1 |
.............. 05434 6 5 09 .....6 5 J S 05458 12,5 11'91 ......6 O J S e
05340l 5.5 [a73h- M43 IS ! osase | 10 lo.16M10).8 ‘M6 [49] DIN-352 || M16]10 | 150-529
o S R S "|m10] 8] 150529 M6 [4,9 | DIN-311 | |o5460] 13 [ 11,91 [M17[10] Jis




B26

a1y
NI

{
J

L)

e r—p

£ M

SYIC

LLAHTU ER-TC MOBbIWEHHOW XXECTKOCTM
ONA HAPE3AHUA PE3bbbl METYHUKAMU

LIAHTU ER-TC 25 NOBBILEHHON }ECTKOCTU

Kop d1 Q dz SQ |Cranpapr| | Kog [ d, | Q dz SQ (CraHpapT Kop d1 Q dZ SQ [Cranpapt| | Kog | d, | Q d; SQ |CraHgapT
Gss120224] 2 TM3 T T Tisesas ] [ oo T T Te 3T DiN376 Mo 55 T s ] [05556]11,2110,53M14] 9 | 150-529
M350 21 1 DiN-376.] | % | 40 I'ig 13551 160529 M10] 5,51 is M6l 9 T DIN-352
055141 2,5 | 22 [u3'e1"5 6”1 150-529 a4 | s 055401 71584 Im1o] 55 | DiN-352 | [°°>8| 12 [19°3Im16] 9 T DIN-376
055161 28 126 TM4 | 2.1 [ DIN:376 ] |05530| 5 | 41 [M45] 2 T oIS MI0] 5.5 T BIN376 ] [ooee T T Iel A0S
ves18l31s| 20 MM3] 25 11505297 | . WS [ Ti0559 M8 6.2 | DIN-371 P19 ie[ 10T 150-559
03] 20 [MAT 2 TR0 538 ] [ T T WS TAS TS ool 6 |ogs | MBL 6311150529 w70 s
M3 | 2.7 1 DIN-352 | | % ol N LV W T 8810 6,3 1 150-529 | |05562| 13 [11,91(M18] 11 ] 9is "~
05520( 35 | 33 [M3 1 27 [ DIN:371 M5 4.9 DiN353 Mi1] e 1 Jis i8] 177 DiN-353
M5 | 2.7 ] DIN-376 M5 (49  DIN37T 05546] 85 174IM120 65 | IS M18] 11 DIN-376
voaolaeel sy M3l 28 T is0:529 Melas T s Mi2] 7 T DiN-353] [05564| 14 {12,97[M18[i1,3] 150:529
35| 33 Ivias] 581 150:529 1 |05534| 6 [5,00 M6 149 DiN-355  05548| 9 |7.95[M12] 7. | DIN-376 ) M20[11,2] 150529
M3 13271 is ‘M6 49 DIN37T M12] 7,1 1150520 ] [05366] 15 1i406M20[ 12 Jis. ..
M35 3. | DiN-35 METa9TDINGsy oo T ol 8 ] DN M20] 121 DiN-355
05524| 4 | 38 M35 3 TDIN371]| M8 497 DiN:376. 101916 [10] "8 T 150529 ] 05568 | 16 | 14,8 [M20] 12 ] DIN-316.
M4 | 315] 150-529 M7 15 1S mial s T is 1l M22[125] 150529
M5 13151150520 ] 93236 | 62 |22 i T [ is t 9995210,5] 916 fgatg T
Ma | 34 | DIN-352 ‘M6 5 T150-559 M14] "9 T DiN-352
05526] 45 | 40 I'via T34 T DiN-371 1238 83 |>21 ‘g |75 150529 0o554] M [19531a] 9" DIN-376
LIAHTY ER-TC 32 MOBBILIEHHO XKECTKOCTH LIAHTY ER-TC 40 MIOBILIEHHOW XKECTKOCTY
Kog | d, | Q | d, | SQ [Cranpapt|| Kog | d, | Q | d, | SQ CranpapT Koa | d, d, | SQ |Cranpapt| | Kog | d | Q | d, |SQ |CranpapT
0557202241 2 M3 1.8 1150-529 | [05598] 7 15,84 05712 1.81150-529 | [05738] 7
oss7a] 25 | 2 34] 21 T DiN376 05714 DIN-376
3,50 201750529 1| occool & |6 s 50-529
055761 2871 26 TM4 | 21 [ DIN:376 ' 05716 DiN376 | 2>740| 8
M3 25 T 150529 50-529
0557813,15] 29 I'wia'T"55 1 150529 ] (05602 85 17,14 05718 150-520
‘3127 1 DIN-352 DIN-352
05580| 3,5 | 33 [M3] 21 [ DIN:371] |0s604| 9 |7,95 05120 DIN-371 ] | 05744| 9
M5 2.7 ] DIN-376 DIN-376 1|
M35 2.8 150529 50-529
05582[3,55| 33 [li22r- 501222201 05606 | 10 | 9,16 05722 6 2351 05146 10
M3 32T s s
il iR 3as ] 05608 105 916 bikiss ] 05748 105
05584| 4 | 3.8 [M35] 3" DIN:371 05124 DIN-371
M4 [ 3157 150520 ][ 02610 11 10,53 150-529
M5 13151150529 ] [05612]713[1053 50529
MAL 34 LPIN32 1 ose14] 12 [10,53 DIN:322.1 | 05754| 12
M2 34 T DIN:371 DIN-371
05586 4,5 | 40 [+ 05726 45 | 40 p-rede BN L T
M. 3 LDIN3T6 H o616 [12,5(11,91 DIN:376.1 1 05156/ 12
M6 3551 150529 | 50520 ] | 2212612
wal 2 1S 1[ossi8] T3 Tiig1 s [05758] 13
0sses| 5 | 47 [W45] 4 T is 05728 is
M5 |4 1150-59 $0-529
M5 T 48T s ] 05620 14 (12,97 s~ 05160/ 14
05590| 55 | 473 [j{ep- 2132 05730 i i
[ 45T BiN353 N3 N A M20[ T3] 150556 "
W51 49T DIN-371 1 (05631 75 Ti4 06 DIN-371 | [05763] 75
Mol 45T Jis Jis
05592| 6 |509[ M6 29 | DiN-352]]05624| 16 | 14,8 05732 DiN-352 ] | 05764 16
‘M6 149 T DIN:371 DiN371]]
‘Mg 49 ] DIN-352 | [05626] 17 [i544 DIN-352 ] [05766] 17
Mg [ 2.9 ] DIN-376 DIN-316
M7 T i is
05594 62 | 521 pibrdopeidt Lo pe o o) 05734 i2ed Loereal 1
M6l 5 160538 $0-539
05596 63 | 5,21 -NiE-t.-21. 20220 05736 il
Snwson el (CeETIEEN 2.4 | 05770| 19
QR RS M0 o0 L 05738 I o
B4IM10] 55 T DiN-353 | [05632] 30 1961 BiN-353 ] [05772] 0
M10] 5.5 | DIN-352 | [05633] 20 [19,6] DIN-352 ] [05773] 20




LLAHTU ER-TC MOBbIWEHHOW XXECTKOCTM
aNnA HAPE3AHUA PE3bbbl METYHUKAMU

LIAHIU ER-TC 50 MOBbILLEHHOW MKECTKOCTU

Kon d, Q d, SQ CraHpapr
S
057807 7 584 m10 55 DIN-352 .
N S S S S— R DIN-376
6,2 DIN-371
M8 e
05780-8 8 6,88 83 i, Iso_sz..?....
’ M10 63 150-529
.................... M11 6 seeesne JIS seeeene
............. 05780-85 85 74 m12 65 S
7
05780-9 9 7,95 M12 7
.................... 7’1
05780-10 10 9,16 M10 8
.................... i
05180-10,5 10,5 9,16 8
.................... M15
05780-11 1 10,53 M14 9
. 05780112 112 10,53 M14 9
05780-12 12 10,53 M16 9
05780-12,5 12,5 11,91 M16 10
o 0578013 13 11,91 M17 10
11
M18
05780-14 14 12,97
11,2
.................... M20
............. 02780°15 . 5 14,06 M20
12
M20
16 14,8
M22 12,5
17 15,44 M22 13
M22
14,5
05780-18 18 17,52
M24
.................... 14
M24
05780-19 19 18,22 15 JIS
.................... M25
M26
20 19,61 15 JIS
M27 ..............
21 20’5 M28 17 ....... JIS .......
23 20'5 M30 17 ....... JIS .......
24 23’4 M32 19 ....... JIS .......
19 ....... JIS .......
05780-25 25 234 M33 20 DIN35%W
20 DIN376

B27




SYIC

LIAHIM ER-TC NOBbILUEHHOW XXECTKOCTU
ANA HAPE3AHUA PE3bbbl METHUKAMU
(pasmep B Aaonmax)

LIAHTY ER-TC 16 TTOBBILEHHOI KECTKOCTU &
Kop d, d, Q SQ _ ]
SYIC :{:§:5:§§6"-'1"é§ 5/32 | 0,168" | 0,151 0131"
LYIC-05320-220 | 7/32 | 0,220" | 0,198" 165" . q|
SYIC-05320-255 | 1/4 | 0,255" | 0,198" 0,191 ==2
{ E| L
I A
L
LLAHTM ER-TC 20 MOBBILLEHHOM KECTKOCTM LIAHIV ER-TC 25 MOBBILIEHHOW KECTKOCTM
............... a2 4 ].q Q. SQ Kon d, 4, Q 5Q
SYIC-05410-168 | 5/32 | 0,168" | 0,151" 0,131" SYIC-05510-168 | 5/32 | 0168" | 0151 0131
SY'C°5410194 316 | 0194 | 080" | 0152 SYIC-05510-194 | 3/16 | 0,194" | 0,180 0152
...?f!?..’.9.5.‘.‘.19.?.?%5: 7/32 | 0220 | 0198" | 0165" SYIC-05510-220 | 7/32 | 0,220 | 0,198" 0165"
SYIC-05410-255 | 1/4 | 0255" | 0198" | 0191" SYIC-05510-255 | 1/4 | 0255" | 0,198" 011"
SY'C°541°318 516 | 0318" | 058" | 0238" SYIC-05510-318 | 5/16 | 0,318" | 0258" 0238
...:ctﬂ?..'..(.)?.‘.‘.?.g.i.?féé: 716 | 0323 | 0263" | 0242" SYIC-05510-323 | 7/16 | 0,323" | 0,263" 0242
SYIC-05410-367 | 1/2 | 0367" | 0307 | 0275" SYIC-05510-367 | 172 | 0361" | 0,307" 0275"
SY'C°541°381 38 |o381"| o321" | 0286 SYIC-05510-381 | 3/8 | 0,381" | 0321" 0286"
SYIC-05410-429 | 9/16 | 0420" | 0370" | 032" SYIC-05510-429 | 9/16 | 0,429" | 0,370" 0322"
SYIC-05510-437 | 1/8PT | 0,437" | 0378" 0328
SYIC-05510-480 | 5/8 | 0,480" | 0,422" 0360"
LIAHIY ER-TC 32 MOBBILIEHHOW KECTKOCTH LLAHTM ER-TC 40 MOBBILUEHHOM XKECTKOCTM
Kop, d, d, Koa d, dZ Q SQ
" SYIC-05570-168 | 5/32 | 0168" SYIC-05710-255 | 1/4 | 0255" | 0198 | 0191"
SYIC- 05570194 | 3/16 | 0,194” SYIC-05710-318 | 5/16 | 0318" | 0258 | 0238"
SYIC-05570-220 | 7/32 | 02207 SYIC-05710-323 | 7/16 | 0323" | 0263 | 0242"
SYIC-05570-255 | 1/4 | 0,255" SYIC-05710-367 | 172 | 0367" | 0307 |  0275"
SYIC-05570-318 | 5/16 | 0,318" SYIC-05710-381 | 3/8 | 0381”7 | 03217 | 0286"
SYIC-05570-323 | 7/16 | 0,323" SYIC-05710-429 | 9/16 | 0429" | 0370" |  0322"
SYIC-05570-367 | 1/2 | 0367" SYIC-05710-437 | 1/8PT | 0437" | 0378 | 0328"
SYIC-05570-381 | 3/8 | 0,381" SYIC-05710-480 | 5/8 | 0480" | 0422 |  0360"
M svic-05570-429 | 9/16 | 0,429" SYIC-05710-542 | 11/16 | 0,542" | 0486" |  0406"
SYIC-05570-437 | 1/8PT| 0,437" SYIC-05710-562 | 1/4PT | 0562" | 0483 | 0421"
SYIC-05570-480 | 5/8 | 0,480" SYIC-05710-590 | 3/4 | 0590" | 0512 |  0442"
SYIC-05570-542 | 11/16 | 0,542" SYIC-05710-652 | 13/16 | 0,652" | 0576" | 0489
"SYIC-05570-562 | 1/4PT | 0,562" SYIC-05710-687 | 1/2PT | 0687" | 0612° | 0515"
SYIC-05570-590 | 3/4 | 0,500" SYIC-05710-697 | 7/8 | 0,697" | 0623" | 0523
SYIC-05570-652 | 13/16 | 0,652" SYIC-05710-700 | 3/8PT | 0,700" | 0634" | 0531
SYIC-05710-760 | 15/16 | 0760" | 0689" | 0570"
SYIC-05710-800 | 1 | 0,800" | 0730" | 000"




NMATPOH LIAHIOBbI SLB
C UMNTNHAPUYECKAM XBOCTOBUKOM

SYIC - 06000

D T
] [
| 1

;!

« Ctanb: SNCV-21.
- TBEppocTb: 44 ~ 48 HRC.

« B ctaHpgapTHY0 KOomnnekTaumio natpoHa SLB (SYIC — 06000)
BKJTIOUEH raeUHbI KItou.

 Pekomengyetca, ncnonb3sosatb uaHry SLC (SYIC-18851).

Kog Tun L 1 D d, d, T Bec, Kr
SYIC-06002 | C12xSBL6-120 120
SYIC-06004 | C12xSBL6-150 150 ) 2
SYIC-06008 | C16xSBL6-120 120
SYIC-06010 | C16xSBL6-150 150 48 16
SYIC-06012 | C16xSBL6-200 200 12
SYIC-06014 | C20xSBL6-120 120 76,5 9,93 M6 x1,0P
SYIC-06016 | C20xSBL6-150 150 86 20
SYIC-06018 | C20xSBL6-200 200 76,5
SYIC-06020 | C25xSBL6-120 120
SYIC-06022 | C25xSBL6-150 150 60 14
SYIC-06024 | C25xSBL6-200 200
SYIC 06026 | C25xSBL12-120 120 »
SYIC-06028 | C25xSBL12-150 150 50 18 22 M10x1,5P 0,35
SYIC-06030 | C25xSBL12-200 200
SYIC-06032 | 1/2"xSBL6 -5” 127
SYIC-06034 | 1/2"XSBL6 -6" 152,4 127
SYIC-06038 | 5/8"xSBL6 -5" 127 48
SYIC-06040 | 5/8xSBL6 -6" 1524 15,875
SYIC-06042 | 5/8"xSBL6 -8" 2032 12
SYIC-06044 | 3/4"xSBL6 -5" 127 9,93 M6 x1,0P
SYIC-06046 | 3/4"XSBL6 -6" 152,4 9% 19,05
SYIC-06048 | 3/4"xSBL6 -8" 2032
SYIC-06050 1“xSBL6 -5" 127
SYIC-06052 1“xSBL6 -6" 152,4 60 14
SYIC-06054 1“XSBL6 -8" 203,2 =y,
SYIC-06058 1“xSBL12 -5" 127
SYIC-06060 1"xSBL12 -6" 152,4 56 18 22 M10x1,5P
SYIC-06062 1“xSBL12-8" 203,2




B30

PEKOMEHAOALWW NO 3KCIJTYATALUN NATPOHA SBL
C UWMNNHAPUNYECKMM XBOCTOBMKOM

STANbI CBOPKU

1. Bo3bMnTE BUHT U LaHry ¢ MHCTPYMEHTOM, 1 BCTaBbTE NX B LLAHTOBbIN NnaTpoH.

(TP YA TS LSS LSS LSS IS SSATS AL ZZZITISLTL TSI T IT ==
ALLLLALRALA ALY |
ALY |

\"ELISTS SIS A SSILSSS AL TTT IIIII IS Tss.

2. icnonb3ysA WeCcTUrpaHHbI ra@uHblii Koy, MOBEPHUTE BUHT MO YacOBOW CTpesike And
3axnma ¢pesbl B LlaHre.

| T LTS LLLS LSS LT AL LS L LSS LA LS LA LTSS LSS LSS LA AL LI SIS SIS TTEILES
_\l\“\“\“\\“\““‘ —
1

s - £ L L A S o STTTSS

3. Bug B cbope.
(T 7 LSS SIS TS Ll
ALY 11
LAV | |
FIIG TS A A A A A A A A A A LA VA AL A ALY, A TTIE

STANbI PA3BOPKUA

1. Bo3bMWTe 32XVIMHYIO raiiky, HafileHbTe Ha XBOCTOBMK LIaHrOBOrO MaTPOHa
N 3aKpyTUTE €&,

h_ G i ST SLLLLLLLL LS LT ALL LTSS LTS LTSS LS A LTS TSI A s T LTS TAATTIT LTS

LIS LTSS LS SLSSSS SIS S LSS LSS LSS AL SSLSSSLS VY 5 7 SIS G SIS TS S 7 72

2. icnonb3ya WweCcTurpaHHbi ra@YHbIv KoY, MOBEPHUTE BUHT MPOTMB YacOBOW
CTpesnKu, YToObl BbITALWNTL LIaHTy 13 NaTPOHa.

=

VILSLALALALLLL LA S LA LA L AL L AL AL AL A A LSS LA ZZ ST IISILTILIT TN

ALY |
I ALALS LSS LTSI LSS AT, LTI 77777

3. By NosiHOro KOMMJIeKTa.

[LZLLLLLLLLLLL L L L L Ll L LAl L L L L L L L4




YONUHUTENb UWMWNTNHAPUYECKUNA

ANA PYKOATKU KJTIOYA C/SL

SYIC-07100

- L |
I
d, -3to H5
Kog Tun-d1 L L, 1, 14 D d, T Bec, Kr
SYIC-07112 C10xSL3-150 9 M3 x 0,5P 0,10
SYIC-07114 C10xSL4-150 150 10
SYIC-07116 C10xSL6-150 -
SYIC-07118 C12xSL4-150 9
SYIC-07120 CL2xSL6-100 100 12
SYIC-07122 C12xSL6-150
’ISO ........................ 'IO
SYIC-07124 C16xSL4-150
M4 x 0,7P
SYIC-07126 C16xSL4-200 200
SYIC-07128 C16xSL6-150 150 16 13
SYIC-07130 C16xSL6-200 200
SYIC-07132 C16xSL8-150 150 s
SYIC-07134 C16xSL8-200 200 6 10 25
SYIC-07138 C20xSL6-150 150 13
SYIC-07140 C20xSL8-150 1
SYIC-07142 C20xSL8-200 200
SYIC-07144 C20xSL10-150 150 20 o
SYIC-07146 C20xSL10-200 200
SYIC-07148 C20xSL12-150 150
19 M6 x 1,0P
SYIC-07150 C20xSL12-200 200
SYIC-07152 C32xSL6-150 13
SYIC-07154 C32xSL8-150 15
150 32 ........................
SYIC-07156 C32xSL10-150 17
SYIC-07158 C32xSL12-150 19




SYIC

LAHTATEPMETUYHAA TUMNA ER
CBO3MOMXHOCTbIO MOAAYN COXK B 30HY PE3AHUNA YEPE3 UHCTPYMEHT

SYIC - 08300

« Cranb: SUJ2

- TBéppocTb: 46 HRC

« KoHyc 8 rpag.

- PaspaboTaHa gna makcumanbHo 3¢pdekTrBHOM nogaun COX
B 30HY pe3aHuAa Yepes UHCTPYMEHT

. HEO6XO,D,I/IMO ncnonb3oBaTtb MHCTPYMEHT

Qza

C BO3MOXHOCTbto nogaun COXK
« laBneHune COX o 21 Krc/cm

- He nognexnt nepeHanagke (BO3MOEH 3aXK1M NHCTPYMEHTa

TOJIbKO OAHOrOo pa3smepa)

« Bo3morkeH 3aKka3 HecTaHZAPTHbIX BUAOB, TAaKMX KaK QIONMOBbIN

VNV 0eCATUYHDIN

- LlaHra ER cootBetcTBYyeT cTaHAapTy DIN-6499.
+ MoxeT ncnonb3oBaTbCA C COOTBETCTBYIOLLEN

WHCTPYMEHTaNIbHOWN Aep>KaBKom
+ 3anaTteHToOBaHHas TEXHONOI s

e
LIAHTA C MOAAYEN COX ER16 LIAHTA C MOAAYEN COX ER20 = :F
.................... |( 31
v 0 ..... ] %
SYiC-08320-040 | 4 I
SYIC - 0'5320 -05,0 5
o 08320060 ....... 6 ............... TN [T U TG T
v 08320070 ....... J EERR 7 ................... o nmaMeTp ........
G 0832008’0 ....... 8 ..................... SY|C_08340 o :
. 08320090 ....... R 9 ....................... S YIC—08340 o ;
Gy - G 08320100 ....... J R 10 SYIC—08340 oy ;
v 08320”’0 ....... J ” ...................... SYIC—08340 o :
WAHTA CHOARMER CO ER32 5Y|c-os32012,0 ....... R 12 ..................... SYIC—08340 iy ;
nmame-rp v 08320130 ....... J 13 ............... S e .
o - SYIC—08340 -09,0 9
4 SYIC—08340 -10,0 10
5 LIAHIA C MOAAYEN COX ER25 SYIC—08340 -11,0 1
6 Kog e SYIC '—"68340 -12,0 12
7 SYIC-08325-03,0 8340- 13,0 13
8 SYIC - 08325 - 04,0 8340 - 14,0 14
9 SYIC - 08325 - 05,0 8340- 15,0 15
10 SYIC - 08325 - 06,0 . -08340-16,0 16
1 sYic-08325-07.0 | 7 SYIC—08340 -17,0 17
12 svic-08325-080 | s SYIC—08340 -18,0 18
13 SYIC-08325-000 | o SYIC—08340 -19,0 19
14 SYIC-08325-100 | 1o T SYIC—08340 -20,0 20
15 sYic-08325-110 | a1 SYIC—08340 -21,0 21
16 SYIC-08325-120 | i T T SYIC—08340 -22,0 22
17 SYIC-08325-130 | s SYIC—08340 -23,0 23
18 SYIC-08325-140 | 14 SYIC—08340 -24,0 24
i Ve oa35 150 G om0 250 2
SYIC - 08332 - 20,0 20 SYIC-08325-16,0 SYIC—08340 -26,0 26




SYIC

3AXKUMHAA TANKA OnAa UAHTU TUNA ER
C BO3MOMXHOCTbIO MOAAYU COXK

SYIC - 08400

O-RING

7/

« Matepuan: SNCM-220.
- TBepgocTb: 52 HRC.

« OfHOBpeMeHHas 06paboTKa pe3bbbl U Hannure packu 30°, No3BonsAoT
3HAUMTESNIbHO MOBbLICUTb K/lAacC 3a>KMMHOMO MHCTPYMEHTa, KOTOPbI COOT-
BETCTBYET NepBOMY Kraccy pe3bbbl H4.

« Mpu ncnonb3oBaHUM YyCTaHOBUTE FMAPON30AMPYIOLLEE KOSbLIO B 3aXNM-
HYI0 ranky ana repmeTtmnyeckon uaHrm ER, 3atem BctaBbTe LaHry B 3aXKUM-
HYI0 ralKy. 3aKpyTuTe ranky C LLaHro Npu NOMOLLM rae4yHOoro Kituva.

TexHU4YecKune XapaKTepucTtuknm:

« Npy NoMoLLM 3a>KUMHOW raiku 1 YNNOoTHUTENbHOTO KoNblia obecneyu-
BaeTca rmgpowmsonauma n nogada COX yepes MHCTPyMeHT

- bes ucnonb3oBaHuA YMJIOTHUTENbHOIO KOJbLa AaHHAA 3aXKUMHasA ramka
MO>ET OblTb MCMNOJIb30BaHa Kak CTaHAapTHaA

« MoxeT Bblgep»aTb gaBneHue COX go 21 krc/cm

« [poBefeHbl COOTBETCTBYOLLME TECTUPOBAHNA

« Micnonb3yeTca raeyHbin Koy ana cuctemol ER (SYIC-04510)
+ 3anaTeHTOBaHHaA TeXHONOruA

Kop Tun D d L T Bec, Kr
SYIC - 08416 ER 16 - CO 28 11 22,5 M22 x 1,5P 0,05
SYIC - 08420 ER20-CO 34 14 24 M25 x 1,5P 0,07
SYIC - 08425 ER25-CO 42 19 25 M32x 1,5P 0,10
SYIC - 08432 ER32-CO 50 24 27,5 M40 x 1,5P 0,15
SYIC - 08440 ER40-CO 63 30 30,5 M50 x 1,5P 0,27




SYIC

YMJNIOTHUTEJIbHbIE KOJIbLIA

SYIC - 08500

« He nognexuT nepeHanagke (LaHra paccuvTaHa Ha 3aXum
WHCTPYMeHTa OiHOro pa3mepa).

« MoxeT Bbifep»aTtb gasneHue COX po 21 krc/cm.

+ 3awWmwaeT OCHACTKy OT MOMajaHuA MeTasIMYecKown
CTPYXKM.

+ YNNOTHUTENbHOE KOJTbLIO YCTAHOB/IEHO B 3aXKMMHYH0 raiiKy,
BbIMOJNHAET Te »Ke PYHKLUM YTO 1 repMeTrnyecKan LaHra.

Konbuo ana ER 20

i s
SYIC - 08520- 08,5 8,5-8,0
..... Konbuo ana ER 16 SYIC - 08520- 09,0 9,0-8,5
Kop Pasmep Kog Pasmep SYIC - 08520- 09,5 9,5-9,0
SYIC - 08516- 03,5 3,5-3,0 SYIC - 08516- 07,0 7,0-6,5 SYIC-08520-10,0 | 10,0-9,5
SYIC - 08516- 04,0 4,0-3,5 SYIC - 08516- 07,5 SYIC-08520-10,5 | 10,5-10,0
SYIC - 08516- 04,5 4,5-4,0 SYIC-08516-080 | 8,0-7,5 SYIC-08520-11,0 | 11,0-10,5
SYIC - 08516- 05,0 5,0-4,5 SYIC - 08516- 08,5 SYIC-08520-11,5 | 11,5-11,0
SYIC - 08516- 05,5 5,5-5,0 SYIC - 08516- 09,0 SYIC-08520-12,0 | 12,0-11,5
SYIC - 08516- 06,0 6,0-5,5 SYIC - 08516- 09,5 SYIC-08520-12,5 | 12,5-12,0
SYIC - 08516- 06,5 6,5-6,0 SYIC - 08516-10,0 SYIC - 08520- 08,0 8,0-7,5 SYIC-08520-13,0 | 13,0-12,5
Konbuo ans ER 25 KonbuopnABR32 e,
Koa Pasmep Kop Pazmep Kop Pasl'v.l'g_g ....
SYIC - 08525- 03,5 35-3,0 SYIC - 08532- 03,5 3,5-3,0 SYIC-08532-12,0 | 12,0-115
SYIC - 08525- 04,0 4,0-3,5 SYIC - 08532- 04,0 4,0-3,5 SYIC - 08532-12,5 12,5-']”2.,'('). """
SYIC - 08525- 04,5 45-40 11.0-105 SYIC - 08532- 04,5 4,5-4,0 SYIC-08532-13,0 | 13,0-125
SYIC - 08525- 05,0 50-45 115110 SYIC - 08532- 05,0 5,0-4,5 SYIC-08532-13,5 | 13,5-130
SYIC - 08525- 05,5 55-50 12.0-11, SYIC - 08532- 05,5 5,5-5,0 SYIC-08532-14,0 | 14,0-135
SYIC - 08525- 06,0 6,0- 5,5 SYIC - 08532- 06,0 6,0-5,5 SYIC - 08532-14,5 14,5-140
SYIC - 08525- 06,5 6,5- 6,0 13,0-12,5 SYIC - 08532- 06,5 6,5-6,0 SYIC - 08532-15,0 15,0-'14}',"5' """
SYIC - 08525- 07.0 70-65 135130 SYIC - 08532- 07,0 7,0-6,5 SYIC-08532-155 | 155-150
SYIC - 08525- 07.5 75-70 140135 SYIC - 08532- 07,5 7,5-7,0 SYIC-08532-16,0 | 16,0-15,5
SYIC - 08525- 08,0 80-75 145140 SYIC - 08532- 08,0 8,0-7,5 SYIC - 08532-16,5
SYIC - 08525- 08,5 8,5-8,0 15.0-145 SYIC - 08532- 08,5 8,5-8,0 SYIC - 08532-17,0
SYIC - 08525- 09,0 9,0-8,5 15,5150 SYIC - 08532- 09,0 9,0-8,5 SYIC - 08532-17,5
SYIC - 08525- 09,5 9,5-9,0 SYIC-08525-16,0 | 16,0-155 SYIC - 08532- 09,5 9,5-9,0 SYIC - 08532-18,0
KON O A R A0
Kop Pasmep Kop Pasmep Kop Pasmep Kop Pasmep
B4 SYIC - 08540- 03,5 3,5-3,0 SYIC - 08540- 09,5 9,5-9,0 SYIC - 08540-15,5 15,5-15,0 21,5-21,0
SYIC - 08540- 04,0 4,0-3,5 SYIC - 08540-10,0 10,0- 9,5 SYIC - 08540-16,0 1 6,('):-'1 5,5 22,0-21,5
SYIC - 08540- 04,5 4,5-4,0 SYIC - 08540-10,5 10,5-10,0 SYIC - 08540-16,5 16,5-16,0 22,5-22,0
SYIC - 08540- 05,0 5,0-4,5 SYIC - 08540-11,0 11,0-10,5 SYIC - 08540-17,0 17,0-16,5 23,0-22,5
SYIC - 08540- 05,5 5,5-5,0 SYIC - 08540-11,5 11,5-11,0 SYIC - 08540-17,5 17,5-17,0 23,5-23,0
SYIC - 08540- 06,0 6,0-5,5 SYIC - 08540-12,0 12,0-11,5 SYIC - 08540-18,0 18,0-17,5 24,0-23,5
SYIC - 08540- 06,5 6,5-6,0 SYIC - 08540-12,5 12,5-12,0 SYIC - 08540-18,5 18,5-18,0 24,5-24,0
SYIC - 08540- 07,0 7,0-6,5 SYIC - 08540-13,0 13,0-12,5 SYIC - 08540-19,0 19,0-18,5 25,0-24,5
SYIC - 08540- 07,5 7,5-7,0 SYIC - 08540-13,5 13,5-13,0 SYIC - 08540-19,5 19,5-19,0 25,5-25,0
SYIC - 08540- 08,0 8,0-7,5 SYIC - 08540-14,0 14,0-13,5 SYIC - 08540- 20,0 20,0-19,5 SYIC - 08540- 26,0 260-255
SYIC - 08540- 08,5 8,5-8,0 SYIC - 08540-14,5 14,5-14,0 | SYIC - 08540- 20,5 20,5-20,0
SYIC - 08540- 09,0 9,0-8,5 SYIC - 08540-15,0 15,0-14,5 SYIC - 08540- 21,0 21,0-20,5




SYIC

3AXKUMHAA TAKA ER
ANA BbICOKOCKOPOCTHOW OBPABOTKU (CTAHAAPTHASA)

SYIC - 08650

TexHnyeckne xapakTepucTmkn:
+ icnonb3yeTca co cTaHAapTHbIM raeyuHbIM Kitoyom ER.

- MpoBefeHa BbiCOKOTOUHAs 06paboTKa WANGOBAHMEM HAPYKHOIO ArameTpa, Boinos-
HeHa 6anaHcpoBKa.

+ Matepnan: SNCM-21. - MpoBepka Mpou3BefieHa Ha 6anaHCMPOBOUHOM CTaHke. COOTBETCTBYeT CTaHAapPTy
« TeeppocTtb: 52 HRC. 1SO1941-1.

+ 3aXXMMHYI0 raliky MOXHO nprobpe- « MoeT 6bITb CMOb30BaHa Ha CTaHKax C MaKCMMasibHOM YacTOTON BpaLLeHWs WNWH-
TaTb OTAENIbHO OT NaTpoHa. nena G2,5 1500006/MuH.

HOC N — LA —— EA —— TR S SI—— CY — U EAST NE .
S¥IC-08652 | ERTIZHS Ll LSOO S L/ S— : 13 MIaxO7sP 1 002 ...
A LA R — = T I : Ll . L IO e
SYIC-08656 | ER20-HS | . 3% i 30 e : 120 M25XTBR 010 ...
e L T N, T — I — A - 2 ceeocll o I | A
SYIC-08660 | ER32-HS | - 20 e A e RCn A S 223 Ma0x12P 2 020 ...
SYIC - 08642 ER 40 - HS 63 57 44 25,5 M50 x 1,5P 0,30

NMPELN3NOHHAA 3AXKUMHASA TAUKA ER
ANA BbICOKOCKOPOCTHOW OBPABOTKU. LUAPUKONOALWUMHUKOBOIO TUMA

SYIC - 08680

TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKN: , ‘g

+ Wcnonb3yeTca c raeyHbim Knouem ER
SYIC-04600.

« [InA ymeHblueHWs ancbanaHca npoBeaeHa
BbICOKOTOUYHaA 06paboTKa wnndpoBaHmem
Hapy>KHOro AnameTpa.

« CbanaHcumpoBaHa Ha ckopoctn G2,5
15,000 06/MUH.

- MpoBepka npomnsseaeHa Ha 6anaHcUpPo-
BOYHOM cTaHKe. COOTBETCTBYET CTaHAAPTY
1ISO1941-1.

+ 3aXKMMHYIO raiiky MOXHO Npuobpectu oT-

[EenbHO OT NaTpoHa.
sl (1 s « Mpn MCNonb3oBaHUN C NpPeUn3viOHHON mi —
| uaHron ER knacca UP pgocturaetca 6orb- W f@} — e S B35
v

=]

LasA TOYHOCTb U CTabUNIbHOCTb 06paboTKM. I\‘ & ’ (
- Korga ncnonb3syerte 3Ty ranky, npoBepbTe
« Matepuan: SNCM-21. COOTBETCTBME pPa3mMepoB LaHr 1 Gppesbl.
- TBepgocTb: 52 HRC.
..... Tun D d H L T Puc.
''''' ER16- HSP 32 26 5 18 M22 x 1,5P 0,008
''''' ER20- HSP 36 30 5 20 M25 x 1,5P 0,10
''''' ER25-HSP 42 36 4,4 22,5 M32x 1,5P 0,10
''''' ER32- HSP 50 44 4,4 25,0 M40 x 1,5P 0,15
SYIC - 08686 ER40- HSP 63 57 4,4 27,5 M50 x 1,5P 0,27




YCUNEHHASA 3AXKUMHASA TANKA
ANA BbICOKOCKOPOCTHOW OBPABOTKU

SYIC - 08650P

« CneuvanbHaa 06paboTka MOBEPXHOCTM MO3BOMMMA
YBENMUMTb CUNY 3aXKKMa B [1Ba pasa.

« [MogxoauT ans uaxr ER.
« OTbanaHcmpoBaHa Ha ckopocTu G6,3 10,000 06/MUH.

N

Kop Tun D d, L Bec, Kr
SYIC-08652P ER11-HS 19 17 11,3 0,02
SYIC-08654P ER16 - HS 28 25 17,5 0,05
SYIC-08655P ER16 - HS 32 26 18 0,06
SYIC-08656P ER20 - HS 34 30 19 0,10
SYIC-08657P ER20 - HS 35 29,5 19,5 0,11
SYIC-08658P ER25 - HS 42 36 20 0,14
SYIC-08660P ER32 - HS 50 44 22,5 0,20
SYIC-08662P ER40 - HS 63 27 25,5 0,30




LLAHTA ER CTEPMO3AXXAMOM

SYIC - 09200

« MoxanyicTa, obpaTnuTe BHUMaHWe, YTO
pa3mep AriameTpa XBOCTOBMKa AOSTKEH
COOTBETCTBOBATb JMaMeTpy OTBEPCTUA LiaHTU

+ BO3MOXHO M3roToBNEeHMe LeCATUUHBIX
pa3MepoB, Ha 3aKas

NI

BbinyckHoe oTBepcTre

B37

Kop Tun L [ D d, d, Bec, kr
SYIC-09216 ER/SFC 16 27,5 10,26 16 d3-d10 16,74 0,04
SYIC-09220 ER/SFC 20 315 11,16 20 d3-d13 20,74 0,05
SYIC-09225 ER/SFC 25 Ba 11,66 25 d3-di16 25,74 0,07
SYIC-09232 ER/SFC 32 40 12,66 32 d3-d20 32,74 0,11




([
NI¥ KA

LLAHFOBbIV NMATPOH ER/SFE C TEPMO3AXUMOM,
YOJIMHEHHDbIN TUN

SYIC - 09250

D
ds l2
i L 519
o 4.50
8
T l1
L
+ BO3MO>XHO M3roToBfieHne AeCATUUYHbIX
pa3mepos, Ha 3aKas.
Kop Tun-d, L L I, D d, d, d, T Bec, Kr

SYIC-09270 ER20 SFE3-40 71,5 40 0,16
18 3 8 14 = pesssscscsecscrccssres

SYIC - 09271 ER20 SFE3-60 91,5 60 0,19

SYIC-09270-4 | ER20 SFE4-40 71,5 40 0,16
20 4 8 14 = pescsccrccccrcnccncnns

SYIC-09271-4 ER20 SFE4-60 917 60 - 0,19

SYIC - 09270-5 ER20 SFE5-40 71,5 40 0,16
20 5 9 ‘I 5 M4X0,7P ......................

SYIC-09271-5 ER20 SFE5-60 91,7 60 0,19

SYIC - 09270-6 ER20 SFE6-40 71,5 40 0,16
36 6 ‘Io 15’5 MSXO,SP ......................

SYIC-09271-6 ER20 SFE6-60 91,7 60 0,19

SYIC - 09275 ER25 SFE3-40 74 40 0,15
18 3 8 14 = pesesccrctccrcnccncnns

SYIC-09276 ER25 SFE3-60 94 60 0,18

B38 SYIC-09215-4 ER25 SFE4-40 74 40 0,15
20 4 8 ‘|4 = pesssscscsecssrccssres

SYIC-09276-4 ER25 SFE4-60 94 60 0,18

SYIC-09275-5 ER25 SFE5-40 74 40 0,15
20 5 9 15 M4XO,7P ......................

SYIC - 09276-5 ER25 SFE5-60 94 60 o 0,18

SYIC-09275 6 ER25 SFE6-40 74 40 0,15
36 6 ’|0 16 MSXO,BP ......................

SYIC - 09276-6 ER25 SFE6-60 94 60 0,18

SYIC - 09275-8 ER25 SFE8-40 74 40 0,15
36 8 ‘I 2 ‘I 8 M6X‘| ’OP ......................

SYIC - 09276-8 ER25 SFE8-60 94 60 0,18

SYIC-09275-10 | ER25 SFE10-40 74 40 0,15
42 ‘IO '|4 20 M8X1,25P ......................

SYIC-09276-10 | ER25 SFE10-60 94 60 0,18




LLAHFOBbIV NMATPOH ER/SFE C TEPMO3AXXNMOM
YOJIMHEHHBIA TUN

SYIC - 09250

D
da Iz
]r ©
45°
8
T |y T
BO3MOHO 13roToBReHne AecaTUYHbIX
pa3mepoB, Ha 3aKa3
Kop, Tun-d1 L L N D d, d2 d, Bec, Kr
SYIC - 09282 ER32 SFE3-40 80 40 8 14 0,15
SYIC - 09283 ER32 SFE3-60 100 60 18 3 . - 0,18
SYIC - 09284 ER32 SFE3-90 130 20 0,21
SYIC - 09282-4 ER32 SFE4-40 80 40 8 14 0,15
SYIC - 09283-4 ER32 SFE4-60 100 60 20 4 1 ” 0,18
SYIC- 09284 -4 | ER32 SFE4-90 130 90 0,21
SY1C-09282-5 | ER32 SFE5-40 80 40 9 15 M4x0,7P 0,15
SYIC - 09283-5 ER32 SFE5-60 100 60 20 5 0,18
‘|6 22 MSX‘] '25P ......................
SYIC - 09284-5 ER32 SFE5-90 130 90 0,21
SYIC-09282-6 ER32 SFE6-40 80 40 10 16 M5x0,8P 0,15
SYIC - 09283-6 ER32 SFE6-60 100 60 36 6 0,18
21 27 M8X‘| ’25P ......................
SYIC - 09284-6 ER32 SFE6-90 130 90 3 0,21
SYIC - 09282-8 ER32 SFE8-40 80 40 12 18 Mé6x1,0P
SYIC - 09283-8 ER32 SFE8-60 100 60 36 8
21 27 M8x1,25P
SYIC - 09284-8 ER32 SFE8-90 130 90
SYIC-09282-10 | ER32 SFE10-40 80 40 14 20
SYIC-09283-10 | ER32 SFE10-60 100 60 42 10 - =0 M8x1,25P
SYIC-0928410 | ER32 SFE10-90 130 90
SYIC-09282-12 | ER32 SFE12-40 80 40 16 22
SYIC-09283-12 | ER32 SFE12-60 100 60 47 12 1 - M10x1,5P
SYIC-09284-12 | ER32 SFE12-90 130 90
SYIC-09282-16 | ER32 SFE16-50 90 50 20 27
SYIC - 09283-16 | ER32 SFE16-60 100 60 50 16 57 33 M12x1,75P 0,18
SYIC-09284-16 | ER32 SFE16-90 130 90 0,21




SYIC

NI
MPUMEYAHUA

B40




TUN C NOAAYEN COX

Tara

NN N RN

NN NN N

&

BbiTawmte CTONoOpHbIN
BUHT Ana nogaumn COX

¥

MNMOJAYA COX

\

b N M

T T S T

BRSNS R

>

Tara

Co CTOMNOPHBbIM BUHTOM
ana nogaun COX

2y

« Tak»Ke BO3MOXHO M3roToBrieHne onpaBok AD+B. IHpopmaLmio yToUHANTE JOMOIHUTENIbHO




- SYIC
NI¥KA
ABYX MPUBOAHAA MHCTPYMEHTAJIbHAA ONMPABKA
AN CTAHOAPTHbIX LWNVHAENEN

Steelpad P2r¢

100% contact

Machine Spindle

XapakTtepuncrukum:

1. IByX NPVBOAHYIO MHCTPYMEHTASIbHYIO OMPABKY MOXHO MCMOMb30BaTh A1
CTaHAAPTHBIX WNVHAENEN N ANA WNUHLeNer ¢ ABYXCTOPOHHVIM KOHTAaKTOM.
2. Mpu NCNONb30BaHMM YMIOTHUTENIHOTO KOJbLIAa MOXHO UCKIIOUNTD 3a30p,
1 0becneunTb CTONPOLIEHTHOE NPUEraHne MHCTPYMEHTaNIbHOW OMpaBKu K
WNUHAENO.

3. [IBoliHOI NPUBOA YBENMUMBAET XKECTKOCTb U YMEHbLUAET BUOpauuio, Tem
CaMbIM CYLLLeCTBEHHO YBeNMUMBasi MOLHOCTb 00paboTKN.

4. YBenmumBaeT TOYHOCTb 06PaBOTKN MOBEPXHOCTM 1 NPOLJSIEBAET CPOK
CNy6bl MHCTPYMEHTA.

Tepmo3aKMMHble MaTPOHbI OnpaBKku Ans HacagHbix Gpes MaTpoHbl 4N1A KOHLEBbIX Gppe3
B42

[ByX Mp1BOAHbIE MHCTPYMEHTaNIbHbIe OMPaBKM TakKe NCNOMNb3yTCA f
ANA NHCTPYMeHTanbHbIX NaTpoHoB Tuna AD+B ¢ nogauen COXK

Mpy HEO6XOAUMOCTIN HYXHO 3aKa3aTb OTAENbHO N 4



MAS 403 BT

CACTEMA MHCTPYMEHTAJIbHbIX OEPXKABOK BT




) =
e

@) SYIC
{l

¥

NIYKA
TEXHUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

60 °

: &Y

N
N

60 °
ds
oy
v
—L
| ds |
da
D
dz

LLLLL

L

Xapakrepuctukm xsocroBnka MAS BT TouHocTb rpagyca KoHyca AT3

an II;! o d, o :ﬁ Hcisz e L 152 N:IBN N:i'N I 13,4 61I-I

BT30 | 46 | 31,75 | 5614 | 38 125 | 161 8 704 | 484 | 34 24 20 2 [mizazse
BT40 | 63 | 4445 | 75679 | 53 17 16,1 10 | 924 | e4 | 70 30 25 2 | Mieor
BT50 | 100 | 69,85 | 11902 | 83 25 257 15 | 1398 | 1018 | 90 45 35 3| Maa3op

- [lonyck KoHyca < AT3.

» Matepuan JIS-SCM415

- TBeppocTb > 56 HRC. HacbiweHHocTb yrnepogom > 0,8 mm.
« OKkpyrnoctb < 0,8 pm.

« LlepoxoBatocTb noBepxHocTn Ra < 0,5 pm.

« ECnn XxBOCTOBIMK NoaxoauT AnA LeHTpanu3oBaHHo nogaun COXK no ctaHgapTy
(DIN-69871-AD mnnu B), To BO3MO€eH 3aKas3.

- MNpenBapuTenbHO NpoBeeHa 6anaHCMPOBKA XBOCTOBMKA Ha G6,3; uTo no3sonset
obecneunTb 6anaHc TOYHOCTM Ha G2,5. Bo3MOXKeH 3aKa3 no TpeboBaHuio.

« Kopnyc xBocToBMKa BbinosiHeH no ctaHaapTy JIS MAS 403.



SYIC

UANTVWHAPUYECKAA LAHTA

LIAHTOBbI/ CUNIOBOWA

SYIC -15900

MATPOH BT

]

d
o

LWnunybi

B KOHCTpYKUMM UMeeTcA 6 LWnnLeB
BO BHYTPEHHEM OTBEpPCTVM ANS
NpeaoTBPaLLEHUNS CKOJIbXKEHNA

N yBENNYEHVA CUSbI 3aXKNMa

UronbuaTbiil NOAWNNHUK

OH BbINONHAETCA ABYXPAAHbIM ANA
CHUXKEHUA TPEHWA U CKOMNBbXKEHUS
B 30HE KOHTAKTa

Ocob6eHHOCTI:

1. Hukorga He npeBbiwanTe ycunne
3aXKMMa, 3TO MOXKeT MPUBECTU
K MOBpeXAeHWio NaTpoHa

2. TaTpOH repMeTnYeH, YTo 3alymLiaeT
€ro oT NOBPEeXAEeHUN, CBA3AHHbIX

c nonagaHuem nbinun, COXK n cTpy>KKn
B KOHCTPYKLMIO NaTpoHa

[lnameTp KoHLEBON ppes3bl 6 ’ 8 ’ 10’

L LA Lo L e )
40 | 40 | 50 [ 50 | 60 | 60

« COX nopaetca yepes 4 oTBEPCTUA B
3aKMMHOW ranke

« 3a)KMMHasn ranka gna nogaum COX uepes
MHCTPYMeHT (SYIC-19490)

+ icnonb3ytoTca LaHri ¢ UWIVHAPUYECKUM

xBocTOBMKOM ans nogaum COX (SYIC-19460)

+ icnonb3yeTca 3aXkMMHasnA rarka c nogavemn
COX uepes raiiky (SYIC-19480)

» cnonb3yetca MLD ycTaHOBOUHbIV BUHT
SYIC-15945

HasBaHune

N N | Ha3BaHue pgetanu
Aeranm | o,
Kopnyc 5.].CeTKa moAwmnnHuKa .

2 Konbtlo 6 Wronbyatbii

NOOWNNHVK ...

3.1...CanbHuK . |.7.]... . 32UMHON ONIOK . .

Konbuo gnsa nogaun
3A| Mpoknagka | 8 cox._

4 |...CanbHuk | 9 | CTonopHoe Komnbuo.

4A| CanbHuk |10 OIS
KoJIbLIO

« MpepBapuTenbHas 6anaHCMpPOBKa
MOXeT ObITb NpoBeaeHa npu G6,3
8,000 06/MuH, 6e3 yKaszaHuA

B [OKYMeHTauum

« Knacc TouHoCTM 6anaHcMpoBKy

1 060POTbI MOTYT 6bITb BbIMOSTHEHDI
no TpeboBaHUAM KINEHTa,

HO 3a JOMOHUTESNbHYIO ONaTy

[nvHa KoHUEeBON Pppe3bl 25 | 30 | 30
KOHLIeHTpNYHOCTb V V V V 0,02 V V V V
Kop Tun-d1 L 1 1 T d, d, Bec, Kr
SYIC-15902 | BT30xMLD20-75 | 1234 75 o o
SYIC-15904 | BT30xMLD20-90 1384 90
SYIC-15006 | BT30XMLD25-75 | 1234 75 > M1.758 %
SYIC-15908 | BT30xMLD25-90 1384 90 23 60
SYIC-'1' 5912 BT40xMLD20-80 145,4 80
SYIC-'1' 5914 | BT40xMLD20-100 165,4 100 &
SYIC-J 5916 | BT40xMLD20-135 200,4 135 55 20
SYIC-15918 | BT40xMLD25-80 145,4 80 60
- M16x2,0P 63

SYIC-15920 | BT40xMLD25-100 165,4 100
SYIC-15922 | BT40xMLD32-95 160,4 95
SYIC—'1. 5924 | BT40xMLD32-105 170,4 105 65 32 73
SYIC-15926 | BT40xMLD32-135 2004 135




SYIC

/
NI¥ KA

UMITMHOPUYECKAA LUAHTA.
LLAHFOBbIV CUJIOBOW NMATPOH BT
C AONOJIHUTENIbHON NOBEPXHOCTbIO 3AXKUMA. C ABYMA TUNMAMU NOAAUMN COX

SYIC -15900

d
&

« MpepBapuTenbHaa 6anaHCMpPoBKa MOXeT 6bITb NpoBeaeHa nNpu G6,3 8,000 06/MuH, 6e3 yKazaHuA
B JOKYMeHTauuu.

« Knacc TouHoctn 6aﬂaHCVIpOBKVI n O60pOTbI MoryT ObITb COMMacoBaHbl C KNMNEHTOM, HO 3a
A[ONONHUTENDBbHYIO onnarty.

Kog Tun L L L T D d, d, Bec, Kkr
SYIC-15928 | BT50xMLD20-105 206,8 105 20 55 4,50
SYIC-15930 | BT50xMLD20-150 251,8 150 55 4,90
SYIC-15932 | BT50xMLD25-105 206,8 105 4,90

. M24x3,0P 100 25 60  fresesesessersnsusninenes
SYIC-15934 | BT50xM1D25-135 5,00

- 236,8 135
SYIC-15936 | BT50xMLD32-135 5,20

. 65 32 73 .........................
SYIC-15938 | BT50xMLD32-165 266,38 165 5,90

YCTAHOBOYHAA WNUNbKA (BUHT)
ANA LAHIOBOIro CUJ1I0BOro NnATPOHA BT
C AONONHUTENbHON NOBEPXHOCTbIO 3AXKUMA

SYIC - 15945

J
e
L
Kop Tun L D PekomeHpyembill AnanasoH Bec, Kr

......... Sch159461 s 40 REoye 010
......... Sch159471 e o 012
......... SY|C159472 s w i 013
......... 5Y|c159481 v 60 o 014
......... Sch159482 s e 015




SYIC

3AXKUMHAA TANKA MLD
CMOAAYEN COX YEPE3 FTAMKY. C OTBEPCTUAMU ANA COXK

SYIC - 19480

T ORING

PN

=
|| r

Kon o | Lo | a4 | 4 T B o] Puc. | Bec kr
sncissz | MID20 || 43 124 zfsb M36x0,5P :::dﬁz(g?::: LS ; 028
ncioass | woas | g ] Meose St S 00 2.0
I I I e —— 27102
svic-1oags | M3 | | 43 gt M3o0se [ LS00 yu] 0%
scsa | mort | 1 ] eose |G S ]9
SYIC-19488 | MLD1-1/4" | 15 58 331?'755 3383"7‘; M51x05P |- (]1817 - CM'SYIS_%MO ; 0.29

3AXKUMHAA TANKA MLD
ANA NOAAYN COX YEPE3 MHCTPYMEHT. C OTBEPCTUAMU AJN1A COXK

SYIC - 19490

I ER COOLANT RINGS .I.] O-RING

Mcnonb3yeTcs ana cTaHAAPTHBIX PEXYLLUX MHCTPYMEHTOB ¢ oTBepcTuem nog COXK

B47
Ko Ton L D d d T e Soea Bec, Kr
' 2 _vanazon | Pexomenpyerca ucnonnsogare
rieroamm | oo - 1979 2 vseosp b.d3:dis [ cm, SYIC-08525 098
U %2 Zgﬁb d3d2d020 """ SVic08sss 099
= CM. . ),
SYIC-19493 | MLD25 51 2 2l MA2X0,5P o -
wvieromon T ioam i o 305133 e a3 dag . SYIC08540 059
3 39 a2 T -
Y 19,1 2] dijgr~sig | . SYICI08575 0.8
SYIC-19496 | MLD3/4 y 43 st M3ex0sP (SRR -
. 24 57 dijgi3a 1 . SYIC08535 055
SYIC-19497 | MLD1 51 it ool | Ma2xo5P s .
; 305 (334 qigrs . SYICO8540 659
SYIC-19498 | MLD1-1/4" | 15 U e R .




B48

} |'IT
NI¥ KA

UMTVWHAOPUYECKAA LAHTA.

SYIC

LLAHFOBbIV CUJIOBOW NMATPOH BT
C AONOJIHNTEJIbHON MOBEPXHOCTbIO 3AXKUMA

SYIC - 15950T

N

UNIT:mm UNIT:mm
d1nuamerp 6|8 |10(12(16|20|25|32(42
KOHLieBoOI ¢ppesbl

L anviHa KoHueBom |25(30(30(40|40|50|50|60|60
dpesbi

F KOHLeHTPNYHOCTb 0,02

Ocob6eHHOCTI:

1. Hukorga He npeBbillaiTe ycunve 3a>K1Mma, 3TO MOXKET NprBecTyr
K NOBPEX/AEHMIO NaTPOHa.

2. MaTpoH repmMeTUYeH, YTO 3aLUKLLAET ero OT MOBPEXKAEHN, CBA3AHHbIX
c nonagaxuem nbinu, COXK 1 CTPYKKM B KOHCTPYKLIMIO MaTPOHa.

il

Jo

MLT20

L MLT32

MLT40

F KOHUEHTPUNYHOCTb

0,001~0,005

« icnonb3yeTca ¢ LaHrom ¢ unnuHapuyecknm xsoctosukom SYIC-84120.
- MpepBapuTenbHan 6anaHCUPOBKa MOXET ObITb NpoBeaeHa Npu G6,3 8,000 06/M1H, 6e3 yKasaHWA B JOKYMEHTALUU.
« Knacc TouHocTr 6anaHCpoBKM 1 060PpOTbl MOTYT ObITb COMTaCOBaHbl C KNMEHTOM, HO 3a JOMONTHUTESIbHYIO OMNiaTy.

N HasBaHue N HasBaHue
aetanun aetanun
1 Kopnyc 5 Cetka
NoALWMNHKKA
2 Konblio 6 Wronbyatbiin
NOALUNMHWK
3 CanbHuK 7 | 3axumHom 6nok
Konbuo gns
3A | MNpoknagka | 8 e —
4 CanbHuK 9 Cronophoe
KOJNbLIO
4A CanbHuK 10 B e
KOJbLIO

Kop Tun L 1 D d, d, Bec, Kr

SYIC-15952T BT30xMLT20-75 123,4 75

SYIC -15954T BT30xMLT20-90 138,4 90 a6 20 >
SYIC-15956T BT40xMLT20-80 145,4 80

SYIC-15958T BT40xMLT20-100 165,4 100 20 55
SYIC -15960T BT40xMLT20-135 200,4 135

SYIC-15962T BT40xMLT32-90 155,4 90 63

SYIC -15964T BT40xMLT32-105 170,4 105 32 73
SYIC-15966T BT40xMLT32-135 200,4 135

SYIC-15972T BT50xMLT20-105 206,8 105

SYIC-15974T BT50xMLT20-150 251,8 150 20 >
SYIC-15976T BT50xMLT32-110 211,8 110

SYIC-15978T BT50xMLT32-135 236,8 135 100 32 73
SYIC-15980T BT50xMLT32-165 266,8 165

SYIC-15982T BT50xMLT42-110 211,8 110

SYIC -15984T BT50xMLT42-130 231,8 130 42 95
SYIC -15986T BT50xMLT42-165 266,8 165




LLAHFOBbIV MNATPOH BT/EOC

16000

SYIC -

MNpensaputen

bHO Bbl6|/lpaeTCF|

BUHT DIN 10897 n DIN 15488

SYIC 16093

M24x2,0P-15

SYIC

D
T y -
) 1t
2° 5145
_| =110
Tt
7124
AT3 '
CL

« Kaxkgbii LaHroBblIi MATPOH NOCTABAAETCA C 3aXKMMHOW FranKom, Ho 6e3
raeyHoro KJua 1 LaHru.

« Ina Tuna EOC25 ucnonb3yetca uaHra SYIC-83868 SYOZ.

» Tuin EOC25 moxeT BbinonHATCA no ctaHgapty DIN ISO 10897, raika tvna B
(SYIC-83530).

« Tun EOC32 noxanyicTa Bblbupaiite ncnonb3syto ctaHaapt DIN ISO 10897,
LaHra Tuna B.

« Pe3bba nop tAry obecneurBaeT NErKyo 1 TOUHYO GUKCaLMIo TArOBOro
CTEPXKHSA, YTO NO3BONAET YCTaHaBAMBaTb NAaTPOH nog yrnom 45°, 60° n 90°

« MoaxoauT ansi 06paboTKN Ha TAXKENbIX PEXMMAX.

- MpeaBapuTenbHan 6anaHCUMPOBKa MOXKeT ObITb NpoBeaeHa npu G6,3
10,000 06/MuH, 6€3 yKazaHMA B OKYMEHTaLuN.

« Knacc TouyHocTn 6aJ1aHCI/IpOBKI/I n O60pOTbI MoryT ObITb COMNIAacoBaHbI C
KNVNEHTOM, HO 3a JOMNOJIHUTEJIbHYIO oniaTy.

» cnonb3yetca ¢ ycuneHnHowm rankon SYIC-83630P.
+ Bo3moxeH 3aka3 Apyrnx TUNoB YCUNEHHbIX raekx.

Tun L 1 D d,
BT30';<"EOC25 - '7'0 .... 184 | 0 | % | 60
SYIC-16021 BT40 ')'("EOCZS -}O .... 1354 | 0 T e | 60
SYIC -16023 BT40 )'(”I'EOCZS —1"00 .... 1654 | R & | 60 M16 x 2,0P 2,25
5Y|c o e ;Eoczs _1..20 ..... S B s N N o 2,70 ............
mmgwc S o ')'("Eoc_?,z -'<_';o ..... e B R R e T 2 ’00 ............
5Y|c e o )'(”|'goc32 _1..05 ..... R B P R e R - M0 X 207 220 ............
5Y|c gpoe e ;'l';oc32 _1..20 ..... R B ST R i - 00 s SO 2 '45 .............
5Y|c Sy BTso')'("Eoczs -'és ..... e B SR R O R o 4140 ............
.......é.YIC S o )'("Eoc25 _1..00 ..... S P R SR R = 16 X 207 480 ............
5Y|c Sty s ;'l'goczs _1..20 ..... e TR R ST R o %% I N VPR 5 '20 ............ -
....... s 'Y|c Sy BTso')'("Eoc_?,z _'éo o o - - 4,60
.......é.YIC S s ;Eoc32 _1..05 ..... YV e SO R - M4 X 2.0P 435 .............
.......é.YIC i s ;"Eoc32 _1..20 ..... ST ST R SPN R - %% I SO 5 35 .............




SYIC

LLAHFOBbIV NMATPOH BT/TG

SYIC - 16060

G|
1
| .1
L
TexHnuyecKne xapakTepmncTmkm {B
« KoHyc uaHru coctasnseT yron 4,1751°, nMeeT BbICOKYI0
KOHLIEHTPUYHOCTb 1 CMOCOBHOCTb 3aXKMMa + 0K
- MoaxoauT Ana o6paboTKM Ha TAMKENbIX PeXMMaXx W
- CneymnanbHasa NpAMoYrosibHasa pe3bba, obecneunBatoLLias XOpoLUYyio
CMOCOBHOCTb 3aXK1Ma
+ B KOMNNeKT K LaHroBoMy NaTpoHyY BKIOYEHA ranka, HO raeyHbin NO
K104 1 LIaHr i MOCTaBNATCA OTAENTbHO
 cnonb3yeTtca ¢ uanramm SYIC-84008
 icnonb3yeTtca ¢ 3axmmHon rankowm SYIC-84012
 icnonb3yeTtca ¢ raeuHbiM Kntoyom SYIC-84018
 icnonb3yeTtca ¢ ycuneHHon ravikon SYIC-84012P - MpensapuTenbHaa 6anaHCUPOBKa MOXeET 6biTb
+ Bo3amoXKeH 3aKas Apyrvix TUMOB YCUIEHHbIX raek nposefeHa npu G6,3 8,000 06/MuH, 6e3 ykasaHus
B JOKYMeHTauunm
d « Knacc TouHocTy 6anaHcMpoBKu 11 060pOoTbI
Avametp o6pazua MOTyT ObITb COrNacoBaHbl C KNMEHTOM, HO 3a
ANA NCABITAHMA L KoHueHTpuuHoCTb [OMOJSTHUTENbHYIO OnnaTy
MIN. MAX.
....................................... . ,’\")“ 1 o
3 6 16 001 B i P . *Bce LaHr NpOXOASAT KOHTPOb KayecTsa
.... 6 10 25 ' -—l-'-ji_ 1] = = *Tabnvua CTaHAAPTHBIX MPOBEPOK COCTAaBNEHA B COOTBETCTBUN
10 18 40 - b C TpeﬁOBaHI/IﬂMI/I MO TOYHOCTU U A/INHe 06pa6OTKI/I KOHLEeBbIX
""" 18 54 50 001 dpes pasnnyHbIX pazmepos
..... S o o
Kop Tun L D d, t, T Bec, kr
SYIC 16056 BT30xTG75-70 | .. 1 184 . 50 M16 x 2,0P TW 1-1/2%-12 1’10 ...........
S tetet L ST 0D L S — L B ORI SR ' A—
>YIC-16060 ] BI30xTG100100 1. 1484 s LRSSV SR I RN I : Twi7/8°-12UN L
i) .ovic-1e068 | BT40xTG100:70 [ 1354 . L. 2 —cl—
SYIC-16070 BT40 x TG100 100 e54 | 100 60 M16 x 2,0P TW 1-7/8"-12UN 1,30
SYIC- 1 6072 BT40 % TG] 00 -1 20 ..... ‘.I 85’4 PR PP 1 20 63 ........................
SYIC-16074 BT40xTG150105 | 1704 105
SYIC-16076 BT40xTG150120 | 1854 120 82 M24 x 2,0P TW 22-5/8"-1
LU BE i LGSO = e B e rerenrereereeres oo
SYIC- 16088 BT50xTG100-85 | 1868 | 85
SYIC- 16090 BT50xTG100-100 | . 2018 | 100 60 TW1-7/8"-12UN | 440
SYIC- 16092 BTSOXTG]OO -120 ..... ? 21'8 PR TRPPrrrR: 1 20 ’IOO ........................... M24X20P 5'10 ........
CUIC latin L B et L (RLE— 2 A T P R~
ST 1 205 N - [0 g2 TR225 155 S - L A—
SYIC- 16098 BT50 x TG150 -120 221,8 120 6,50




LLAHFOBbIV NMATPOH BT/ER

SYIC-16100

ds
: i
¥
(T Il [l S
7124
4
L
« Pe3bb6a TouHO oTlwnrdoBaHa.
« MIHpopmauumio o geTanax ana uaHr ER cmotpute
B pasgene SYIC - 04200.
« MpepBapuTenbHaa 6anaHCPOBKa MOXKET ObITb
nposegeHa npu G6,3 10,000 06/MuH, 63 yKasaHus
B OKYMeHTaLuu.
« Knacc ToyHocTv 6anaHcMpoBKu 1 060poThI
MOTYT ObITb COrMTaCOBaHbI C KIIMEHTOM, HO 3a
LOMNONHUTESNIbHYIO OnnaTy.
Kog Tun L d, d, ER d, T [Aunana3oH Bec, kr
SYIC-16101 - 50 BT30 x ER16A - 50 98,4 0,45
SYIC-16101 BT30 x ER16A - 70 118,4
SYIC-16102 BT30 x ER16A - 60 108,4 28 16 28 M10x 1,5P 0,5~10,0
SYIC-16104 BT30 x ER16A -100 148,4
SYIC-16105 BT30 x ER16A -120 168,4
SYIC-16106 - 50 BT30 x ER20A - 50 98,4
SYIC-16106 BT30 x ER20A - 70 118,4 34 20 34 M12x 1,75P 1,0~13,0
SYIC-16107 BT30 x ER20A -135 183,4
SYIC-16109 BT30 x ER25 - 70 1184
42 25 42 1,0~16,0
SYIC-16111 BT30 x ER25 -135 183,4
SYIC-16113 BT30 x ER32 - 70 118,4 M16 x2,0P
50 32 45 2,0~20,0
SYIC-16114 BT30 x ER32-100 148,4
SYIC-16115 BT30 x ER40 - 80 128,4 63 40 53 3,0~26,0




B52

LLAHFOBbIV NMATPOH BT/ER

SYIC-16150

7/24

|

+ Bo3MOXHa ycTaHOBKa MHCTPYMEHTa C LWIMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM.
- WecturpaHHbie ranku ER16 n ER20 nayT B KOMMneKTe ¢ LAHrown.
« Mpw n3rotoBneHnn Ha 3aKkas Kopryca BO3MOKeH 3akas raek ER16, ER20, ER25 tuna M.

« NpepBapuTenbHan 6anaHCMPOBKa MOXeT ObiTb NpoBefeHa Npu G6,3 10,000 06/MuH,
6e3 yKka3zaHus B JOKYMeHTaL 1.

« Knacc TouHocTn 6aﬂaHCI/IpOBKI/I n O60pOTbI MoryT 6bITb COrNACOBaHbl C KIIMEHTOM,

HO 3a JJONONHUTENbHYIO ONnaTy.
« LUaHrm ER25, ER32, ER40, ER50 KomnneKTyoTCA CTaHAapTHOM 3axkumHou rarkown UM/RD.
- Bo3amorkeH 3aka3s 3axkmmHon rankn KM/RD. Kopniyc coBmecTmm.

Kog Tun L
SYIC-16151 BT40 x ER16A - 70 1354
SYIC—16153' """ BT40 x ER16A -100 1654
SYIC-161 55' """ BT40 x ER16A -125 '“..1"90,4
SYIC-16157' """ BT40 x ER16A -150 21 54
SYIC-161 Sé """ BT40 x ER16A -180 2454
SYIC-161 5§ """ BT40 x ER20A - 70 "...1"35,4
SYIC-1 616i """ BT40 x ER20A -100 '“..1"65,4
SYIC-161 65 """ BT40 x ER20A -135 2004
SYIC-161 67' """ BT40 x ER20A -150 21 54
SYIC-1 616§ """ BT40 x ER25 - 70 "...1"35,4
SYIC-16171 BT40 x ER25 -100 1654
SYIC-161 7?; """ BT40 x ER25 -125 "’.’1"90,4
SYIC-161 75; """ BT40 x ER25 -150 21 54
SYIC-161 77' """ BT40 x ER32 - 70 1354
SYIC-161 7§ """ BT40 x ER32-100 1654
sYiC16181 BT40xER32 -150 21 54
SYIC-161 83' """ BT40 x ER40 - 80 1454
SYIC-161 85 """ BT40 x ER40 -100 1654
SYIC-161 87. """ BT40 x ER40-120 '“..1"85,4
SYIC-161 8§ .... BT40 x ER40 -150 21 54
SYIC-16191 BT40 x ER50 - 85 .“..1"50,4
SYIC-161 93; ..... BT40 x ER50 -100 '“..1“65,4

d, d, ER d, T
28 16 28 | MI0x15P
34 20 34| MI2x1,75P
42 25 42
............ M16x 2,0P
50 32 45
63 40 53
M20 x 2,0P
78 50 60 | M24x20P

[Awnana3oH pasmepos | Bec, kr

1,20
1,30

0,5~10,0 1,36

1,0~13,0

1,0~16,0

2,0~20,0

3,0~26,0

5,0~34,0 e -




SYIC

LLAHFOBbIV NMATPOH BT/ER

SYIC - 16250

BT50

« Bo3aMOXHa ycTaHOBKa MHCTPYMEHTa C LUIVHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM.

« WecturpaHHbie rankn ER16 1 ER20 nayT B KOMMNAeKTe C LLaHroun.

« [pu n3rotoBneHnM Ha 3aKa3 Kopryca BO3MOXeH 3aka3 raek ER16, ER20, ER25 tuna M.

« MpenBapuTenbHan 6anaHCMPOBKa MOXeT ObiTb NpoBeaeHa Npu G6,3 10,000 06/MuH, 6e3 yKasaHus B JOKYMEHTaLWW.
« Knacc TouHoCTU 6anaHCnpoBKMU 1 060pOTbl MOTYT ObITb COMNACOBAHbI C KIMEHTOM, HO 3a JOMOJSIHUTENbHYIO ONnaTy.

« Llanrm ER25, ER32, ER40, ER50 komnneKTytloTcA CTaHAapTHOM 3axkmmHou rankon UM/RD.

+ Bo3amoxeH 3akas 3axnmHou raviku KM/RD. Kopnyc coBmecTum.

Kop Tvn L d, d, ER d, T AnanasoH pasmepoB Bec, kr
SYIC-16251 BT50xER16A-70 178 |
SYIC-16252 BT50xER16A-90 191,8
SYI C-16253 BT50xER16A-105 206,8

28 16 28 M10x1,5P 0,5~10,0
SYIC-16254 BT50xER16A-135 236,8
SYIC-16255 BT50xER16A-150 251,8
SYIC-16259 BT50XER16A-165 2668 |
SYIC-16261 BT50xER20A - 70 171,8
SYIC-16263 BT50xER20A - 90 191,8
SYIC-16265 BT50xER20A -105 206,8
SYIC-16267 BT50xER20A -135 236,8 34 20 34 1,0~13,0
SYIC-16269 BT50xER20A -150 251,8
SYIC-16271 BT50XER20A -165 266,8 M12x1,75P
SYIC-16272 BT50xER20A - 200 3008 e e,
SYIC-16273 BT50xER25 -70 171,8
SYIC-16275 BT50xER25 -105 206,8

42 25 42 1,0~16,0
SYIC-16277 BT50xER25 -135 236,8
SYIC-16279 BT50xER25 -165 2668 |
SYIC-16281 BT50xf R32 - 80 181,8
SYIC-16282 BT50xER32-100 201,8
SYIC-16283 BT50xER32 -120 221,8 50 32 50 M16x2,0P 2,0~20,0
SYIC-16284 BT50xER32 -150 251,8

SYIC-16284-200 | BT50xER32 - 200 008 |

SY1C-16285 BT50xER40 - 80 181,8
SYIC-16286 BT50xER40 -100 201,8 63 40 63 M20x2,0P 3,0~26,0
SYIC-16287 BT50xER40 -120 221,8
SYIC-16289 BT50xER40-135 268 | | ] 0 0
SYIC-16291 BT50xER50 - 90 191,8
SYIC-16293 BT50xER50 -120 221,8 78 50 78 M24x2,0P 5,0~34,0
SYIC-16295 BT50xER50 -165 266,38




LLAHIOBbI MATPOH BT/ER, TUIT M

SYIC-16300

TI 1z
P i
=] (e B als
11
« MNpeaBaputenbHan banaHCUPOBKa MOXKET 6bITb NpoBeaeHa npu G6,3 10,000 06/MuH,
6e3 yKasaHuA B JOKYMeHTaLuu.
+ Knacc TouHocTu 6anaHcnpoBKNu 1 060pOTbl MOTYT ObITb COTNACOBaHbI C KIMEHTOM,
HO 3a JOMNONTHUTENbHYIO ONnaTy.
Kop Tun L 1 D d, d, ER d, T [AnanasoH pasmepoB | Bec, Kr
SYIC-16302 | BT30xER11M-70 118,4
SYIC-16304 | BT30xER11 M-100 148,4 6,6 16 1 15 M6 x 1,0P 0,5~7,0
SYIC-16306 | BT30xER11M-120 168,4
SYIC-16308 BT30 x ER16M - 70 118,4
SYIC-16310 | BT30x ER16M-100 148,4 10,6 46 22 16 21 M10x 1,5P 0,5~10,0
SYIC-16312 | BT30x ER16M-120 168,4
SYIC-16313 BT30 x ER20M - 70 1184
SYIC-16314 | BT30x ER20M -100 1484
11,5 28 20 27 M12 x 1,75P 1,0~13,0
SYIC-16316 | BT30x ER20M-120 168,4
SYIC-16318 | 8130 x ER20M -150 198,4
SYIC-16321 BT40 x ER11 M - 70 1354
SYIC-16322 | BT40xER11 M-100 165,4
6,6 16 1 15 M6 x 1,0P 0,5~7,0
S SYIC-16323 BT40 x ER11M-125 190 4
SYIC-16324 | BT40xER11M-150 | 2154
SYIC-16325 BT40 x ER16M - 70 1354
SYIC-16326 | BT40x ER16M-100 165,4
10,6 63 22 16 21 M10x 1,5P 0,5~10,0
SYIC-16327 | BT40xER16M-125 190,4
SYIC-16328 | BT40x ER16M-150 215,44
SYIC -16329 BT40 x ER20M - 70 135,4
SYIC-16330 BT40 x ER20M -100 165,4
11,5 28 20 27 M12 x 1,75P 1,0~ 13,0
SYIC-16331 | BT40x ER20M-125 190,4
SYIC-16332 | BT40x ER20M-150 2154




LLAHIOBbI MATPOH BT/ER, TUIT M

SYIC-16300

- MpepBapuTenbHas 6anaHCMpPOBKa MOXET ObITb MpoBeaeHa npu G6,3 10,000 06/MuH,

6e3 yka3aHus B JOKYMeHTaL1u.

« Knacc ToyHocTn 6aﬂaHCI/IpOBKI/I n O60pOTbI MoryT ObITb COrNAcOBaHbl C KIIMEHTOM,
HO 3a AONONHUTENbHYIO onnaTty.

Kop Tun L I, D d, d, ER d, T [nana3oH pasmepoB | Bec, kr
v . FEONRRIRN SR
SYIC-16335 BT50 x ER11 M - 90
SYIC-16336 BT50 x ER11 M -105 6,6 16 11 15 M6 x1,0P 05~70
SYIC-16337 BT50 x ER11 M -135
SYIC-16338 BT50 x ER11 M -165
P e R p— 4 e d
SYIC-16340 BT50 x ER16M - 90
SYIC-16341 BT50 x ER16M -105 206,8 10,6 100 22 16 21 M10x 1,5P 0,5 ~10,0
SYIC-16342 BT50 x ER16M -135 236,8
SYIC-16343 BT50 x ER16M -165 266,8
S G 191 o d 0 b
SYIC-16345 BT50 x ER20M -105 206,8
svici63as | BTsoxeroom 135 | 2368 ] 28 20 27 | MI2xT.75p 10130
SYIC-16347 BT50 x ER20M -165 2668

B55




SYIC

KOMBUHNPOBAHHAA OPE3EPHAA OMNMPABKA BT

SYIC-16350

[IT1TH
=

« B cTaHpgapTHYI0 KOMMIeKTaLmMio BKOYEHO CbeMHOe KOJbLO, Falika U rae@uHbIl Koy,
« Bbl MOXKeTe NprobpecTy Bce HEO6X0AMMbIE KOMMMEKTYOLWME OTAENIbHO OT MaTpoHa.
« MpepBapuTenbHaa 6anaHcMpoBKa MOXKeT ObITb NpoBeaeHa Npu G6,3 8,000 06/MuH.

« Knacc TouHoctn 6aﬂaHCI/IpOBKI/I n O60pOTbI MoryT ObITb COrNAcoBaHbl C KIIMEHTOM, HO
3a OOMOJIHNTEJIbHYIO Oonnarty.

Ucnonb3oBaTb cbeMHoe Wcnonb3oBaTtb ramky Ucnonb3oBaTb raeuHbin
Konbuo SYIC-42840 SYIC-42860 Kniou SYIC-42880

Kop Tun-d_-I, L L, L, D d, d, Bec, kr
SYIC-16352 | BT30xCSR16-50 121,4 27 17 32 20 14
SYIC-16354 | BT30x CSR22-50 124,4 31 19 46 40 28 1,6
SYIC-16356 | BT30x CSR27-55 132,4 33 21 48 35 1,8
SYIC-16362 | BT40x CSR16-55 143,4 27 17 32 20 2,2

B0 SYIC-16364 | BT40x CSR22-55 146,4 31 19 40 28 2,4
SYIC-16366 | BT40x CSR27-55 149,4 33 21 63 48 35 2,6
SYIC-16368 | BT40x CSR32-60 158,4 38 24 58 42 2,8
SYIC-16370 | BT40x CSR40 - 60 162,4 4 27 70 52 3,0
SYIC-16374 | BT50xCSR16-60 184,8 27 17 32 20 4,4
SYIC-16376 | BT50x CSR22-60 187,8 31 19 40 28 4,1
SYIC-16378 | BT50x CSR27 - 60 190,8 33 21 100 48 35 45
SYIC-16380 | BT50x CSR32-60 194,8 38 24 58 42 4,8
SYIC-16382 | BT50x CSR40 - 60 198,8 41 27 70 52 5,2
SYIC-16384 | BT50x CSR50-75 218,9 46 30 90 63 54




SYIC

AOANTEP NOA CBEPJINWJIbHbIA NATPOH BT/SPH (YHUBEPCANbHbIN)

SYIC - 16420

2 §:>
O O
o0 00
L
+ + HapesaHue pe3bobl + OpesepoBaHve « PasBepTbiBaHve
O
o0
L

« lononHnTenbHO + C BHYTPEHHMM « C BHYTPEHHUM

yCTaHaBnMBaeTca 3aKpenneHnem 3aKpenneHnem unm

ronoBKa naTtpoHa AnA nnn packpenieHmnem packpennenem - MpegBapuTenbHas 6anaHcNpoBKa
e3b60Hape3Horo VHCTPYMeHTa

p p pyme VHCTPYMEHTa, MOeT 6bITb NpoBefieHa npu G2,5

MHCTPyMEHTa * flaHHbIi4 natpoH + llaHHblit naTpoH 10,000 06/MuH, 6e3 yKasaHus B

- VI36eraite nageHus MOXeT 6bITb MOXeT 6biTb ' !

naTpoHa

MCMOMb30BaH Ans
06paboTKM Ha
TAXKESbIX PEXUMax
pesaHuvis u ans

1CMONb30BaH Ans
06paboTKM Ha

TAXKESbIX PEXUMaX
pesaHuis, TaKk 1 ans

LIOKYMeHTaLuu

« Knacc TouHoCTU 6anaHcpoBKu

1 060POTbl MOTYT ObITb
COrNacoBaHbl C KNIMEHTOM, HO 3a
[OMOMHUTENbHYIO OMnnaTy

BbICOKOCKOPOCTHOW BbICOKOCKOPOCTHOW
06paboTku 06paboTkn
Kop Tun-1, L L, D d, d, R Bec, Kr

SYIC-16420 | BT30x SPH8-115 163,4 55 46 42 6 0,04 2,18 B57
SYIC-16422 | BT30x SPH13-130 1784 75 46 54 8 0,04 2,45
SYIC -16430 BT40 x SPH8-90 155,4 55 63 42 6 0,04 2,45
SYIC-16432 | BT40x SPH13-105 170,4 75 63 54 8 0,04 2,33
SYIC-16434 | BT40x SPH13-120 185,4 75 63 54 8 0,04 2,63
SYIC-16440 | BT50 x SPH8-100 201,8 55 100 42 6 004 4,93
SYIC-16442 | BT50x SPH13-115 216,8 75 100 54 8 0,04 513
SYIC-16444 | BT50x SPH13-135 236,8 75 100 54 8 0,04 5,43
SYIC-16446 | BT50x SPH13-150 251,8 75 100 54 8 0,04 5,73
SYIC-16448 | BT50x SPH16-128 2298 80 100 62 10 0,04 5,93




Z SYIC
NIYKA

ALNANTEP NOA CBEPJINIbHbIA NATPOH BT/SPU

SYIC - 16450

R —

=3

[}
R
—

%

12mm

—_—

XapaK'replncnnKM:

MMaTpoH CNPOEKTMPOBaH C y4ETOM TpeboBaHMI
6e30MacHOCTY 1 MOAXOAUT A MHOTOLIENEBbIX CTAHKOB,
MpY NOMHOCTbIO aBTOMATNYECKOM PeXnme paboTbl CTaHKa
ot Ooo npw ynpasneHnn KOMNbioTepom, paboTaeT 6e3onacHo

1 6ecrnepeboiHo,

- MpeaBapuTenbHan 6anaHCMPOBKa MOXET ObITb NpoBeeHa
npwu G6,3 8,000 06/MUH, 63 yKazaHnA B fOKYMeHTaLUn

« Knacc TouyHocTn 6aﬂaHCI/IpOBKI/I n O60pOTbI MoryT ObITb
cornacoBaHbl C KNTIMEHTOM, HO 3a AOMOJIHUTEJIbHYIO onniaTy

\

[N
. 3

% i
OOO

)

« 36eranTe nageHmns

+ [IaHHbIN NaTPOH

« BosamoxHa

naTpoHa MOXET 6blITb 06paboTKa BbICOKMX
« [lononHuTensHo MCMOMb30BaH s 3aroToBOK
yCTaHaB/IMBaeTCA 06paboTKM Ha + icnonb3ytotca
rofioBKa naTpoHa asis TAXKENbIX PEXMMax [OMOMNHUTENbHbIE
pe3bboHapesHoro pesaHus, Tak 1 ans BO3MOXHOCTU CTaHKa
VHCTPYMEeHTa BbICOKOCKOPOCTHOM
06paboTkm
« Ocnabnexue n
BbINajeHvie cBepna
UCKIOYEHbI
Kog Tun L L L D d, d, R Bec, kr
SYIC-16452 BT30 x SPU 8- 80 80 140,4 55 46 37 6 0,04 0,72
SYIC-16456 | BT30xSPU13-110 110 1704 75 46 50 13 0,04 1,85
B sYIC-16458 | BT30x SPU16-115 115 1754 80 46 57 16 0,04 2,18
SYIC-16462 BT40 x SPU 8 - 85 85 162,4 55 63 37 6 0,04 1,46
SYIC-16466 | BT40x SPU13-100 100 177,4 75 63 50 13 0,04 2,00
SYIC-16468 | BT40x SPU16-105 105 182,4 80 63 57 16 0,04 2,33
SYIC-16472 BT50 x SPU 8 - 90 90 203,8 55 100 37 6 0,04 4,16
SYIC-16476 | BT50x SPU13-100 100 213,8 75 100 50 13 0,04 4,70
SYIC-16477 | BT50x SPU13-120 120 233,8 75 100 50 13 0,04 5,00
SYIC-16479 | BT50x SPU13-180 180 293,8 75 100 50 13 0,04 5,80
SYIC-16480 | BT50x SPU16-105 105 218,8 80 100 57 16 0,04 5,03
SYIC-16481 | BT50x SPU16-190 190 303,8 80 100 57 16 0,04 6,00




SYIC

OMPABKA A1 CBEPJIWJIbHOIO NATPOHA C KOHYCOM BT

SYIC-16500

- NpepBaprTenbHas 6anaHCMpPOBKa MOXET OblTb MpoBeAeHa

MAS.BT

npu G6,3 10,000 06/MVH, 6€3 YKasaHUs B JOKYMEHTaLWW.

« Knacc ToyHocTr 6anaHcpoBKy 1 060pOTbl MOTYT ObITb
COrNAacOBaHbI C KAVEHTOM, HO 33 JOMONHUTENbHYIO OMaTY.

« [Ina cBepnnnbHOro natpoHa ctaHgapta DIN 238.
« Bbicokas ToyHOCTb.
« Hnskasa yeHa.
« [InA ceepnunbHbix natpoHoB (SYIC-82110, SYIC-82150).

Kopg Tun-l, L L D d, a
SYIC- 16502 BT30 xJTA2 - 45 115,625 22,225
SYIC - 16504 BT30 xJTA33 -45 1174 24 46
SYIC - 16506 BT30 xJTAG6 - 45 1174 24
SYIC- 16522 BT40xJTA2 - 45 130,4 20
SYIC- 16523 BT40 xJTA33 -45 1304 20
SYIC- 16524 BT40xJTAG - 45 134,4 24 63
SYIC- 16525 BT40xJTA6 - 105 1944 24
SYIC - 16542 BT50 xJTA2 - 45 166,8 20
SYIC - 16543 BT50 xJTA33 -45 170,8 24
SYIC - 16544 BT50 xJTA6 - 45 170,8 24 100
SYIC - 16545 BT50 xJTA6 - 105 230,8 24
SYIC - 16552 BT30xB10 - 45 107,9 14,5
SYIC- 16553 BT30xB12-45 111,9 18,5 46
SYIC - 16554 BT30xB16 - 45 117,4 24
SYIC- 16572 BT40xB10 - 45 124,9 14,5
SYIC- 16573 BT40xB12 - 45 128,9 18,5
SYIC- 16574 BT40 xB16 - 45 134,4 24
P SR, e 9 63 feeee 15’733 ..................... 5 .............
e R iy el I S 17780 ..................... 5 .............
P SR, o el 17’780 ..................... 5 .............
e S o g p——— 10 s 3 .............
P S e el 12065 4 ............
P e S s I 12’065 4 ............
P o . . I 15’733 ..................... 5 .............
G e i s DR cee 15733 ..................... 5 .............
G o s e I 17’780 ..................... 5 .............
G s e o IR s 17’780 ..................... 5 .............

Bec, kr

0,70

M16 x 2,0P

M24 x 3,0P




SYIC

OMPABKA AJ1d HACAAHbIX ®OPE3 BT/FMA

SYIC - 16600

D Ka
e} g
MAS,BT ST
Puc. 1
L K2
|1 |2
L
K1
o [
Puc.2 MAS BT N

N
N
di

]

1. llonyck d1: hé. ‘ i
2. lonyck AT3 KoHyca 7/24.

3. MNpepBapuTenbHas banaHCMPOBKa MOXET ObITb MpoBeeHa
npwu G6,3 3,000 06/MuH, 6e3 yKazaHWA B OKYMEHTaLNN.

4. Knacc TouHocT 6anaHCcnpoBKM 1 060poTbl MOTYT ObiTb
cornacoBaHbl C KIIMEHTOM, HO 3a JOMONHUTESIbHYIO ONiaTy.

4-M16x2.0P
{@-M12x1.75P)

Kop Tun

SYIC-16612 BT30 x FMA25,4 - 45

SYIC-16613 BT30 x FMA25,4 - 60

SYIC- 16614 BT30 x FMA31,75 - 45

SYIC- 16615 BT40 x FMA25,4 - 45

SYIC- 16616 BT40 x FMA25,4 - 60

SYIC-16617 BT40 x FMA25,4 - 90

SYIC-16618 BT40 x FMA25,4-105

SYIC- 16619 BT40 x FMA31,75 - 45

SYIC-16620 BT40 x FMA31,75-75

SYIC- 16621 BT40 x FMA31,75 - 90

SYIC- 16626 BT40 x FMA38,10 - 60

SYIC-16627 BT40 x FMA50,80 - 60

SYIC-16639 BT50 x FMA25,4 - 45

S0 SYIC- 16640 BT50 x FMA25,4 - 90

SYIC - 16641 BT50 x FMA25,4 - 150

SYIC - 16642 BT50 x FMA31,75 - 45

SYIC- 16643 BT50 x FMA31,75-75

SYIC - 16644 BT50 x FMA31,75 - 105

SYIC - 16645 BT50 x FMA38,10 - 45

SYIC - 16646 BT50 x FMA38,10 - 75

SYIC - 16647 BT50 x FMA50,80 - 45

SYIC - 16648 BT50 x FMA50,80 - 75

SYIC - 16649 BT50 x FMA47,62 - 75




SYIC

OMPABKA AJ1da HACAAHbIX OPE3 BT/FMB

SYIC - 16650

D K1
s
MAS.BT di
Puc. 1 @l}
i [ 1l
Puc. 2
« MNpeaBaputenbHan 6anaHCUPOBKa MOXET OblTb NpoBeAeHa
npu G6,3 3,000 06/MUH, 6e3 yKazaHNA B [OKYMEHTaLNUN. | 12
« Knacc TouHOCTM 6anaHCMpOBKM U 060pOTbl MOTYT ObITb L 4-M16x2.0P
COrnacoBaHbl C KIMEHTOM, HO 3a AONONHUTENbHYIO ONNaTy. (3-M12x1.75P)
Tvn d, 1, D d, L L, K, K, Puc. Bec, Kr
BT30 x FMB22 - 45 22 45 48 26 115,4 19 4,8 10 1 0,85 .
BT30 x FMB22 - 60 22 60 48 26 127,4 19 4,8 10 1 1,25
BT30 x FMB27 - 45 27 45 60 31,5 113,4 20 58 12 1 1,20
BT30 x FMB27 - 60 27 60 60 31,5 128,4 20 58 12 1 1,35
BT30 x FMB32 - 45 32 45 78 41 115,4 22 6,8 14 1 1,35
BT40 x FMB22 - 45 22 45 48 26 1294 19 4,8 10 1 1,45
BT40 x FMB22 - 60 22 60 48 26 144,4 19 4,8 10 1 1,70
BT40 x FMB22 -100 22 100 48 26 184,4 19 4,8 10 1 2,20
BT40 x FMB27 - 45 27 45 60 31,5 1304 20 58 12 1 1,60
BT40 x FMB27 - 60 27 60 60 31,5 145,4 20 58 12 1 2,00
BT40 x FMB27 - 90 27 90 60 31,5 175,4 20 58 12 1 2,30
BT40 x FMB27 -105 27 105 60 31,5 190,4 20 58 12 1 2,50
BT40 x FMB32 - 45 32 45 78 41 132,4 22 6,8 14 1 1,75
BT40 x FMB32 - 60 32 60 78 41 1474 22 6,8 14 1 2,10
BT40 x FMB40 - 60 40 60 80 48 150,4 25 83 16 2,80
BT50 x FMB22 - 45 22 45 48 26 165,8 19 4,8 10 1 4,50
BT50 x FMB22 - 90 22 920 48 26 210,8 19 4,8 10 1 5,10
BT50 x FMB22 -150 22 150 48 26 270,8 19 4,8 10 1 6,80
SYIC - 16671-200 | BT50 x FMB22 - 200 22 200 48 26 3208 19 4,8 10 1 7,00
SYIC-16671-250 | BT50 x FMB22 - 250 22 250 48 26 370,8 19 4.8 10 1 8,00
BT50 x FMB27 - 50 27 50 60 31,5 171,8 20 58 12 1 4,60
BT50 x FMB27 - 90 27 90 60 31,5 211,8 20 58 12 1 5,40
BT50 x FMB27 -150 27 150 60 31,5 271,8 20 538 12 1 7,50
BT50 x FMB27 -200 27 200 60 31,5 321,8 20 58 12 1 9,50
BT50 x FMB27 -250 27 250 60 31,5 371,8 20 58 12 1 11,00
BT50 x FMB32 - 50 32 50 78 41 173,8 22 6,8 14 1 5,70
BT50 x FMB32 - 90 32 90 78 41 213,8 22 6,8 14 1 5,80
BT50 x FMB40 - 50 40 50 89 48 176,8 25 8,3 16 1 5,20
BT50 x FMB40 - 90 40 920 89 48 216,8 25 8,3 16 1 6,00
BT50 x FMB40 -105 40 105 89 48 231,8 25 8,3 16 1 7,20
BT50 x FS40F - 75 40 75 110 - 202,8 26 8,3 16 2 6,00
SYIC - 16690 BT50 x FS60F - 75 60 75 138 - 201,8 25 12,5 25,4 2 8,50




SYIC

ONMPABKA 011 HACAJHbIX ®PE3 BT/FMA (YOJIMUHEHHbIA TUN)

SYIC - 16600BG

D
| d

i s, :

« onyck d1: hé.

+ B naTpoHe ecTb CKBO3HOE OTBEPCTUE [/ IYULLEro NPOonycka
COX 1 ymeHbLUeHMs BUbpaLmu.

+ BepxHAA yacTb NaTpoHa M3roTOB/EHa B BMAE KOHYCQ,

UTO YBEMNMNYUMBAET KECTKOCTb.

- MpeaBapuTenbHas 6anaHCMpPOBKa MOXET ObITb MPOBEAEHA NPW
G6,3 3,000 06/M1H, 6€3 YKazaHUs B JOKYMEHTALMN.

« Knacc TouHoCTU 6anaHCnpoBKN 1 060pOTbl MOTYT ObITb
COrNACoOBaHbI C KAVEHTOM, HO 3a JOMONHUTESNIbHYIO ONaTy.

Kon Tun L L L D d, d, d, k, k, Bec, kr
SYIC-16641-125BG | BT50xFMA25.4-125BG 246,8 125 53 ’
SYIC-16641-150BG | BT50xFMA25.4-150BG 271,8 150 " 60 i
SYIC-16641-200BG | BT50xFMA25.4-200BG 321,8 200 | 7 T
SYIC-16641-250BG | BT50xFMA25.4-250BG 371,8 250 20 254 31,5 63 4,25 9,52 8,6

78 SYIC-16641-300BG | BT50xFMA25.4-300BG 421,8 300 ss || T 9 ,7 .....
SYIC-16641-350BG | BT50xFMA25.4-350BG 471,8 i R 10,8 ....
SYIC 16641 400BG BT50xFMA25.4-400BG 521,8 400 SR I . 11,9
SYIC-16644-125BG | BT50xFMA31.75-125BG 248,8 125 5,6
SYIC-16644-150BG | BT50xFMA31.75-150BG 273,8 w | ! 6 ,3 ......
SYIC-16644-175BG | BT50xFMA31.75-175BG 298,8 0 - N I I I (R R R 8 ,3 ......
SYIC-16644-200BG | BT50xFMA31.75- 200BG | 323,8 200 22 70 31,75 41 75 6,7 127 | 9 ,1 .....
SYIC 16644-250BG | BT50xFMA31.75-250BG 373,8 w | | ' 1 | | |- 10,6 ....
SYIC-16644-300BG | BT50xFMA31.75-300BG 423,8 0 | | 1 1 1 I 12,1 ......
SYIC-16644-350BG | BT50xFMA31.75-350BG 473,8 0 | | 1 | | |- 13,6 ....




SYIC

ONMPABKA 011 HACAHbIX ®PE3 BT/FMB (YAJIMHEHHDbIV TUM)

SYIC - 16650BG

Kog

Tun-l,

SYIC-16657-150BG

BT40xFMB22-150BG

SYIC-16657-200BG

BT40xFMB22-200BG

SYIC-16657-250BG

BT40xFMB22-250BG

SYIC-16671-150BG

BT50xFMB22-150BG

SYIC-16671-200BG

BT50xFM B22-200BG

SYIC-16671-250BG

BT50xFMB22-250BG

SYIC-16671-300BG

BT50xFM B22-300BG

SYIC-16671-350BG

BT50xFMB22-350BG

SYIC-16671-400BG

BT50xFMB22-400BG

SYIC-16671-450BG

BT50xFMB22-450BG

SYIC-16671-500BG

BT50xFMB22-500BG

s,

o4
E 4

ﬂ

« fonyck d1: hé.

« B naTpoHe ecTb CKBO3HOE OTBEPCTME AfAa nyyliero nponycka COX
1 yMeHbLUEeHNA BUGpaLuu.

. BerHﬂﬂ 4acCTb NAaTPOHa U3roToBJ1IEHA B BAE KOHYCQ,
YTO yBENMNUYMNBAET XKECTKOCTb.

« MpeaBapuTenbHan 6anaHCUPOBKa MOXKET ObITb NPoBeeHa
npwu G6,3 3,000 06/MuH, 6e3 yKazaHWA B OKYMEHTaLNN.

« Knacc TouHoctun GaﬂaHCVIpOBKI/I n 060p0TbI MoryT ObITb
cornacoBaHbl C KNMEHTOM, HO 3a JONOJIHUTEJIbHYIO oriaTy.

Bec, Kr

22 31,75 4,25 9,52 9,4

e 20 58 ................




B64

} |'IT
NI¥ KA

AQANTEP BT C KOHYCOM MOP3E

SYIC-17000

SYIC

D
MAS BT TN 228
g IIE
— I o|o
| It
L
D
LS LA
« BblcoKas TOUHOCTb 06pPabOTKN.
« [laxke Npu UCNONb30BaHWM YATMHEHHOIO CBEPNa, i
KOHLEHTPUYHOCTb He npesbiwaeT 0,015 mm. L
Kog Tun BT-MTA-|, L 1, D d, d, Bec, Kkr
SYIC-17001 BT30 x MTA1 - 45 934 45 0,55
25 ]2’065 ...............................
SYIC - 17004 BT30 x MTA1 -105 153,4 105 0,80
SYIC - 17006 BT30 x MTA2 - 60 108,4 60 46 0,60
32 ‘I 7’780 ...............................
SYIC-17008 BT30 x MTA2 -120 168,4 120 0,90
SYIC-17010 BT30 x MTA3 - 80 128,4 80 40 23,825 0,80
SYIC-17011 BT40 x MTAT1 - 45 110,4 45 1,05
25 12’065 ...............................
SYIC-17013 BT40 x MTA1 -120 185,4 120 1,40
SYIC-17014 BT40 x MTA2 - 50 1154 50 1,10
32 'I 7,780 ...............................
SYIC-17017 BT40 x MTA2 -120 185,4 120 63
SYIC-17018 BT40 x MTA3 - 70 135,4 70
40 23,825
SYIC-17021 BT40 x MTA3 -135 200,4 135
SYIC-17023 BT40 x MTA4 - 95 160,4 95
48 31,267
SYIC - 17025 BT40 x MTA4 -165 2304 165
SYIC-17031 BT50 x MTAT1 - 45 146,8 45
SYIC-17033 BT50 x MTA1 -120 221,8 120 25 12,065
SYIC-17035 BT50 x MTA1 180 281,8 180
SYIC-17036 BT50 x MTA2 - 60 161,8 60
SYIC-17039 BT50 x MTA2 -135 236,8 135 32 17,780 4,70
SYIC - 17041 BT50 x MTA2 -180 281,8 180 — 5,00
SYIC- 17042 BT50 x MTA3 - 65 166,8 65 3,90
SYIC - 17046 BT50 x MTA3 -150 251,8 150 40 23,825 5,00
SYIC - 17047 BT50 x MTA3 -180 281,8 180 5,50
SYIC- 17048 BT50 x MTA4 - 95 196,8 95 4,20
48 31 ’267 ...............................
SYIC-17051 BT50 x MTA4 - 180 281,8 180 5,50
SYIC-17053 BT50 x MTAS5 -105 206,8 105 63 44,399 4,30




AQANTEP BT C KOHYCOM MOP3E

SYIC-17000-B

+ BbicOKas TOUHOCTb 06paboTKM

« [laxke Npv Ncnonb30BaHUN YANNHEHHOTO CBEPNa,
KOHLEHTPUYHOCTb He npeBbiwaeT 0,015 mm,

- Bo Bpems 3aka3sa, npocbba yKasaTb, HEOBXOANMBIN T
pe3bObl: METPUYECKAs NN [IOAMOBas

Kop Tun L L D d, d, T Bec, kr
Mé6x1,0P
SYIC-17001-B BT30xMTB1-45 93,4 45 25 12,065  proceeeeeeneeeneeneenes 0,55
1/4-20W
46
M10x1,5P
SYIC-17006-B BT30xMTB2-60 108,4 60 32 17,78  froveeseesnesnesnneennes 0,60
3/8"-16W
Mé6x1,0P
SYIC-17011-B BT40xMTB1-45 25 12,065 1,05
1/4"-20W
110,44 45
M10x1,5P
SYIC-17014-B BT40xMTB2-45 32 17,78 (it 1,85
3/8"-16W
M10x1,5P
SYIC-17017-B-185 BT40xMTB2-185 250,4 185 32 17,78  froveeseesnesneeneennes 2,20
3/8-16W
SYIC-17018-B BT40xMTB3-75 140,4 75 63 1,30
MI 2X‘| 175P ...........................
SYIC-17019-B BT40xMTB3-90 155,4 90 1,40
SYIC-17020-B BT40xMTB3-120 185,4 120 40 23,825 12120 1,80
SYIC-17021-B-180 BT40xMTB3-180 2454 180 2,40
SYIC-17024-B BT40xMTB4-100 165,4 100 1,60
M‘I 6X2,0P ...........................
SYIC-17024-B-120 BT40xMTB4-120 185,4 120 48 31267 1,80
SYIC-17024-B-180 BT40xMTB4-180 2454 180 ' 5/8"-11W 2,60
Mé6x1,0P
SYIC-17031-B BT50xMTB1-45 25 12,065 froosssstieniens 3,80
1/4-20W
146,8 45
M10x1,5P
SYIC-17036-B BT50xMTB2-45 32 17,78 oo 3,90
3/8"-16W
MI 2x1,75P
SYIC-17042-B BT50xMTB3-60 161,8 60 100 40 BV | oo 3,90
1/2-12W
MI 6x2,0P
SYIC-17048-B BT50xMTB4-75 176,8 75 48 N7 |y 4,20
5/8"-11W
M24x3,0P
SYIC-17053-B BT50xMTB5-120 221,8 120 63 44,309  preceeeeeeeeeeeseeeneenes 4,30

B65




SYIC

OMPABKA AJ14 ANCKOBbIX ®OPE3 BT/SCA

SYIC-17060

. K
I
L2
+ Crangapr ravkn DIN 2082-|
 Crangaprt stynku DIN 2084-B
Pazmep (d, - 1) T Bec, kr

BT30 x SCA10 - 60 0,8
BT30 x SCA16 - 60 1,0
BT30 x SCA22 - 60
BT30 x SCA22 - 75
BT40 x SCA16 - 60
BT40 x SCA22 - 60
BT40 x SCA22-75
BT40 x SCA22 -120
BT40 x SCA27 -75
BT40 x SCA27 -120
BT40 x SCA32 - 90
BT40 x SCA22.22 - 75
BT40 x SCA22.22-120
BT40 x SCA25.40 - 75
BT40 x SCA25.40 -120
BT40 x SCA31.75 - 90
BT50 x SCA22 - 90
BT50 x SCA22 -135
BT50 x SCA27 - 90
BT50 x SCA27 -135
BT50 x SCA32-90
BT50 x SCA32-135
BT50 x SCA40 - 90
BT50 x SCA40 -135

OO I || SR, SR, ———————
BT50 x SCA22.22 - 90 4,4
34 34 3,18 24,6 M20 X 1,5P  fresseeresisenssenns
BT50 x SCA22.22 -135 4,7
BT50 x SCA25.40 - 90 4,5
41 40 6,35 28,4 M24 X 1,5P  feesseeeesioenssnnns
BT50 x SCA25.40-35 4,9
BT50 x SCA31.75 - 90 4,7
47 47 7,93 34,8 M30 X 1,5P  freeeeeeeieresenes
BT50 x SCA31.75-135 5.2
BT50 x SCA38.10 - 90 4,9
55 55 9,525 42,4 M36 X 2,0P frreeeerioersnees .
SYIC- 17098 BT50 x SCA38.14 -135 59




SYIC

I N

NATPOH A4 KOHLUEBbIX ®PE3 BT/SLN

SYIC-17100

« [lonyck BHyTpeHHero oTBepcTuA: H5.

« MNpwv 6anaHCMPOBKe fMaMeTP XBOCTOBMKA AOMKEH
cooTeeTcTBOBaThb cTaHAapTy DIN-1835-B.

« Jonyck gruametpa h6~h7.

- MpenBapuTenbHas 6aNaHCUPOBKa MOXeET ObITb NPOBeAEHa
npu G6,3 3,000 06/MUH, 63 yKazaHWA B JOKYMEHTaLUN.

+ Knacc TouHoctv 6anaHCcMpoBKM 1 060pOTbl MOTYT 6bITh
COTNacoBaHbl C KIIMEHTOM, HO 3a JOMOJIHUTENbHYIO OMJIaTY.

Puc. 1 Puc.2




B68

SYIC

NATPOH ANA KOHLEBbIX ®PE3 BT/SLN

Kon Tund, -1, L 1 N 1, d, T
SYIC-17122 BT30xSLN6 -60 25 M6 x 1,0P
18 40
SYIC-17123 BT30xSLN8 -60 28 M8 x 1,25P
108,4 .....................
SYIC-17124 BT30x SLN10 -60 20 44 35 M10x1,5P
SYIC-17125 BT30xSLN12 -60 22,5 49 42 M12 x 1,75P
SYIC-17126 BT30xSLN16 -75 24 48 M14 x 2,0P
123’4 ..................... 52
SYIC-17127 BT30xSLN20 -75 25 52 M16 x 2,0P
SYIC-17128 BT30 x SLN25 -90 138,44 24 25 59 65 M18 x 2,0P
SYIC-17131 BT40x SLN6 -50 115,4
25 M6 xI,0P
SYIC-17131-150 BT40x SLN6  -150 2154
8 40
SYIC-17132 BT40x SLN8 -50 115,4
28 M8 x 1,25P
SYIC-17132-150 BT40 x SLN8  -150 2154
SYIC-17133 8140 x SLN10 -63 128,4
20 44 35 M10 x1,5P
SYIC-17133-150 BT40 x SLN10 -150 215,4
SYIC-17134 BT40 xSLN12  -63 128,4
22,5 49 42 M12x1,75P
SYIC-17134-150 BT40 x SLN12 -150 2154
SYIC-17135 BT40 x SLN16 -63 1284
52 48
SYIC-17135-150 BT40 x SLN16 -150 215,4 24 M14x2,0P
SYIC-17135-18 BT40 xSLN18  -63 50
128’4 ..................... 54
SYIC-17136 BT40 x SLN20 -63 25 52 M16x2,0P
SYIC-17137 BT40 x SLN25 -100 25 59 65 M18x2,0P
165,4 24
SYIC-17138 BT40 x SLN32 -100 28 63 72 M20x2,0P
SYIC-17151 BT50 x SLN6  -63 25 M6 x 1,0 P
18 40
SYIC-17152 BT50 x SLN8 -63 164,8 28 M8 x 1,25P
SYIC-17153 BT50 x SLN10 -63 20 44 35 M10x1,5P
SYIC-17154 BT50 x SLN12 -80 22,5 49 42 M12x1,75P
SYIC-17155 8150 xSLN16 -80 181,8 24 52 48 M14x2,0P
SYIC-17156 BT50 x SLN20 -80 25 54 52 M16x2,0P
SYIC-17157 BT50 x SLN25 -100 201,8 25 59 65 M18x2,0P
24
SYIC-17158 BT50 x SLN32 -105 206,8 28 63 72
SYIC-17160 BT50 x SLN40 -115 216,8
M20x2,0P
SYIC-17164 BT50 xSLN40 -120 30 32 73 90
SYIC-17162 BT50 x SLN42 -120
SYIC-17166 BT50 x SLN50 -120 35 35 78 100 M24 x 2,0P
221,8
SYIC-17167 BT50 x SLN50,8 -120 33,1 28,58
78 95 M20 x 2,0P
SYIC-17170 BT50 x SLN50,8 -120 33,1 25,58
SYIC-17168 BT50 x SLN63  -120 33,1 25,58 80 125 M24 x 2,0P

Bec, kr




SYIC

NATPOH ANA KOHLUEBbBIX ®PE3 BT/SLN (CTAHAAPT JIS)

SYIC-17100-JIS

Y 7 -
/ | | ‘
il 1 w 2
|I
L
MAS BT I'“ m
Puc. 2 feAtee
G,
Hm” ST fo¢
L 1
« BHyTpeHHuin ponyck H5.
« C oByMA BMHTaMU As1A 61I0KMPOBKY COOKY.
« MNpeaBaputenbHan 6anaHCUPOBKa MOXET ObITb NpoBeaeHa
npwu G6,3 8,000 06/MuH, 6e3 yKazaHWA B OKYMEHTaLNN.
« Knacc TouHocTu 6anaHCcnpoBKn 1 060poTbl MOTYT ObITb
COrflacoBaHbl C KIIMEHTOM, HO 3a JOMONHUTENbHYIO OMnnaTy.
Kop Tund, -1, L L, L 1, D d, d, T Puc. | Bec, kr
SYIC-17131-75-J BT40xSLN6-75JIS 140,4 . o »s - V61 0P 1 1,30
x1,
SYIC-17131-150- BT40xSLN6-150JIS 2154 as 30 2 1,50
SYIC-17132-75-J BT40xSLN8-75JIS 140,4 - 1 1,30
14 12 28 M8x1,25P
SYIC-17132-150-) BT40OxSLN8-150JIS 2154 3 2 1,50
SYIC-17133-75-J BT40xSLN10-75JIS 140,4 1 1,30
15 14 49 35
SYIC-17133-150-) BT40xSLN10-150JIS 2154 20 2 1,50
SYIC-17134-75-) BT40xSLN12-75JIS 140,4 1 1,50
20 16 54 63 42 M10x1,5P
SYIC-17134-150-) BT40xSLN12-150JIS 2154 47 2 1,70
SYIC-17135-75-J BT40xSLN16-75JIS 140,4 - 1 1,50
22 18 57 48
SYIC-17135-150-) | BT40xSLN16-150J1S 2154 53 2 1,70
SYIC -17136-90-J BT40xSLN20-90JIS 155,4 - M12x1,75P 1 1,60
25 20 65 50
SYIC-17136-150- BT40xSLN20-150JIS 2154 57
SYIC-17137-90-J BT40xSLN25-90JIS 155,4 2 25 68 50 2
SYIC-17138-J BT40xSLN32-100JIS 165,4 28 73 60 M16x2,0P
SYIC-17151-75-J BT50xSLN6-75JIS 12 10 as 25 Mé6x1,0P
SYIC-17152-75-) BT50xSLN8-75JIS 176,8 14 12 28 M8x1,25P :
SYIC-17153-75-J BT50xSLN10-75JIS 15 14 49 35
SYIC -17154-90-J BT50xSLN12-90JIS 191,8 20 . o "
SYIC-17154-165- BT50xSLN12-165JIS 266,8 100 47 M10x1,5P 2
SYIC-17155-90-J BT50xSLN16-90JIS 191,8 - 1
22 18 57 48
SYIC-17155-165-) BT50xSLN16-165JIS 266,8 53 2
SYIC-17156-90- BT50xSLN20-90JIS 191,8 - 1
SYIC-17156-165-J BT50xSLN20-165 JIS 266,8 25 20 65 50 7 M12x1,75P 2
SYIC-17156-210- BT50xSLN20-210JIS 311,8 2




NMPUCNOCOBJIEHUE 4194 OYUCTKUN B ®OPME KOHYCA

SYIC-17700

SYIC

BbinonHeH 13 nnactuka
KoHycHas yacTb caenaHa m3 xnionka
100%-Hoe 3dpdeKTnBHOE ounLLeHKe

Tun KoHyca ISO 7/24 (8°17'50”) nogxopuT Ans CTaHKOB
BCEX TUMOB.

Moaxopout pna NT, MAS BT, CAT, DIN69871-A DAT,
DIN69871-B DBT, DIN69873 DCT

HOBAA ®OPMA: (Tun B)

BbinonHeH 13 wepcTtn

bonee 3¢ deKkTNBHAA OUMCTKA, YEM NPU OOBbIYHOM
NCMNONHEHNN

CpaBHUTb KOHCTPYKLUM MOXHO B Tabnuue

npmneeneH HOW HIXe

Kopn Tvn O6wan anvHa | [inuHa KoHyca pﬂ:ov;l:"r?m #;:o"::;z x’:‘;:_:n::::;:: Bec, kr
SYIC -17703 1SO 30 170 60 110 24 32 0,03
"gYIC -17704 ISO -40 188 78 110 24 45 0,04
'gYIC -17705 I1SO -50 240 120 120 30 70 0,07
"é'YIC -17706 ISO-30B 170 60 110 24 32 0,03
SYIC -17707 I1SO -40 B 188 78 110 24 45 0,04
mngIC -17708 ISO -50 B 240 120 120 30 70 0,07
SYIC -38032 T HSK50A -63F 160 25 110 24 38 0,06
SYIC -38036 HSK63A -80F 167 32 110 24 48 0,08

BbICTPOCMEHHbIA NATPOH ANA METYMKOB

SYIC-17710

Kop Tun [nanasoH pasmepoB e L D d, Bec, kr
OG6bIYHbIN YAnNHeHHbIN
SYIC-17715 I'S"i'.;(')x312 i mMi-miz | 6 s 12 52 36 19 1,1
SYIC-17716 BT40 x 822 i M 8 - M22 "...'1'2,5 12,5 93,5 53 31 1,6
SYIC-17717 BT40 X 1636" Mi6-M36 | .2'0,0 ........... .2'0,0 164 78 48 3,8
SYIC-17721 I;‘i'g(')x312 mMi-miz2 | P 12 71 36 19 3,8
SYIC-17722 BTSO x 822 M 8 - M22 "....1'2,5 ) 12,5 102,5 53 31 4,4
SYIC-17723 BT50x 1 636'“ Mi6-M36 | 50,0 ........... 50,0 142 78 48 57




SYIC

BbICTPOCMEHHbIA NATPOH ANA METYMKOB

SYIC-17730

« Mpwn 3aKka3e yka3biBanTe pa3mepbl d1, d2, SQ n ctaHzapr,

« [lnanasoH cunbl 3aXK1Mma MOXeT OblTb YCTaHOB/EH 3apaHee.
Heobxoanmo obecneunTtb cuny 3axrma npornopLuoHanbHO TBEPAOCTH

MHCTPYMEHTa.
Yem TBép)Ke MmaTepuan NHCTPYMEHTa, TeM 6osblle OONXKHa ObITb CUTA 3aXKMMa.

Kon Tvn [AnanasoH pasmepos D D, D, 1 L 1, I Bec, kr
TSVIC-17730 | 1#x 312 | M3-M121/4"~1/2" | 32 19 19 17 25 215 25 0,4
””” SYIC17750 | 2#x 822 | M8-M22,3/8"~7/8" 70 30 31 30 31 35 33 0,6
””” SYIC17770 | 3#x1436 | M14M36,5/8'~1-1/4"| 72 47 48 44 41 55,5 45 13
d, d, SQ | Cranpapt d, d, SQ | CraHgapTt d, d, SQ | CraHpapTt SQ | Cranpapt
M3 | 4 | 31 s M6 | 45| 34 | DIN-376  M14| 11 | 9 | DIN-376 15 s
M3 | 35 | 27 | DIN-371 M6 | 45 | 355 | 1SO-529 M4 [ 11,2 | 9 | 150-529 16 | DIN-376
M3 | 224 | 18 | 150529 M6 | 63 | 5 | 150-529 M15 | 105 | 8 Jis 16 | 150529
M3 | 315 25 | 150-529 M7 | 62| 5 Jis M16 | 125 | 10 Jis 17 s
M35| 4 | 3 | DIN-371 M8 | 62 | 5 JIs M6 | 12 | 9 | DIN-376 17 Jis
M35 | 25 | 21 | DIN376 M8 | 6 | 49 | DIN-352 M16 | 125 | 10 | 150-529 18 | DIN-352
M35 | 25 | 20 | 150520 M8 | 8 | 62 | DIN-371 M17 | 13 | 10 Jis 18 | DIN-374
M35 | 355 | 28 | 150529 M8 | 6 | 49 | DIN-376 mig | 14 | 11 Jis 16 | 150520
M4 | 5 | 4 1S M8 | 63 | 5 | ISO-529 M18 | 14 | 11 | DIN-376 19 us
M4 | 45 | 34 | DIN-371 M8 | 8 | 63 | 150-529 MI8 | 14 | 112 | 150-529 19 1S
Ma | 28 | 21 | DIN-376 MO | 7 | 55 1S M20 | 15 | 12 1S 20 | DIN-352
M4 | 315 | 25 | 150520 M10| 7 | 55 JIS M20 | 16 | 12 | DIN-376 20 | DIN376
M4 | 4 |315| 150-529 Mi0| 7 | 55 | DIN-352 M20 | 14 | 112 | 150-529 18 | 150529
M4s | 5 | 4 JIS M10| 10 | 8 | DIN-371 M22 | 17 | 13 JIS 21 R B7 1
M45 | 355 | 28 | 150529 Mio| 7 | 55 | DIN-376 M22 | 18 | 145 | DIN-374 21 as
M5 | 55 | 45 JIS MI0| 8 | 63 | 150-529 M22 | 18 | 145 | DIN-376 21 Jis
M5 | 6 | 49 | DIN-371 mMio| 10 | 8 | 150-529 M22 | 16 | 125 150-529 22 | DIN-352
M5 | 35 | 27 | DIN-376 Mit| 8 | 6 JIs M24 | 19 | 15 JIs 2 | biINae
M5 | 4 |315| 150-529 M12| 85 | 65 JIs M24 | 18 | 145 | DIN-352 20 | 150529
M5 | 5 | 4 | 1S0-529 Mi2| 9 | 7 | DIN-376 M24 | 18 | 145 | DIN-376 21 s
M55 | 55 | 45 JIs Mi2| o | 71 | 150529 M24 | 18 | 14 | 150-529
M6 | 6 | 45 JIs M14|105| 8 JIs M25 | 19 | 15 JIS
M6 | 6 | 49 | DIN-371 M14| 11 | 9 | DIN-374 M26 | 20 | 15 JIs




SYIC

} |'IT
NI¥ KA

TArA BT
ANA XBOCTOBUKA

SYIC-17800

P D
d,

I
L
Kog Tun 6 D d, d, d, L L 1 T sw Bec, Kr
Pl R o - ; iy o - 2 o -
SYIC-17803 | BT40-45° 23 15 10 17 60 35 28 M16 19
SYIC-17805 | BT50-45° 38 23 17 25 85 45 35 M24 30
SYIC-17806 | BT30-60° 16,5 11 7 12,5 43 23 18 M12 13
SYIC-17808 | BT40-60° 23 15 10 17 60 35 28 M16 19
SYIC-17810 | BT50-60° 38 23 17 25 85 45 35 M24 30
SYIC-17812 | BT30-90° 16,5 1 7 12,5 43 23 18 M12 13
SYIC-17814 | BT40 - 90° 23 15 10 17 60 35 28 M16 19
SYIC-17816 | BT50-90° 38 23 17 25 85 45 35 M24 30
TATA BT

COTBEPCTUEM AN1A NOAAYUN COXK

SYIC-17818

L
B72
Kop, Tun 6 D d, d, d, d, L 1 L T SwW Bec, kr
SYIC-17818 | BT40 -45° 23 15 10 17 4 60 35 28 M16 19 0.10
SYIC-17820 | BT40-60° 23 15 10 17 4 60 35 28 M16 19 0.10
SYIC-17822 | BT40-90° 23 15 10 17 4 60 35 28 M16 19 0.10
SYIC-17824 | BT50 -45° 38 23 17 25 5 85 45 35 M24 30 0.30
SYIC-17826 | BT50-60° 38 23 17 25 5 85 45 35 M24 30 0.30
SYIC-17828 | BT50-90° 38 23 17 25 5 85 45 35 M24 30 0.30




MPUCNMOCOBJIEHUE ANA CBOPKU/PA3BOPKUN OCHACTKHA

SYIC-17850

@

Don't use hammer

N /

Ropg Nun L I1 Iz I3 H w Bec, kr
SYIC-17842 HSK40A 80 65 39 - 94 - 1,20 ’ B73
SYIC-17844 HSK50A 90 71 50 = 105 = 1,30 .
SYIC-17846 HSK63A 103 82 56 116 - 1,40
SYIC-17852 BT30 210 95 10 15 130 100 3,70
SYIC-17854 BT 40 210 95 10 15 130 100 3,80
SYIC-17856 BT 50 275 113 20 24 200 150 11,4
SYIC-17864 DAT 40 210 95 10 15 130 100 3,80
SYIC-17866 DAT 50 275 113 20 24 200 150 11,4
SYIC-17870 CAT 40 210 95 10 15 130 100 3,80
SYIC-17872 CAT 50 275 113 20 24 200 150 11,4




B S B——

”rfJ[J SYIC
niTka
NMPUCNOCOBJIEHUE ANA CBOPKN/PA3BOPKU OCHACTKHA

SYIC-17870

@

Don' t use hammer

TUNB

SYIC-17873 (BT30,CAT30,DAT30)
SYIC-17874 (BT40,CAT40,DAT40)
SYIC-17875 (BT50,CAT50,DAT50)

SYIC-17880 SYIC-17890

TMnc TMnc

SYIC-17873 (BT30,CAT30,DAT30) SYIC-17893 (HSK63A,HSK63B,HSK63D)
SYIC-17874 (BT40,CAT40,DAT40)
SYIC-17875 (BT50,CAT50,DAT50)

B74



ZOP-50

AATYUK ANA NPUBA3KU MO OCU Z (ONTUYECKUIA TUN)

SYIC - 17905

MHCprKI.IIIIiI no NpyMeHeHunlo:

50mm OR 2"

Jf|\

ZOP-50

« Boicota 50 mm

« Ha MarHNTHOM OCHOBaHMN

» KpacHas namnoyka 3aropaeTca oT NPUKOCHOBEHUA
» ToyHocTb: 0,005 mm

» MoXeT ncnonb3oBaTbCA, Kak FOPWN30OHTa/IbHOM, TaK
N B BEPTUKAJIbHOM MONOXKEHUN

« Bec: 0,5kr

Dot

1. Mog M3MepuTeNbHOM NOBEPXHOCTbIO HAXOANTCSA MUKpPO-perynaTop. C
MOMOLLbIO LUTAHFEHUMPKYIA OTPErynupyinTe BbiCOTY

2. I'IpV|6op BbICOKOW TOYHOCTM, HE NoAXoauT AnA n3MepeHnAa TOYHOCTK No

BEPHbEPHOW LKane

3. Korga namnouka ropuT 13-3a BbICOKOW MOAAuM, HYXKHO MeA/IeHHO YMEHbLUNTb
nofauy, noka namnoyka He noracHer. [1nsA KOHTPONA TOYHOCTU MeASIEHHO
yBeNIMUMBanTe CKOPOCTb, MOKa TaMrnoyka BHOBb He 3aropmTcs.

4. Bo Bpems 13MepeHVs 1CMosb3yiTe BEPLUNHY pe3Lia s KOHTaKTa C JaTYMKOM

Kop

SYIC-17905-01

SYIC-17905-02

SYIC-17905-03

SYIC-17905-04

SYIC-17905-05

SYIC-17905-06

. B75
HasBaHue coctaBHoOW YacTn Koa Ne HasBaHue cocTaBHOW YacTun
LecturpaHHasn
yCTaHOBOYHaA raika SYIC-17905-07 7 MarHut
Perynupytownit Konnauok SYIC-17905-08 8 MarHnTHasa MepHas ocHoBa
Ocb nepemelyeHna SYIC-17905-09 9 Mpy*uHa
KoHHekTop SYIC-17905-10 10 CBeToBOI1 Kopryc
M3onnpoBaHHbIN pa3bem SYIC-17905-11 1 NcTouHMK s1.nnTaHuA
KoHueBoW pa3bem SYIC-17905-12 12 KpbiLwka




ZDI-50
AATYUK ANA NPUBA3KU MO OCU Z (MHAUKATOPHbIA TUM)

SYIC-17908

bl
-
32

1 NHcTpyKumMA no npyMmeHeHuio:
« Mepep ncnonbzoBaHnem ybeauTechb B TOYHOCTU HACTPOMKM LLKasbl
2 + CHavana yctaHoBU/Te nepekstoyaTens 13 pexnma “USE” B “TEST”

« HaxkmmTe 10 ynopa Ha KOHTAaKTHYO MOBEPXHOCTb, MOKa Nprbop He
NMoKaeT OTMeTKY HoJb (“zero”), 3aTem NoBepHUTE NepekyaTens 13
pexunma “TEST” obpaTtHo B pexxum “USE”

« Korga MHCTpyMEHT KacaeTca faTumnka v undeponaTHbI MHANKATOP
nokasblBaeT OTMETKY HOJb (“zero”), pacctoaHre mexay UHCTPYMEHTOM
1 3arotoBKom 50 Mm

Kopg HasBaHue cocTtaBHOI YacTn
SYIC-17908 - 01

SYIC-17908 - 01

Ocb nepemeLleHun

CranbHoOM WapuK

SYIC-17908 - 01B 1B [rckoBas npyxunHa

SYIC-17908 - 01 1C ''''' Kopnyc npyuHbi
SYIC-17908-02 | - 2 ..... MwuKpo perynmpoBOYHbIN BUHT
SYIC-17908-03 | 3 ...... Bbnok no3nymoHnpoBaHua
SYIC-17908-04 | - 4 ..... CranbHom Wwapuk

SYIC-17908-05 | . 5 ...... BWHT c wecturpaHHom GuKcrpytoLein ronoBKom ’
SYIC-17908-06 | 6 ..... MwuKpo perynupoBoyHas ocb ’
sYIC-17908-07 | 7 ...... Mpy*wuHa

SYIC-17908-08 | . 8 ..... Hanpasnsatowas

SYIC-17908-09 | 9 ...... Kopnyc

SYIC-17908 -10
SYIC-17908 -11
SYIC-17908 -12
SYIC-17908 -13
SYIC-17908 -14
SYIC-17908 -15
SYIC-17908 -16
SYIC-17908 -17
SYIC-17908 -18

OUKCHpyOLWMNIA BUHT

B76 LindepbnatHbin nHamKatop

BosBpatr kocn Z

CTranbHoOM Wapuk

MpyxunHa

OUKCHpPYOLWMNIA BUHT

(DI/IKCI/IpyIOLLlaﬂ OCb

OrKCHpyOLWMNiA BUHT

MarHuTHaa mefHasi oCHOBa




ZDI-100Z

AATYUK ANA NPUBA3KU MO OCU Z (MHBUKATOPHbIA TUM)

SYIC-17910

81

81
55

ZDI-100

« Bbicota: 100 mm

. KOHCTp)/KLI,VIﬂ Ha OCHOBe MarHuTa. MarHuT oTknYaeTca n
BKJIIOYaETCA NnepekKnvatenem

« YcTaHoBUTe UndepbnaTHbIN MHANKATOP Ha OTMETKE HOJIb («Zero»)
- War uyndepbnatHoro nHankatopa: 0,01 Mm

» MarHuTHaAa npoHnuaemocTb: 80 Kr

«Bec: 1,9 kr

1 2 3

_'_i Tt B
o]

e V7

MHCprKI.WIiI no NpuMeHeHunio:

1. NMepekntounTe KONECMKO COOKY faTumKa 13 pexnma “USE”
B pexunm“TEST”

2. HaxkmuTte 1o ynopa Ha KOHTaKTHY NMOBEPXHOCTb, MOKa Masas
CTpenka nprubopa He NoKaXkeT OTMETKY HoJlb (“zero”).

W, yaep>kumBasa npuixnm, yCTaHOBKTE GOMbLLYIO CTPESIKY TaKXKe Ha
OTMETKe HOMb

3. MoBepHUTe NepekntoyaTenb 06paTHO B pexum “USE”

4. Korga NHCTPYMEHT KaCaeTcA KOHTaKTHOM NOBEPXHOCTN AaTUUKa,

7 / A9 1 obe CTpenKku CTOAT Ha OTMETKe HOJb (“zero”), peseL, HaxoAMTCA Ha
2] pacctosiHny 100 MM Hag 3aroTOBKOW
Kop Ne HasBaHue cocTaBHOI YacTun Kog Ne HasBaHue cocTaBHOI YacTun

SYIC-17910- 01 1 Ocb nepemelleHuns SYIC-17910-10 1™ 10 Mpy>xunHa
SYIC-17910-01A o CranbHOW WapuK i SYIC-17910-11 1™ 11 CranbHON WaprK
SYIC-17910-01B 1B DuckoBan npysna | SYIC-17910-12 1™ 12 Mo3numnoHnpyowWwmii BUHT
SYIC-17910-01 C 1 C Kopnyc npy>KuHbl SYIC-17910-13 13 . LindepbnatHblii nHAMKaTOP 877

SYIC-17910-02 2 MwuKpo perynnpoBoYHbI BUHT SYIC-17910-14 14 QuKcnpyoWwnii BUHT

SYIC-17910-03 5 MwuKpo perynnpoBoyHas O'C“I; ........... SYIC-17910-15 1™ 15 MarHuTHas ocHoBa

SYIC-17910- 04 4 Megare SYIC-17910-16 1™ 16 MarHuTHbIN CTepXKeHb

SYIC-17910- 05 5 R paEn Ao SYIC-17910-17 1™ 17 Tymbnep

SYIC-17910 - 06 6 Kopnyc SYIC-17910-18 18 KpblLwKa MarHUTHOWM OCHOBbI
SYIC-17910 - 06A 6A MpyskuHa SYIC-17910-19 19 yCTa“oB‘;::;ze':ir““T“b'“

SYIC-17910 - 07 7 Oukeupylowmii BT | SYIC-17910-20 1™ 20 OUKCHpYOLWMNIA BUHT

SYIC-17910-08 g OUKCHPYIOLMEH BUHT

SYIC-17910- 09 9 R TR O




B78

\

e

il
NITKA

=2

SYIC

MATPOH TUMNA BT C BOKOBOM NOAAYEN MACJIA

SYIC - 18000

« Mpwn 3aKa3e ykaxunTe pasmep “S”

« Y6eamnTech, YTo CTaHOK OCHaLLEeH HACOCOM BblCOKOMO

JlaBneHus

« lonyctnmoe gaBneHmne BoApbl 7 Krc/cm2
« MakcmmanbHas ckopocTb BpalyeHus 3000 06/MUH
« [Mpw 3aKka3e dukcupyrowero 61o0ka cMoTpute nHGopmaLmo

B pa3pene SYIC-18292

Fixed Block
SYIC-18292
Kop Tun (d1-L) L L I D d, S T Bec, Kr

SYIC - 18001 BT40 x OSL16-150 48 3,1

25 - M'l 2 X 1,75P ..........................
SYIC - 18003 BT40 x OSL20 -165 50 48 6 3,5
SYIC - 18005 BT40 x OSL25 -165 56 3,5

‘I 5 20 ..................... M ‘| 6 X 2,0P ..........................
SYIC - 18007 BT40 x OSL32 -165 60 8 49,5 3,5
SYIC - 18002 BT40 x OSL16 -150S 48 3,1

25 - M‘I 2 X 1’75P ..........................
SYIC - 18004 BT40 x OSL20 -165S 50 48 60 3,5
SYIC - 18006 BT40 x OSL25 -165S 56 35

'I 5 20 ..................... M'l 2 X 1,75P ..........................
SYIC - 18008 BT40 x OSL32 -165S 60 49,5 38
SYIC - 18009 BT50 x OSL16 -165 48 7,0

25 - M‘l 4 X 2'0P ..........................
SYIC-18011 BT50 x OSL20-165 50 98 58 7,5
SYIC-18013 BT50 x OSL25 -165 56 80 7,5

‘I 5 20 M‘I 6 X 2,0P ..........................
SYIC- 18015 BT50 x OSL32 -165 60 7,8
SYIC-18017 BT50 x OSL40-170 62 15 25 105 56 M14 x 2,0P 8,5
SYIC-18019 | BT50x OSL16-165M 48 71

25 - M‘I 2 ‘I ,75P ..........................
SYIC - 18021 BT50 x OSL20 -165M 50 08 sg 7,6
SYIC - 18023 BT50 x OSL25 -165M 56 82 7,7

’I 5 20 M'I 6 X 2,0P ..........................
SYIC - 18025 BT50 x OSL32 -165M 60 78
SYIC-18027 | BT50x OSL40-170M 62 15 25 105 56 M14 x 2,0P 8,5
SYIC - 18029 BT50 x OSL16 -165L 48 7,2

25 - M’I 2 X ’|’7SP ..........................
SYIC - 18031 BT50 x OSL20 -165L 50 08 sg 78
SYIC - 18033 BT50 x OSL25 -165L 56 85 7,8

‘I 5 20 M‘I 6 X 2'0P ..........................
SYIC - 18035 BT50 x OSL32 -165L 60 8,0
SYIC - 18037 BT50 x OSL40-170L 62 15 25 105 56 M14 x 2,0P 8,7




— ¥

SYIC {
}
NIYKA

= "?__7’
Zd

NMEPEXOAHAA UNWTVHAOPUYECKAA BTYJIKA
(ANA NATPOHA TUNA BT C BOKOBOW NOAAYEN MACIJIA)

SYIC - 18050

Kop Tun (dz- d1) D L I1 I2 Bec, Kr
SYIC-18051 OSL-20-16 30 54 48 0,07
SYIC - 18053 OSL-25-16 48 0,19

35 60
SYIC - 18055 OSL-25-20 50 0,15
SYIC - 18057 OSL-32-16 42 48 0,35
SYIC - 18059 18059 64 50 0,32
OSL-32-20 55
SYIC- 18061 OSL-32-25 56 0,22
SYIC - 18063 OSL-40-16 48 0,57
SYIC - 18065 OSL -40-20 50 0,54
50 74 B79
SYIC - 18067 OSL -40-25 56 0,45
SYIC - 18069 OSL -40 -32 60 0,30




B80

MATPOH LLAHIOBbI TUMNA BT/ER
C BOKOBOW NOAAYEN MACJIA

SYIC - 18200

« Mepen Hauanom paboTbl NpuKpenuTe GUKCaTOPOM YCTPONCTBO
ona nopaun COX

« Mpwn yeHTpanbHon nogave COXK, pekomeHAyeTCA NCNOoJb30BaTb
uaHry ER ana nogaun COX, 3axkmmHyto raiiky ER c nogauen COX
N YyNNOTHUTENIbHOE KOJbLIO

« udopmauumio anda 3akasa PpukcmpytoLiero 61oka cMoTpuTe
B pa3gene SYIC-18292

Fixed Block

SYIC-18292 I

00
@00
@00
000
000
000

16 —(;?‘;
17—y

b % ER NUT
Kop Nun 1 L D d, d, ER S T Bec, kr
SYIC-18202 | BT40 x OHER16 -160 28 16 i M10 3,80
SYIC - 18204 | BT40 x OHER20 -160 34 20 M12 4,10
SYIC - 18206 | BT40 x OHER25 -160 2254 82 42 25 % 4,30
SYIC-18208 | BT40 x OHER32-160 50 32 M6 4,50 ........
SYIC- 18210 | BT50 x OHER16 -160 160 28 16 M10 7,00
SYIC-18212 | BT50 x OHER20 -160 34 20 M12 7,10
SYIC-18214 | BT50 x OHER25 -160 261,8 98 42 25 80 = 7,20 .........
SYIC- 18216 | BT50 x OHER32 -160 50 32 7,30
SYIC-18218 | BT50 x OHER40 -160 63 40 M20 7,50




NMATPOH 19 YINIOBOW FONIOBKU
(ANA OBPABOTKU HA IETKUX PEXXUMAX)

SYIC - 18250

i
D
- s « NepepatoyHoe yucno: 1:1
F’PJTﬂ 6 - » MakcrmanbHaa CKOpOCTb BpalleHuA:
C - 4000 06/M1H
- Q : | | « Mpu 06paboTKe WNNHAENb BpallaeTca
] NPOTUB YaCOBOW CTPENKM
| 4  IHbopmauuio ana 3akasza Gukcupyowlero
al 6noka cmotpute B pasgene SYIC-18290
L L e
LunuHppuyecknin KoHycHbIl Oukcnpytowas OuKcnpyowmin
XBOCTOBUK XBOCTOBUK wnuibkKa 6nok
Lnnnbka umnnHgpuyeckoro LWnunbka KOHYCHOro LWnunbka SYIC-18292
XBOCTOBMKa XBOCTOBUMKa ymnnHgpunyeckoro

XBOCTOBMKa

‘n’ LN
—

==
n— LLinnnbka KOHycHOro SYIC-18293
I(\h \; XBOCTOBUKa
\\»-::} Wcnonb3yetca ana Wcnonb3yetca ana
02 .\iL CBep/eHVs 1 Hape3aHua ¢dpesepoBaHua
6
¥ pe3bbbl METUMKOM ﬁ
—u— OuKcnpytowwnii 610K fOMKEH ObITb 3aKa3aH
= .
" @ cornacHo Tuny GuKCMpyoLen WNnAbKN
Ne HasBaHune Ne HasBaHue Ne HasBaHue
o — COCTABHON. YacTh ) COCTABHOW YaCTH .COCTABHOM MacTh.........
1 Kopnyc 14 BUHT 57 | BHElWHee ynnotHuTenbHoe
KonbLo St
2 Kntoy 15 BUHT 28 BHyTpEHHEE
YMNOTHUTENbHOE KonbLio Sb
3 | ukcupyiowee KonbLo | 16 | pasbeAnHNTENbHbIN 6110K | 29 npyXuHa )
4 BUHT 17 WTNPT 30
5 | MOAWMNHMK WapuKoBbii | 18 npy>KnHa 31 wnwibka R
6_| ynnotHuTeslbHOe KosbLo | 19 KpblLLUKa 32| Ban(ocp) |
rNaBHbI NOCAZOUHbIN
7 KODOYC 20 | nepefaTtoyHas WecTepHsa | 33 | nepepaTtoyHas LWeCcTepHaA
8 ¢oparmeHT§prm 21 | wecTepeHyaToe KonbLO | 34 |ynaoTHUTENbHOE KOJbLIO SC
RE3R00BOV.ONOK et se ek ettt een !
9 | BHYTpPEeHHAs YacTb 6noKa | 22 | ¢dukcupyowas ranka | 35 | MOALMUMHUK LWAPVIKOBbINA
10 wnubKa 23 BUHT 36 6obluas ranka
1 BUHT 54 | HVKHUA NOCAROUHBIA |5\ BUHT
KOPIYC e .
12| coeguHUTENbHBIN 610K | 25 BUHT 37 rmokas .
. dvkcupylowan ramka. ...
13 wnubKa 26 dopcyHka 38 BUHT
B81
Kop Tun L L . Lo Lo D d S .| Uanwra | BecKr
SYIC-18262 | BT40xSAH10S-120 120 SKS10 4,30
SYIC-18264 | BT40xSAH10S-180 180 . 5,30
SYIC-18265 | BT40xSAH16S-120 SKS 16 4,35
120 29 44 63 65 -
SYIC-18266 | BT40xSAH16E-120 ER16 4,35
SYIC-18267 | BT40xSAH16E-180 180 . 5,30
SYIC-18268 | BT40xSAH32E-120 120 ER32 4,60
SYIC-18275 | BT50xSAH10S-120 SKS10 5,30
SYIC-18277 | BT50xSAH16E-120 120 29 4 758 100 80 ER16 5,35
SYIC-18278 | BT50xSAH32E-120 72,5 ER 32 5,35




B82

OUKCUPYIOLLNIA BJIOK

SYIC - 18290

" 30 |

Puc. 1 | |
9,

30
| =2~ |
[=7) M~
Tﬂ§|_{ n
|

OIL INJECTION HOLE
« Micnonb3yeTca ana natpoHa ¢ 60KoBo Puc. 2
nogayer macna v naTpoHa yrinoBow rofoBKm

« QuKCMpyroL Ml 610K JOMMeH ObiTb 3aKa3aH 'nl
cornacHo Tiny ¢ i @) DY i
y GUKCMpyIoLLe IWNMAbKY &

Dy 1t
» QuKCUpyoLWNn 60K AOMKEH ObITb N f
YCTaHOBJIEH Ha WNUHLESNE, HO NPW 3TOM,

XOPOLLO 3aKpensieH Ha CTaHKe, MHaye 3T0 46.2
MOXeT NPUBECTM K MOSIOMKE MaHNMyNATopa 20°
Q19 aBTOMATNYECKOMN CMEHbI IHCTPYMEHTa. K-_‘f
Cnocob yCTaHOBKM 3aBUCUT OT B CTaHKa. L ‘ 18 /
MPOKOHCYNLTUPYITECH O MPABUIbHOM & B
cnocobe yCTaHOBKM C NPOV3BOAUTENEM Fﬂ_

CTaHKa | ] j
- BO3MO»KeH 3aKas, Kak TMMOBbIX B/I0KOB, TaK

1 610KOB Mo pa3mepam 3akasdynka

J7in\)

30

15]15

OIL INJECTION HOLE

Puc.3 h

L & =
e v fammiy
2o 4D £ S =
, 10 8J_._r
82
2 -]
= 0 f‘~
o
CIzr1e
Tun MpumeHeHune Puc.
SYIC-18291 00bIYHbBIN 1
SYIC-18292 natpoH ¢ nogayert COX / naTpoH ANA yrioBoW ronoBKu 2
SYIC-18293 NaTpOH AJIA YIIIOBOW rON0BKM 3




CneuwmanbHas KOHYCHaA KOHCTPYKLMSA C HAKIIOHOM OfJHOW OpHa cTopoHa naTpoHa yTonuwaercs,
CTOPOHbI 4 rpagyca, obecrneurBaeT NyULNA 3aXK1M, No yBeNMUMBasi aHTMBMOPALMOHHbIE CBOMCTBA
CpaBHEHNIO C APYrMU TUMAMK \

BepxHss NOBEPXHOCTb LiaHr 11 BbIMONTHEHA
MPWMNOAHATON, YTO MOMOraeT NpeAoTBPaTUTD
nonafaHue MeTaifInyeCcKom CTPYXKKM B LIaHTy

7 .

CpaBHeHusa anda 4°, 6° n 8°

O —— X

— L —
OJHOCTOPOHHUI 4-X rpaflyCHbI KOHYC obecneyriBaeT ORHOCTOPOHHWIA 6-TU 1 8-MU KOHYC He obecneunBaet
CTabuNbHOCTb [LOCTaTOYHYIO CTabUNBbHOCTb

LlaHroBblih naTPOH NPOCT B NPMMEHEeHUM, LiaHra Ierko BbIHUMaeTcA U He TpebyeT
AOMNOJNHUTENbHOrO MHCTPYMEHTa A c6opKu

B33

1. 2. 3.

Al
¢le




6~

_.,-nnf

SYIC
NIYKA
HOBASA CEPUA LLAHTOBbIX MATPOHOB C 3AXKUMHOW rAMKOI

Tuin UP Tvn E

Y
80
N-m
Xapaktepucrmkm: Xapakrepucrukn:
« [M6Kasa PrKcaLmns NHCTPYMeHTa « ’KecTkas duKcaLuma MHCTPYMeHTa
+ bonbLon grnanasoH pasmepos + Heo6xo1mo 1cnonb30BaTh TONIbKO
32)KMMAEMOro UHCTPYMeHTa WHCTPYMEHT, iNaMeTP XBOCTOBMKA KOTOPOTO

coBnafaeT C BHYTPEHHUM ANaMEeTPOM LUaHIn

- ObecneunBaeTca NoCTOsIHHaA TOYHOCTb U
BbICOKaA CNa 3a*KnMMa

» MeHbLUee KONMYecTBO NenecTkoB

« C 60/1bLUINM KONMYECTBOM JIEMECTKOB

Tun UP Tvin E

DUKCMPOBAHHBIN fMana3oH 3a>KUMaeMoro
VNHCTPYMEHTa (3aXKMMaeTcs TONbKO OauH
AnameTp). [InameTp XBOCTOBMKA MHCTPYMEHTa
JOJMKEeH CcoBNajaTh C JMaMeTPOM
BHYTPEHHEro OTBEPCTWSA LaHrn. MeCTKOCTb 1
TOYHOCTb Bbille, Yem y Tuna UP

[Ownana3oH 3axkatna = 0,5 mm,

ec/nv fuameTp BHYTPEHHEro
oTBepcTUA 6onblue 3 MM;

ecny meHbLue 3 Mm - 0,25 mm

Ceepno Metuuk KoHueBasa Pa3BepTka Ceepno KoHuesas Pa3epTka
dpesa bpesa

o

B84




LIAHTA SKS

SYIC - 18300

Puc. 1
Puc.2
« Cranb: SUJ2
« TBeppocTb: 46 HRC
- LLlepoxoBatocTtb noBepxHocTu: Rz2,0 (Ra 0,5)
« TouHoCTb: 5p (4D pnametp)

Kop Tun L I1 D d1 dz Puc. Bec, kr
SYIC-18302 SKS 6 25,7 21,4 9,964 d1 ~dé6 9,26 1 0,03
SYIC-18304 SKS10 32 26,8 15,013 d2~d10 13,7 1 0,04

SYIC-18304-E SKS-10E 32 26,8 15,013 d3 ~d10 13 2 0,04
SYIC-18306 SKS 16 46 40 23,939 d3 ~d16 21 1 0,06
SYIC-18306-E SKS-16E 46 40 23,939 d4~d16 20,5 2 0,06
SYIC-18310 SKS 25 58,2 51,5 35,029 d3 ~d254 31 1 1,00

3AXKUMHAA TAKA 04 LAHTU SKS

ﬁ
. :—1 o
SKS-kniou
N
N—9 L
! L Kop Tun L Bec, kr
SYIC-18322 SKS 6 120 0,22
SYIC-18323 SKS10 220 0,25
SYIC-18324 SKS16 220 0,30
SYIC-18325 SKS25 250 0,40
Kop Tun L D d, T Bec, Kr
SYIC-18312 SKS 6 0,02
15 18 - M14x1,0P
SYIC-18313 SKS 6 KM 0,02
SYIC-18314 SKS10 0,04
17 30 26 M21 x1,0P
SYIC-18315 SKS10 KM 0,04
SYIC-18316 SKS16 0,06
24,5 40 35,8 M32x1,5P
SYIC-18317 SKS16 KM 0,06
SYIC-18320 SKS25 1,00
30,5 55,1 50 M45x1,5P
SYIC-18321 SKS25 KM 1,00

B85




B86

LLAHFOBbIV MATPOH BT/SKS

SYIC-18330

dz

d1

+ 3amMmepeHHoe breHre: OTKNOHeHVe B npefenax 5y (4D anvHa)

« KoHyc uaHrm SKS: 4-x rpagycHbiii, 605bLas NPoOYHOCTb KpeneHus,
KOHLIEHTPUYHOCTb 1 XKeCTKOCTb

« CornacHo NPOTOKO/1aM M3Mep9HMVI, NMaTpPOH BblAEPKMBAET CKOPOCTb BpalleHUA

G2,5 25,000 06/MuH

« [Mpwn 3aKa3e BO3MOXKHO JOMONHUTENBHOE N3MEPEHME NoKa3aTenen 6aﬂaHCI/|pOBKI/I

M BpaleHnA (ycnyra onslayMBaeTCA OMONTHUTENBHO)

Kop, Tun (1) L D d d, d, Bec, Kr

SYIC-18330 BT30xSKS6-45 93,4 0,8

9'964 ‘|8 18 .................................
SYIC-18331 BT30xSKS6-60 108,4 0,9
SYIC-18332 BT30xSKS10-45 93,4 46 0,8
SYIC-18334 BT30xSKS10-60 108,4 14,981 30 27,6 09
SYIC-18336 BT30xSKS10-90 138,4 1,0
SYIC-18338 BT40xSKS6-90 155,4 1,2

9’964 ’|8 32 .................................
SYIC-18339 BT40xSKS6-120 185,4 14
SYIC-18340 BT40xSKS10-90 155,4 1,5

14'98] 30 40 .................................
SYIC-18342 BT40xSKS10-120 185,4 63 1,6
SYIC-18344 BT40xSKS16-90 1554 1,6

23’939 40 52 .................................
SYIC-18346 BT40xSKS16-120 1854 1,7
SYIC-18352 BT40xSKS25-90 155,4 1,7

35,029 55," 55 .................................
SYIC-18354 BT40xSKS25-120 1854 1,8
SYIC-18360 BT50xSKS6-90 191,8 4,0

9,964 ‘|8 32 .................................
SYIC-18362 BT50xSKS6-120 221,8 4,2
SYIC-18370 BT50xSKS10-105 206,8 4,5
SYIC-18372 BT50xSKS10-150 251,8 14,981 30 40 4,6
SYIC-18374 BT50xSKS10-165 266,8 100 43
SYIC-18376 BT50xSKS16-105 221,8 4,5
SYIC-18378 BT50xSKS16-150 251,8 23,939 40 52 4,7
SYIC-18380 BT50xSKS16-165 266,8 4,5
SYIC-18386 BT50xSKS25-105 206,8 4,5

35’029 55,1 55 .................................
SYIC-18388 BT50xSKS25-150 251,8 4,8




HOBAA CEPUA MNATPOHOB BE3 3AXKUMHDbIX TAEK

[nameTp XBOCTOBMKA
NHCTPYMEHTa [OMmKeH
COOTBETCTBOBATb
BHYTPEHHEMY AUMETPY
LaHrm

BT. DAT. CAT. HSK/SBL6

BO3MOXHO MNCIOJIb3OBAHUE
TAKOW XE LIAHT

CYNEPTOYHOCTDb!!
Su

BO3MOXHO NCIOJIb3OBAHWNE
TAKOW XE LAHTU

C/SBL6

Ceepno KoHueBas Pa3epTka
dpesa




B88

OBXMUMHOW LLAHIOBbI/ NATPOH TUMNA BT/SBL

SYIC - 18850

d"’_

dz2

—dr ]

« CornacHo npoToKoiam U3MepeHuid, NaTPoH BblAepXKNBaAET CKOPOCTb BpaLleHus
G2,5 25,000 06/MuH

. anI 3dKa3e BO3MOXXHO AONOJIHUTENIbHOE N3MepeHne nokasarenen
6aﬂaHCVIpOBKI/I 1 BpalweHnA (ycnyra onnaynBaeTCca AOMNONTHUTENBHO)

s Kop, Tun Pasmep d, D d L I, L, T
v[ o SYIC-18851 | SLC-6 3~6 10 8 36 24 12 M6x1,0P
" iy SYIC-18852 | SLC-12 3~12 18 14,5 57 25,45 31,55 M10x1,5P
SYIC-18853 | SLC-20 3~20 27 21 70 35 35 M12x1,75P
Kop, Tun - I1 L D dl t:l2 T Bec, kr

SYIC -18854 BT30xSBL6-70 118,4 1,00
9'93 ‘|4 M6 X'l ,0 P .................................

SYIC -18856 BT30xSBL6-100 148,4 1,25

SYIC -18858 BT30xSBL12-70 1184 1,20
46 ‘l 8 26 M‘I OX'I 15 P .................................

SYIC-18860 | BT30xSBL12-100 1484 1,45

SYIC -18862 BT30xSBL20-80 128,4 1,20
27 34 M ‘I 2X‘| ’75P .................................

SYIC-18864 | BT30xSBL20-100 1484 1,45

SYIC -18866 BT40xSBL6-70 1354 1,20
9'93 ‘|4 M6 X'l ,0 P .................................

SYIC -18868 BT40xSBL6-100 165,4 1,60

SYIC-18870 BT40xSBL12-70 1354 1,50
63 ‘I 8 26 M‘l OX'I ,5 P .................................

SYIC-18872 | BT40xSBL12-100 165,4 1,70

SYIC -18874 BT40xSBL20-70 1354 1,50
27 35 M ‘| 2X‘| ’75P .................................

SYIC-18876 | BT40xSBL20-100 165,4 1,70

SYIC -18878 BT50xSBL6-70 171,8 4,00
9’93 14 M6 X‘I /0 P .................................

SYIC -18880 BT50xSBL6-100 201,8 4,10

SYIC -18882 BT50xSBL12-70 171,8 4,20
100 18 26 M‘IOX’|,5P .................................

SYIC-18884 | BT50xSBL12-100 201,8 4,30

SYIC -18886 BT50xSBL20-70 171,8 4,60
27 35 M’I 2X‘| ’75P .................................

SYIC-18888 | BT50xSBL20-100 201,8 4,70




LIAHTA SLC

SYIC - 18851

« Cranb: SUJ2

- TBeppocTb: 46HRC
« LlepoxoBatocTb noBepxHocTu: Rz2,5 (Ra 0,6)
« TouHoCTb: 5p (4D pnametp)

Kop Tun d, D d L I, 1 T
SYIC-18851 SLC-6 3/4/5/6 10 8 36 24 12 Mé6x1,0P
SYIC-18852 SLC-12 3/4,5/6/10/12 18 14,5 57 25,45 31,55 M10x1,5P
SYIC-18853 SLC-20 3/4,5/6/10/12/ 16/ 18/ 20 27 21 70 35 35 M12x1,75P .

PYKOBOACTBO MO SKCMNYATAL N (ANA CEPUN SBL)

TISSSS

I

Xapakrepucrtuku:

1. KomnaKkTHaa KOHCTPYKLMA

\.

2. BHelwHAaA NOBEPXHOCTb LaHI1, KOTOpPaA KOHTaKTUpPyeT C BHyTpEHHeVI

YacTbio MATPOHA, 0bpaboTaHa
3. CneuuanbHas KOHCTPYKLMSA 06ecrneUrBaeT BbICOKYIO CKOPOCTb BPALLEHNS

1 XopoLlyto 6anaHCUPOBKY 63 3aXKUMHbIX raek

4. 4-X rpapyCHbI HAKNTOH KOHYCa XOPOLLO NMOAXOANT AJ1A 3a>KMMa B NMaTPOHe,
obneryaer 3aXknm 1 ociabneHune

B39




Fmt
e s

fif"T
NIYKA
HOBUHKA B CEPUU SBL

i\

SYIC

HapyxHbii guametp

MakcumanbHbIl
AuamMeTp LiaHrv

Tvn
SBL6
ER11M
SBL 12

d14 dé6
di6 d7
d26 di12
d34 d14
d34 d20
ER 32 d50 d20

1 ( SBL 20
=

' gl | g KomnakTtHasa KOHCTPYKUMA

'

BHeLLHAA NOBEPXHOCTb LiaHr 1, KOTOPas KOHTaKTMpyeT
C BHYTPEHHEeN YacTblo NaTpoHa, obpaboTaHa

4343 to0

D D

B90

[na 3axxaTtua NOBEPHYTb Ona ocnabneHus NOBEPHYTb

no yacosom cTpenke! NPOTMB YacoBON cTpenku!

CneumanbHaa KOHCTPYKLUMA 06ecneunBaeT BbICOKYIO CKOPOCTb BpalueHus

n Xxopouyro 6ana|-|cwposl(y 6e3 3aXKMMHbIX raekx!



YOANMMHEHHbIA LLAHTOBbIA MATPOH BT
AN METYMKOB ER

SYIC -

18700

« IHpopmaumto o EcTKkom LLaHroBom natpoHe ER-TC

AnA MeTYUMKOB cMOTpuTe B pasgene SYIC-05320

N2 HasBaHwme cocTaBHOW YacTh
01 Kopnyc
02 ranka
03 Ban (ocb)
04 WNUIbKa
05 MblNe3aLUTHDIV KOXKYX
06 BUHT
07 warnba 08 o
08 cpefHAA NpyKunHa
09 warnba
10 CcpeaHAA NpyXnHa
1 cpefHAA Npy»KnHa
Kop Tun L 1 D d, Tun yanrun OunanasoH
SYIC - 18701 BT30x ETP16A-75 123,4 75
SYIC - 18703 BT30 x ETP16A - 90 138,4 90 28 FR16 M3-Mio
SYIC- 18705 BT30 x ETP20A - 75 1234 75 e
SYIC - 18707 BT30 x ETP20A - 90 138,4 90 > FR20 M3-M7
SYIC-18711 | BT40x ETP16A - 120 185,4 120
SYIC-18713 | BT40x ETP16A - 150 2154 150 28 FRi16 M3 - Mo
SYIC-18715 | BT40x ETP20A - 100 165,4 100
SYIC-18717 | BT40x ETP20A - 150 2154 150 03 > ER20 M3-M17
SYIC-18719 | BT40 x ETP20M - 200 2654 00 || 28 """"""""
SYIC- 18721 BT40 x ETP32-120 185,4 120 50 ER32 M3 - M27
SYIC-18731 | BT50x ETP16A - 120 2214 120
SYIC-18733 | BT50x ETP16A - 150 2514 150 28 ER16 M3 -MT0
SYIC-18735 | BT50x ETP20A - 100 201,4 100
SYIC-18737 | BT50x ETP20A - 150 2514 150 100 > ER20 M3 -M17
SYIC-18739 | BT50 x ETP20M - 200 301,4 00 || 28 ...........
SYIC - 18741 BT50 x ETP32-120 2214 120 50 ER32 M3 - M27




B92

([
NI¥ KA

TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH BT/SFC

SYIC - 19000

da

Pnc. 1
P l2
: IIII‘M%J@(III& 7 7
Puc. 2 e e ; 1 55
— Iyl s
| , v
« [oBbilWeHHaA XeCcTKoCTb
+ 3amMmepeHHOe BUeHMe: OTKITIOHEHMEe 51
- KomnakTHaa mogenb
« JIErkun (ana yanvHeHHOW AepkaBKu)
« [pocTon B npumeHeHNN
« CornacHo NpoToKonam U3MepeHuiA, NaTPOH BblAeP>KMBAET CKOPOCTb BpalleHna G2,5 25,000 06/MuH
« [Mpy 3aKa3e BO3MOXKHO LOMONHUTENIbHOE U3MEPEHNe NoKa3aTesnel 6anaHCMPOBKY 1 BpalleHuUs
(ycnyra onnaumBaeTca AOMNONHUTENBHO)
Kop Tuin L L D d, d, T Puc. Bec, Kr
SYIC-19002 BT30xSFC3/16-3,15 5,06 079 0,63 0,87 1 0,40
SYIC-19002-5,31 BT30xSFC3/16-5,31 1,22 ' 0,32 0,15 2 0,60
SYIC-19004 BT30xSFC1/4-3,15 5,06 142 0,71 1,06 M8x1,25P 1 0,40
SYIC-19004-5,31 BT30xSFC1/4-5,31 7,22 ' 0,35 1,02 M4x0,7P 2 0,60
SYIC-19006 BT30xSFC5/16-3,15 5,06 14 0,79 1,06 M8x1,25P 1 0,42,
SYIC-19006-5,31 BT30xSFC5/16-5,31 7,22 ' 0,43 1,02 Méx1,0P 2 0,62
SYIC-19008 BT30xSFC3/8-3,15 5,06 0,94 1,26 1 0,44
1,53 1,81 M8x1,25P
SYIC-19008-5,31 BT30xSFC3/8-5,31 7,22 0,52 1,02 2 0,64
SYIC-19010 BT30xSFC1/2-3,15 5,06 1,10 1,34 1 0,45
1,85 M10x1,5P
SYIC-19010-5,31 BT30xSFC1/2-5,31 7,22 0,59 1,02 2 0,65
SYIC-19012 BT30xSFC3/4-3,54 5,45 1,26 1,34 1 0,50
1,97 M16x2,0P
SYIC-19012-5,31 BT30xSFC3/4-5,31 7,22 0,94 1,42 2 0,70
SYIC-19014 BT30xSFC1-3,94 5,85 1,42 1,65 1 0,70
2,04 M20x2,0P e
SYIC-19014-5,31 BT30xSFC1-5,31 7,22 1,18 1,42 2 0,80




TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH BT/SFC

SYIC - 19000

Puc. 1 518
3
: i
da |2
/ T He
: - 7777 77 AT 7 ez
Puc. 2 Ul L : = o sl 8
3
« MNoBblLLEHHAA }KECTKOCTb i
» 3aMepeHHoe breHne: OTKNOHEeHMe 5 .
- KomnakTHas mogenb
« JIErkun (ana yanvHeHHOW AepkaBKu)
« [pocToi B npumeHeHN
« CornacHo NpoToKonamM N3MepPEHUA, MAaTPOH BblAePXKMBaET CKOPOCTb BpaLeHua G2,5 25,000 06/M1H
« [pwn 3aKaze BO3MOXKHO JOMONHUTENBbHOE N3MepPEHVe NoKa3aTesiell 6anaHCUPOBKM 1 BpaLLeHuMsA
(ycnyra onnaymBaeTca AONOAHUTENBHO)
Kop Tun-d -1, L L, D d, d, T Puc. Bec, kr
SYIC - 19020 BT40xSFC3/16-3,54 6,12 079 0,63 0,87 1 0,09
SYIC-19020-5,31 | BT40xSFC3/16-5,31 7,89 ' 0,32 0,75 2 0,10
SY1C-19022 BT40xSFC1/4-3,15 6,12 0,71 1,02 M8x1,25P 1 1,00
SYIC-19022-5,31 BT40xSFC1/4-5,31 7,89 .
SYIC - 19023 BT40xSFC1/4-6,5 9,07 ! 0,35 1,02 M4x0,7P 2
SYIC - 19023-7,87 | BT40xSFC1/4-1,87 10,5
SYIC - 19024 BT40xSFC5/16-3,15 6,12 0,79 1,02 M8x1,25P 1
SYIC - 19024-5,31 | BT40xSFC5/16-5,31 7,89 142
SY1C-19025 BT40xSFC5/16-6,5 9,07 ' 0,43 1,02 M6x1,0P 2
SYIC - 19025-7,87 | BT40xSFC5/16-7,87 10,5
SYIC - 19026 BT40xSFC3/8-3,15 6,12 0,94 1,26 1
SYIC - 19026-5,31 | BT40xSFC3/8-5,31 7,89
1,53 M8x1,25P
SYIC - 19027 BT40xSFC3/8-6,5 9,07 548 0,52 1,42 2
SYIC - 19027-7,87 | BT40xSFC3/8-7,87 10,5 '
SYIC - 19028 BT40xSFC1/2-3,15 6,12 1,10 1,34 1
SYIC-19028-5,31 | BT40xSFC1/2-5,31 7,89
1,85 M10x1,5P
SYIC - 19029 BT40xSFC1/2-6,5 9,07 0,59 1,42 2
SYIC - 19029-7,87 | BT40xSFC1/2-7,87 10,5
SYIC - 19030 BT40xSFC3/4-3,54 6,12 1,26 1,34 1
SYIC-19030-5,31 BT40xSFC3/4-5,31 7,89
1,97 M16x2,0P
SYIC- 19031 BT40xSFC3/4-6,5 9,07 0,94 1,42 2
SYIC - 19031-7,87 | BT40xSFC3/4-7,87 10,5
SYIC - 19032 BT40xSFC1-3,94 6,12 1,42 1,65 1
SYIC - 19032-5,31 BT40xSFC1-5,31 7,89
2,04 M20x2,0P
SYIC - 19033 BT40xSFC1-6,5 9,07 1,18 1,42 2
SYIC - 19033-7,87 BT40xSFC1-7,87 10,5




B94

\

e

il
NITKA

=2

SYIC

TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH BT/SFC

SYIC - 19000

Puc. 1 |\Jm[ﬂ_|,]'_6¥
3
14 .{
L
ds l2
T
Pnc. 2 7 36
3
« [NoBblLWEHHAA »KECTKOCTb i
« 3aMepeHHoe BreHne: OTKNOHEeHe 5 7 e
- KomnakTHas mogenb
« JIErkun (ana yanHeHHOW fepKaBKu)
- NpocTton B npnmeHeHnn
« CornacHo NpoToKonaM N3MepeHUiA, NaTPOH BblAepKMBaeT CKOPOCTb BpalyeHua G2,5 25,000 06/Mu1H
« Mpwu 3aKa3e BO3MOXKHO AOMONHUTENbHOE U3MEpPEHVe NoKa3aTenein 6anaHCUPOBKM 1 BpaLleHus
(ycnyra onnaumBaeTca AOMNONHUTENBHO)
Kop Tun-d -1 L L D d, d, T Puc. Bec, Kr
SYIC - 19036 BT50xSFC3/16-3,54 7,55 079 0,63 0,87 1 2,90
SYIC - 19036-5,31 | BT50xSFC3/16-5,31 9,32 ' 0,32 0,75 2 3,10
SYIC - 19038 BT50xSFC1/4-3,54 7,55 0,71 1,02 M8x1,25P 1 2,90
SYIC - 19038-5,31 | BT50xSFC1/4-5,31 9,32 .
SYIC - 19039 BT50xSFC1/4-6,5 10,5 ' 0,35 1,02 M4x0,7P 2
SYIC-19039-7,87 | BT50xSFC1/4-7,87 11,9
SYIC - 19040 BT50xSFC5/16-3,54 7,55 0,79 1,02 M8x1,25P 1
SYIC - 19040-5,31 | BT50xSFC5/16-5,31 9,32 .
SYIC - 19041 BT50xSFC5/16-6,5 10,5 ' 0,43 1,02 Mé6x1,0P 2
SYIC - 19041-7,87 | BT50xSFC5/16-7,87 11,9
SYIC - 19042 BT50xSFC3/8-3,54 7,55 0,94 1,26 1
SYIC - 19042-5,31 | BT50xSFC3/8-5,31 9,32
1,53 M8x1,25P
SYIC - 19043 BT50xSFC3/8-6,5 10,5 304 0,52 1,26 2
SYIC - 19043-7,87 | BT50xSFC3/8-7,87 11,9 '
SYIC - 19044 BT50xSFC1/2-3,54 7,55 1,10 1,34 1
SYIC - 19044-5,31 | BT50xSFC1/2-5,31 9,32
1,85 M10x1,5P
SYIC - 19045 BT50xSFC1/2-6,5 10,5 0,59 1,34 2
SYIC - 19045-7,87 | BT50xSFC1/2-7,87 11,9
SYIC - 19046 BT50xSFC3/4-3,54 7,55 1,26 1,34 1
SYIC - 19046-5,31 | BT50xSFC3/4-5,31 9,32
1,97 M16x2,0P
SYIC - 19047 BT50xSFC3/4-6,5 10,5 0,94 1,34 2
SYIC - 19047-7,87 | BT50xSFC3/4-7,87 11,9
SYIC - 19048 BT50xSFC1-3,54 7,55 1,42 165 1
SYIC - 19048-5,31 | BT50xSFC1-5,31 9,32
2,04 M20x2,0P
SYIC - 19050 BT50xSFC1-6,5 10,5 1,18 1,65 2
SYIC - 19050-7,87 | BT50xSFC1-7,87 11,9




TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH BT/SFC

SYIC-19100

Puc. 1
P da Iz
— s
Puc. 2 )
2°
Is ]
« [NoBblLWEHHaA »KeCTKOCTb
« 3aMepeHHoe BreHue: OTKNOHEeHe 5
- KomnakTHas mogenb
« JIErkun (ana yanHeHHOW fepKaBKm)
« [TpocTon B npMeHeHnn
« CornacHo NpoToKonamM N3MepeHUiA, NaTPOH BblAepPXKMBaeT CKOPOCTb BpalyeHua G2,5 25,000 06/Mu1H
« MNpwu 3aKa3e BO3MOXKHO AOMONHUTENbHOE U3MEpPEHe NoKa3aTenein 6anaHCUPOBKY 1 BpaLleHus
(ycnyra onnauvBaeTca JONONHNUTENbHO)
Kon Tun-d -1, L L, D d, d3 T Puc. Bec, Kr
SYIC - 19102 BT30xSFC4-80 128,4 % 14 19 1 0,40
SYIC-19102-135 BT30xSFC4-135 183,4 7 26 2 0,60
SYIC- 19104 BT30xSFC5-80 128,4 - 16 19 M8x1,25P 1 0,42
SYIC - 19104-135 | BT30xSFC5-135 183,4 8 26 -
SYIC- 19106 BT30xSFC6-80 128,4 36 21 26 M8x1,25P 2
SYIC-19106-135 | BT30xSFC6-135 183,4 9 26 M4x0,7P
SYIC - 19108 BT30xSFC8-80 128,4 % 21 26 M8x1,25P 1
SYIC-19108-135 BT30xSFC8-135 183,4 11 26 Mé6x1,0P
SYIC-19110 BT30xSFC10-80 1284 24 29 2
42 M8x1,25P
SYIC-19110-135 | BT30xSFC10-135 183,4 13 26
SYIC-19112 BT30xSFC12-80 128,4 a7 26 24 29 1
SYIC-19112-135 | BT30xSFC12-135 183,4 15 26
M10x1,5P
SYIC- 19114 BT30xSFC14-80 128,4 . 24 32 2
SYIC-19114-135 | BT30xSFC14-135 183,4 18 36
SYIC-19116 BT30xSFC16-8 128,4 5 27 32 1
SYIC-19116-135 | BT30xSFC16-135 183,4 20 36
M12x1,75P
SYIC-19118 BT30xSFC18-90 138,4 = 33 38 2
SYIC-19118-135 | BT30xSFC18-135 183,4 22 36
SYIC - 19120 BT30xSFC20-90 138,4 33 38 1
52 M16x2,0P
SYIC-19120-135 | BT30xSFC20-135 183,4 24 36
SYIC - 19122 BT30xSFC25-100 148,4 44 49 2
58 M20x2,0P
SYIC-19122-135 | BT30xSFC25-160 208,4 30 36




B96

TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH BT/SFC

SYIC-19100

« [oBbILWEHHaA KeCTKOCTb
+ 3amMmepeHHOe BUEHME: OTKITIOHEHMEe 51
- KomnakTHas mogaenb
« JIErkun (ana yanvHeHHOW AepKaBKu)
« [pocTon B npumeHeHNN
+ CornacHo NpoTOKONam U3MepPeHnid, MaTPOH BbIAEPKMBAET CKOPOCTb BpalleHusa G2,5 25,000 06/MuyH
« Mpw 3aKa3ze BO3MOXKHO JOMONHNUTENIbHOE U3MEPEeHNe NoKa3saTesneli 6anaHCMPOBKY 1 BpalLeHns

(ycnyra onnaumBaeTcsa AOMNOMHUTENBHO)

Puc. 1

Puc.2

ds

[+F3

T
77777 ZAZZ;

L

Kop, Tun-d_-1_ L I D d d. T Puc.

Vic-19137 BT40XSFCA-90 1554 o 14 19 ’ 1
VI - 16132-135 ] BT40XSFCA-135 2004 7 % b)

SYIC-19134 BT40XSFC5-90 155.4 16 19 Nigx1.55p 1
SVIC- 19134-135 | BTAOXSEC5-135 2004 "

SYIC 10735 | BT40XSFC5-165 30,4 8 2 - 2
SYIC - 19135-200 | BT40xSFC5-200 3654

SVIC-19136 BT40XSEC6-90 155.4 5 5% Nigxi 55p i
SYIC-19136-135 | BT40XSFC6-135 2004 %

SVIC-19137 | BT40XSFC6-165 3304 9 26 M4x0,7P 2
VIC- 19137-200 ] BT40xSFC6-200 65.4

SYIC - 10138 BT40XSEC8.90 155.4 57 5% Nigxi 55p i
SYIC- 19138-135 | BTAOXSECB-135 2004 2

SVIC-19139 | BTA0XSFC8-165 3304 1 36 M6x1,0P 2
SVIC - 19139-200 | BT40xSFC8-200 3654

SVIC-19140 | BT40XSFC10-00 155.4 54 59 i
SVIC - 16140135 | BT40xSEC10-135 | 200,4

SVICT19141 | BTAOXSFC10-165 3304 42 13 36 M&x1,25p 2
SVIC - 19141-200 ] BT40xSFC10-200 1 265.4

VIC-19142 | BTAOXSFC12-00 1554 54 59 i
SVIC - 19143-135 | BTA0XSEC12-135 5004 .

SVIC-19143 | “BTAOXSFC12-165 | 230.4 15 36 2
SVIC - 19143-200 ] BT40xSFC12-200 1 265.4 Mox1 5P

SVIC 19144 | BT40XSFC14-00 155.4 o 57 ED) ' i
SVIC- 19144135 | BT40xSFC14-135 172004 “

NICTT9145 ] BTAOXSEC14-165 | 2304 18 36 2
SVIC - 19145-200 | BT40xSFC14-200 1 2654

SVIC-19146 | BTAOXSFC16.00 155.4 57 EY) i
SYIC-19746135 | BT40xSEC 16135 ] 200,4

SVIC-19147 | BTAOXSFC16-165 304 >0 20 36 M12x1,75P 2
SVIC - 19147-200 ] BT40xSFC16-200 1 2654

ViC 10748 | BT40xSFC18-100 1 165.4 33 33 T
SVIC- 19148-135 | BT40xSFC18-135 172004

SYIC-10149 | BTAOXSFC18-165 30,4 2 2 36 M12x1,75P 2
SVIC - 19149-200 | BT40xSFC18-200 1 2654

SVIC-19150 | BTAOXSFC20-100 | 1654 33 38 i
SYICT16150-135 | BT40XSEC20-135 ] 300,4 o 16x2.0P

SYICT19151 | BTAOXSFC20-165 | 2304 24 36 ' P
SVIC- 19151200 | BT40xSFC20-200 1 2654

VICTT0157 | BTAOXSEC25-100 11654 44 49 i
SYIC- 19152135 | BT40xSFC25-135 1772004

SVICT19153 | BTAOXSFC25-165 33044 = 30 49 e 8 5
SYIC - 16753000 | BT40XSEC25:200 1 7654

SVICTT9154 | BTAOXSFC32-100 [ 1654 44 49 i
SVIC- 19154135 | BT40xSFC32-135 172004

SVIC 19155 T BTAOKSEC32-165 1T304 . 36 49 R e
SYIC - 19155-200 | “BT40xGFC32-200 | 2654




SYIC

TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH BT/SFC

SYIC-19100

« [ToBbILLEHHASA »KECTKOCTb

+ 3amepeHHoe breHMe: OTKIIOHEeHNWe 51

- KomnakTHaa moaenb

« JIErkun (ana yanvHeHHOW AepKaBKu)

« MpocTon B npymeHeHnn
« CornacHo NpoToKoaM N3MePEHUIA, MATPOH BblAepPXKMBaEeT CKOPOCTb BpaLweHua G2,5 25,000 06/Mu1H
« [Mpy 3aKka3ze BO3MOXKHO LOMONHUTENIbHOE U3MEPEeHNe NoKa3aTenel 6anaHCMPOBKY 1 BpalLeHus

(ycnyra onnaumBaeTca AONOAHUTENBHO)

Kopg Tun-d -1
SYIC-19162 BT50xSFC4-100
SYIC-19162-135 BT50xSFC4-135
SYIC-19164 BT50xSFC5-100
SYIC-19164-135 | BT50xSFC5-1 35
SYIC-19165 BT50xSFC5-165
SYIC - 19165-200 BT50xSFC5-200
SYIC-19166 BT50xSFC6-100
SYIC-19166-135 | . BT50xSFC6-135
SYIC-19167 BT50xSFC6-165
SYIC -19167-200. BT50xSFC6-200
SYIC-19168 BT50xSFC8-100
SYIC-19168-135 | . BT50xSFC8-135
SYIC - 19169 BT50xSFC8-165
SYIC - 19169-200. BT50xSFC8-200
SYIC-19170 BT50xSFC10-100
SYIC-19170-135 | BT50xSFC10-135
SYIC-19171 BT50xSFC10-165
SYIC-19171-200 | BT50xSFC10-200
SYIC-19172 BT50xSFC12-100
SYIC-19172-135 | BT50xSFC12-135
SYIC-19173 BT50xSFC12-165
SYIC-19173-200. | .BT50xSFC12-200
SYIC-19174 BT50xSFC14-100
SYIC-19174-135 | BT50xSFC14-135
SYIC-19175 BT50xSFC14-165
SYIC-19175-200. | . .BT50xSFC14-200
SYIC-19176 BT50xSFC16-100
SYIC-19176-135 | BT50xSFC16-135
SYIC-19177 BT50xSFC16-165
SYIC -19177-200 | BT50xSFC16-200
SYIC-19178 BT50xSFC18-110
SYIC-19178-135 | BT50xSFC18-135
SYIC-19179 BT50xSFC18-165
SYIC-19179-200 | BT50xSFC18-200
SYIC-19180 BT50xSFC20-110
SYIC-19180-135 | BT50xSFC20-135
SYIC-19181 BT50xSFC20-165
SYIC-19181-200 | BT50xSFC20-200
SYIC-19182 BT50xSFC25-110
SYIC-19182-135 | BT50xSFC25-135
SYIC-19183 BT50xSFC25-165
SYIC-19183-200 | BT50xSFC25-200
SYIC-19184 BT50xSFC32-110
SYIC -19184-135 | BT50xSFC32-135
SYIC-19185 BT50xSFC32-165

SYIC - 19185-200

BT50xSFC32-200

D Iz
da
77777
Puc. 1 1 :ts
3
u I 1
L
P da Iz
110,
58
Puc. 2 ;
3
I !
' L
D ......... dl d} ......... T ......... PIIIC. Bec, o
4. 19 B
yA— 26 i,
16........ 21 M8x1,23P...
8 26 -
9
2
1
24 e
M8x1,25P
13 36 |
24 1
15 36
M10x1,5P
100
18 36
by I 72
20 36 M12x1,75P
3. E1: 3
22 36 M12X1,75P
3. E1: T R
24

30

36

49

M20x2,0P




MATPOH TUNA BT/SOM
ANA OPE3EPHbIX TOJIOBKA C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM

SYIC - 19200

%Eﬁ

« na nogaun COX (DIN 69871-AD)

« CornacHo NPoTOKOMaM 13MepPEeHIIA, MaTPOH BblAePXKMBAET CKOPOCTb BPALLEHUA
G2,5 25,000 06/M1H

« [pu 3aKa3e BO3MOXKHO AOMONIHATENBbHOE U3MEPEHIe NOoKasaTenen
6anaHCMpPOBKU U BpaLleHs (ycryra onnaunsBaeTcs 4OMNONHNUTENbHO)

i [ -mh—‘ I

gt

SYIC - 83740 SYIC - 83720 SYIC - 83700
Kop Tun-11 L 1, D d, d, T Bec, Kr
SYIC-19205 BT40xSOM6-60 125,4 6,5 10 M6 x1,0 P 1,1
SYIC-19206 BT40xSOM8-60 1254 25 8,5 13 M8 x1,25P 1,1
SYIC-19208 BT40xSOM10-60 125,4 10,5 19 M10x1,5 P 1,2
SYIC-19210 BT40xSOM12-70 135,4 63 12,5 21 M12x1,75P 1,2
SYIC-19212 | BT40xSOM12-100 1654 30 12,5 21 M12x1,75P 13
SYIC-19214 BT40xSOM16-80 145,4 17 29 M16x2,0 P 1,2
SYIC-19230 BT50xSOM6-60 161,8 6,5 10 M6 x1,0 P 3,0
SYIC-19232 BT50xSOM8-60 161,8 25 8,5 13 M8 x1,25P 3,0
SYIC-19234 BT50xSOM10-60 161,8 10,5 19 M10x1,5 P 3,0
SYIC-19236 BT50xSOM12 70 171,8 100 12,5 21 M12x1,75P 3,0
SYIC-19238 | BT50xSOM12-100 201,8 30 12,5 21 M12x1,75P 3,0
SYIC-19240 BT50xSOM16-80 181,8 17 29 M16x2,0 P 3,0




SYIC

OBXUMHOW LLAHIOBbI/ NATPOH TUMNA BT/SLP
BHELWWHWNIA COEAVNHUTEJIbHbIN NPELU3NOHHbIN XBOCTOBUK

SYIC - 19250

XapaktepucTukn:

« [InA 3aXaTnA Uy N3BeYeHNs LaHTu
N MHCTPYMEHTA JOCTaTOUYHO NMOBEPHYTb
raiKy, UTo CyLLeCTBEHHO SKOHOMUT
BPEMSA Ha CMEHY UHCTPYMEeHTa

* YBenuyeHne KOHTaKTHOM NOBEPXHOCTU
3aXKMMa NaTpoHa 1 pexyLlero
NHCTpyMeHTa Ao 1/3

e TouHocTb: 5p (anuna 4D)

- CornacHo nNpoToKonam nsmepeHun,
NaTPOH BblAePXKMBaET CKOPOCTb
BpaLeHuna G2,5 25,000 06/MuH

. anI 3aKa3e BO3MOXHO

MAS BT

ds

]
77777777 AT,

LOMNOJIHUTENIbHOE N3MepeHne . .
nokasatener 6anaHcMpOBKA 1 Ne HasBaHwue coctaBHOI Ne HasBaHwue coctaBHOI
BpallieHVa (ycnyra onnaumsaeTca dactm Hactu
AOMNOJTHNTESIBbHO) 1 Kopnyc 6 CranbHom Wwapuk
2 lanka 7 Konbuo
3 Cneu. BUHT 8 Kntoy
® Koa Tun L Bec, kr 4A | Hanpaensawowmii BAHT 9 LlaHra
_— 19268-08 SLP-12 200 0,21 4B | Hanpasnatowee konbuo | 10 Konbuo
19260-08 SLP-20 200 0,21 5 BuHT 11 Konbuo
Kog Tun -1, L D d, d, d, Bec, kr
SYIC-19256 BT30xS1P12-110 158,4 0,80
‘|8 25 48 .................................
SYIC-19258 BT30xSLP12-150 198,4 16 1,05
SYIC-19260 | BT30xSLP20-125 173,4 1,10 B99
27 35 56 .................................
SYIC-19262 BT30xSLP20-150 198,4 1,35
SYIC-19268 BT40xSLP12-110 1754 1,30
’|8 25 48 .................................
SYIC-19270 BT40xSLP12-150 2154 P 1,45
SYIC-19272 BT40xSLP20-120 185,4 1,48
27 35 56 .................................
SYIC-19274 BT40xSLP20-150 215,4 1,90
SYIC-19284 BT50xSLP12-125 226,8 4,30
18 25 48 .................................
SYIC-19286 BT50xSLP12-150 251,8 s 4,65
SYIC-19288 BT50xSLP20-135 236,8 4,55
27 35 56 .................................
SYIC-19290 BT50xSLP20-150 251,8 4,95




i |J

(

& )

SYIC
NI?KA
PYKOBOACTBO MO SKCIMNYATALUU MHCTPYMEHTAJIbHOW FOJIOBKU SLP

3TAMNbI CBOPKMU: 3TAIbl PA3BOPKU:

1. Ocnabbrte ranky
raeyHbIM KJTH0YOM

1. BcTaBbTe Pppesy B LaHry

2.Y6enutecn, uto dpesa
npaBuIbHO 3adUKCpPOBaHa
B LiaHre
2. BoiTawmte dppesy

3. BcTaBbTe LaHry ¢ %

3adurKcMpoBaHHOM dppe3on
B MaTPOH

3. NoBepHuTe ranky
NPOTUB YaCOBOW CTPENKM,
BbITALLUTE LiaHry 13
naTpoHa

4. MNoBepHuWTe LaHry,
UTO6bI JOCTNYD OCHOBaHNSA
pe3bbOBOro CTePXKHS

4. BbikpyTuTe uaHry
NPOTKB YaCOBOW CTPENKMN

5. 3aTAHNTe ranky raeyHbim
knoyom. MpumeuaHne: He
CTy4uTe MO Hen MONIOTKOM!

B100

5.Mocne n3Bneyexusa
LaHru, Heobxoanmo
NOYNCTUTb N CMa3aTb
LlaHry 1 BHYTPEeHHee
OTBepCTME MATPOHA



UMTTMHOPUYECKAA LUAHTA
ANA OPE3EPHbIX MATPOHOB MLD U SHY

SYIC - 19460

L
Kop Tuin D d, d, L 1 Bec, kr
SYIC-19462 SSC20-C 20 3,45,6,8,10,12,16 25 52,9 494 0,1
SYIC-19464 SSC25-C 25 3,45,6,8,10,12,16,20 30,5 52,5 48,5 0,2
SYIC-19466 SSC32-C 32 3,4,5,6,8,10,12,16,20,25 37,5 66 61 0,3
SYIC-19468 SSC42-C 42 3,4,5,6,8,10,12,16,20,25,32 48 75 69 0,6
SYIC-19472 SSC1/2-C 1/2 1/8,3/16,1/4,5/16, 3/8 16 46,8 42,5 0,1
1/8,3/16,1/4,5/16, 3/8, 7/16,
SYIC-19474 SSC3/4 -C 3/4 1/2,9/16,5/8 25 52,9 49,4 0,2
1/8,3/16,1/4,5/16 ,3/8
SYIC-19476 SSC1-C 1 7/16 1/2 9/16 5/8 3/4 30,5 52,5 48,5 0,3
1/8,3/16,1/4,5/16 ,3/8
SYIC-19478 SSC1-1/4 -C 1-1/4 7/16.,1/2 ,9/16 ,5/8 3/4, 7/8 1 37,5 66 61 0,6
Kop Tun KoHn4ecknii xd, I, D d, K, T Bec, Kr
SYIC-19710 BT40 x TSA30M - 75 M12x1,75P 1,8
------ 1464 63
SYIC-19712 BT40 x TSA30U - 75 o0 1/2"W12 1,8
SYIC-19722 BT50 x TSA30M - 75 M12 x 1,75P 5,0
""" 182,8 75 16
SYIC-19724 BT50 x TSA30U - 75 "o 1/2"W12 5,0
SYIC-19726 BT50 x TSA40M - 75 S - M16 x 2.0P 4,6
SYIC-19728 BT50 x TSA40U - 75 ’ 5/8"W11 4,6




e e
{

i SYIC

.II
NI AT,
A REAY .

YCTPOUCTBO ANA NPEABAPUTEJIbHOU HACTPOUKU
MHCTPYMEHTA MO BbICOTE

SYIC - 19982
f

CraHpapTHasA ocHacTKa

1. BT N2 50 pacToyHas onpaBKa - 1 wt. (@50 x 250L)
2. UndepbnatHbln MHANKATOP — 2 WIT.

3. MNbineHenpoHMLaemoe NoKpbIThe — 1 WT.

Onuun

1. YCTpOWCTBO ANA 3aXKMMa UHCTPYMEeHTa
2. BT Ne 30 BTynka

3. BT N2 40 BTynka

4. lkad
[nanasoH nsmepeHusa MwuHMUManbHO BO3MOXKHOE n3mepeHne Pasmep npubopa Bec npu6opa
D =300mm, L = 300Mm ocb X: 0,01mm, ocb Z: 0,0TmMm 603 x 307 x 700MMm 70 Krc

MHOIMO®YHKUMUOHAJNIbHOE YCTPOUCTBO
IONA NPEABAPUTE/IbHOM HACTPOMKN UHCTPYMEHTA

SYIC - 19984

=5

% CraHpgapTHasA oCHacTKa

1. BT N2 50 pacToyHas onpaBKa - 1 wr. (@50 x 250L)

2. UndepbnatHbIn MHANKATOP — 2 WIT.

3. MNbineHenpoHMLaemoe NoKpbITUe — 1 WT.

Onuun

1. YCTPOWCTBO ANA 3a)KMMa UHCTPYMEeHTa

2.BT Ne 30 BTynKa

3. BT N2 40 BTynKa g

4. Wkad

[unanasoH nsmepeHus MuHMManbHO BO3MOXKHOE N3MepeHune Pasmep npu6opa Bec npubopa

D =300, L =400mm ocb X: 0,01mm, ocb Z: 0,01Mm 603 x 307 x 903mm 92 Krc




YCTPONCTBO ANA NPEABAPUTENIbHON HACTPOMKN UHCTPYMEHTA,
C UMOPOBbIMU ONTUYECKUMU JINHEUKAMMU

SYIC - 19988
ks

CraHpapTHas ocHacTKa

1. BT N2 50 pacToyHas onpaBKa - 1 wr. (@50 x 250L)
2. UndepbnaTHblit MHAMKATOP — 2 WT.

3. MNbineHenpoHMLaemoe NokpbiTue — 1 Wr.
Onuunn

1. YCTPOWCTBO ANA 3aKMMa MHCTPYMEHTa

2. BT N2 30 BTynka -
' 3. BT N2 40 BTynKa

4. Wkad
[vnana3oH namepeHna | MuHuUManbHo BO3MOXKHOe nsmepeHune | Bup undposoii wKanbi Pasmep npubopa Bec npun6opa
D =300, Xaxis:0.01mm ocb X 1wT. ana 150 mm
L =400mm Z axis :0.0Tmm ocb Z 1wT. gna 400 mm 603 x307 x 303mm 96 kr




DIN 69893 HSK

CACTEMA MHCTPYMEHTAJIbHbIX OAEPXKABOK HSK




TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

DIN 69893 A

J

N YL 4 O 2 Anl

2 |

= A I

2 52 i

A

lel

b
Tan d, d d | d |4 | 9% | g | a4 :i I 1, :5' L | b [ b | b
h10 > | nio | M1 | % | max | % e | SO [ min | Q| 201 | 2004 | Hio | HTD
HoK32 | 32 | 24007 | 17 | 205 | 19 | 26 | 37 | 4 | 42 | 16 | 32 | 35 | 20 | 16 | 705 | 7 9
HK40 | 40 | 30,007 | 21 | 255 | 23 | 34 | 45 | a4 |5 |20 | a4 1735 [T20 | 16 |80 | o | 11
HSKS0 | 50 | 38009 | 26 | 32 | 29 | 42 | 593 | 7 | 68 | 25 | 5 | 42 | 26 | 18 | 1054 | 12 | 14
HoKes | 63 | 48010 | 34 | 40 | 37 | 53 | 723 | 7 | 84 | 32 | 63 | 42 | 26 | 18 | 1254 16 | 18
H'SK100 | 100 | 75013 | 53 | 63 | 58 | 88 |10975| 7 | 12 | 50 | 10 | 45 | 29 | 20 | 2002 | 20 | 22

1. Jonyck KoHyca < AT3.
2. OcHoBHoW MaTtepuan JIS-SNCM220.

3. Teéppoctb: 56 HRC
4. UnnnHpgpunyHocTb < 0,8 M.

5. lWepoxoBatocTb noBepxHocTn Ra < 0,5 um

6. XBOCTOBUK NpefBapuTesibHo cbanaHcmpoBaH Ao G6.3, MOXKHO
obecneunTb TOYHOCTb BGanaHcMpoBKN o G2.5. Bo3amoxkeH 3aKa3

no TpeboBaHuio.
7. Cranpapt kopnyca xsocTosuka: DIN69893-1.

Cnow HacblweHua yrnepogom > 0,8 mm.

B105



B106

e Sl

@)

1l
NI¥KA
TEXHUYECKAA UHOOPMALUA

DIN 69893 E

SYIC

(ds)

> 4
N

B |5
8
1:9.93; g—'
2° 52
lel &
b
h b
d | 1
d d d d 7 1 | 4 I
Tun 1 d 3 4 d 6 0 d d 0 | 3 0 5
h10 2 H10 H11 5 max. ~0.2 8 S ~0.2 2 min. ~0.1 +0.1
HSK40 40 30,007 21 25,5 23 34 45 4 5 20 4 35 20 16
HSK50 50 38,009 26 32 29 42 59,3 7 6,8 25 42 26 18
HSK63 63 48,010 34 40 37 53 72,3 7 84 32 6,3 42 26 18

1. Jonyck KoHyca < AT3.

2. OcHoBHon matepuan JIS-SNCM220.

3.Teéppoctb: 56 HRC.  Cnon HacblweHus yrnepogom > 0,8 mm.
4. UnnungpunyHoctb < 0,8 Y M.

5. lepoxoBatocTb noBepxHOCTH Ra < 0,5 b m.

6. XBOCTOBVIK NpefaBaputesibHo cbanaHcmpoBaH ao G6.3, MOXXHO
o6ecneynTb TOYHOCTb BanaHcMpoBKY o G2.5. Bo3amoxkeH 3aKa3
no TpeboBaHuto.

7. CrangapTt Kopnyca xBocToBuka: DIN69893-5.



TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

DIN 69893 F

63 38,009

1. Jonyck KoHyca < AT3.

2. OcHoBHom matepuan JIS-SNCM220.

3.TBéppoctb: 56 HRC.  Cnown HacblweHua yrnepogom » 0,8 mm.
4. UnnuHppuryHocTb < 0,8 p m.

5. lWepoxoBatocTb noBepxHOCTM Ra < 0,5 p m.

6. XBOCTOBVIK NpefBapuTesibHO cbanaHcmpoBaH Ao G6.3, MOXKHO
obecneunTb TOYHOCTb BGanaHCcMpPoBKK Ao G2.5. Bo3moxeH 3aKa3
no TpeboBaHuto.

7. CraHpapT kopnyca xBocTtoBurKa: DIN69893-6.

B107



NMATPOH LLAHIOBbI TUM HSK/EOC (TUM A)

SYIC-31000

DING9893-1 ds

I\ 2" 5145

ot i

‘ L
« [aKa NOCTaBNAETCA B KOMMJIEKTE C LLaHFOBbIM NAaTPOHOM. [aeUHbIn KoY 1 d
LAHI NOCTaBAAOTCA OTAENbHO. TecToBbII n“an‘neTp onpasku | L KoHueHTpuny-
- Ina natpoHa EOC25 pekomeHayeTca ncnonb3osathb LaHry SYOZ (SYIC- MIN MAX. Hoctb
83868). : ; 16 ...............................
« LlaHroBbin naTpoH BT/EOC pekomeHAYyeTCA ANA OOPAbOTKM Ha TAMEIIBIX ~ reeeeseesssssssssssssssessssstss st e 0.015
pexumax. 6 19 2,
« [Ina Tuna EOC25 pekomeHayeTca ncnonb3osatb ctaHgapT DIN ISO 10897 tun: 10 18 40
B (SYIC-83530), 18 24 50 0.02
« ina tuna EOC32 pekomeHayeTca cTaHAAPT DIN ISO 10897: B OCHOBHOM LI@H@  wrr e rrsessssesssmsssmssssssssssennssnmsseesenns s cene
Tnn B. 24 32 60

« CooTBeTcTBYeT cTaHAapTy I1SO 1940-1

« Kaxzbli maTpoH ncnbiTbiBaeTcs Ha G2,5 25,000 06/MUH, ¢ pUKCMpoBaHMEM
pe3ynbTaToB B MPOTOKOJE UCTbITaHNN.

« [pu 3aKa3e BO3MOXKHO AOMOSHUTENIbHOE N3MepEHME NoKasaTenen
6anaHCcMpOBKY 1 BpaLleHus (yciyra oniaynBaeTcsa JOMOMHUTENbHO)

+ PekomeHayeTca ncnonb3oBatb ycuneHHyto ranky SYIC-83630P

+ YcuneHHble raiku Ans LaHroBbiX NaTPOHOB He BKIOYEHbI

B CTaHZAPTHYIO KOMMIEKTaLMI0, HO UX MOXHO Npuobpect
oTAeNbHO

- B nprBefeHHOM Tabnve faHHble COOTBETCTBYIOT
TpebOoBaHUAM MO TOYHOCTM U ANHE 06PabOTKN KOHLEBBIMM
bpe3amm pas3nnuHbIX pasmepos.

« Bce yaHrmn NpPOXOOAT KOHTPOJIb KayecTBa!

d

Tun L D,10 d, d, MAX. T Bec, kr ’
HSKS0A X EGCT 00 | 35 [y e e e e S e 670"
HSK50A x EOC16 120 145 43 22,65 MT2XT.75P =5 657
HSKS0AXEOC25100 1125 T
HSK50A x EOC25 -120 145 50 60 32,9 2 Mi6x20p | 130
HSK50A x EOC25 -150 175 1,50
HSKS0AX EOC325120 1 125 [ ) [ e e 200"
HSK50A x EOC32 -150 175 /2 43,7 M20x 2.0P 230
HSKG3A X EOCT6-100 132 T
HSK63A x EOC16-120 162 43 22,65 MI2X1.75P g
HSK63A X EOC25-100 132 a0
HSK63A x EOC25 -120 162 63 60 32,9 53 Mi6x20P | 150
HSK63A x EOC 25 -150 182 170
HSKE3AXEOC32-120 1 Te2 [ T [ e e 230"
HSK63A x EOC32 -150 182 I 43,7 le0peans 250
HSKTO0A X EQCT6 100, 150, ] g [ s e 3490,
HSK100A x EOC16-120 1170 RE P2 TSI SR
HSK100A x EOC25 100 |~ 150
HSK100A x EOC25 120 | ~"170 100 60 32,9 85 M16 x 2.0
HSK100A x EOC25 150 | ~200
HSK100A x EOC32-130 | 180

SYIC-31054 [ HSK100A X EOC32 150 1200 Z SEl Bl20 200




SYIC

MATPOH LLAHIOBbI TUM HSK/ER (TUM A)

SYIC - 31400

DING9893-1 da

Xapaktepucrumkn:

« CKOPOCTb KaXK[0oro naTpoHa npoBepeHa Ha 6anaHCMPOBOYHOM CTaHKe.

» CooTBeTcTBYeT cTaHAapTy ISO 1940-1.

« Kaxkablii naTpoH mcnbiTbiBaeTcs Ha G2,5 25,000 06/MuH, ¢ GUKCMpOBaHEM pe3ybTaToB B MPOTOKOJE UCTIbITaHNIA.

. anI 3dKa3e BO3MOXXHO AOMNOJIHUTENbHOE N3MepeHne nokasarenen 6aﬂaHCI/lpOBKVI M BpalleHnA (ycnyra onJiaymBaeTcAa
[OMOJSTHUTENBHO).

« MoeT 3aXrMaTb NpaAmMo3ybble LunmHapuyeckune dpesbl U Apyroi NOAOOHbIN UHCTPYMEHT.
« [1nAa yaHr ER16, ER20 B KOMNNeKT BKOYEHA LWeCTUIPaHHasa 3a>KNMHanA ranka.

« Ins yaHr ER16, ER20, ER25 MOXHO 3aKa3aTb 3aKMMHYt0 raiiky Tuna M (MuHm), HO Npy 3TOM LIaHTOBbI/ NaTPOH AOMKEH ObITb
N3roTOBJIEH NOJ 3aKas3.

« Ina uanr ER25, ER32, ER40, ER50 npunaraetca ctaHaapTHaa 3axumHas ranka UM/RD. Takxke BO3MOXHO UCMONb30BaHme
3a)KMMHo rariku Tmna HSP/RD ¢ gaHHbIM LL@aHrOBbIM NaTPOHOM.

Tun Tun |, L L D,10 d, d, M%X. T Bec, Kr
SYIC-31378 HSK40A x ER20A - 80 100 60 34 20
SYIC-31384 | HSK40A xER25 - 80 100 60 40 42 25 32 M10x1.5P
SYIC - 31402 HSK50A x ER16A - 80 105 54
SYIC-31404 | HSK50A x ER16A - 100 125 74 28 16 M10x 1.5P
SYIC-31406 | HSK50A x ERT6A - 120 145 94
SYIC-31408 | HSK50A x ER20A - 80 105 54
SYIC-31410 | HSK50A x ER20A - 100 125 74 34 20 M12 x 1.75P
SYIC-31412 | HSK50A x ER20A - 120 145 94
SYIC-31414 | HSK50A xER25 - 80 105 54 >0 42
SYIC-31416 HSK50A x ER25 -100 125 74 42 25 M16 x 2.0P
SYIC-31418 HSK50A x ER25 -135 160 109
SYIC - 31420 HSK50A x ER32 -100 125 74
SYIC-31422 HSK50A x ER32 -135 160 109 50 32 M16 x 2.0P
SYIC - 31424 HSK50A x ER32 -160 185 134
SYIC-31432 HSK63A x ER16A - 80 112 54
SYIC-31434 | HSK63A x ER16A - 100 132 74
SYIC-31436 | HSK63A x ER16A - 120 152 94 28 16 M10x1.5P
SYIC-31438 | HSK63A x ER16A - 160 192 134
SYIC - 31440 HSK63A x ER20A - 80 112 54
SYIC-31442 | HSK63A x ER20A - 100 132 74
SYIC - 31444 | HSK63A x ER20A - 120 152 94 63 34 20 53 M12x1.75P
SYIC-31446 | HSK63A x ER20A - 160 192 134
SYIC - 31448 HSK63A x ER25 - 80 112 54
SYIC - 31450 HSK63A x ER25 -100 132 74
SYIC - 31452 HSK63A x ER25 -120 152 94 42 = M16x2.0P
SYIC - 31454 HSK63A x ER25 -150 182 124
SYIC - 31456 HSK63A x ER32 - 80 112 54 50 32 M16 x 2.0P




DINE9893-1

Xapaktepucrukn:

+ CKOpOCTb KaXk[oro naTpoHa npoBepeHa Ha 6anaHCMpPOBOYHOM CTaHKe.

» CooTBeTcTBYeT cTaHAapTy ISO 1940-1.

« Kaxgbli naTpoH ncnbitTbiBaetca Ha G2,5 25,000 06/MUH, ¢ prKCMpoBaHMEM Pe3yNibTaTOB B MPOTOKOME UCMbITaHWUIA.

« MNpw 3aKa3e BO3MOXHO JOMOMHUTENbHOE N3MePeHe NoKa3aTenei 6anaHCMPOBKIM 1 BpalLeHNs (yciyra onauymBaeTcs
OOMONHUTENBHO).

« MoeT 3aXKrMaTb NpAmMo3ybble LuamHapuyeckue ¢pesbl U Apyroi NOAOOHbIN MHCTPYMEHT.
« [1nAa yaHr ER16, ER20 B KOMMNNeKT BKOYEHA LWECTUIPaHHasA 3a>KNMHanA ranka.

« [Ins yaHr ER16, ER20, ER25 MOXHO 3aKa3aTb 3aKMMHYo raiiky Tuna M (MuHm), HO Npy 3TOM LIAHTOBbIM NAaTPOH AOMMKEH ObITb
N3roTOBJIEH NOJ 3aKas3.

« Ina uanr ER25, ER32, ER40, ER50 npunaraetca ctaHfapTHasA 3axkuMHas rarika UM/RD. Tak»e BO3MO>KHO MCMNONIb30BaHMe
3aKuMHoM ramkm Tmna HSP/RD ¢ gaHHbIM LaHrOBbIM MAaTPOHOM.

Tun |, L 1 D,10 d, :ﬁ M(kx T Bec, kr
HSK 63A x ER32 -100 132 74
HSK63A xER32 - 145 177 119 50 32 M16 x 2.0P
HSK 63A x ER32 - 160 192 134
HSK 63A x ER40 - 80 112 54
HSK 63A x ER40-100 132 74 63 53
HSK 63A x ER40 -120 152 94 63 40 M20 x 2.0P
HSK 63A x ER40-150 182 124
HSK 63A x ER40-170 202 144
HSK 63A x ER50-120 152 94 78 50 M24 x 2.0P
HSK100A x ER16A - 80 130 51
HSK100A x ER16A - 100 150 71 28 16 M10x 1.5P
HSK100A x ER16A - 160 210 131
SYIC-31488 |  HSK100A x ER20A - 80 130 51
SYIC-31490 |  HSK100A x ER20A - 100 150 71 34 20 M12x1.75P 3,00
SYIC-31492 HSK100A x ER20A -160 210 131
HSK100A x ER25 -100 150 71
42 25 M16 2.0P
HSK100A x ER25 -130 180 101 100 85
HSK100A x ER32 -100 150 71
HSK100A x ER32 -135 185 106 50 32 M16 x 2.0P
HSK100A x ER32 - 150 200 121
HSK100A x ER40 - 80 130 51
HSK100A x ER40 -120 170 91 63 40 M20 x 2.0P
HSK100A x ER40 -175 225 146
HSK100A x ER50 - 100 150 71
78 50 M24 x 2.0P
SYIC-31512 HSK100A x ER50 - 120 170 91




SYIC

NMATPOH LLAHIOBbIA TUM HSK/ER (TUM E)

SYIC - 31400-E

L
« [MoBepxHOCTb Koprnyca oTwnndoBaHa u
oTbanaHcMpoBaHa.
« Kaxkgblii maTpoH ncnbiTbiBaeTcs Ha G2,5 25,000 06/MuH,
¢ GMKCMpOBaHUEM pe3ynbTaToB B NPOTOKOJE UCMbITaHNIA.
« [pu 3aKkaze BO3MOXKHO JOMONHUTENBHOE U3MEPEHME.
nokasaTtesneli 6anaHCMpPOBKY 1 BpalyeHus (ycnyra
onnaymBaeTcA JONONHUTENBHO).

Tun Tun - |, L D d, d, Bec, kr m
SYIC-31376-E HSK40E x ER16- 65 85 16 28 0,35
SYIC - 31383-E HSK40E x ER25 - 75 95 40 25 42 0,40
SYIC - 31386-E HSK40E x ER32 - 100 125 32 50 0,45
SYIC - 31402-E HSK50E x ER16 - 80 105 16 28 0.50
SYIC-31419-E HSK50E x ER32 - 85 110 >0 32 50 1,30
SYIC - 31456-E HSK63E x ER32 - 90 122 32 50 2,50
SYIC - 31467-E HSK63E x ER40 - 75 107 63 0 - 2,65
SYIC - 31472-E HSK63E x ER40 - 120 152 2,77




SYIC

MATPOH LLAHIOBbIA TUM HSK/ER (TUM F)

SYIC - 31400-F

« [NoBepxHOCTb Kopnyca oTwndoBaHa n
oTbanaHcMpoBaHa.

« Kaxkgbli maTpoH ncnbiTbiBaeTcs Ha G2,5 25,000 06/MuH,
¢ GMKCMpPOBaHUEM pe3ynbTaToB B NMPOTOKOJE UCMbITAaHNIA.
« [pwn 3aKa3e BO3MOXHO JOMOMHUTENbHOE U3MEpPEHME.
nokasartesneli 6anaHCMpPOBKY 1 BpallyeHus (ycnyra
onlavyMBaeTCA AOMONIHUTENBHO).

Tun Tun |, L I, D,10 d, Sﬁ d, T Bec, kr
SYIC-31402-F | HSK50FXER16A - 80 105 54 5
SYIC-31404-F | HSK50FXER16A -100 125 74 28 16 M10x1,5P
SYIC - 31406-F | HSK50FXER16A -120 145 94
SYIC-31408-F | HSK50FXER20A - 80 105 54
SYIC-31410-F | HSK50FXER20A -100 125 74 34 20 M12x1,75P
SYIC-31412-F | HSK50FXER20A -120 145 94
SYIC-31414-F | HSK50FxER25 - 80 105 54 >0
SYIC-31416-F | HSK50FXER25 - 100 125 74 42 25 M16x2,0P
SYIC-31418-F | HSK50FXER25 -135 160 109 2
SYIC-31420-F | HSK50FxER32 - 100 125 74
SYIC-31422-F | HSK50FxER32 -135 160 109 50 32 M16x2,0P
SYIC-31424-F | HSK50FXER32 - 160 185 134

SYIC-31432-F | HSK63FxER16A - 80 112 54
SYIC-31434-F | HSK63FXER16A -100 132 74
SYIC-31436-F | HSK63FXER16A -120 152 94 28 e M10x1,5P
SYIC-31438-F | HSK63FXER16A -160 192 134
SYIC - 31440-F | HSK63FxER20A - 80 112 54
SYIC - 31442-F | HSK63FXER20A -100 132 74 o3
SYIC - 31444-F | HSK63FXER20A -120 152 94 > b ol
SYIC-31446-F | HSK63FXER20A -160 192 134 >3
SYIC-31448-F | HSK63FxER25 - 80 112 54
SYIC-31450-F | HSK63FXER25 - 100 132 74 2 . Rt




NMATPOH LLAHIOBbIA TUM HSK/ER (TUM F)

SYIC - 31400-F

- MoBepxHOCTb Kopnyca oTwndoBaHa 1

oT6anaHcu PoOBaHa.

« Kaxkgblii maTpoH mcnbiTbiBaeTcs Ha G2,5 25,000 06/MuH,
¢ GMKCMpPOBaHUEM pe3ynbTaToB B MPOTOKOJE UCMbITaHNIA.

. anI 3aKa3e BO3MOXHO A0MOJIHUTeNNbHOE n3MepeHne

nokasaresnieli 6anaHCMPOBKM 1 BpaLlleHus (ycnyra

onnayvnBaeTcA AOI'IOJ'IHI/ITeﬂbHO).

SYIC

Tun Tun |, L D,10 d, gﬁ MdAZX T Bec, Kr
Py R o
SYIC-31454-F | HSK63FXER25-150 124 42 2> M16x2.0P
SYIC-31456-F | HSK63FXER32- 80 A I Y -
SYIC-31462-F | HSK63FXER32- 100 74
SYIC-31464-F | HSK63FXER32- 145 o 20 32 TSR
SYIC-31466-F | HSK63FXER32- 160 134
SYIC-31468-F | HSK63FXER40 - 80 54 s 53
SYIC-31470-F | HSK63FXER40 - 100 74
SYIC-31472-F | HSK63FXER40 - 120 94 63 40 M20x2.0P
SYIC-31474-F | HSK63FXER40 - 150 124
SYIC-31476-F | HSK63FXER40- 170 144
SYIC-31478-F | HSK63FXER50- 120 o4 b oo TS




KOMBUHWUPOBAHHAA ONMPABKA AJi1d TOPUEBbIX
OPE3 C KOHYCOM HSK/FMB

SYIC - 32390

} — D
- X DINE9893-1

-d, ponyck: h..
« Kaxkblii naTpoH ncnbiTbiBaeTcs Ha G2,5 25,000 06/MuH,
¢ dGUKCMpoBaHMEM pe3ynbTaToB B MPOTOKOSE UCMbITAaHWIA.

« [pu 3aKa3e BO3MOXKHO AOMONHUTENBHOE U3MEPEHNEe
nokasaresnieil 6anaHCMpPOBKM 1 BpaLleHus (ycnyra
onnaYnBaeTcs AONONHUTENBHO).

Tun Tund. -1, L L L D10 d, d, K,
s PPNy, 37' ....... 17. ....... B et R 46 ....... 38 ......

e s 99. ....... ”; ....... 1‘.1 ....... 2(; ....... 48. ....... 4,{3. ......

e DAYy, 10.1. ...... 21. ....... 16. ....... 40 : '5 ..... 6(.) ....... 5,é ......

e PTG, 10.‘.‘ ...... 2‘.‘ ....... 16. ....... 41. ....... 75.; ....... 68 ......

s Sy 92. ....... 1 7 ....... e — 46 ....... 312; ......

PR T 10.‘.1 ...... 19. ....... 14 ....... 26. ....... 4é ....... 4/2.3. ......

SV R 10.6. ...... 21. ....... ]6. ....... 50 31,..5. ..... 6(.) ....... 53 ......

S T 10.9. ...... 21.1 ....... 16. ....... 41. ....... 78. ....... 6,.8. ......

VPR NPy 9§ ....... 17. ....... i — 4(.) ....... 3’&.3. ......
o S e e o — pra 4,§ ......
SYIC - 32416 HSK 63A x FMB27 - 60 113 ''''' 21' ...... 16' ...... 63 31,"5' .... 66 ...... S,é '''''

S SO yTEE 11% ...... 24 ....... 16. ....... 41. ....... 7é ....... 6’§ ......

SR SRy ; 1.§ ...... 27. ....... 20’.5 ..... 4é ....... 89. ....... 83 ......

SR Lo ; 1§ ...... 19. ....... 14 ............... 26. ....... 48. ....... 4’5 ......

S L 12.1. ...... 21. ....... 16. ....... 311..5. ..... 6(.) ....... 5,5 ......

P Lo 12.‘.‘ ...... 2‘.‘ ....... 16. ....... 41. ....... 7é ....... 5,5 ......

SYIC - 32448 HSK100A x FMB40 - 60 13; ...... 27' ....... 20,"5' ..... 100 4é ....... Bé ....... 8,:; ......

S Lo 15.(.) ...... 3(.) ....... 25. ....... Gé ....... 12.(.) ...... 9,; ......

SYIC - 32452 HSK100A x FMB60 - 70 166 ...... 46 ....... 101.%“" M1.é ..... 12.5.) ...... 12,“5. .....




SYIC

KOMBUHNPOBAHHAA OPE3EPHAA OMNMPABKA C KOHYCOM HSK

SYIC - 32600

DIN69893-1 da

« B ctaHgapTHY0 KOMMeKTauuio BKIIOYEHbl CbeMHOE KOJbLO, Falika 1 ra@uHbli KIou.
+ Bbl MOXKeTe NprobpecTn Bce HeobxoaMble KOMMMEKTYOLWMe OTAENIbHO OT MaTpoHa.
« Kaxkgblii naTpoH mcnbiTbiBaeTcs Ha G2,5 25,000 06/MUH, € GUKCMpOBaHEM pe3ybTaToB B MPOTOKOJIE UCTIbITaHNIA.

« [Npw 3aKa3ze BO3MOXHO JOMONHUTENBbHOE N3MepPEeHMe NoKa3aTenei 6anaHCMPOBKIM 1 BpalLeHns (yciyra onauyvBaeTcs
OOMONHUTENBbHO).

CbemHoe Konbuo (SYIC-42840) lanka (SYIC-42860) FaeuHbIn Kntoy (SYIC-42880)

Tun Tund, -1, L L, L 1, D,10 d, M‘kx. d, K, Bec, kr
WS"\'('IC—32602 ..... I:|SK 50A x CSR16 - 50 98 17 10 14 32 20 4 0,77
SYIC- 32604 | | I:|SK 50A x CSR22 - 50 101 19 12 12 40 ...... 28 6 0,88
WS}'IC-32606" ml.-'|SK 50A x CSR27 - 65 119 21 12 27 >0 46 ...... 2 35 7 1,10
SYIC 32608 | | I.-'ISK 50A x CSR32 - 65 123 24 14 » | T 5 5 ..... 42 8 1,40
WSVlC—32612 ..... I:|SK 63A x CSR16 - 60 115 17 10 24 20 4 0,97 .
WSVIC-32614 .... I.-'|SK 63A x CSR22 - 60 118 19 12 22 28 6 1,08 .
".’S.n'\'('IC—32616 ..... I:|SK 63A x CSR27 - 60 121 21 12 22 63 53 35 7 1,30 .
SYIC 32618 | I:|SK 63A x CSR32 - 60 125 24 14 20 42 8 1,60
SYIC 232620 | I.-'|SK 63A x CSR40 - 70 139 27 14 30 52 10 2,05
SYIC = 32640" mH"SK1 00A x CSR16 - 60 133 17 10 21 32 20 4 2,47
SYIC = 32642" mH"SK1 00A x CSR22 - 60 136 19 12 19 40 ...... 28 6 2,68
SYIC = 32644" mH"SK1 00A x CSR27 - 60 139 21 12 19 46 ...... 35 7 2,90
SYIC = 32646" ‘.i-i"SK1 00A x CSR32 - 60 143 24 14 17 100 5 5 ..... & 42 8 3,20
SYIC - 32648" ..H“SK1 00A x CSR40 - 70 157 27 14 ;Y2 I 6 8 ...... 52 10 3,65
SYIC = 32650“ “i-|"SK1 00A x CSR50 - 80 172 30 16 s | | 8 0 ...... 63 12 4,10




SYIC

NMATPOH C KOHYCOM HSK/SLN 011 KOHUEBOW ®PE3bl (TUM A)

SYIC - 32800

S

la
%
|

XapaKTepuctukum:
« [poBeneHa NpoBepka Ha 6anaHCMPOBOYHON YCTaHOBKE.
- CootBeTcTBUE cTaHAapTy ISO 1940-1.

- BanaHcpoBKa AnameTpa XBOCTOBMKA JOKHa COOTBETCTBOBaThb cTaHAapTy DIN-1835-B, a nonyck grameTpa
XBOCTOBMKA [OJSIXKeH 6bITb B Npegenax h6~h7.

» [lonyck BHyTpeHHero otBepcTumA: H5.
- [poBefeHa NpoBepKa KaxAoro naTpoHa Ha 6anaHCMpPOBOYHOW YyCTaHOBKe
« Kaxgbli naTpoH ncnbiTbiBaetca Ha G2,5 25,000 06/MuH, ¢ PrKCMpoBaHMEM pe3yNibTaTOB B MPOTOKOME UCMbITaHUIA.

. anI 3aKa3e BO3MOXHO JONOJIHUTENbHOE N3MepeHne nokasarenem 6aﬂaHCI/IpOBKVI M BpaleHnA (ycnyra
onnavnBaeTcA ﬂOﬂOﬂHI/ITEJ'IbHO).

L L 1, 1, D,10 d, T Bec, kr
920 39 18 25 M6 x 1.0P 0.70
920 39 18 i 28 M 8 x 1.25P 0.80
920 39 20 - 35 M10x 1.5P 0.80
105 54 22,5 o 42 M12 x 1.75P 1.20
105 54 22,5 - >0 44 M12 x 1.75P 1.30
105 54 24 = 48 M14 x 2.0P 1.30
105 54 24 - 50 M14 x 2.0P 1.40
105 54 25 - 52 M16 x 2.0P 1.50
97 39 18 - 25 M6 x 1.0P 0.90
97 39 18 - 28 M 8 x 1.25P 1.00
97 39 20 — 35 M10 x 1.5P 1.00
112 54 22,5 = 42 M12 x 1.75P 1.70
112 54 22,5 - 44 M12x 1.75P 1.70
112 54 24 - 63 48 M14 x 2.0P 1.70
112 54 24 - 50 M14 x 2.0P 1.80
112 54 25 - 52 M16 x 2.0P 1.80
142 84 24 25 65 M18 x 2.0P 2.50
142 84 24 28 72 M20 x 2.0P 2.70
130 51 18 - 25 M6 x 1.0P 3.00
130 51 18 - 28 M8 x 1.25P 3.20
130 51 20 - 35 M10 x 1.5P 3.40
130 51 22,5 - 42 M12 x 1.75P 3.40
130 51 22,5 - 44 M12 x 1.75P 3.50
150 71 24 - 100 48 M14 x 2.0P 3.80
150 71 24 - 50 M14 x 2.0P 3.80
150 71 25 - 52 M16 x 2.0P 3.90
150 71 24 25 65 M18 x 2.0P 4.00

A x SLN 32 -100 150 71 24 28 72 M20 x 2.0P 410
SYIC - 32882 HSK100A x SLN 40 -120 170 71 30 32 90 M20 x 2.0P 4.40




SYIC

ONMPABKA O0J11 KOHLEBOW ®PE3bl C KOHYCOM HSK/SLNB (TUIM A)

SYIC-33100

DIN69893—1 2 I\r.#_,_i_
I
;
2l T.\,
— T N = B
Nt s

XapaktepucrTukn:
- [lpoBefeHa npoBepKa Ha 6anaHCMPOBOYHO yCTaHOBKeE.
- CootBeTcTBME cTaHdapTy ISO 1940-1.

- banaHcrpoBKa AriaMeTpa XBOCTOBUKA JOSIXKHa COOTBETCTBOBATh cTaHAapTy DIN-1835-B, a gonyck guameTpa
XBOCTOBVIKA O/MKEH ObITb B Npegenax h6~h7.

- [lonyck BHyTpeHHero otBepctuaA: H5.

« Yron HaknoHa GuKCupyoLLero BiHTa 2 rpagyca.

- [poBefeHa NpoBepKa KakAoro naTpoHa Ha 6anaHCMpPOBOYHON YCTaHOBKE.

« Kaxkablii naTpoH mcnbiTbiBaeTca Ha G2,5 25,000 06/MuH, ¢ GUKCMpoBaHEM pe3ynbTaToB B MPOTOKOJIE UCTIbITaHNIA.

« MNpw 3aKka3se BO3MOXHO AOMONHUTENbHOE N3MepPeHe NoKa3aTenel 6anaHCUPOBKY 1 BpalyeHus (ycnyra
onaYnBaeTcs AONONHUTENBHO).

Tun Tund -1 L 1 1, 1, D, 10 d, t T Bec, kr
SYIC-33102 | HSK50A xSLNB 6 - 80 105 54 18 25 M5 M6 x1,0P 0,80
SYIC-33104 | HSK50A x SLNB 8 - 80 105 54 18 ) 28 M6 M8 x 1,25P 0,90
SYIC-33106 | HSK50A x SLNB10 - 80 105 54 20 - 35 M8 M10x1,5P 0,90
SYIC-33108 | HSK50A x SLNB12- 90 115 64 22,5 = 50 42 M10 M12 x 1,75P 1,30
SYIC-33110 | HSK50A x SLNB14 - 90 115 64 22,5 - 44 M10 M12x1,75P 1,40
SYIC-33112 | HSK50A x SLNB16 - 90 115 64 24 = 48 M12 M14 x 2,0P 1,40
SYIC-33114 | HSK50A x SLNB18 - 90 115 64 24 - 50 M12 M14 x 2,0P 1,60
SYIC-33116 | HSK 50A x SLNB20 -100 125 74 25 = 52 M16 M16 x 2,0P 1,70
SYIC-33132 | HSK63AxSLNB6 - 80 112 54 18 - 25 M5 M6 x 1,0P 1,00
SYIC-33134 | HSK63A xSLNB 8 - 80 112 54 18 S 28 M6 M8x1,25P 1,10
SYIC-33136 | HSK63A x SLNB10 - 80 112 54 20 - 35 M3 M10 x 1,5P 1,10
SYIC-33138 | HSK63A x SLNB12 - 90 122 64 22,5 S 42 M10 M12 x 1,75P 2,00
SYIC-33140 | HSK63A xSLNB14 - 90 122 64 22,5 - 44 M10 M12x 1,75P 2,00
SYIC-33142 | HSK63A xSLNB16 - 100 132 74 24 = 63 48 M12 M14 x 2,0P 2,00
SYIC-33144 | HSK63A x SLNB18 - 100 132 74 24 - 50 M12 M14 x 2,0P 2,10
SYIC-33146 | HSK63A x SLNB20 - 100 132 74 25 S 52 M16 M16 x 2,0P 2,10
SYIC-33148 | HSK63A x SLNB25 - 110 142 84 24 22 65 M20 M18 x 2,0P 2,60
SYIC-33150 | HSK63A x SLNB32-110 142 84 24 24 72 M20 M20 x 2,0P 2,80
SYIC-33162 HSK100A x SLNB 6 - 90 140 61 18 S 25 M5 M6 x1,0P 3,40
SYIC-33164 | HSK100A x SLNB 8 - 90 140 61 18 = 28 M6 M8 x 1,25P 3,50
SYIC-33166 | HSK100A x SLNB10 - 90 140 61 20 = 85 M8 M10x 1,5P 3,80
SYIC-33168 | HSK100A x SLNB12 - 100 150 71 22,5 = 42 M10 M12 x 1,75P 3,80
SYIC-33170 | HSK100A x SLNB14 - 100 150 71 22,5 = 44 M10 M12x 1,75P 4,00
SYIC-33172 | HSK100A x SLNB16 - 100 150 71 24 = 100 48 M12 M14 x 2,0P 4,00
SYIC-33174 | HSK100A x SLNB18 -100 150 71 24 S 50 M12 M14 x 2,0P 4,00
SYIC-33176 | HSK100A x SLNB20-110 160 81 25 = 52 M16 M16 x 2,0P 4,20
SYIC-33178 | HSK100A x SLNB25 -120 170 91 24 22 65 M20 M18 x 2,0P 4,40
SYIC-33180 | HSK100A x SLNB32 -120 170 91 24 24 72 M20 M20 x 2,0P 4,50
SYIC-33182 | HSK100A x SLNB40 -120 170 91 30 30 90 M20 M20 x 2,0P 5,00




SYIC

OBXXWUMHOW LLAHIOBbIA MATPOH HSK /SLP
C BHELWWHUM COEAUHUTEJIbHbIM NMPELUN3NOHHbIM XBOCTOBUKOM, TUM A

SYIC - 33250

Gy

L l1
# | :
Xapaktepuncrmkn:

« [1nA 3aXKaTuA UNn N3B€YEHUA LLAHTU U
MHCTPYMEHTa A4OCTAaTOYHO NOBEPHYTb ra|7|Ky,
YTO CyLLeCTBEHHO SKOHOMUT BpeMA Ha CMeHY
NHCTPYMEHTa.

« YBenueHne KOHTaKTHON MNOBEPXHOCTM 3aXKMMa
MaTpOHa N pexyLLero MHCTpymeHTa fo 1/3.

» TouHocTb: 5 (gnuHa 4D).

+ KaxkabIln naTpoH ucnoitbiBaeTca Ha G2,5 25,000
06/MUH, C PUKCMPOBAHVEM PE3Y/bTaToB B
NPOTOKOJIE UCMbITAHUIA.

« [pn 3aKkaze BO3MOXKHO AOMONHUTENbHOE
n3MepeHe nokasarenen 6anaHCUPOBKY 1
BpalLeHuna (ycnyra onnaymBaeTca AOMONHUTENBHO).

Ne HanmeHoBaHMe Kax<gon Ne HanmeHoBaHme Kax<gon
yacTm vyactm
1 Kopnyc 6 CranbHon wap
2 lanka 7 YnnoTHUTEIbHOE KOJbLIO
3 BuHT 8 [aeyHbIn Koy
4A Hanpasnaiowumii BUHT 9 LlaHra
Kop Tun L Bec, kr 4 | Komeuo HaB:zignmomero 10 | OcnabnsrolLee ycTPOICTBO
19268-08 SLP-12 200 021 @z/ 4C LWtngt 1 YNNoTHNTEeNbHOE KOMbLIO
B118 19260-08 SLP-20 200 0,21 = L 5 YCTaHOBOUHbIV BUHT

Tun Tun -1, L D d, d, d, Bec, kr
SYIC - 33264 HSK50AxSLP12-135 160 18 25 48 0,95
SYIC - 33266 HSK50AxS1P20-145 170 >0 27 35 56 1,10
SYIC - 33274 HSK63AxSLP12-125 157 18 25 48 1,30
SYIC - 33276 HSK63AxSLP20-145 177 o3 27 35 56 1,48




ALOANTEP NOA CBEPJIN/IbHbIA NATPOH HSK/SPU

SYIC - 34900

DINE9893-1

[0]

S,

XapaKTeplncnan:

MaTpoH cnpoeKTNpoBaH C y4ETOM
TpeboBaHMI 6e30MacHOCTY 1 MOAXOAUT
ANnA MHOroueneBblX CTaHKOB. [Tpu

O MOJIHOCTbIO aBTOMATUYECKOM peXnme
% ; = OO paboTbl cTaHKa paboTaeT 6e30MacHo 1
0 6ecnepeboiHo.
L
. Ka)Kﬂbll;l NaTPOH NCNbITbIBAETCA Ha
‘ ... G2,5 25,000 06/MUH, C pUKCMpOBaHMEM
pe3ynbraTtoB B NPOTOKONE VCMbITAHUNA.
. I'Ipl/l 3aKa3e BO3MOXHO AONOoJIHNTeNnbHOE
i “3MepeHye nokasartesnen 6anaHCMpPOBKM
M BpaweHnA (ycnyra onnayvymBaeTcAa
ﬂOl'IOJ'lHVITeﬂbHO).
O
(oo}

- /36eranTe nageHus « [laHHbI NAaTPOH MOXeET - Bo3amoxkHa 06paboTka

naTpoHa. 6bITb MCNONb30BaH BbICOKIIX 3arOTOBOK.

- lononHutenbHo AN 00PABOTKN Ha TAXENBIX , fcnonbaylotca

yCTaHaBnuBaeTca pexumax pesaHman - LOMNONHUTENbHbIE

ronoBKa naTpoHa AnA Bg'COKOCKOPOCTHO"' BO3MOXHOCTU CTaHKa.

AnA pe3b6oHapesHoro obpabotkn.

VHCTPyMeHTa. « 3awWwuTa OT ocnabneHue

3aK1Ma 11 BbinageHus
cBepna.

Tun Tun -1, L 1, 1, D,10 d, d, R Bec, kr
SYIC-34902 | HSK50 AxSPU13-110 147 84 55 50 50 5 0,04 14
SYIC-34904 | HSK63 AxSPU13-110 154 84 55 63 50 10 0,04 2,1
SYIC - 34906 | HSK100A x SPU13 -120 182 91 75 100 50 13 0,04 3,1




B B—

B120

NI

SYIC

AQANTEP NOA CBEPJINIbHbIN NATPOH HSK/SPH (YHUBEPCAJIbHbIN)

SYIC - 35000

« Kaxkablii naTpoH mcnbiTbiBaeTca Ha G2,5 25,000 06/MuH, 6e3 prKcnpoBaHua
pe3ynbTaToB B MPOTOKOJE UCTbITaHN.

« MNpwu 3aKka3e BO3MOXHO AOMONHUTENBHOE N3MepPeHe NoKa3aTenen
6anaHCcMpOBKY 1 BpaLleHus (ycsiyra onnavnsaeTca AONOAHNUTENbHO).

X
:
%%%

O
00

(I

« [lononHuTensHo « C BHYTPEHHIM
yCTaHaBNMBaeTcA 3aKpenneHriem unm
rofioBKa MaTpoHa Aia packpeneHnem
pe3b6oHapesHoro VHCTPYMEHTa
VHCTPYMeHTa

« 36eraiTe nageHmnsa

C BHYTPEHHUM

3axaTnem un
MHCTPYMeHTa

« [laHHbIV NATPOH MOXeT
6bITb CMONb30BaH

+ [laHHbI NAaTPOH MOXeT

ObITb NCMNONb30BaH ana

[na 06paboTKM Ha

=
0
oo
L

- HapesaHve pe3sb6bl

« OpesepoBaHve

- Pa3BepTbiBaHMe

naTpoHa 06paboTKM Ha TAXKENbIX TAXKENbIX peXxrmax

pexumax pesaHus v pesaHuis, Tak 1 gns

A5 BbICOKOCKOPOCTHOM  BbICOKOCKOPOCTHOM

06paboTkn 06paboTkn

Tun Tun-1, L 1, D d, d, R Bec, kr

SYIC-35004 HSK40A x SPH8 -100 120 55 0 42 6 0,04 14
SYIC-35008 HSK40A x SPH13 -125 145,6 75 54 8 0,04 1,6
SYIC - 35020 HSK63A x SPH8 -130 162 55 - 42 6 0,04 14
SYIC - 35024 HSK63A x SPH13 -150 184,3 75 54 8 0,04 1,6




AQANTEP HSK C KOHYCOM MOP3E

35100

SYIC -

XapaKTepucTukum:

+ CKOpOCTb KaXK4oro naTpoHa nposepeHa
Ha 6aNnaHCUPOBOYHOM CTaHKe.

» CooTBeTcTBYeET cTaHAapTy ISO 1940-1.

» UunnngpuyHocTts: 0,005 mm.
« MTA =TANG Tun = DIN 228 - B.

Tun o I, L

SYIC-35102 | HSK 50A x MTAT - 100

SYIC-35104 | HSK50Ax MTA2 - 120

SYIC-35106 | HSK 50A x MTA3 - 140

SYIC-35112 | HSK63A X MTAT - 100

SYIC-35114 | HSK63A x MTA2 - 120

SYIC-35116 | HSK63AXMTA3 -140 | 172
SYIC-35118 | HSK63Ax MTA4 -160 | 192 |
SYIC-35122 | HSK100Ax MTA1-110 | 160 |
SYIC-35124 | HSK100AxMTA2-120 | 170 |
SYIC-35126 | HSK100AxMTA3-150 | 200 |
SYIC-35128 | HSK100Ax MTA4-170 | 220 |
SYIC-35130 | HSK100Ax MTA5-200 | 250 |

DIN69893-1

D
Is
[ |
/// /Bélﬁ IS, _|_
‘K ———————— - 8| ©
: Iz
| L
1 D 10 d d K

100

23,825 79
............. 31,267 11'9
.............. 1 2,065 5’2
.............. 1 7’780 6,3
............. 23’825 7’9
............. 31,267 ”'9
............. 44[399 15,9

Bec, Kr




75
e

} |'IT
NI¥ KA

CUNOBOW LLAHTOBbI/ MATPOH TUNMA HSK (TUM A)
noa LMINHAPUYECKYIO LLAHTY

SYIC - 35200T

SYIC

DD

« icnonb3yinTe UaHry ¢ umnmHapuyecknm xsoctoukom (SYIC-84120).

« Ka>kablil MaTpOH MCMbITbIBAETCA NP YacToTe BpatleHus 25 000 06/
MWH corfacHo ctaHpapta G2,5, ¢ dpukcrpoBaHMEM pe3ynbTaToB B
NPOTOKOJ1E NCMbITaHNIA.

« [Mpu 3aKa3e BO3MOXKHO AOMOSHUTENIbHOE N3MEPEHME NoKasaTenen
6anaHCcMpPOBKY 1 BpaLleHus (yciyra onsavnBaeTcs AONOMHUTENBHO).

Mpenmyuwecrsa:

1. PaBHOMepHaﬂ Chna 3aXnma
NCKNKOYaeT MNOIOMKY NaTpoOHa.

2.T1aTpOH repmeTnyeH, 4To
3aLMLLAET OT NOBPEXAEHUN
1 NonajaHns B HEro Mbin U
CTPYXKKW.

Alname‘rp: MLT20 60 e Hammeuuosarme Ne Hammeuvosaume
d, K(;:i:ee:bt:w 6(8|10|12]|16|20|25[32(42 L MIT32 80 Lo Kaxpomuactu | Kaxpom tvlacm
5 It S e MLT40 100 . 1 I{\'o“lonyc 6 I/IrcianaTbm ponuk
L | koHuesoin |25/30(30/40(40(50[50|60|60 FkoHueHTpuuHoCTb | 0,001-0,005 2 BUHT g | EUESEEEETE
dpesor | [ | | T e natpora
F P B 00 2 ............................. 3 CflﬂbHVlK 8 WLlait6a
3A Lan6a 9 CanbHuK
4 C'a“J:I'bHVIK 10 CTonopHoe KonbLo
5 Cé;;aTbIVI
NOALWNMHYK
Kop Tun L 1, D d, d, Bec, Kr
SYIC-35234T HSK50AxMLT20-120 '1'40 i '1'20 i ';50 i i i i i 162
S P .1.22 . ..90 . .- . i P 1 52 ..............
SYIC-35240T HSK63AxMLT20-120 '1'52 i '1'20 N Y R 1 68 ............
SYIC-35248T HSK63AxMLT32-105 '1.37 i '1.05 i i . : i 160
SYIC-35250T HSK63AxMLT32-120 .1'52 : .1'20 : 63 32 73 [ 1 76 .............
SYIC-35254T HSK63AxMLT32-150 '1.82 i '1.50 1T T 1 92 ............
SYIC-35258T HSK63AxM1T42-120 .1'52 : .1'20 ; .;12 : “95 : 182




SYIC

CUTIOBOW LLAHIOBbIN MNATPOH TUMA HSK
(C ABONHON KOHTAKTHO MOBEPXHOCTbIO) NOA UMWIUHAPUYECKYIO LLAHTY

SYIC -35300

Hannune BHyTpeHHNX nasos

[nsanH npegycmatpurBaeT 6 Na3oB Ha BHYTPEHHeEN NOBEPXHOCTM
LaHrv 4nA NpefoTBPaLLleHnaA CKONbXKXEHUA 1 yBENIMYEHUA CUSTbI
3aXMma.

WronbyaTbiil NOAWNNHUK

MprMeHATCA ABYXPAAHbIE KOHCTPYKLMM ANs TOrO YTOObI
CHV3WTb TPEHME PONNKOB 1 NPeAOTBPATUTb BbiNageHve
POMMKOB 13 KOHCTPYKLIMN BO BPEMS CKOJIbXKEHUSA.

o

O-Ring,

Mpeunmyuwiecrsa:

1. PaBHOMepHas cvna 3axmnma
NCKOYaeT NOMIOMKY NaTpoHa.

2. MaTpoH repmeTnyeH, 4To 3aLmwaet
OT NOBPEXAEeHNI 1 NonaAaHnA B HEro
MbIAN U CTPYXKKU.

97 b Ne HanmeHoBaHme Ne HanmeHoBaHme Kaxkaom
0 o c \ " | kaxkpomwactn | vactu
UNIT:mm N 1 Kopnyc 5 CeTuaTblll NOALWNMHUK
2 BuHT 6 Mronbyatbii ponnk
. COX nopaetcs . Be3 oTBepcTys 3 CanbHuk 7 | TalKa 3aKMMHOro NaTpoHa
uepes 4 otBepCTNA B 3a>KI/IMHVOI7I rarke, 3A Wan6a 8 Konbuo ana COX
B 3a>KMMHOW raiike. cnopauenn COPK - ol
yYepes NHCTPYMEHT 4 CanbHuK 9 CTonopHoe KonbLo
AIIIaMETp (SY|C_‘| 9490) ................
di KOHLeBO 6|8 [10]12|16]20|25]|32]|42 4A CanbHuK 10 3aXVMHas KpblllKa
dpesbi
« Micnonb3yeTcs ¢ LaHramm ¢ LMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM
ANnHa ana nogaum COX SYIC-19460.
L KOHLeBoOu 25/30|30(40|{40|50|50]|60 |60 « icnonb3yeTca ¢ 3axMMHO raiikoi ¢ nopgaven COX yepes
dpesbl ranky SYIC-19480.
.............................................................. - VICMOnb3yTCA C YCTaHOBOUHBIMI BUHTamu MLD SYIC-15945,
F KOHLeHTPNYHOCTb 0,02
. I'IpenBaleTeanaﬂ 6aHaHCVIDOBKa MOXeT ObITb nposegeHa npu 4actote
8 000 06/Mu1H no G6,3, 6e3 yKasaHuA B MPOTOKOSIE UCTMbITAHWIA. B123

. I'Ipm 3aKa3e BO3MOXHO JONOJIHUTENbHOE N3MepeHne nokasarenen
6aﬂaHCVIPOBKI/I M BpalweHnA (ycnyra onlaynMBaeTCA 4OMONTHUTENBHO).

Kog Tun L 1, D d, Bec, Kr
SYIC-35312 | HSKSOAXMLD20120 | " 140 58 50 29 162 .
AL e e UL e vevenrer s e rsserens R L — 2 [7—
Sie ST AR L L U o R =2 L
SYIC-35322 | HSKG3AXMLD20-120 | 152 L 120 L 23 OO ST N 20 168 .
VIC-35324 [ HPKG3AXMLD25-120 ... 152 i 33 U< VOO OO 25 LA
SYIC-35332 |  HSKG3AXMLD32-120 | 192 L 120 L 65 L 03 L 32 176 |
SYIC - 35334 HSK63AxMLD32-150 182 65 63 32 1,92




B124

SYIC

YOJIMUHEHHbDbIA LLAHTOBbI/ NMATPOH TUM HSK/SBL (TUM A)

SYIC - 35450

D
LT TAT7 7,
s j
\ I
il
I__ 11
S L
« Kaxablii NaTpoH MCNbITbIBAETCA NPKW YacToTe BpalleHna 25000 06/MuH
cornacHo ctaHgapTa G2,5, ¢ GuMKcMpoBaHeMm pe3ynbTaToB B MPOTOKOe
NCMNbITaHU.
« [pu 3aKka3e BO3MOKHO [OMONHUTENbBHOE N3MEPEHMEe NoKa3aTenen
6anaHCcMPOBKU 1 BpaLleHua (ycayra oniaynBaeTca JONOHUTENbHO).
]l
[n] =g I Koa Tun | Pasmepd, D d L I, T
h-] I. = L LI TTTT PP PP PP PR PPRYRPRTY TRTTTTPTTPRTTRTS Trrrre LT S T R LT P e P PN
E _‘__Izr_'—l; SYIC-18851 SLC-6 3~6 10 8 36 24 Méx1,0P
L S o beeleortionttOOey Fversheiioveosl SN e b e e b e b S .
B SYIC-18852 SLC-12 3~12 18 14,5 57 2545 31,55 M10x1,5P
SYIC-18853 SLC-20 3~20 27 21 70 35 M12x1,75P
Kop Tun - 11 L D d, d, T Bec, kr
SYIC-35452 HSK50AXxSBL6-80 105 1,40
9,93 14 M 6X’| ,0 P ...............................
SYIC - 35454 HSK50AxSBI6-120 145 1,50
SYIC - 35456 HSK50AxSBL12-110 135 1,50
50 ‘I 8 26 M ‘| OX‘I ’5 P ...............................
SYIC - 35458 HSK50AxSBI12-130 155 1,85
SYIC - 35460 HSK50AxSBL20-120 145 1,80
27 35 M‘I 2X‘| ’75P ...............................
SYIC - 35462 HSK50AxSBL20-150 175 2,00
SYIC - 35470 HSK63AxSBI6-80 112 1,70
9,93 14 M 6X'| ,0 P ...............................
SYIC-35472 HSK63AxSBL6-120 152 1,90
SYIC - 35476 HSK63AxSBL12-110 142 1,80
63 ‘| 8 26 M‘l 0X1 ’5 P ...............................
SYIC-35478 HSK63AxSBI12-150 182 2,00
SYIC - 35480 HSK63AxSBL20-120 152 2,00
27 35 M 'l 2X'| ,75P ...............................
SYIC - 35482 HSK63AxSBL20-140 172 2,45




SYIC

LLAHFOBbIV MATPOH TUM HSK/SKS (TUM A)

SYIC - 35500

- MonHoe 3amepeHHOoe BreHMe: OTKIIOHEHME B Npeaenax 5u
(mnuHa 4D).

« KoHyc uaHru SKS 4 rpag., no3sonaeT yBenmuuTb NPOYHOCTb
KpenneHus, KOHLEHTPUYHOCTb M XKeCTKOCTb.

« Kaxkgblh MaTpoH MCnbITbIBaeTCA NPY YacToTe BpaLleHUs
25000 06/Mu1H cornacHo ctaHfgapTa G2,5, ¢ dukcMpoBaHriem
pe3ynbTaToB B MPOTOKOE NUCMbITaHUN.

. I'IpM 3aKa3e BO3MOXHO JONOJIHUTENbHOE N3MepeHne
nokasarenen 6aﬂaHCVIpOBKVI M BpaleHnA (ycnyra
onnaynBaeTcs AOMNONHUTENBHO).

Tvn Tun -1, L D d d, d,
SYIC-35506 HSK50AXSKS6 -90 115
9,964 18 32
SYIC-35508 HSK50AXSKS6 -120 145
SYIC-35512 HSK50AxSKS10-90 115
14,981 30
SYIC-35514 HSK50AxSKS10-120 145 5 20
SYIC-35516 HSK50AxSKS16-90 115
23,939 40
SYIC-35517 HSK50AxSKS16-120 145
SYIC-35519 HSK50AxSKS25-90 115
35,029 55,1 42
SYIC-35520 HSK50AxSKS25-120 145
SYIC-35521 HSK63AxSKS6 -90 122 9,964 18 32
SYIC-35522 HSK63AxSKS10-90 122
14,981 30
SYIC-35524 HSK63AxSKS10-120 152 o
SYIC-35526 HSK63AxSKS16-90 122 63
- 23,939 40
SYIC-35528 HSK63AxSKS16-120 152
SYIC-35536 HSK63AxSKS25-90 122
35,029 55,1 52
SYIC-35538 HSK63AxSKS25-120 152




SYIC

XBOCTOBUK A1l CBEP/INJIbHOW FrONOBKU HSK/SCK (TUM A)

SYIC - 37600

D
l4
I3
L P 5l
>
I2
I1
I

« NpumeHeHne nepexoHbix BTynok SYIC-17750
No3BoJIAET yBENNUUTb FYyOMHY pacTaumBaHus.

« lonycK BHyTpeHHero oteepctuaA: H6.
« MpepBapvTenbHan 6anaHCMpPOBKa MOXET ObITb

nposeaeHa npu G6,3 5,000 06/Mu1H, 6e3 yKazaHuA
B JOKYMeHTauunu.

« Knacc TouHocTr 6anaHCcMpoBKU 11 060pOThI
MOTYT 6bITb COrAacOBaHbI C KIIMEHTOM, HO 33
[OMOJSTHUTESIbHYIO OMNnarTy.

Kop L L I 1, D d, d, Bec, Kr
SYIC - 37620 70 10 5,05 15 11 19 0,60
SYIC - 37622 % i 6,62 18,5 40 14 24 0,70
SYIC - 37624 8 22 18 31 0,80
SYIC - 37630 5,05 15 11 19 1,00
SYIC - 37632 6,62 18,5 14 24 1,10

. 85 34 ..............................................................................
SYIC - 37634 8 22 5 18 31 1,20
SYIC - 37636 10 24 22 39 1,30
SYIC - 37638 13 30 28 50 1,40
. ’IOS 54 ..............................................................................
SYIC - 37640 16 40 36 63 1,50
SYIC - 37642 1,20
. 5,05 'I 5 ‘l ‘I ‘I 9 ........................
SYIC - 37644 1,25
SV syic- 37646 1,30
. 6,62 18[5 14 24 ........................
SYIC - 37648 1,35
SYIC - 37650 1,40
. 8 22 ‘|8 3‘| ........................
SYIC - 37652 o 1,45
SYIC - 37654 1,50
. ‘IO 24 22 39 ........................
SYIC - 37656 1,55
SYIC - 37658 1,60
. ’|3 30 28 50 ........................
SYIC - 37660 1,65
SYIC - 37662 1,70
s 16 40 36 63 ........................
SYIC - 37664 HSK63AXSCK6-95 1,75




SYIC

TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH HSK/SFC (TUM A)

SYIC - 39080

+ [NoBbIWEHHasA XeCTKOCTb.
« MNo3Bonser YMEHbLNTb

pagvanbHoe bueHue.

« KOMMNaKTHbIN An3anH.
« [TpocTon B npMeHeHun.

Puc. 1

Puc. 2

« KaXkablii MaTpoH MCMbITbIBAETCA NP YacToTe BpalleHns 25000 06/MuH
cornacHo ctaHgapTa G2,5, ¢ dMKCUpOBaHMEM pe3ynbTaToB B MPOTOKOe

da

4.5

—

—

WCNbITAHWIA.
« [pwn 3aKa3e BO3MOXHO AOMOMHUTENBHOE U3MepPeHMEe NoKa3aTenen

6aﬂaHCI/IpOBKI/I 1 BpaleHnA (ycnyra onnaynBaeTCA AOMNONHUTENBHO).

Kop Tund. -1, L L D d, d, T Puc. Bec, kr
syic-39082 | HSK40AXSFC3-80 100 18 10 18 ) 1 0.54
SYIC-39082-120 | ] HSK40AXSFC3-120 140 9 18 2 0,60
Syic-39084 | HSK40AXSFC4-80 100 14 22 M5x0,8P 1 0,55
SYIC-39084-120 |} HSK40AXSFC4-120 140 20 10 18 i 2 0,60
SYIC-39086 | ] HSK40AXSFC5-80 700 16 22 M5x0.8P 1 0,56
SYIC -39086-120  HSK40AXSFC5 -120 140 12 20 = 2 0,60
Syic-39088 | HSK40AXSFC6-80 100 20 21 27 M6x1,0P 1 0,57
SYIC-39088-120 | ] HSK40AXSFC6-120 140 36 12 20 M4x0,7P 2 0,62
SYIC-39090 [ HSK40AXSFC8-80 100 21 27 M8x1,25P 1 0,58
SYIC-39090-120 HSK40AXSFC8-120 140 16 24 M6x1,0P 2 0,63
SYIC-39092 HSK40AXSFC10-85 105 o 24 32 M8x1 25p 1 0,65
SYIC -39092-120 HSK40AXSFC10-120 140 18 26 ’ 2 0,70
SYIC-39094 [ HSK40AXSFC12-90 110 pu 24 32 M10x1 5P 1 0,67
SYIC -39094-120 "HSK40AXSFC12-120 140 20 28 ’ 2 0,71
syic-39100 | HSK50AXSFC3-80 105 18 10 18 ) 1 0,54
SYIC-39100-120 [} HSK50AXSFC3-120 145 9 18 2 0,92
SYIC-39102 [T HSK50AXSFC4-80 105 20 14 22 Mi5x0.8P 1 0,55
SYIC-39102-120 [} HSK50AXSFC4-120 145 9 18 = 2 0,93
syic-39104 [ HSK50AXSFC5-80 105 16 22 M5x0,8P 1 0,56
SYIC-39104-120 [ HSK50AXSFC5-120 145 12 20 = 2 0,94
SYIC-39106 | HSK50AXSFC6-80 105 36 21 27 M6x1,0P 1 0,57
SYIC-39106-120 [} HSK50AXSFC6-120 145 12 20 M4x0,7P 2 0,95
Syic-39108 [ HSK50AXSFC8-80 105 21 27 M8x1,25P 1 0,58
SYIC-39108-120 | | HSK50AXSFC8-120 145 16 24 Mi6x1,0P 2 0,96
syic-39110 [ HSK50AXSFC10-85 110 P 24 32 M8x1 25p 1 0,65
SYIC-39110-120 "HSK50AXSFC10-120 145 5 18 26 ’ 2 0,97
syic-39112 [T HSK50AXSFC12-90 115 24 32 1 0,67
SYIC-39112-120 HSK50AXSFC12-120 145 47 20 28 Mi10x1.5 2 0,98
SYIC-39114 [ HSK50AXSFC14-90 115 24 32 z 1 0,72
SYIC -39114-120 HSK50AXSFC14-120 145 22 30 2 0,99
syic-39116 | HSK50AXSFC16-95 120 b 27 34 1 0,73
SYIC-39116-120 HSK50AXSFC16-120 145 24 32 Mi2x1 75P 2 1,00
syic-39118 [ HSK50AXSFC18-95 120 33 Y] G 1 0,90
SYIC-39118-120 " HSK50AXSFC18-120 145 5 24 32 2 1,10
SYIC-39120 " HSK50AXSFC20-100 125 33 4 B 1 0,92
SYIC-39121 _HSK50AXSFC20-160 185 26 35 i 2 1,10
SYIC-39122 HSK50AXSFC25-115 140 44 53 1 0,95
SYIC-39123 " HSK50AXSFC25-160 185 i 32 40 floe s 2 1,20




B128

& A

Voo

NI ¥

SYIC

TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH HSK/SFC (TUM A)

SYIC-39130

™

+ [NoBbIWEHHasA XeCTKOCTb.
« MNo3Bonser YMEHDbLWNTb

pPaananbHoe 6ueHme.

« KOMNaKTHbIN An3anH.

« [TpocTon B npMeHeHun.

Puc. 1

Puc.2

45

ds

-

+ KaXkaplin MaTpOoH UCMbITbIBAETCA NPY YacToTe BpaLleHrsa 25000 06/mMuH
cornacHo ctaHgapta G2,5, ¢ drKcmpoBaHueM pesynbTaToB B NPOTOKONe
UCMbITaHW.

. anI 3aKa3e BO3MOXKHO JOMOJIHUTEJIbHOE namepeHne rnokasarenen
6aﬂaHCI/IpOBKI/I M BpaweHnA (ycnyra oniaynBaeTCa AOMOSHUTENBHO).

Kop Tund. -1, L L D d, d, T Puc. Bec, Kr
SYIC-39130 HSK63AXSFC3-80 112 10 18 1 0,70
SYIC-39130-120 HSK63AXSFC3-120 152 18 9 18 - 2.1 080
SYIC-39131 HSK63AXSFC3-160 192 9 20 1 0,90
SYIC-39132 HSK63AXSFC4-80 112 14 22 M5x0,8P 2.1 070
SYIC-39132-120 HSK63AXSFC4-120 152 20 10 18 - 1 0,80
SYIC-39133 HSK63AXSFC4-160 192 10 20 - 2.1 090
SYIC-39134 HSK63AXSFC5-80 112 16 22 M5x0,8P 1 0,70
SYIC-39134-120 HSK63AXSFC5-120 152 20 12 20 - 2 1080
SYIC-39135 HSK63AXSFC5-160 192 12 25 - 1 0,90
SYIC-39136 HSK63AXSFC6-80 112 21 27 M6x1,0P 2 | 083
SYIC-39136-120 HSK63AXSFC6-120 152 36 12 20 M4x0,7P 1 0,90
SYIC-39137 HSK63AXSFC6-160 192 12 25 M4x0,7P 2 1010
SYIC-39138 HSK63AXSFC8-80 112 36 21 27 M8x1,25P 1 082
SYIC-39138-120 HSK63AXSFC8-120 152 16 24 M6x1,0P 2 | 095
SYIC-39139 HSK63AXSFC8-160 192 16 29 M6x1,0P 1 0,10
SYIC-39140 HSK63AXSFC10-85 117 42 24 32 M8x1,25P 2 ..091
SYIC-39140-120 HSK63AXSFC10-120 152 18 26 M6x1,0P 1 170
SYIC-39141 HSK63AXSFC10-160 192 63 18 31 M6x1,0P 2 | 115
SYIC-39142 HSK63AXSFC12:90 122 47 24 32 1 091
SYIC-39142-120 HSK63AXSFC12:120 152 20 28 2 | 120
SYIC-39143 HSK63AXSFC12:160 192 20 33 M10x1 5P 1 1,30
SYIC-39144 HSK63AXSFC14-90 122 47 24 32 ' 2 | 097
SYIC-39144-120 HSK63AXSFC14-120 152 22 30 1 1,20
SYIC-39145 HSK63AXSFC14-160 192 22 35 2 | 130
SYIC-39146 HSK63AXSFC16-95 127 50 27 34 1 0,98
SYIC-39146-120 HSK63AXSFC16-120 152 24 32 2 1,20
SYIC-39147 HSK63AXSFC16-160 192 24 37 Wiy = el 1,40
SYIC-39148 HSK63AXSFC18-95 127 50 33 42 ! 2 ..0,99
SYIC-39148-120 HSK63AXSFC18-120 152 24 32 1 1,30
SYIC-39149 HSK63AXSFC18-160 192 26 39 2 | 150
SYIC-39150 HSK63AXSFC20-100 132 52 33 42 it 1 1,00
SYIC-39151 HSK63AXSFC20-160 192 26 39 ' 2 | 118
SYIC-39152 HSK63AXSFC25-115 147 58 44 53 1 1,40
SYIC-39153 HSK63AXSFC25-160 192 32 45 e 2 | 177
SYIC-39154 HSK63AXSFC32-120 152 58 44 53 ' 1 1,39
SYIC-39155 HSK63AXSFC32-160 192 40 49 2 1,69




TEPMO3AXXWUMHOW NMATPOH HSK/SFC (TUM A)

SYIC - 39000

« [oBbIWEHHAA XECTKOCTb.

« [o3BONAET yMEHBLLNTD
pagunanbHoe breHue.

« KOMMaKTHbIN An3aiiH.
« [pocTon B npMmeHeHnn.

SYIC

Puc. 1

Puc. 2

« KaXkablii MaTpoH NCMbITbIBAETCA NPY YacToTe BpalleHnsa 25000 06/MuH

cornacHo ctaHgapta G2,5, ¢ prUKCMpoBaHUEM pe3yNibTaToOB B MPOTOKOSIE

NCNbITAHUNA.

. |-|pl/l 3aKa3e BO3MOXHO OOMOJIHUTEeNIbHOE namMepeHmne nokasarenen
6aJ'IaHCI/IpOBKI/I 1 BpaleHnA (ycnyra onnaynBaeTCca AOMNONIHUTENBHO).

5120

Kop Tund, -1, L 1, D T Puc. Bec, Kr
SYIC-39002 HSK40AXSFC3/16-3,54 | 4,33 079 ) 1 0,55
SYIC-39002-5,31 | HSK40AXSFC3/16531 | 610 | 2 0,60
SYIC-39004 HSK40AXSFC1/4-354 | 4,33 Max0.7P 1 0,57
SYIC-39004-5,31 | HSK40AXSFC1 /4531 | 6,10 ' 2 0,62
SYIC-39006 HSK40AXSFC5/16-3,54 | 4,33 - Méx1 0P 1 0,65
SYIC-39006-5,31 | HSK40AXSFC5/16-531 | 6,10 ' ' 2 0,70
SYIC-39008 HSK40AXSFC3/8-3,54 | 4,33 M8 25p 1 0,67
SYIC-390085,31 | HSK40AxSFC3/8-531 | 6,10 ' 2 0,71
SYIC-39010 HSK40AXSFC1/2-3,54 | 433 M1l 75P 1 0,67
SYIC-39010-5,31 | HSK40AXSFC1/25531 | e10 [ ] : 2 0,71
SYIC-39016 | HSK50AXSFC3/16-3,54 | 4,53 1 0,55
SYIC-39016-5,31 | HSK50AXSFC3/16-531 | 6,30 ) 2 0,93
SYIC-39018 HSK50AXSFC1/4-3,54 | 4,53 MAxOTP 1 0,57
SYIC-39018-531 | HSK50AXSFC1/4-531 | 6,30 ' 2 0,95
SYIC-39020 | HSK50AXSFC5/16-3,54 | 4,53 Mx1 0P 1 0,65
SYIC-39020-531 | 'HSK50AXSFC5/16-5,31 | 6,30 Loy : 2 0,97
SYIC-39022 HSK50AXSFC3/8-3,54 | 4,53 ' M1 25 1 0,67
SYIC-39022-531 | HSK50AXSFC3/8-5,31 | 6,30 : 2 0,98
SYIC-39024 HSK50AXSFC1/2-354 | 4,53 M12x1 75 1 0,73
SYIC-39024-531 | HSK50AXSFC1/2-531 | 6,30 ’ 2 1,00
SYIC-39026 HSK50AXSFC3/4-3,54 | 4,53 M16:2.0P 1 0,92
SYIC-39026-531 | HSK50AXSFC3/4-531 | 630 | L ' 2 1,10
SYIC-39030 | HSK63AXSFC3/16-3,94 | 520 1 0,90
SYIC-39030-531 | HSK63AXSFC3/16:5,31 | 6,57 ) 2 1,30
SYIC-39032 HSK63AXSFC1/4-394 | 520 Max0.7P 1 0,90
SYIC-39032-531 | HSK63AXSFC1 /4531 | 6,57 ' 2 1,30
SYIC-39034 | HSK63AXSFC5/16-3,94 | 520 P 1 1,00
SYIC-39034-531 | HSK63AXSFC5/16:5,31 | 6,57 : 2 1,40
SYIC-39036 HSK63AXSFC3/8-3,94 5,20 1 1,10
SYIC-39036-531 | HSK63AXSFC3/85,31 | 6,57 g LEAEEIE 2 1,50
SYIC-39038 HSK63AXSFC1/2-394 |50 M12x1 75P 1 1,20
SYIC-39038-531 | HSK63AXSFC1/2531 | 6,57 : 2 1,60
SYIC-39040 HSK63AXSFC3/4-3,94 | 5,20 M16:2.0P 1 1,30
SYIC-39040-531 | HSK63AXSFC3/4-531 | 6,57 ' 2 1,70
SYIC-39042 HSK63AXSFC1-394 | 520 M20X2.0 1 1,80
SYIC-39042-5,31 | HSK63AXSFC1-5,31 6,57 : 2 2,10




SYIC

TEPMO3AXWMHOW NATPOH HSK/SFC (TUM E)

SYIC - 39000-E

D
d k
R HY
L
Puc. 1 . ELE
T
45°
= I
L
D
Iz
da
T
AT T
6* o
« [loBblLIEHHAA XECTKOCTb. Puc. 2 | /j__ —
- [No3BonAeT ymeHbWNTb ?
pagunanbHoe breHue. | I
« KOMMaKTHbIN An3aiH. ! L

» [pocTon B npMeHeHnn.

B130

« Kaxkablii naTpoH MCMbITbIBAETCA NP YacToTe BpaleHns 25000 06/MyH
cornacHo ctaHgapTa G2,5, ¢ dMKCcMpoBaHMeM pe3ynbTaToB B NMPOTOKOe
VCMbITaHW.

. anI 3aKa3e BO3MOXHO AO0MOJIHUTeNNbHOE n3MepeHune nokasarenen
6aﬂaHCI/IpOBKI/I 1 BpalweHnA (ycnyra onnaynBaeTCca AOMNOSHUTENBHO).

Kop Tund, -1, L L D d, d, T Puc. Bec, Kr
SYIC-39044-E HSK25ExSFC3-50 63 18 10 13 1 0,14
SYIC-39044-100-E HSK25ExSFC3-100 113 9 18 2 0,20
SYIC-39046-E HSK25ExSFC4-50 63 25 14 18 ) 1 0,15
SYIC-39046-100-E HSK25ExSFC4-100 113 20 10 18 2 0,20
SYIC-39048-E HSK25ExSFC5-50 63 16 20 M5x0.8P 1 0,16
SYIC-39048-100-E HSK25ExSFC5-100 113 12 20 ' 2 0,20
SYIC-39052-E HSK32ExSFC3-50 66 18 10 18 1 0,54
SYIC-39052-100-E HSK32ExSFC3-100 116 9 18 2 0,92
SYIC-39054-E HSK32ExSFC4-50 66 20 14 22 ) 1 0,55
SYIC-39054-100-E HSK32ExSFC4-100 116 9 18 2 0,93
SYIC-39056-E HSK32ExSFC5-50 66 2 16 22 ) 1 0,56
SYIC-39056-100-E HSK32ExSFC5-100 116 12 20 2 0,94
SYIC-39058-E HSK32EXSFC6-50 66 21 26 1 0,57
SYIC-39058-100-E HSK32ExSFC6-100 116 36 32 12 20 M4x0,7P 2 0,95
SYIC-39060-E HSK32ExSFC8-60 76 36 21 26 M6x1.0P 1 0,58
SYIC-39060-100-E HSK32ExSFC8-100 116 16 24 ' 2 0,96
SYIC-39062-E HSK32ExSFC10-60 76 4 21 26 M8x1,25P 1 0,60
SYIC-39062-100-E HSK32ExSFC10-100 116 18 26 2 0,80
SYIC-39064-E HSK32ExSFC12-70 86 47 21 26 M10x1 5P 1 0,70
SYIC-39064-100E HSK32ExSFC12-100 116 20 28 ' 2 0,90
SYIC-39082-E HSK40ExSFC3-80 100 18 10 18 1 0,54
SYIC-39082-120-E HSK40ExSFC3-120 140 9 18 2 0,60
SYIC-39084-E HSK40ExSFC4-80 100 20 14 22 ) 1 0,55
SYIC-39084-120-E HSK40EXSFC4-120 140 10 18 2 0,60
SYIC-39086-E HSK40ExSFC5-80 100 20 16 22 1 0,56
SYIC-39086-120-E HSK40ExSFC5-120 140 12 20 2 0,60
SYIC-39088-E HSK40ExSFC6-80 100 21 27 1 0,57
SYIC-39088-120-E HSK40EXSFC6-120 140 36 20 12 20 ek 2 0,62
SYIC-39090-E HSK40ExSFC8-80 100 36 21 27 M6x1.0P 1 0,58
SYIC-39090-120-E HSK40ExSFC8-120 140 16 24 ! 2 0,63
SYIC-39092-E HSK40ExSFC10-85 105 42 24 32 Msx1,25P 1 0,65
SYIC-39092-120-E HSK40ExSFC10-120 140 18 26 2 0,70
SYIC-39094-E HSK40ExSFC12-90 110 47 24 32 M10x1 5P 1 0,67
SYIC-39094-120-E HSK40ExSFC12-120 140 20 28 ! 2 0,71




TEPMO3AXWMHOW NATPOH HSK/SFC (TUM E)

SYIC - 39100-E

N

« [loBbILLIEHHAA XECTKOCTb.

- [NNo3BonAeT ymeHbLWnTb
pagvanbHoe 6ueHue.

« KOMMaKTHbIN An3aiH.
« [pocToi B npuMeHeHNUN.

Kop Tund, -1,
SYIC—35100—E HSK50EXSFC3-80
SYIC-391'(')O-120-E HSK50EXSFC3-120
SYIC—3§1 02-E HSK50ExSFC4-80
SYIC—391'(')2—1 20-E | HSK50ExSFC4-120
SYIC—3§1 04-E HSK50EXSFC5-80
SYIC-391'(')4-1 20-E | HSK50ExSFC5-120
SYIC—351 06-E HSK50EXSFC6-80
SYIC-391'(')6-1 20-E | HSK50ExSFC6-120
SYIC-3;1 08-E HSK50EXSFC8-80
SYIC—391'(')8—1 20-E | HSK50ExSFC8-120
SYIC—3§1 10-E HSK50ExSFC10-80
SYIC-391'i 0-120-E | HSK50ExSFC10-120
SYIC—3§1 12-E HSK50ExSFC12-80
SYIC—391'i 2-120-E | HSK50ExSFC12-120
SYIC-3§1 14-E HSK50ExSFC14-90
SYIC—391'i 4-120-E | HSK50ExSFC14-120
SYIC—351 16-E HSK50EXSFC16-95
SYIC-391'i 6-120-E | HSK50ExSFC16-120
SYIC-3;1 18-E HSK50EXSFC18-95
SYIC—391'i 8-120-E | HSK50ExSFC18-120
SYIC-3§1 20-E HSK50EXSFC20-100
SYIC-3§121-E HSK50EXSFC20-160
SYIC—3§1 22-E HSK50EXSFC25-115
SYIC-3§1 23-E HSK50EXSFC25-160

Puc. 1

Puc.2

« Kaxkzbli MaTpOH MCMbITbIBAETCA NPU YacToTe BpaLleHnsa 25000 06/MuH
cornacHo ctaHgapTa G2,5, ¢ dMKCcMpoBaHMeM pe3ynbTaToB B NPOTOKOe

MCNbITAHWIA.

D
Iz
da-lg_
151'6
T
45°
]
L
lz
b T {2
A7 7777 r

dl
dz

. anI 3aKa3e BO3MOXHO A0MOJIHUTeNNbHOE naMepeHune nokasarenem
6aﬂaHCVIpOBKI/I 1 BpalweHnA (ycnyra onnaynBaeTCca AOMNOSHUTENBHO).

T Puc. Bec, kr
1 0,54
2 0,92
1 0,55
2 0,93
1 0,56
2 0,94
1 0,57
M4x0,7P
2 0,95
1 0,58
M6x1,0P
2 0,96
1 0,65
M8x1,25P
2 0,97
1 0,67
2 0,98
M10x1,5P
1 0,72
2 0,99
1 0,73
2 1,00
M12x1,75P
1 0,90
2 1,10
1 0,92
M16x2,0P
2 1,10
1 0,95
M20x2,0P
2 1,20




B132

SYIC

TEPMO3AXWMHOW NATPOH HSK/SFC (TUM E)

SYIC - 39100-E

« [loBbILLIEHHAA XECTKOCTb.

- [No3BonAeT ymeHbLWNTb
paguanbHoe 6ueHue.

« KOMMaKTHbIN An3aiH.
« MpocTon B npymeHeHnN.

Puc. 1

Puc.2

« Kaxkziblli MaTpoOH MCMbITbIBAETCA NPU YacToTe BpalleHnsa 25000 06/MuH
cornacHo ctaHzapTa G2,5, ¢ dMKCUpOBaHNEM pe3ynbTaToB B MPOTOKOe

MCMNbITAHUNA.

d

N E

45°

d‘
dz

. anI 3aKa3e BO3MOXHO O0MOJIHUTeNIbHOE namMepeHmne nokasarenemn
6aJ'IaHCI/IpOBKI/I 1 BpaleHnA (ycnyra onnaynBaeTCcA AOMNONHUTENbHO).

Kop Tund, -1, L X D d, d, T Puc. Bec, kr

SYIC-39130-E HSK63ExSFC3-80 112 18 10 18 1 0,54

SYIC-39130-120-E | HSK63EXSFC3-120 152 9 18 2 0,92

SYIC-39132-E HSK63ExSFC4-80 112 20 14 22 1 0,55

SYIC-39132-120-E HSK63ExSFC4-120 152 9 18 2 0,93

SYIC-39134-E HSK63ExXSFC5-80 112 20 16 22 1 0,56

SYIC-39134-120-E HSK63EXSFC5-120 152 12 20 2 0,94

SYIC-39136-E HSK63ExSFC6-80 112 21 27 1 0,57

36 .............. M4X0,7P
SYIC-39136-120-E | HSK63EXSFC6-120 152 12 20 2 0,95
SYIC-39138-E HSK63ExSFC8-80 112 21 27 1 0,58
36 .............. M6X‘I ’OP

SYIC-39138-120-E HSK63EXSFC8-120 152 16 24 2 0,96

SYIC-39140-E HSK63EXSFC10-80 112 24 32 1 0,65
42 .............. MSX’I ,25P

SYIC-39140-120-E | HSK63ExSFC10-120 152 63 18 26 2 0,91

SYIC-39142-E HSK63ExSFC12-90 122 47 24 32 1 0,67

SYIC-39142-120-E | HSK63EXSFC12-120 152 20 28 M10x1 5P 2 0,98

..................... X1,

SYIC-39144-E HSK63EXSFC14-90 122 47 24 32 1 0,72

SYIC-39144-120-E | HSK63ExSFC14-120 152 22 30 2 0,99

SYIC-39146-E HSK63ExSFC16-95 127 - 27 34 1 0,73

SYIC-39146-120-E | HSK63ExSFC16-120 152 24 32 2 1,00
..................... M'l 2X'I I75P

SYIC-39148-E HSK63ExSFC18-95 127 - 33 42 1 0,90

SYIC-39148-120-E | HSK63EXSFC18-120 152 24 32 2 1,10

SYIC-39150-E HSK63ExSFC20-100 132 33 42 1 0,92
58 .............. M16X2,0P

SYIC-39151-E HSK63EXSFC20-160 192 26 39 2 1,10

SYIC-39152-E HSK63EXSFC25-115 147 44 53 1 0,95
58 .............. MZOXZ,OP

SYIC-39153-E HSK63EXSFC25-160 192 32 45 2 1,20




SYIC

TEPMO3AXWMHOW NATPOH HSK/SFC (TUM E)

SYIC - 38950-E

« [ToBbIWEHHAA XECTKOCTb.
- [No3BonAeT ymeHbLWNTb

pPagnanbHoe OureHue.

« KOMMNaKTHbIN An3aiH.
« [pocToi B npuMeHeHNUN.

D
l2
ds_-lg
77777 i
4l g
Puc. 1 T
45°
L I
L
D
Iz
& T MY
L7 it 7 [
&l B
Puc. 2 p=—
3
I f

« KaXkabli MaTPOH MCMbITbIBAETCS NPY YacToTe BpalleHust 25000 06/MuH
cornacHo ctaHgapTa G2,5, ¢ dMKCUpoBaHUEM pe3ynbTaToB B MPOTOKOMe
NCNbITaHURA.

. |_|pl/l 3aKa3e BO3MOXHO OOMOJIHUTENIbHOE namepeHmne nokasarenemn
6aJ'IaHCI/IpOBKI/I N BpaleHnA (ycnyra onjlaunBaeTca AONONIHUTENbHO).

Kop Tund, -1, L L D d, d, T Puc Bec, Kr
SYIC-38952-E HSK25ExSFC1/8-1,97 2,48 071 0,63 0,51
SYIC-38952-3,94-E HSK25ExSFC1/8-3,94 4,45 ’ 0,39 0,71
SYIC-38954-E HSK25EXSFC3/16,1,97 2,48 079 08 0,55 0,71
SYIC-38954-3,94-E HSK25EXSFC3/16-3,94 4,45 ’ ’ 0,39 0,71
SYIC-38956-E HSK25ExSFC1/4-1,97 2,48 055 0,71
~~~~~~~~ 0,79 M4x0.7P
SYIC-38956-3,94-E HSK25EXSFC1/4-3,94 4,45 0,47 0,79
SYIC-38962-E HSK32ExSFC1/8-1,97 2,60 071 0,63 0,51
SYIC-38962-3,94-E HSK32ExSFC1/8-3,94 4,57 ' 0,39 0,51
SYIC-38964-E HSK32ExSFC3/16-1,97 2,60 079 0,55 0,71
SYIC-38964-3,94-E HSK32ExSFC3/16-3,94 4,57 ' 0,47 0,79
SYIC-38966-E HSK32ExSFC1/4-1,97 2,60 0,71 1,02
~~~~~~~~ 1,42 1,26 M4x0.7P
SYIC-38966-3,94-E HSK32EXSFC1/4-3,94 4,57 0,47 0,79
SYIC-38968-E HSK32ExSFC5/16-2 36 2,99 0,79 1,02
~~~~~~~~ 1,42 M6x1.0P
SYIC-38968-3,94-E HSK32ExSFC5/16-3,94 4,57 0,63 0,94
SYIC-38970-E HSK32EXSFC3/8-2 36 2,99 0,94 1,02
........ 1,53 M8x1.25P
SYIC-38970-3,94-E HSK32ExSFC3/8-3,94 4,57 0,71 1,02
SYIC-39002-E HSK40EXSFC3/16-3,54 433 070 0,63 0,87
SYIC-39002-5,31-E HSK40EXSFC3/16-5,31 6,10 ' 0,39 0,71
SYIC-39004-E HSK40EXSFC1/4-3,54 433 0,71 1,06
........ 1,42 M4x0.7P
SYIC-39004-5,31-E HSK40EXSFC1/4-5,31 6,10 0,47 0,79
SYIC-39006-E HSK40EXSFC5/16-3,54 433 0,79 1,06
~~~~~~~~ 1,42 1,57 M6x1.0P
SYIC-39006-5,31-E HSK40EXSFC5/16-5,31 6,10 0,63 0,94
SYIC-39008-E HSK40ExSFC3/8-3,54 433 0,94 1,26
~~~~~~~~ 1,53 M8x1.25P
SYIC-39008-5,31-E HSK4OEXSFC3/8-5,31 6,10 0,71 1,02
SYIC-39010-E HSK40EXSFC1/2-3,54 433 1,10 1,34
........ 1’85 M12X1.75P R R S
SYIC-39010-5,31-E HSK40EXSFC1/2-5,31 6,10 0,79 1,10 2 0,71




SYIC

TEPMO3AXWUMHOW NMATPOH HSK/SFC (TUM E)

SYIC - 39000-E

//.r
Puc. 1 BE

4.5°

<]

« [ToBbILWIEHHAA XECTKOCTb.

+ [o3BonaeT ymeHbLWNTb
paguanbHoe 6ueHue.

« KOMNaKTHbI An3aiH. L
« MpocTon B npymeHeHnN.

Puc.2

« KaXkabli MaTPOH MCMNbITbIBAETCS MNPY YacToTe BpalleHust 25000 06/MuH
cornacHo ctaHgapTa G2,5, ¢ dMKCMpoBaHMeM pe3ynbTaToB B MPOTOKOe
MCMbITaHWIA.

. anI 3aKa3e BO3MOXHO A0MOJIHUTENIbHOE namMepeHmne nokasarenen
6aJ'IaHCI/IpOBKI/I 1 BpalweHnA (ycnyra onnaynBaeTCcA AOMNONHUTENbHO).

Kop, Tund, -1, D d2 d, T Puc. Bec, kr
SYIC-39016-E HSK50EXSFC3/16-3,54 0,63 0,87 1 0,55
SYIC-39016-5.31-E | HSK50EXSFC3/16-5,31 0,39 0,71 2 0,93
SYIC-39018-E HSK50EXSFC1/4-3,54 0,71 1,06 1 0,57
. esssesssesssdhossssressssrecsssrrcssssressssrecssssrcssssercsssssscssscssssssd T AD | 0 Pecesessescscssrcssesdossrcsscscrcssrcsses M4XO,7P ................ ohosssecssssssssecee s
SYIC-39018-5.31-E HSK50EXSFC1/4-5,31 0,47 0,79 2 0,95
SYIC-39020-E HSK50EXSFC5/16-3,54 0,79 1,06 V6T 0P 1 0,65
. e I I L2 e Ll VTR - NI A
SYIC-39020-5.31-E | HSK50EXSFC5/16-5,31 . 0,63 0,94 2 0,97
SYIC-39022-E HSK50EXSFC3/8-3,54 ' 0,94 1,26 1 0,67
. esesesscsccsdheccsccrcteccrcsrctecstcsrcsscsrcsrcsscsscanhoscscsscscscscscssesd ] DY | Lecececscecscsccscscsdbesecscscscscsccncnes Msx'l ,25P ................ obessscsscsscesscens o
SYIC-39022-5.31-E HSK50EXSFC3/8-5,31 0,71 1,02 2 0,98
SYIC-39024-E HSK50EXSFC1/2-3,54 1,10 1,34 1 0,73
. esesesecsccsdheccaccsctsctrctrcsecstcsrcsscsscsscsscsscanhoscscsscscscscscssesd ] QE | Liceeecececscsccscscsdbesccscscscscsccncnes M‘I 2X‘| '75P ................ obessscssesscesncens s
SYIC-39024-5.31-E HSK50EXSFC1/2-5,31 0,79 1,10
SYIC-39026-E HSK50EXSFC3/4-3,54 1,26 1,65
. esesesecsccsdheccsccsctscsscsrcsectscsscssccscsscsscsscashoscscsscscscscscssesd 1 Q7 0 | 000 Pececscscecscsccccscsdbescccctcscscsccncnes M‘I 6X2,0P
SYIC-39026-5.31-E HSK50EXSFC3/4-5,31
SYIC-39030-E HSK63EXSFC3/16-3,94
SYIC-39030-5.31-E | HSK50EXSFC3/16-5,31
SYIC-39032-E HSK63EXSFC1/4-3,94
.. 0 M4x0,7P
SYIC-39032-5.31-E HSK50EXSFC1/4-5,31
B134 SYIC-39034-E HSK63EXSFC5/16-3,94
- - M6x1,0P
SYIC-39034-5.31-E | HSK63EXSFC5/16-5,31
SYIC-39036-E HSK63EXSFC3/8-3,94
. . 2,48 ........................................ Msx’l ,ZSP
SYIC-39036-5.31-E HSK63EXSFC3/8-5,31 0,71 1,02
SYIC-39038-E HSK63EXSFC1/2-3,94 1,10 1,34
. sessesssesssdhosssssesscssecssssscsssssesssssscssssscssssercssscsscssscssssssd 1 RE | Liieiieseisescssscsses dosssssssssscssscsses M‘l 2X1 ’75P ................ ohosssscssssssssrees s
SYIC-39038-5.31 HSK63EXSFC1/2-5,31 0,79 1,10 2 1,60
SYIC-39040-E HSK63EXSFC3/4-3,94 1,26 1,65 M 6x2.0 P 1 1,30
. o L 2SN 197 | L K2,0P e M
SYIC-39040-5.31-E HSK63EXSFC3/4-5,31 1,02 1,38 2 1,70
SYIC-39042-E HSK63EXSFC1-3,94 1,42 1,65 1 1,80
. sessesssesssdhosssssessasssssssssessassessassssssssscssasescssssascssscssssssd  FIOA 0 | 000 Feceiiiiiiiiiiiiiiiis desersssessscsssssses M20X20P ................ hesisscsssssssssens e
SYIC-39042-5.31-E HSK63EXSFC1-5,31 1,26 1,57 2 2,10




TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH HSK/SFC (TUM F)

SYIC - 39100-F

« [TOBbILEHHAA KECTKOCTb.
- [No3BonAeT ymeHbLWNTb

pagvanbHoe bueHue.

« KOMNaKTHbI An3aiiH.
« MpocTon B npymeHeHnN.

ds

N E

ds

dz

45"

d

dz

« KaXkablil MaTpOH NCMbITbIBAETCA NP YacToTe BpalleHns 25000 06/mMuH
cornacHo ctaHgapta G2,5, ¢ prKcpoBaHueMm pe3ynbTaToB B NPOTOKOSIE
NCMbITaHWN.

« Mpu 3aKka3e BO3MOXHO AOMONHUTENBHOE N3MePeHVe NoKasaTenen
6anaHCYPOBKY 1 BpaLueHUs (ycyra onlaunmsaeTcs AONOMHUTENIBHO).

Kop Tund, -1, L L, D d, d, T Puc.
SYIC-39100-F HSK50FxSFC3-80 100 18 10 18 1
SYIC-39100-120-F HSK50FxSFC3-120 140 9 18 2
SYIC-39102-F HSK50FxSFC4-80 100 14 22 1
SYIC-39102-120-F HSK50FxSFC4-120 140 2 9 18 2
SYIC-39104 HSK50FxSFC5-80 100 16 22 1
SYIC-39104-120-F HSK50FxSFC5-120 140 12 20 2
SYIC-39106 HSK50FxSFC6-80 100 21 27 1
SYIC-39106-120-F HSK50FxSFC6-120 140 12 20 2
36 M4x0,7P
SYIC-39108 HSK50FxSFC8-80 100 21 27 1
SYIC-39108-120-F HSK50FxSFC8-120 140 16 24 2
SYIC-39110-F HSK50FxSFC10-85 105 24 32 1
42 50 M8x1,25P
SYIC-39110-120-F HSK50FxSFC10-120 140 18 26 2
SYIC-39112 HSK50FxSFC12-90 110 47 24 32 1
SYIC-3911 Z-120-F HSK50FxSFC12-120 140 20 28 2
M10x1,5P
SYIC-39114-F HSK50FxSFC14-90 110 r 24 32 1
SYIC-39114-120-F HSK50FXSFC14-120 140 22 30 2
SYIC-39116 HSK50FxSFC16-95 115 . 27 34 1
SYIC-39116-120-F HSK50FxSFC16-120 140 24 32 2
M12x1,75P
SYIC-39118-F HSK50FxSFC18-95 115 50 33 42 1
SYIC-39118-120-F HSK50FxSFC18-120 140 24 32 2
SYIC-39120-F HSK50FxSFC20-100 120 33 42 1
52 M16x2,0P
SYIC-39121-F HSK50FxSFC20-160 180 26 35 2




SYIC

TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH HSK/SFC (TUM F)

SYIC - 39100-F

dy |
dz

Puc. 1

Il
d:

Puc. 2 -

« [ToBbILLEHHAA KECTKOCTb.

- [lo3Bonser YMEHbLWNTb
pPagnanbHoe OGureHue.

« KOMMaKTHbIN An3aiiH.
» [pocTon B npMeHeHnn.

« Kaxkgblii MaTpoH MUCNbITbIBAETCA NpY YacToTe BpaLleHus 25000 06/MUH
cornacHo ctaHgapTa G2,5, ¢ GuKcMpoBaHMeMm pe3ynbTaToB B MPOTOKOe
NCMbITaHNIA.

. I'IpM 3aKa3e BO3MOXHO JONOJIHUTENbHOE N3MepeHne nokasarenen
6aHaHCVIpOBKI/I M BpalleHnA (ycnyra orJiaymnBaeTca [J,OI'IOJ'IHVITeHbHO).

Kop Tund, -1, L L D d, d, T Puc. Bec, Kr
SYIC-39130-F HSK63FxSFC3-80 105 10 18 1 0,54 ’
SYIC39130-120 F HSK63FxSFC3-120 145 18 9 18 2 0,92
SYIC-39132-F HSK63FxSFC4-80 105 14 22 1 0,55
SYIC-39132-120 F HSK63FxSFC4-120 145 9 18 i 2 0,93
SYIC-39134-F HSK63FxSFC5-80 105 20 16 22 1 0,56
SYIC-39134-120-F HSK63FxSFC5-120 145 12 20 2 0,94
SYIC-39136-F HSK63FxSFC6-80 105 21 27 Mdx0,7P 1 0,57
SYIC-39136-120-F HSK63FxSFC6-120 145 12 20 2 0,95
SYIC-39138-F HSK63FxSFC8-80 105 36 21 27 M6x1,0P 1 0,58
SYIC-39138-120 F HSK63FxSFC8-120 145 16 24 2 0,96
SYIC-39140-F HSK63FxSFC10-85 110 24 32 1 0,65
SYIC-39140-120 F HSK63FxSFC10-120 145 42 18 26 M8x1,25P 2 0,97
SYIC-39142-F HSK63FxSFC12-90 115 24 32 1 0,67
SYIC-39142-120-F HSK63FxSFC12-120 145 47 63 20 28 M10x1,5P 2 0,98
SYIC-39144-F HSK63FxSFC14-90 115 24 32 1 0,72
SYIC-39144-120-F HSK63FxSFC14-120 145 50 22 30 2 0,99
SYIC-39146-F HSK63FxSFC16-95 120 27 34 1 0,99
SYIC-39146-120 F HSK63FxSFC16-120 145 > 24 32 M12x1.75P 2 1,20
SYIC-39148-F HSK63FxSFC18-95 120 33 42 1 0,99
SYIC-39148-120 F HSK63FxSFC18-120 145 or 24 32 2 1,30
SYIC-39150-F HSK63FxSFC20-100 125 33 42 1 1,00
SYIC-39151-F HSK63FxSFC20-160 185 26 35 lle2.08 2 1,18
SYIC-39152-F HSK63FxSFC25-115 140 44 53 1 1,40
SYIC-39153-F HSK63FxSFC25-160 185 32 40 2 1,77
SYIC-39154-F HSK63FxSFC32-120 145 >8 44 53 M20:2.08 1 1,39
SYIC-39155-F HSK63FxSFC32-160 185 40 49 2 1,69




TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH HSK/SFC (TUM F)

SYIC - 39000-F

+ [NoBbIWEHHasA XeCTKOCTb.
« MNo3Bonser YMEHDbLWNTb

pagvanbHoe 6ueHue.
« KOMNaKTHbIN An3anH.

« [TpocTon B npMeHeHnn.

SYIC

Puc. 1

dz

di

Puc. 2

« KaXkabli MaTPOH MCMNbITbIBAETCS MPY YacToTe BpalleHust 25000 06/MuUH
cornacHo ctaHgapTa G2,5, ¢ GMKCUpOBaHMEM pe3ynbTaToB B MPOTOKOe

NCMbITAHUN.

. anI 3aKa3e BO3MOXHO A0MOJIHUTeNIbHOE namMepeHmne nokasarenem
6anchmp03K|/| 1 BpalweHnA (ycnyra ornJlaynBaeTca AONOJIHUTENbHO).

Kop Tund, -1, L D T Puc. Bec, Kr
SYIC-39016-F HSK50FxSFC3/16-3,54 079 1 0,55
SYIC-39016-5,31-F HSK50FxSFC3/16-5,31 ' 2 0,60
SYIC-39018-F HSK50FxSFC1 /4-3,54 1 0,57
1,42 M4x0,7P
SYIC-39018-5,31-F HSK50FxSFC1 /4-5,31 2 0,62
SYIC-39020-F HSK50FxSFC5/16-3,54 1 0,65
1,42 Méx1,0P
SYIC-39020-5,31-F HSK50FxSFC5/16-5,31 196 2 0,70
SYIC-39022-F HSK50FxSFC3/8-3,54 ' 1 0,67
1,53 M8x1,25P
SYIC-39022-5,31-F HSK50FxSFC3/8-5,31 2 0,71
SYIC-39024-F HSK50FxSFC1 /2-3,54 1 0,67
1,85 MI 2x1,75P
SYIC-39024-5,31-F HSK50FxSFC1 /2-5,31 2 0,71
SYIC-39026-F HSK50FxSFC3/4-3,54 1 0,80
1,97 M16x2,0P
SYIC-39026-5,31-F HSK50FxSFC3/4-5,31 2 0,90
SYIC-39030-F HSK63FxSFC3/16-3,94 079 1 0,54
SYIC-39030-5,31-F HSK63FxSFC3/16-5,31 ' 2 0,92
SYIC-39032-F HSK63FxSFC1 /4-3,94 1 0,55
1,42 M4x0,7P
SYIC-39032-5,31-F HSK63FxSFC1 /4-5,31 2 0,93
SYIC-39034-F HSK63FxSFC5/16-3,94 1 0,56
1,42 M6x10P
SYIC-39034-5,31-F HSK63FxSFC5/16-5,31 2 0,94
SYIC-39036-F HSK63FxSFC3/8-3,94 1 0,57
1,53 2,48 M8x1,25P
SYIC-39036-5,31-F HSK63FxSFC3/8-5,31 2 0,95
SYIC-39038-F HSK63FxSFC1 /2-3,94 1 0,58
1,85 M12x1,75P
SYIC-39038-5,31-F HSK63FxSFC1 /2-5,31 2 0,96
SYIC-39040-F HSK63FxSFC3/4-3,94 1 0,65
1,97 M16x2,0P
SYIC-39040-5,31-F HSK63FxSFC3/4-5,31 2 0,97
SYIC-39042-F HSK63FxSFC1-3,94 1 0,67
2,04 M20x2,0P
SYIC-39042-5,31-F HSK63FxSFC1-5,31 2 1,20




B138

‘;HT SYIC
NI KA

OPE3EPHAA ITOJIOBKA C BUHTOBbIM KPEMNJIEHUEM ®OPE3 HSK/SOM

SYIC - 39200

0
ol

« Kaxkgan geprkaBKa MCMNbITbIBAETCA MNPY YacToTe BpaLleHus 25000 06/MUH cornacHo
ctaHpapTa G2,5, ¢ puKcMpoBaHMEM Pe3ynbTaToB B MPOTOKONE NCMbITaHUIA.

« Mpu 3aKa3ze BO3MOXHO JOMOJIHUTE/IbHOE N3MEPEHVE NMoKa3saTesen 6anaHCUPOBKM
1 BpaLLeHus (ycnyra oniauvBaeTcs JOMOHUTENBHO).

SYIC - 83740 SYIC - 83720 SYIC - 83700
Kog Tun -1, L L, D d, d, T Bec, Kr
SYIC -39230 HSK50AxSOM6-60 85 25 50 6,5 10 Mé6 x1,0P 0,7
SYIC - 39232 HSK50AXSOMB8-60 85 25 50 8,5 13 M8 x1,25P 0,7
SYIC-39234 HSK50AxSOM10-60 85 25 50 10,5 19 M10x1,5P 08
SYIC - 39236 HSK50AxSOM12-70 95 31 50 12,5 21 M10x1,5P 038
SYIC - 39238 HSK50AxSOM16-80 105 31 50 17 29 MI6x2,0P 0,8
SYIC - 39250 HSK63AxSOM6-60 92 25 63 6,5 10 M6 x1,0P 1,0
SYIC - 39252 HSK63AxSOM8-60 92 25 63 8,5 13 M8 x1,25P 1,0
SYIC - 39254 HSK63AxSOM10-60 92 25 63 10,5 19 M10x1,5P 1,1
SYIC - 39256 HSK63AXSOM12-70 102 31 63 12,5 21 M12x1,75P 1,1
SYIC - 39258 HSK63AxSOM16-80 112 31 63 17 29 M16x2,0P 1,1




SYIC

NMPUMEYAHUA

B139




DIN 69871 - A

CUCTEMA MHCTPYMEHTAJIbHbIX AEPMABOK DAT (SK)




SYIC

TEXHUYECKAA UHOOPMAL A

¥
{ r 38O8|
)I
a' b
b 1. iam
A-Ar 20 Sé?
.\i;
4112
i
7
D d I | |
d 3 d d d 1 1 1 4 s 3 e e
Tun 0 d 2 0 4 5 5 d 1 2 3 0 ] 0 1 2 T
0.1 1| £005 | o | MAX | H7 | H12 7 MIN | MIN | oon| o4 | .03 | 01 | MAX
DAT30| 50 | 31,75 | 5930 | 4430 | 45 13 | 16,1 4 478 | 335 | 24 19 | 164 | 15 21 5 M12
DAT 40 | 63,55 | 44,45 | 12,30 | 56,25 | 50 17 | 16,1 4 684 | 42,5 | 32 25 | 228 | 185 | 27 5 M16
DAT50 | 97,50 | 69,85 | 107,25 | 91,25 | 80 25 | 257 6 |101,75| 615 | 47 | 31,7 | 355 | 30 42 7 M24

1. lonycK KoHyca <« AT3.

2. OcHoBHon matepuan JIS-SCM415

3. TBéppocTtb: 56 HRC  Cnown HacbiweHna yrnepogom > 0,8 mm.
4. UnnungpunyHoctb < 0,8 4 M.

5. llepoxoBatocTb noBepxHocTU: Ra < 0,5 u m.

6. MNpu HeobxogmmocTn nogaun COX yepes naTpoH, HeOOXOAMMO 3aKasblBaTb
TUM KOHYCa DIN-69871-AD wnn DIN-69871-B.

7. XBOCTOBVK NpeaBaputenbHo cbanaHcnpoBaH Ao G6.3, MOXXHO obecrneynTb
TOYHOCTb 6anaHcUpoBKK Jo G2.5. Bo3amoKeH 3aKa3 no TpeboBaHuio.

8. CraHgapT Kopnyca xBoctoBuka: DIN 69871.

B141



B142

75
e

I

NI¥KA

SYIC

CUNOBOW LLAHTOBbI/ MATPOH TUMA DAT(TUM A)
noa LMWINHAPUYECKYIO LLAHTY C ABYMA TUNAMW NOAAYMN COXK

SYIC -41350

Hannune BHYTPE@HHUX Na3oB

[ln3aiiH NnpefycMaTpuBaeT 6 Na30B Ha BHYTPEHHEN
MOBEPXHOCTY LiaHrv AA NpefoTBpaLleHns

CKONbXXEHUA N yBENNYEHNA CUJTbI 3aXK1Ma.

WronbuaTblil NOAWNAHNK

an/IMEHFIIOTCﬂ ABYyXpAAHbIe KOHCTPYKUMK Ona 1Toro
YTOObI CHU3UTD TpeHne PpoNnnKoB N NPefoTBPATUTb
BblMageHne POJINKOB N3 KOHCTPYKL UM BO BpeMA

CKOJIbXKeHNA.

Mpeumyuwiecrsa:
1. PaBHOMepHas cuna 3axknma

di1
dz2

NCKJTIOYaET NMOJIOMKY MaTpoOHa.

2.1aTpOH repmeTUYeH, YTO
3awuLaeT oT NOBPeEXAEHNN 1

nonagaHna B Hero nbinn, COX n
CTPYXKKM B KOHCTPYKLMIO NaTpOHa. 7 || BRSO [y | LERILE R ETED
Kaxkgoi yactu Kaxkgoin yactu
— —
PP r g - Cetyatbiin
4 ] 1 Kopnyc 5
£ 1 MOALWMWMNHUK
S 2 BuHT 6 Wronbuatbivi ponuk
3 CanbHK 7 [alKa 3aKMMHOro
naTpoHa
+ COX nopaetcsa « 3aKUMHasi ranka gns.~ 5
uepes 4 oTBepCTMA nogaum COX yepes 3A LWan6a 8 Brynka
B 3aKMMHOW raike. lqlgggg/mem (SYIC- 4 CanbHUK 9 CTONOPHOE KOMbLIO
4A CanbHuK 10 | 3axrMHasA KpblLIKa

« MpepBapuTenbHasn 6anaHCMPOBKa MOXET 6bITb MpoBefeHa Npu YactoTe 8 000 06/MUH No

G6,3, 6e3 yKazaHuA B NPOTOKOJIE UCMbITaHWUIA.

- [pw 3aKka3e BO3MOXXHO JOMONHUTENIbHOE N3MepeHIe NoKasaTenen 6anaHCpPoBKM 1
BpaLleHna (ycnyra onnaymBaeTca AONONHUTENBHO).

« icnonb3yoTca LaHr ¢ LAMHAPUYECKM XBOCTOBUKOM
ansa nogaun COX (SYIC-19460).

« icnonb3yeTca 3axmmHas raika ¢ nogadeit COX yepes

ranky (S

YIC-19480).

+ icnonb3yetca MLD yctaHoBOUHbIN BUHT SYIC-15945.

Kop Tun L 1 1 T D d, d, Bec, Kr
SYIC-41352 | DAT30xMLD20-85 1328 85 1,90
SYIC-41354 | DAT30xMLD20-100 | 147.8 100 M12x1,75P >> " o 210
SYIC-41356 | DAT40xMLD20-85 153.4 85 o 2.40
SYIC-41358 | DAT40xMLD20-135 | 203.4 135 2,50
SYIC-41360 | DAT40xMLD25-95 163.4 9% 2,60
SYIC-41362 | DAT40xMLD25-135 | 203.4 135 o2 B8 A g o0 2.70
SYIC-41364 | DAT40xMLD32-105 | 173.4 105 o - 73 2.70
SYIC-41366 | DATA0xMLD32-135 | 203.4 135 3,00
SYIC-41368_| DAT50xMLD20-105 | _ 206,75 105 = e 4,50
SYIC-41370 | DAT50xMLD20-150 | _ 251,75 150 o 4,90
SYIC-41372_| DAT50xMLD25-105 | 206,75 105 4,50
SYIC-41374 | DAT50xMLD25-150 | 251,75 150 jl2bes 08 D 2 2 5.0
SYIC-41376 | DAT50xMLD32-105 | 206,75 105 o - - 5,10
SYIC-41378 | DAT50xMLD32-135 | _ 236,75 135 5.90




SYIC

LWIUHAPUYECKU LLAHTOBbIV MATPOH MULTI-LOCK DAT

SYIC - 41400T

« Vicnonb3ywiTe LaHry ¢ LunMHapUYeckum XBocToBukom (SYIC-
84120).

« MNpeaBaputenbHan 6anaHCUPOBKa MOXET ObITb NpPoBeAeHa Npu
G6,3 8,000 06/MuH, 6€3 yKa3aHUA B JOKYMEeHTaL L.

« Knacc TouHocTr 6anaHcpoBKy 1 060pOTbl MOTYT ObITb A
COrNacoBaHbl C KNIMEHTOM, HO 3a JOMOJIHUTENbHYIO OMNaTy.

Mpenmywecrsa:
3. PaBHOMEpHas cuna 3axnma
NCKNIoYaeT MOSIOMKY NaTpoHa. 10
4. MNaTpoH repmeTnYeH, 4To

3aWuLLaeT OT NOBpPeXAEHNI
1 nonagaHunaA B HEro Mbin n

CTPYXKWN. Ne HanmeHoBaHne Ne HaumeHoBaHue
i " | kaxpom yactm i KaXkaoW yactn
E[O 1 Kopnyc 6 Mronbuatbiin ponmk
UNIT:mm UNIT:mm : lalka 3aXkumHoro
2 BuHT 7
naTpoHa
3 CanbHuK 8 LWan6a
aametp | | oo | oan | g | | oo | ae | e | e e
d, KoHLeBOHIBpe3t 6 8 10 12 16 20 | 25 32 | 42 3A Waii6a 9 GanbHUK
4 CanbHuUK 10 CTonopHoe KonbLo
L Anuha 25 | 30 | 30 | 40 | 40 | 50 | 50 | 60 | 60 P !
...... KOHLEBOY ppesbl | . s | Ceuarein
F KOHUEeHTPUYHOCTD 0,02 NOAWNNHUK
Kon Tun L 1 D d, d, Bec, Kr
SYIC - 41402T DAT30xMLT20-85 132,80 85 50 20 55 1,9
SYIC - 41404T DAT30xMLT20-100 147,80 100 50 20 55 2,1
SYIC - 41408T DAT40xMLT20-85 153,40 85 63,55 20 55 24
SYIC-41410T DAT40xMLT20-100 168,40 100 63,55 20 55 25
SYIC-41412T DAT40xMLT20-135 203,40 135 63,55 20 55 2,8
SYIC - 41414T DAT40xMLT32-105 173,40 105 63,55 32 73 2,7
SYIC-41416T DAT40xMLT32-135 203,40 135 63,55 32 73 3,0
SYIC - 41422T DAT50xMLT20-105 206,75 105 97,50 20 55 4,5
SYIC - 41424T DAT50xMLT20-150 251,75 150 97,50 20 55 4,9
SYIC - 41426T DAT50xMLT32-105 206,75 105 97,50 32 73 5,1
SYIC - 41430T DAT50xMLT32-135 236,75 135 97,50 32 73 59
SYIC - 41432T DAT50xMLT42-110 211,75 110 97,50 95 95 6,0




B144

LLAHFOBbIV MATPOH DAT/EOC

SYIC - 42000

« [inA 06paboTKM Ha THKENbIX PEXMMAX.

« Boibrpas Tun EOC25, pekomeHAyeTcss MCNONb30BaTh LiaHry

mopaenu SYIC - 83868 SYOZ.

« Boibupas tin EOC32, pekomeHgyeTca ncnosb3osaTb LaHry DIN

ISO 10897 Tun B.

« Pe3bba nog tary BbinonHeHa cornacHo DIN 69871-A n B

MO3BOJIAET KPEMUTb TATY NErko M TOYHO.

M Kon Pasmep + B KOMMNEKT LaHroBOro NaTpPOHa BKJIIOYEHA 3aXMMHasA raiika, Ho
: Sic s | s erROm el on
+ SYIC-16083 M10x1,5P-15 G6,3 8,000 06/MVH, 6€3 yKazaHUsA B JOKYMEHTALMW.
M g L MOry Gurs CornacoBae EcmmerTom NG 54
& SYIC - 16087 M12x1,75P - 25 [IONONHATENbHYIO ONIaTy. ’
0 = SYIC- 16089 M16x 2,0P-15 - Vicnonb3yeTcs ¢ ycnneHHo 3aK1MHO
SYIC - 16091 M20 x 2,0P- 15 raitkoi SYIC-83630P.
o |85 SYIC - 16093 M24 x 2,0P - 15 ;ﬁgﬂg:g'ﬁ ;Zﬁ;gk""‘:rw ObiTb 3aKa3aHe
Kop Tun -1, L D d, d, T Bec, kr
SYIC - 42001 DAT30 x EOC25 - 80 121,8 50 60 32,9 M12x1,75P 1,50
SYIC -42011 DAT40 x EOC25 - 80 1484 63,55 60 32,9 M16 x 2,0P 1,85
SYIC - 42012 DAT40 x EOC25 - 100 1684 63,55 60 32,9 M16 x 2,0P 2,30
SYIC- 42013 DAT40 x EOC25 - 120 188,4 63,55 60 32,9 M16 x 2,0P 2,55
SYIC - 42015 DAT40 x EOC32 - 90 1584 63,55 72 41,3 M20 x 2,0P 1,95
SYIC - 42017 DAT40 x EOC32 - 120 1884 63,55 72 41,3 M20 x 2,0P 2,35
SYIC - 42021 DAT50 x EOC25 - 70 171,75 97,50 60 32,9 M16 x 2,0P 3,25
SYIC - 42023 DAT50 x EOC25 - 140 241,75 97,50 60 32,9 M16 x 2,0P 5,10
SYIC - 42025 DAT50 x EOC32 - 80 181,75 97,50 72 41,3 M24 x 2,0P 4,40
SYIC - 42027 DAT50 x EOC32 - 140 241,75 97,50 72 41,3 M24 x 2,0P 5,70




NMATPOH LLAHIOBbIN DAT/TG

SYIC

SYIC -42100

TexHnYecKne xapakTepucTuKku:
« KoHyc uaHru 4,1751° obecneurBaeTt OTANYHYIO KOHLEHTPUYHOCTb {',

nxopouyto CMOCOGHOCTb 3aXKaTUA.

+ Ocobast KOHCTPYKLUSA NPAMOYrofbHON pe3bbbl 0becneunBaeT C
NO

XOPOLLYI CMOCOBHOCTb 3aXaTus.

-B CTaHOAPTHYIO KOMMJIEKTaUWMIO BKJIOYEHA 3aXMMHaA ranka, Ho Ha
raeyYHbIN KMoy 1 LaHry HyXKHO 3aKa3biBaTb OTAEJIbHO.

» cnonb3yetca ¢ yaHrom SYIC-84008.
» icnonb3yeTca ¢ 3axknmHom rankonm SYIC-84012.
» icnonb3yeTca ¢ raeuHbim kKntouem SYIC-84018.

i _d, Kpyrnas * cnon b3yETCﬂvC ycuneHHonm rankom SYIC-84012P.
enleIEBbm AvameTtp onpaeku | L KOHLEHTPUYHOCTD « YcuneHHble raiiku MOryT 6bITb 3aKa3aHbl OTAE/IbHO OT MaTpoHa.
- NpepBaprTenbHas 6anaHCMpPOBKa MOXeET ObITb MpoBefeHa npu G6,3
3 16 10,000 06/MuH, 6€3 yKa3zaHWA B AOKYMEHTaLNN.
6 5 0.01 « Knacc TouHocTn 6anaHcpoBKm 1 060poTbl MOTYT ObiTh COrNacoBaHbl
- - C KJIVIEHTOM, HO 3a JOMOHUTENbHYIO OMNaTy.
18 50 0,01 *nepe,q OTI'IpaBKOI7I KaXaad laHra npoxoanT KOHTPOJb KavyecCTBa
*B Ta6n|/|uy CTaHOAPTHbIX TeCTVIpOBaHI/IIZ BKJOYEHbI AaHHble NO AJINHE pe3aHunA
24 60 1 TPe6OBAHNA MO TOUHOCTN KOHLIEBBIX GPe3 PasNUHbIX PasmMepoB
Kop Tun -1, L 1 D d, t, T
SYIC- 42101 DAT30 xTG75 - 70 e | 0 | 50 M16 x 2,0P TW 1-1/2"-12
SYIC - 42107 DAT30 x TG100 - 80 1278 | 80 0 60 M24 x 2,0P w17/ 120N
SYIC-42120 DAT40 x TG100 - 80 1484 | R i i
SYIC-42123 | DAT40xTG100- 100 1684 | 100 60 M16 x 2,0P TW 1-7/8"-12UN
SYIC-42126 | DAT40xTG100- 120 1884 | 120
SYIC-42129 | DAT40xTG150- 105 1734 | 105 6355
SYIC-42132 | DAT40xTG150- 120 1884 | 20 82 M24 x 2,0P TW 2-5/8"-12
SYIC-42135 DAT40 x TG150 - 135 2034 | 135
SYIC- 42158 DAT50 x TG100 - 70 775 | 0 |
SYIC-42161 DAT50 x TG100 - 100 20175 | 100 60 M24 x 2,0P TW 1-7/8"-12UN
SYIC-42164 | DAT50xTG100- 120 2175 | 120
SYIC-42167 | DAT50xTG150- 100 20175 | 100 I
SYIC-42170 | DAT50xTG150- 120 2175 | 120 82 M24 x 2,0P TW 2 -5/8"-12
SYIC - 42173 DAT50 x TG150 - 150 25175 | 150




B146

NMATPOH LLAHIOBbI/ DAT/ER

SYIC -42200

« UaHra ER16 n ER20 noctaBnAaetca B
KOMIMEKTE C LeCTUrPaHHON rankon.

- UaHra ER16, ER20, ER25 nocTtaBnseTcs c
rankon Tmna M, a naTpoH NPon3BOAMTCA NO
cneyvanbHOMY 3aKasy.

- B komnnekTe c uaHrom ER25, ER32, ER40,
ER50 nocTaBnaetca ctaHgapTHan ravika UM/
RD, Take Bbl MoxeTe nprnobpectu yCuneHHyo
ranky HSP/RD c cooTBeTCTBYOLMM NaTPOHOM.

—

SYIC

« Pe3bba TOuHO oTLwIMdOBaHa.
» cnonb3yetca c yaHrom ER SYIC-04200.
- bnarogapsa ncnonb3yemon uanre ER, MokHO ncnonb3oBatb
N06OMN UHCTPYMEHT C LUITMHAPUYECKNM XBOCTOBUKOM.

- MpeaBapuTenbHan 6anaHCMPOBKa MOXET ObITb NpoBeeHa
npwu G6,3 10,000 06/MuH, 6e3 yKa3aHUA B JOKYMEHTaLnW.

« Knacc TouHocTv 6anaHcpoBKy 1 060pOoTbl MOTYT ObITb
COrflacoBaHbl C KNIMEHTOM, HO 3a AOMOMHUTENbHYIO ONnary.

Z

Koa Tan - 11 L D d, d T Auanazon
pasmepos
SYIC-42201 | DAT30xER11A-80 | 1278 19 1 M6x1,0P | 05~ 70
SYIC-42203 | DAT30xER16A- 63 1108
~~~~~~~~~~~~~~ 28 16 M10x1,5p | 05~10
SYIC-42205 | DAT30xERT6A-120 | 1678
SYIC-42207 | DAT30xER20A-63 1108 50
~~~~~~~~~~~~~~ 34 20 M12x1,75P | 1,0~13
SYIC-42209 | DAT30xER20A-120 | 1678
SYIC-42211 | DAT30xER25- 63 1108 42 25 10 ~ 16
.............. M16X2,0P beceeessecsnnsnncnnnacans
SYIC-42213 | DAT30xER32-63 1108 50 32 20~20

Bec, kr




SYIC

LLAHFOBbIV MATPOH DAT/ER

SYIC -42200

DIN 69871-A

19.1

L
+ B KOMMNeKT yaHroBoro NaTpoHa BK/IIOYEHA 3aXKMMHasA rarika, Ho
raeyHbIN KMtoY 1 LaHra NoCTaBnAlTCA OTAENbHO.
« Tak>xe Bbl MoXeTe nprnobpectu ranku ER otaenbHO oT naTpoHa.
« MNpeaBaputenbHan 6anaHCUPOBKa MOXET ObITb NPoOBeAeHa Npu
G6,3 10,000 06/MUH, 6€3 yKazaHMA B fOKYMEHTaLUN.
« Knacc TouHocTr 6anaHcpoBKy 1 060pOTbl MOTYT ObITb
COrNacoBaHbl C KNIMEHTOM, HO 3a JOMOJIHUTENbHYIO OMNaTy.
Kog Tun -11 L D d, d, T AL R Bec, Kkr
pasmepos
SYIC-42221 | DAT40xER11A-80 148,4
19 11 M6 x 1,0P 0,5~7,0
SYIC-42223 | DAT40xER11A-125 1934
SYIC-42225 | DAT40 x ER16A - 70 1384
SYIC - 42227 | DAT40x ER16A -100 168,4
SYIC-42229 | DAT40x ER16A -125 1934 28 16 M10x 1,5P 0,5~10
SYIC-42231 | DAT40x ER16A -150 2184
SYIC-42233 | DAT40x ER16A -180 248,4
SYIC-42235 | DAT40 x ER20A - 70 1384
SYIC-42237 | DAT40 x ER20A -100 168,4
34 20 M12x 1,75P 1,0 ~ 13
SYIC-42239 | DAT40 x ER20A -135 203,4
SYIC-42241 | DAT40 x ER20A -160 2284
SYIC - 42243 DAT40 x ER25 - 70 1384 6355
SYIC - 42245 DAT40 x ER25 -100 168,4 '
SYIC - 42247 DAT40 x ER25 -150 2184 42 25 1,0 ~ 16
SYIC-42249 | DAT40 x ER25-180 248,4
SYIC - 42251 DAT40 x ER25 - 200 268,4 M16 x 2,0P
SYIC - 42253 DAT40 x ER32 - 70 1384
SYIC - 42255 DAT40 x ER32-100 168,4
50 32 2,0~20
SYIC - 42257 DAT40 x ER32 -135 203,4
SYIC - 42259 DAT40 x ER32 -150 2184
SYIC - 42261 DAT40 x ER40 - 70 138,4
SYIC - 42263 DAT40 x ER40 -100 168,4 63 40 3,0~26
M20 x 2,0P
SYIC - 42265 DAT40 x ER40 -135 2184
SYIC - 42269 DAT40 x ER50 -100 168,4 78 50 5,0~ 34




B148

LLAHFOBbI/ MATPOH DAT/ER

SYIC -

« MpeaBaputenbHan 6anaHCUPOBKa MOXET ObITb
nposegeHa npu G6,3 10,000 06/MuH, 6e3 yKasaHuaA

42200

B AOKYMEHTaLuN.
« Knacc TouHoCTV 6anaHCcpoBKY 1 060POThl
MOTYT ObITb COTNIACOBaHbI C KIIMEHTOM, HO 3a
LOMONHUTENbHYIO ONaTy.

DIN 69871-A

Kop Tun-11 L D d, d, T A BT Bec, Kr
pasmepoB
SYIC - 42281 DAT50 x ER16A -100 201,75
SYIC-42283 DAT50 x ER16A -135 236,75
-------------- 28 16 M10x 1,5P 0,5~10
SYIC - 42285 DAT50 x ER16A -160 261,75
SYIC - 42287 DAT50 x ER16A -180 281,75
SYIC - 42291 DAT50 x ER20A -100 201,75
SYIC - 42293 DAT50 x ER20A -135 236,75 34 20 M12x1,75P 1,0~13
SYIC - 42295 DAT50 x ER20A -160 261,75
SYIC-42301 DAT50 x ER25 - 70 171,75
SYIC - 42303 DAT50 x ER25 -100 201,75
~~~~~~~~~~~~~~ 42 25 M16 x 2,0P 1,0~16
SYIC - 42305 DAT50 x ER25 -150 251,75
SYIC - 42307 DAT50 x ER25 - 200 301,75
SYIC-42311 DAT50 x ER32 - 80 181,75 97,5
SYIC-42313 DAT50 x ER32-120 221,75
.............. 50 32 2’0 ~ 20
SYIC -42315 DAT50x ER32 -160 261,75
SYIC -42317 DAT50 x ER32 - 200 301,75
...................................... MZOXZ,OP eecscsecnens
SYIC - 42321 DAT50 x ER40 - 80 181,75
SYIC -42323 DAT50 x ER40 -120 221,75
.............. 63 40 3'0 ~ 26
SYIC - 42325 DAT50 x ER40-160 261,75
SYIC - 42327 DAT50 x ER40 - 200 301,75
SYIC - 42331 DAT50 x ER50 - 80 181,75
SYIC-42333 DAT50 x ER50 -120 221,75
-------------- 78 50 M24 x 2,0P 50 ~34
SYIC - 42335 DAT50 x ER50 -160 261,75
SYIC - 42337 DAT50 x ER50 - 200 301,75




NMATPOH LLAHIOBbIN YOJIMHEHHDINA TUMA DAT
Ana METYHUNKOB

SYIC -

42350

DIN 69871-A

13
D &.

_5ﬂ|

da
~— / — COLLET

NN

Ll
g

» icnonb3ynTe »ecTKyto LaHry

ana metumkos SYIC-05320.

Ne HasBaHue coctaBHOI
YyacTm
01 Kopnyc
02 lanka
03 Ban-ocb
04 Lnnnbka
05 lMbinesawmnTHLIN KOpNyC ;
06 Bkt 05 LLAHTA AN
07 Wai6a METYUKOB ER
08 CpepHAaa npyxuHa SYIC-05320
09 Wainba
10 CpepHAa Npy>KnuHa
11 CpepHan npy>unHa
Kog Tun L L D d, Llanra LOwnanasoH Bec, kr
SYIC - 42362 DAT40 x ETP16A -120 188,4 120
SYIC - 42364 DAT40 x ETP16A -150 2184 150 28 Frie M3-mio
SYIC - 42366 DAT40 x ETP20A -100 168,4 100
SYIC - 42368 DAT40 x ETP20A -150 2184 150 6355 > ER20 M3 -M16
SYIC-42370 | DAT40 x ETP20M -200 268,4 200 | [T 2 8 ........
SYIC - 42372 DAT40 x ETP32 -120 188,4 120 50 ER32 M3 - M27
SYIC - 42380 DAT50 x ETP16A -120 221,75 120
SYIC - 42382 DAT50 x ETP16A -150 251,75 150 28 ER16 M3 - Mo
SYIC - 42384 DAT50 x ETP20A -100 201,75 100
SYIC - 42386 DAT50 x ETP20A -150 251,75 150 o7 > ER20 M3 -M16
SYIC-42388 | DAT50 x ETP20M -200 301,75 200 | T 2 8 .........
SYIC - 42390 DAT50 x ETP32 -120 221,75 120 50 ER32 M3 - M27




B150

NMATPOH LLAHIOBbI TUNMA DAT/ER

SYIC - 42400

ds

T
A

- T T ETT T i /I/. )
e ] 1 [ == =
| W oo
2

11

« NpepBapriTenbHas 6anaHCMpPOBKa MOXeET ObITb NpoBefeHa nNpu G6,3 10,000 06/mMuH,
6e3 yKa3aHuA B JOKYMeHTaLun.

« Knacc TouHocTn 6aﬂaHCI/IpOBKI/I n O60pOTbI MoryT ObITb COrNacoBaHbl C KIIMEHTOM,
HO 3a AONOJIHUTENbHYIO onJiaTy.

Kop Tun -1, L D d, gﬁ d3 T g‘::;:;g: Bec, Kr

SYIC- 42406 | DAT30xER1TM-70 | 1178
SYIC-42407 | DAT30XER11M-100 | 1478 16 1 15 M6x1,0P | 05 ~7,0
SYIC - 42409 | DAT30XER11M-120 | 1678
SYIC-42411 | DAT30 X ER16M- 70 117,8
SYIC-42413 | DAT30XER16M-100 | 1478 46 22 16 21 M10x15P | 05~ 10,0
SYIC-42415 | DAT30xER16M-120 | 1678
STIC-42417 | DAT30x ER20M-100 | 147,8
SYIC-42419 | DAT30XER20M-120 | 1678 28 20 27 M12x1,75P | 1,0~13,0
SYIC-42421 | DAT30x ER20M-150 | 1978
SYIC-42425 | DAT40xER1TM-70 | 1384
SYIC- 42427 | DATA0XER11M-100 | 1684

: 16 1 15 M6x1,0P | 05~ 7,0
SYIC-42429 | DAT40xER11M-125 | 1934
SYIC-42431 | DATA0XER11M-150 | 2184
SYIC-42433 | DAT40XER16M-70 | 1384
SYIC- 42435 | DATAO X ER16M-100 | 1684

» 63 22 16 21 M10x15P | 0,5~10,0
SYIC-42437 | DATA0XER16M-125 | 1934
SYIC - 42439 | DATA0xER16M-150 | 2184
SYIC-42441 | DAT40XER20M-70 | 1384
SYIC- 42443 | DATA0x ER20M-100 | 1684

: 28 20 27 M12x1,75P | 1,0~13,0
SYIC- 42445 | DAT40xER20M -125 | 1934
SYIC-42447 | DAT40XER20M-150 | 2184
SYIC-42451 | DATS0xERT1M-70 | 171,75
SYIC-42453 | DATS0XER1TM-90 | 191,75
SYIC - 42455 | DATS0 X ER11M-105 | 206,75 16 1 15 M6x1,0P | 05~70
SYIC- 42457 | DATS0XER11M-135 | 236,75
SYIC- 42459 | DATS0 X ER11M-165 | 266,75
SYIC-42461 | DATS0XER16M-70 | 17175
SYIC- 42463 | DATS0XER16M-90 | 19175 100
SYIC- 42465 | DAT50 X ER16M-105 | 206,75 22 16 21 M10x15P | 0,5~ 10,0
SYIC- 42467 | DAT50xER16M-135 | 236,75
SYIC- 42469 | DAT50 X ER16M-165 | 266,75
SYIC-42471 | DATS0x ER20M-90 | 19175
SYIC- 42473 | DAT50 x ER20M-105 | 206,75

. 28 20 27 M12x1,15P | 1,0~13,0
SYIC - 42475 | DAT50x ER20M-135 | 236,75
SYIC- 42477 | DAT50 x ER20M -165 | 266,75




SYIC

ALOANTEP NOA CBEPJIN/IbHbIA NATPOH DAT/SPU

SYIC - 42480

di

) \143

=

Xapaktepucrmkm:
MaTPOH CKOHCTPYMPOBAH C YYETOM TpeboBaHWN
6e30MacHOCTU U NOAXOAWT AN MHOTOLeNeBbIX
CTaHKOB. Npu NOHOCTHI0 aBTOMATUYECKOM
o pexrme paboTbl CTaHKa NpU yrnpasieHUn
2|00 KOMMbloTEPOM, paboTaeT 6e30MacHo 1
| ) 6ecnepebonHo.
- MpepBapuTenbHaa 6anaHCMPOBKa MOXET ObITb
‘ nposegeHa npu G6,3 8,000 06/MuH, 6e3 yKazaHus
B fOKYMEHTaL U,
—[ « Knacc TouHocTr 6anaHcMpoBKn 1 060poTbI
MOTYT ObITb COrNacoBaHbl C KNIMEHTOM, HO 3a
f LONONHUTENbHYIO OMNnaTy.
O
o0
- N36erante nageHua « [laHHbIN NaTPOH MOXeT « Bo3amoxxHa 06paboTka
naTpoOHa. 6bITb CMNONb30BaH ana BbICOKMX 3aroToBOK.
« [lononHuTensHo 06paboTKM Ha TAXKENbIX - Uicnonb3syiotca
yCTaHaBnMBaeTcs PEXKMMAX PE3aHNA, TAKN - nonosiHnTeNbHbIe
ronoBka natpoHa ana  A/1A BbICOKOCKOPOCTHON BO3MOXHOCTY CTaHKa.
pe3bboHapesHoro 06paboTK.
VNHCTPYMeHTa. + OcnabneHve n
BblNMageHne ceeplia
NCKNOYEHbI.

Kop Tvn I, L L, D d, d, R Bec, kr
SYIC —';12480 DAT,;"O X SPU8"— 80 80 136,8 55 50 37 6 004 | 0,60 )
SYIC —';12482 DAT36 x SPU1 3 -120 120 179,8 75 50 50 13 004 | 1,45
SYIC -';12483 DAT36 X SPU1é-1 20 120 179,8 75 50 57 16 004 | 1,78
SYIC -';12485 DATé'l'O X SPUE;'- 75 75 1524 55 63,55 37 6 004 | 1,45
SYIC —212487 DAT46 x SPU1 3 -100 100 180,4 75 63,55 50 13 004 | 2,00
SYIC :;12488 DAT46 x SPU1 6 -115 115 1954 80 63,55 57 16 004 | 2,40
SYIC -.;12489 DATgo X SPUE;'- 75 75 185,75 55 97,50 37 6 004 | 3,86
SYIC :;12495 DAT56 x SPU1 3 -100 100 213,75 75 97,50 50 13 004 | 4,40
SYIC -.;12496 DAT56 x SPU1 6 -105 105 218,75 80 97,50 57 16 004 | 4,7




B B—

SYIC

e i

f{

NI

AQANTEP NOA CBEPJINIbHbIN NATPOH DAT/SPU (YHUBEPCAJIbHbIN)

SYIC - 42500

- MpenBapuTenbHas 6anaHCUPOBKa MOXET ObITb NpoBeaeHa npu G2,5
10,000 06/MUH, 6€3 yKazaHuA B [OKYMeHTaLun

« Knacc ToyHocTn ﬁaHaHCVIpOBKI/I n 060pOTbI MoryT ObITb COrTAacoBaHbI
C KIIMEHTOM, HO 3a AONONHUTENbHYIO onnaTty

o
(oo}

 —

« [lononHnTenbHO + CBHYTPEHHUM
yCTaHaBnuBaetcs 3aKpenaeHnem nim
rofloBKa naTpoHa ans  PackpenieHem
pe3b6oHapesHoro VHCTPyMeHTa
VHCTPYyMeHTa « [laHHbIN NATPOH MOXeT

- N36erante nageHuns

ObITb UCMONb30BaH ana

06pabOTKM Ha TAXENbIX

+ C BHYTPEHHVM
3aKperneHnem nunm

pacKaTiem MHCTpYMeHTa
+ [laHHBIN MAaTPOH MOXeT

6bITb 1CMOMb30BaAH ANA
06pabOTKM Ha TSXKeSNbIX

=
[®

00

==

0]

1y

o

—

- HapesaHue pe3b6bl

- OpesepoBaHune

. Pa33epr|BaHV|e

naTpoHa peXnmax pesaHus, Tak v
pexvimax pesaHus 1 ANA BbICOKOCKOPOCTHO
L1 BbICOKOCKOPOCTHON  06paboTKu
06paboTKn
Kop Tun -1, L 1 D d, d, R Bec, Kr
SYIC-42536 DAT40 x SPH8 - 90 158,4 55 42 6 0,04 1,78
SYIC-42540 | DAT40x SPH13-115 183,4 75 54 13 0,04 2,33
SYIC- 42544 | DAT40 x SPH13 -135 2034 75 63,55 54 13 0,04 2,63
SYIC- 42550 | DAT40 x SPH16-130 198,4 80 62 13 0,04 2,83
SYIC -42554 | DAT40 x SPH16 -150 2184 80 62 13 0,04 3,18
SYIC -42560 | DAT50 x SPH8 -80 181,75 55 42 6 0,04 2,33
SYIC -42564 | DAT50 x SPH13 -100 201,75 75 54 13 0,04 2,63
SYIC -42568 | DAT50x SPH13-120 221,75 75 97,5 54 13 0,04 2,83
SYIC - 42572 | DAT50 x SPH16 -100 201,75 80 62 13 0,04 3,15
SYIC -42576 | DAT50 x SPH16-120 221,75 80 62 13 0,04 3,25




SYIC

NEPEXOAHUK (ONMPABKA) A4 CBEPJINWJIbHOIO
NMATPOHA C KOHYCOM DAT

SYIC - 42600

dl

« [peBOCXOAHAA TOYHOCTb.
« Hu3kasa ctonmocTb.
« [Ina ceepnunbHbIX NatpoHoBs (SYIC - 82110, SYIC - 82150, SYIC - 82215, SYIC - 82220).

« MpenBapuTenbHaa 6anaHcMpoBKa MoXKeT ObITb NpoBeaeHa Npu G2,5 10,000 06/mMuH,
6e3 yKasaHusA B JOKYMeHTaLuu.

« Knacc ToyHocTr 6anaHcMpoBKY 1 060POTbl MOTYT ObITb COMMTacoBaHbl C KITMEHTOM, HO
3a JOMONHUTESNIbHYIO ONaTy.

OMPABKA AJ1l CBEPJINJIbHOTO NMATPOHA C KOHYCOM DAT
SYIC - 42600

« BbicoKasi TOUHOCTb.
« Hn3kasn uena.
« [Ina ceepnunbHbIX NatpoHoBs (SYIC - 82110, SYIC - 82150, SYIC - 82215, SYIC - 82220).

- [pepBapuTenbHaa 6anaHCMpPoBKa MOXeT 6biTb NpoBeAeHa npu G2,5 10,000 06/MuH,
6e3 yKasaHusA B [OKYMeHTaLuUu.

« Knacc ToyHocTr 6anaHcMpoBKY 1 060POTbl MOTYT ObITb COMMTacoBaHbl C KITMEHTOM, HO
3a JOMONHUTENbHYIO ONaTy.

Kop Tun -1 L D d, Mth T Bec, Kr

106,3 50 12,065 45 M12x1,75P 0,70

111,8 50 15,733 45 M12x 1,75P 0,85

111,8 50 17,170 45 M12x1,75P 0,90

126,9 63,55 12,065 50 M16 x 2,0P 1,25

1324 63,55 15,733 50 M16 x 2,0P 1,30

140,4 63,55 17,780 50 M16 x 2,0P 1,40

1324 63,55 17,170 50 M16 x 2,0P 1,30

SYIC - 42621 DAT50xB12 -40 160,25 97,50 12,065 80 M24 x 3,0P 3,10
..... S YIC—42623DAT50XB16—40 165,75 97,50 15,733 80 M24 x 3,0P 3,20
..... S YIC-42625DAT50XB18-4O 173,75 97,50 11,780 80 M24 x 3,0P 3,30
""" SYIC- 42627 | DATS0x JTAG- 40 165,75 97,50 17,170 80 M24 x 3,0P 340




HT SYIC
NI¥KA
ADANTEP DAT C KOHYCOM MOP3E

SYIC - 42650

. L
D
Iz
LS
= L 45

« BbicOKasi TOUHOCTb 06paboTKM.

« [laxke Npu NCNoNb30BaHWMN YANTMHEHHOrO CBEPNa, I L

KOHLEHTPUYHOCTb He npeBbiwaeT 0,015 mm. ' L

« Bo3amorkHO npounssoacTteo tmna MTB nopg 3akas. !

Kop Tun -1, L 1, D d, d, Bec, Kr
SYIC - 42651 DAT30 x MTA1 - 50 97,8 56 50 25 12,065 0,55
SYIC - 42653 DAT30 x MTA2 - 60 117,8 67 50 32 17,780 0,80
SYIC - 42655 DAT30 x MTA3 - 15 122,8 84 50 40 23,825 1,00

SYIC - 42661 DAT40 x MTA1 - 50 118,4 56 63,55 25 12,065 1,20
SYIC - 42663 DAT40 x MTA2 - 50 118,4 67 63,55 32 17,780 1,00
SYIC - 42665 DAT40 x MTA3 - 70 138,4 84 63,55 40 23,825 1,10
SYIC - 42667 DAT40 x MTA4 - 95 163,4 107 63,55 48 31,267 1,35
SYIC - 42671 DAT50 x MTA1 - 45 146,75 56 97,50 25 12,065 3,00
SYIC-42673 DAT50 x MTA2 - 60 161,75 67 97,50 32 17,780 3,10
SYIC - 42675 DAT50 x MTA3 - 65 166,75 84 97,50 40 23,825 3,20
SYIC - 42677 DAT50 x MTA4 - 95 196,75 101 97,50 48 31,261 3,40
SYIC-42679 DAT50 x MTAS5 -105 206,75 133 97,50 63 44,399 3,60




SYIC

NATPOH A4 TOPLEEBbIX ®PE3 DAT

SYIC - 42700

Puc. 1

- d1 ponyck: h6.

« lonyck KoHyca 7/24: AT3.

- MpepBapuTenbHaa 6anaHCMPOBKA MOXET
6bITb NpoBefAeHa npu G6,3 3,000 06/MVH,
6e3 yKasaHusA B JOKYMEHTaLUN.

« Knacc TouHocTv 6anaHcpoBKy 1

060p0TbI MoryT 6bITb COrflacoBaHbl C
KITMEHTOM, HO 3a ONONMHUTENbHYIO onnary.

Kop Tund, -1, L L L d, d, K, K, Puc. Bec, Kr

SYIC-42701 DAT30xFMB22-35 101,8 19 14 26 45 4,8 10

SYIC-42703 DAT30xFMB27-35 102,8 20 16 31,5 58 5,8 12

SYIC-42711 DAT40xFMB22-35 122,4 19 14 26 48 4,8 10

SYIC-42713 DAT40xFMB27-60 148,4 20 16 31,5 58 58 12

SYIC-42715 DAT40xFMB32-60 150,4 22 16 41 66 6,8 14

SYIC-42717 DAT40xFMB40-60 153,4 25 20,5 48 80 8,3 16 1
SYIC-42721 DTA50xFMB22-35 155,75 19 14 26 48 4,8 10

SYIC-42723 DAT50xFMB27-35 156,75 20 16 31,5 58 5,8 12

SYIC-42725 DAT50xFMB32-35 158,75 22 16 41 66 6,8 14

SYIC-42727 DAT50xFMB40-50 189,75 25 20,5 48 80 8,3 16

SYIC-42729 DAT50xFMB50-60 211,75 30 25 68 95 9,7 19

SYIC-42761 DAT40xFMB40F-60 158,4 30 66,7 M12 89 8,3 15,9
SYIC-42763 | DAT50xFMB40F-70 201,75 30 66,7 M12 89 8,3 15,9 2
SYIC-42765 | DAT50xFMB60F-70 211,75 40 101,6 M16 129 12,5 254
SYIC-42771 DAT40xFS40-60 154,4 26 66,7 50 110 83 16

SYIC-42773 DAT50xFS40-70 197,75 26 66,7 50 110 8,3 16 g
SYIC-42775 DAT50xFS60-70 196,75 25 101,6 M16 140 12,5 254 2




SYIC

KOMBUHNUPOBAHHAA OPE3EPHAA ONMPABKA C KOHYCOM DAT

SYIC - 42800

[

L

+ B ctaHgapTHY0 KOMMNEKTaLuio BKIIOYEHO CbeMHOe
KOJbLIO, Falika 1 raeYHbI KoY.

« Bbl MOXeTe nprobpecTu Bce HeobxoanmMble
KOMMMEKTYIoLMe OTAENbHO OT NaTpoHa.

« MpepBapuTenbHaa 6anaHCMPOBKA MOXET 6bITb NpoBeeHa
npwu G6,3 8,000 06/MuH, 6e3 yKazaHWA B OKYMEHTaLNN.

« Knacc TouHoctn 6aJ'IaHCI/IpOBKI/I n O60pOTbI MoryT ObITb
cornacoBaHbl C KITIMEHTOM, HO 3a AOMOJIHUTENIbHYIO onnarty.

CbeMHoe KosnbLo (SYIC-42840) anka (SYIC-42860) [aeyHbi Kntoy (SYIC-42880)

Koa Tund, -1, L L 1, d > d, Bec, kr
SYIC-42800 | DAT30x CSR16-50 | 1208 27 i 5 P " -
SYIC - 42801 DAT30 x CSR22 - 50 123,8 31 19 40 45 28 16 S
SYIC-42803 | DAT30 x CSR27 -55 131,8 33 21 48 45 35 18 R
SYIC-42810 | DAT40 x CSR16 - 55 146,4 27 o 5 o - S
SYIC-42811 DAT40 x CSR22 - 55 149,4 31 19 40 50 o8 24
SYIC-42813 | DAT40 x CSR27 - 55 152,4 33 21 48 50 35 26
SYIC-42815 | DAT40 x CSR32 - 60 161,4 38 24 58 50 42 28
SYIC-42811 DAT40 x CSR40 - 60 165,4 41 27 70 50 52 30
SYIC-42820 | DAT50x CSR16 - 55 179,75 27 17 32 80 20 as
SYIC - 42821 DAT50 x CSR22 - 55 182,75 31 19 40 80 28 46
SYIC-42823 | DATSOx CSR27-55 | 185,75 33 21 28 i S Gy
SYIC-42825 | DAT50 x CSR32 - 55 189,75 38 24 58 30 42 s0
SYIC-42827 | DAT50 x CSR40 - 55 193,75 41 27 70 30 52 52




SYIC

KOMMNEKTYIOWMUWE ANA KOMBUHUPOBAHHOW
OPE3EPHOU ONMPABKU C KOHYCOM DAT

SYIC - 42840

%

« Ctanb: SCM - 4.,

+ Bo3mM0oXXHO nprobpeTeHne Bcex Heo6XOaNMbIX
KOMIMIEKTYIOLLMX OTAENbHO OT NaTpoHa.

R i

N
2

Ei

=~

v,

ds
Y

T

11

ﬂ;v__

F

SYIC-42830 KJIIOY SYIC-42840 CMEHHOE KOJ1bLIO
Kop Tun L D R Bec, kr Tun-d, d, K, K, K, I, | Bec, kr
SYIC-42831 | KEY-16 20 4 4 0,002 CORE- 16 32 8 5 4 10 0,009
SYIC-42832 | KEY -22 25 6 3 0,003 CORE-22 | 40 10 5,6 6 12 0,01
SYIC-42833 | KEY - 27 25 7 3,5 0,004 CORE-27 | 48 12 6,3 7 12 0,02
SYIC-42834 | KEY -32 28 7 4 0,006 CORE - 32 58 14 7 8 14 0,03
SYIC-42835 | KEY -40 32 8 5 0,008 CORE - 40 70 16 8 10 14 0,04
SYIC - 42836 | KEY - 50 36 8 6 0,009 SYIC-42851 | CORE-50 | 90 18 9 12 16 0,05
SYIC-42860 TANKA SYIC-42880 FTAEYHbIA KJ1IOY
d, (I, | L[ L T Bec, Kr Kopg d5 Is H h, Bec, kr
20116 | 6 8 M8 x 1,25P 0,07 SYIC - 42881 22 | 180 20 6,2 0,30
28|18 | 7 | 10 | M10x1,5P 0,08 SYIC - 42883 28 | 200 25 1,2 0,40
35|22 8 |12 | M12x1,75P 0,10 SYIC - 42885 35 | 225 32 8,5 0,50
42126 | 9 |16 | M16x2,0P 0,20 SYIC-42887 | COSP-32 | 42 | 250 36 9,5 0,65
52|30 (10| 20 | M20x 2,5P 0,25 SYIC-42889 | COSP-40 | 52 | 280 40 11 0,85
SYIC-42871 | CONU-50 | 63| 36 | 12 | 24 | M24x3,0P 0,30 SYIC-42891 | COSP-50 | 63 | 315 45 12 0,95




B158

SYIC

NMATPOH A)19 KOHLEBOW ®PE3bl DAT

SYIC -

42900

Puc. 1
69871-A -2
|
= 4
Puc. 2
1=
t EIJ i

« [lonyck BHyTpeHHero otBepctuaA : H5.

- MpepBapuTenbHan 6anaHCMPOBKa MOXET ObITb NMpPOBeAeHa Npu

G6,3 8,000 06/MVH, 6€3 yKa3aHUA B JOKYMEHTaLMN.

« Knacc TouHocTu 6anaHcnpoBKM 1 060poTbl MOTYT ObITb

COrnacoBaHbl C KITMEHTOM, HO 3a AOMOTHUTENIbHYIO OMnaTy.

Kop Tun - (d1 - I1) L I2 I3 d2 T Puc.

SYIC - 42901 DAT30 x SLN 6 - 50 97,8 18 - 25 M6 x 1,0P 1
SYIC - 42902 DAT30 x SLN 8 - 50 97,8 18 = 28 M8 x 1,25P 1
SYIC - 42903 DAT30 x SLN10 - 50 97,8 20 - 35 M10x 1,5P 1
SYIC - 42904 DAT30 x SLN12 - 50 97,8 22,5 = 42 M12 x 1,75P 1
SYIC-42905 DAT30 x SLN16 - 63 110,8 24 - 48 M14 x 2,0P 1
SYIC - 42911 DAT40 x SLN 6 - 50 118,4 18 = 25 M6 x 1,0P 1
SYIC-42913 DAT40 x SLN 8 - 50 1184 18 - 28 M8 x 1,25P 1
SYIC-42915 DAT40 x SLN10 - 50 118,4 20 = 35 M10x 1,5P 1
SYIC-42917 DAT40 x SLN12 - 50 118,4 22,5 - 42 M12x1,75P 1
SYIC-42919 DAT40 x SLN16 - 63 131,4 24 = 48 M14 x 2,0P 1
SYIC-42921 DAT40 x SLN20 - 63 1314 25 - 52 M16 x 2,0P 1
SYIC-42923 DAT40 x SLN25 -100 168,4 24 25 65 M18 x 2,0P 1
SYIC - 42925 DAT40 x SLN32 -100 168,4 24 28 72 M20 x 2,0P 1
SYIC-42931 DAT50 x SLN 6 - 63 164,75 18 = 25 M6 x 1,0P 1
SYIC-42933 DAT50 x SLN 8 - 63 164,75 18 - 28 M8x1,25P 1
SYIC- 42935 DAT50 x SLN10 - 63 164,75 20 = 35 M10x 1,5P 1
SYIC - 42937 DAT50 x SLN12 - 63 164,75 22,5 - 42 M12x1,75P 1
SYIC - 42939 DAT50 x SLN16 - 63 164,75 24 = 48 M14 x 2,0P 1
SYIC - 42941 DAT50 x SLN20 - 63 164,75 25 - 52 M16 x 2,0P 1
SYIC - 42943 DAT50 x SLN25 - 80 181,75 24 25 65 M18 x 2,0P 1
SYIC - 42945 DAT50 x SLN32 -100 201,75 24 25 72 M20 x 2,0P 1
SYIC - 42947 DAT50 x SLN40 -100 201,75 30 32 90 M20 x 2,0P 1
SYIC - 42949 DAT50 x SLN42 -100 201,75 30 32 90 M20 x 2,0P 1
SYIC - 42951 DAT50 x SLN50 -125 226,75 35 35 100 M24 x 2,0P 1
SYIC - 42952 DAT50 x SLN50,8-120 221,75 33,1 28,58 95 M20 x 2,0P 2
SYIC - 42953 DAT50 x SLN63 -150 250,75 40 40 125 M20 x 2,0P 1
SYIC - 42955 DAT50 x SLN63 -150 250,75 40 24 125 M16 x 2,0P 1

Bec, kr




NMATPOH LIAHIOBbI DAT/SKS

SYIC -43000

d2
5 'c| 5
—— | =l
l1
« BbicoKas cTeneHb TOYHOCTU: TOUHOCTb OMeHNA B Npepenax 5 4
LA PeXyLLero MHCTPYMeHTa AnnHom 4D.
« KOHyC LiaHrv 4° yBennurBaeT Cy 3aX1Ma, ynyJluaet
KOHLIEHTPUYHOCTb U }KECTKOCTb.
- Kaxkpgas MHCTpyMeHTanbHas gepaBka gocturaet npu G2,5
25,000 06/MVH, C 3aHECEHMEM B MPOTOKOJI.
Kop Tun -1, L D d d, d, Bec, kr
SYIC-43002 DAT30xSKS6 -45 92,8 0,6
9’964 18 ‘]8 ...............................
SYIC-43004 DAT30xSKS6 -60 107,8 5 0,7
SYIC-43006 DAT30xSKS10-45 92,8 0,8
14’981 30 40 ...............................
SYIC-43008 DAT30xSKS10-60 107,8 09
SYIC-43010 DAT40xSKS6 -90 158,4 0,6
9,964 ‘|8 32 ...............................
SYIC-43014 DAT40xSKS10-120 188,4 1,4
SYIC-43016 DAT40xSKS16-90 158,4
63,55 23,939 40 40
SYIC-43018 DAT40xSKS16-120 188,4
SYIC-43026 DAT40xSKS25-90 1584
35,029 55,1 49,85
SYIC-43028 DAT40xSKS25-120 188,4
SYIC-43032 DAT50xSKS6 -105 206,75
9,964 18 32
SYIC-43034 DAT50xSKS6 -165 266,75
SYIC-43036 DAT50xSKS10-105 206,75
14,981 30 40
SYIC-43038 DAT50xSKS10-165 266,75 075
SYIC-43042 DAT50xSKS16-105 206,75 '
23,939 40 52
SYIC-43044 DAT50xSKS16-165 266,75
SYIC-43052 DAT50xSKS25-105 206,75
35,029 55,1 55
SYIC-43054 DAT50xSKS25-165 266,75




SYIC

NI
ALAMNTEP DAT

SYIC - 44000

D
S| 8
i I1 el
L
I
B160 T
N naTpoHa
Kop d-1, L D d, k, k, T Bec, kr
SYIC-44010 | DAT40 x TSA30M - 75 M12x1,75P 1,80
149,4 63,55
SYIC-44012 | DAT40 xTSA30U - 75 1/2"W12 1,80
50 6
SYIC-44022 | DAT50 x TSA30M - 75 M12x 1,75P 5,00
182,75 16
SYIC-44024 | DAT50 x TSA30U - 75 1/2"W12 5,04
97,50
SYIC-44026 | DAT50 x TSA40M - 75 M16 x 2,0P 4,60
SYIC-44028 | DAT50 xTSA40U - 75 5/8"W11 4,60



YOJIMHEHHbDbIA LLAHTOBbIV NMATPOH DAT/SBL

SYIC - 45350

di ‘
dz

*.

I
|tﬂh

L

« Kaxpaa nHCTpymeHTanbHasA AeprkaBKa JOCTUraeT CornacHo
cTaHgapTa G2,5 25,000 06/MWH, C 3aHECEHKEM B NMPOTOKOJI.

« Knacc ToyHocTr 6anaHcpoBKy 1 060pOoTbl MOTYT ObITh
COrNacoBaHbl C KNMEHTOM, HO 33 JOMOMHUTESNIbHYIO OMNaTy.

. Kon Tvn Pazmep d, D d L I, L T
"[ @ L o SYIC-18851 | SLC-6 3~6 10 8 36 24 12 Mé6x1,0P
b L SYIC-18852 | SLC-12 3~12 18 14,5 57 25,45 31,55 M10x1,5P
4 SYIC-18853 | SLC-20 3~20 27 21 70 35 35 M12x1,75P
Kop, Tun -1, L D d, d, T Bec, kr
SYIC - 45352 DAT30xSBL6-10 117,8 0,39
9,93 14 M6X'I ,OP ................................
SYIC - 45354 DAT30xSBL6-100 147,8 0,40
SYIC - 45356 DAT30xSBL12-70 117,8 0,42
50 ‘I 8 26 M‘I OX‘I ’SP ................................
SYIC - 45358 DAT30xSBL12-100 147,8 0,43
SYIC - 45362 DAT30xSBL20-80 127,8 0,44
27 34 M‘I 2X‘| ’75P ................................
SYIC - 45364 DAT30xSBL20-100 147,8
SYIC - 45368 DAT40xSBL6-70 1384
9,93 14 M6x1,0P
SYIC-45370 DAT40xSBL6-100 168,4
SYIC - 45372 DAT40xSBL12-70 138,4
63,55 18 26 M10x1,5P
SYIC - 45374 DAT40xSBL12-100 168 4
SYIC-45376 DAT40xSBL20-70 138,4
27 35 M‘I 2X‘| ’75P ................................
SYIC - 45378 DAT40xSBL20-100 168,4 1,40
SYIC - 45380 DAT50xSBL6-70 17175 2,80
9,93 14 M6x’| ,OP ................................
SYIC - 45382 DAT50xSBL6-100 20175 2,90
SYIC - 45384 DAT50xSBL12-70 171,75 3,00
91,5 18 26 M10X1,5P ................................
SYIC - 45386 DAT50xSBL12-100 201,75 3,10
SYIC-45388 DAT50xSBL20-70 171,75 3,20
27 35 M‘I 2X‘| 175P ................................

SYIC - 45390 DAT50xSBL20-100 201,75 3,30




SYIC

YANMMHEHHbINA LAHTOBbIA NATPOH DAT/SLP
BHELWHWIA COEANHUTEJIbHbBIN NPELU3NOHHbIN XBOCTOBUK

SYIC - 45350

ds
7/24

— |m B <
i L

« TonbKo Npu MOBOPOTE raliikn BO3MOMXHO
YCTaHOBWTb Y M3BEeYb MHCTPYMEHT U3 LIaHTU.
3TO NO3BONIAET CIKOHOMUTH BPEMA NPY CMeHe
WHCTPYMEHTa.

« YBeIueHa cusia 3ax1ma pexyLiero MHCTPyMeHTa
B MHCTPYMeHTaNbHOW AepaBku go 1/3.

« CToiikan pexyLian cnoco6HOCTb, YyylleHHas
UMCTOTa MOBEPXHOCTM 1 YMEHbLUIEeHHas BMbpaLms
YBEINUMBAIOT CPOK CNY»KObl MHCTPYMEHTa, He
MeHee Yem B TpM pasa.

« MorpewHocTb: 5u (anvHa 4D).

« Kaxbl/i MaTpOH MCMbITbIBAETCA NPU YacToTe
BpaLLeHna 25000 06/MUH cornacHo cTaHAapTa
G2,5, c duKcMpoBaHMeM pe3ynbTaToB B MPOTOKONE
NCMbITaHUN.

« Mpw 3aKka3e BO3MOXHO JOMNONHNUTENbHOE
n3MepeHve nokasatenel 6anaHCMPOBKM 1
BpaLleHus (ycnyra onnaynBaeTcs JOMONHUTENbHO).

7

Ne | HammeHoBaHuMe Ka)kgom yactu | Ne HanmeHoBaHMe Ka)kgoi Yactun
1 Kopnyc 6 CTanbHoM Wapuk
2 lanka 7 Konbuo
3 KpenexXHbii BUHT 8 [aeuHbIn Kntoy
L 4A XofoBow BUHT 9 LlaHra
' 4B KonbLo 10 Konbuo
5 YCTaHOBOYHbDIV BUHT 11 Konbuo
B162
Kon Tnn -1, L D d, d, d3 Bec, kr
SYIC-45414 DAT40xSLP12-110 178,4 1,30
................ 18 25 48 becoccscoscaccaccncancsccncnnans
SYIC- 45416 DAT40xSLP12-150 218,4 6355 1,40
SYIC - 45418 DAT40xSLP20-135 2034 ’ 1,48
................ 27 35 56 becocesccscancaccncancsccscnncns
SYIC - 45420 DAT40xSLP20-150 218,4 1,60
SYIC - 45426 DAT50xSLP12-110 221,75 18 . 48 4,20
SYIC - 45428 DAT50xSLP12-150 251,75 e 4,30
SYIC -45430 DAT50xSLP20-135 236,75 ' = - . 4,20
SYIC - 45432 DAT50xSLP20-150 251,75 4,55




SYIC

XBOCTOBUK AJ11 PACTOYHOW rOJ1IOBKU DAT/SCK

SYIC -47500

2

d

L

« MoxeT ncnonb3osaTbca ¢ nepexofHon BTynkon SYIC-17550, pacwmpsatowen
BO3MOXXHOCTU Npu 06paboTKe.

« [lonyck BHyTpeHHero otBepctua: H6.
« ina nogaun COX uepes ronosky (DIN 69871-AD).

« MpenBapuTtenbHan 6anaHcMpoBKa MOXeT ObITb NpoBefeHa npu G6,3 5,000 06/MuH,
6e3 yKasaHuA B JOKYMeHTaLuu.

« Knacc TouHOCTU 6anaHCMpOBKN 1 060POTbl MOTYT ObITb COMTACOBAHbI C KITMEHTOM,
HO 33 JOMONHMUTESIbHYIO OMNaTy.

Kop Tun -1, 1, D d, d, Bec, Kr

SYIC - 47502 DAT30xSCK1-50 15 0,60
SYIC - 47504 DAT30xSCK2-65 18,5 50 0,70
SYIC - 47506 DAT30xSCK3-50 22 0,80
SYIC-47508 | DAT30xSCK4-50 24 1,30
SYIC -47510 DAT40xSCK1-80 15 1 19 I 1,00
SYIC - 47512 DAT40xSCK1-95 1,05
SYIC- 47514 DAT40xSCK2-80 1,10

. . . 18,5 14 24 .........................
SYIC-47516 | DAT40xSCK2-110 1,15
SYIC-47518 DAT40xSCK3-90 2 18 3 1,20
SYIC - 47520 | DAT40xSCK3-125 6355 1,25
SYIC - 47522 DAT40xSCK4-80 ' 1,30

. . . 24 22 39 .........................
SYIC - 47524 | DAT40xSCK4-110 1,35
SYIC-47526 DAT40xSCK5-95 1,40

. . . 30 28 50 .........................
SYIC - 47528 | DAT40xSCK5-110 1,45
SYIC - 47530 DAT40xSCK6-65 1,50

. . . 40 36 63 .........................
SYIC - 47532 DAT40xSCK6-95 1,55
SYIC -47534 | DAT50xSCK1-110 15 " 19 3,10
SYIC -47536 | DAT50xSCK1-125 3,15
SYIC - 47538 DAT50xSCK2-95 3,20

. . . 18’5 14 24 .........................
SYIC - 47540 | DAT50xSCK2-125 3,25
SYIC - 47542 | DAT50xSCK3-125 . - o I 3,30
SYIC - 47544 | DAT50xSCK3-155 o 3,35
SYIC - 47546 | DAT50xSCK4-110 ' 3,40

. . . 24 22 39 .........................
SYIC - 47548 | DAT50xSCK4-125 3,45
SYIC- 47550 | DAT50xSCK5-65 3,50

. . . 30 28 50 .........................
SYIC - 47552 | DAT50xSCK5-140 3,55
SYIC - 47554 | DAT50xSCK6-140 3,60

. . . 40 36 63 .........................
SYIC - 47556 | DAT50xSCK6-170 3,65




B164

LUTPEBEJIb AN1A XBOCTOBMUKOB DAT

SYIC - 49000

A
. i
. \ » Takke MOTYT NCNOb30BaTbCA

A - Type

15;,‘

" d2

A

AnA XBOCTOBMKOB.

DAT (DIN 69871 - A)
DBT (DIN 69871 - B)
DCT (DIN 69873)

T

Z

St

B - Type

3

= - :r -
i ILID” ] il
(Ih : l2 ds
| 1
SW L
Kon Tvn D d, d, d, d, L l, I, I l, SW T Bec, kr

SYIC - 49001 ' DAT30-A 17 13 9 13 = 44 24 19 - = 14 M12 0,03 .....
SYIC - 49003' DAT40 - A 23 19 14 17 7 54 2 20 T i 5 o 0,09
SYIC - 49005 ' DAT50 - A 36 28 21 25 11,5 74 34 25 S = 30 M24 025 .....
SYIC-49011 ' DAT30-B 17 13 9 13 = 44 24 19 S 23 14 M12 0,03 .....
SYIC-4901 3. DAT40 - B 23 19 14 17 7 54 26 20 A 3,0 19 M16 009 ’
SYIC-4901 5' DAT50 - B 36 28 21 25 11,5 74 34 25 37 4,5 30 M24 0,25 .....




SYIC

TEPMO3AXXWMHOW NMATPOH DAT/SFC

SYIC -49100

D
lz
Puc. 1 o _Jio_
, F?? A .‘_
0o E1R-
B T / 45
L
D
Puc. 2
da Iz
10
Ly _6‘—"3

3
« BbicoKasA TOYHOCTb. T
« YnyyeHHasa ToyHoCTb 06paboTku (T.I.R). |
« KomnakTHasa KOHCTpyKLUKA. L
« [pocToTa ncnonb3oBaHUA. '
« [InAa nogaum COX uepes natpoH (DIN 69871-AD).
+ KaXkapblin NaTpoH UCMbITbIBAETCA NPU YacToTe BpalyeHna 25000 06/MunH cornacHo ctaHgapTa G2,5,
¢ GUKCMpoBaHMEM pe3ynbTaToB B MPOTOKOSE UCMbITAHWIA.
« [Mpy 3aKa3ze BO3MOXKHO LOMONHUTENIbHOE U3MEPEHNe NoKa3aTesnel 6anaHCMPOBKY 1 BpalLeHus
(ycnyra onnauvnBaeTca JONONHUTENBHO).

Kog Tund, -1, L 12 D d, d, T Puc. Bec, kr
SYIC-49100 DAT30xSFC3-80 127,8 18 10 18 1 0,4
SYIC-49101 | DAT30xSFC3-120 167,8 9 18 2 0,6
SYIC-49102 | DAT30xSFC4-80 1278 14 22 M8x1,25P 1 04
SYIC-49103 | DAT30xSFC4-120 167,8 %0 10 18 - 2 0,6
SYIC-49104 | DAT30xSFC5-80 1278 16 22 M8x1,25P 1 04
SYIC-49105 | DAT30xSFC5-120 167,8 12 20 - 2 0,6
SYIC-49106 | DAT30xSFC6-80 127,8 21 27 M8x1,25P 1 04
SYIC-49107 DAT30xSFC6-120 167,8 36 12 20 M4x0,7P 2 0,6
SYIC-49108 | DAT30xSFC8-80 1278 21 27 M8x1,25P 1 04
SYIC-49109 | DAT30xSFC8-120 167,8 16 24 Mé6x1,0P 2 0,6
SYIC-49110 | DAT30xSFC10-80 127,8 24 32 1 04

. 42 M8x1,25P
SYIC-49111 | DAT30xSFC10-120 167,8 5 18 26 2 0,6
SYIC-49112 | DAT30xSFC12-80 1278 24 32 1 0,42
SYIC-49113 | DAT30xSFC12-120 167,8 20 28 2 0,44
- 47 M10x1,5P
SYIC-49114 | DAT30xSFC14-80 1278 27 34 1 0,42
SYIC-49115 | DAT30xSFC14-120 167,8 22 30 2 0,44
SYIC-49116 | DAT30xSFC16-80 127,8 27 34 1 0,42
SYIC-49117 | DAT30xSFC16-120 167,8 24 32 2 0,44
w 50 M12x1,75P
SYIC-49118 | DAT30xSFC18-90 137,8 33 42 1 043
SYIC-49119 | DAT30xSFC18-120 167,8 24 32 2 045
SYIC-49120 | DAT30xSFC20-90 137,8 33 42 1 0,44
» 52 M16x2,0P
SYIC-49121 | DAT30xSFC20-120 167,8 26 35 2 0,46
SYIC-49122 | DAT30xSFC25-100 137,8 44 53 1 0,46
- 58 M20x2,0P
SYIC-49123 | DAT30xSFC25-120 167,8 32 40 2 0,48




B166

SYIC

TEPMO3AXXWUMHOW NMATPOH DAT/SFC

SYIC -49100

Puc. 1 1
da 10 2
e
777 1
T k-
i 45
It
Puc. 2
ds Iz
« BblcOKast TOYHOCTb. 10
« YnyuweHHasa ToyHocTb o6paboTku (T.I.R). 5 _FE
« KomnakTHaa KOHCTpyKUMA. -
« [MpocToTa ncnonb3oBaHUA. T
« Ana nopgaun COX yepes natpoH (DIN 69871-AD). |
« Kaxabli NaTpoH MCMbITbIBAETCA NPY YacToTe ‘
BpaLyeHma 25000 06/Mu1H cornacHo ctaHpapTa G2,5, ¢ L
bUKCMpoBaHMeM pe3ynbTaToB B MPOTOKOSE UCMbITAHNIA.
« Mpur 3aKa3e BO3MOXKHO AOMOSTHUTENIbHOE N3MepPEeHMne
nokasartesneii 6anaHCMpPOBKY 1 BpalyeHus (ycnyra
onlayMBaeTCAa AONONIHUTENBHO).
Kog L I D d, d, T Puc. | .. Bec, kr
SYIC-49130 1584 10 18 S 090 ...
SYIC-49130-120 188,4 18 9 18 - R 1,00 ...
SYIC-49131 2284 9 20 i 1,10 ...
SYIC-49132 1584 14 22 M8x1,25P | S 090 ..
SYIC-49132-120 1884 20 10 18 ) R 1,00 ..
SYIC-49133 xSFC4-160 2284 10 20 i 1,10
SYIC-49134 158,4 16 22 M8x1,25P 1o 090 ..
SYIC-49134-120 XSFC5-120 188,4 20 12 20 . 3 e 1,00 ...
SYIC-49135 XSFC5-160 2284 12 25 i 1,10 ...
SYIC-49136 1584 21 27 M8x1,25P S 1,00 ...
SYIC-49136-120 XSFC6-120 1884 36 12 20 Mdx0.7P P 120 ..
SYIC-49137 XSFC6-160 2284 12 25 [SSUTOIS VSO S 1,30 ...
SYIC-49138 158,4 21 27 M8x1,25P S 1,00 ..
SYIC-49138-120 XSFC8-120 1884 36 16 24 M6x1 OP PO 120
SYIC-49139 XxSFC8-160 2284 16 29 NSRS VOSSO 1,30 ...
SYIC-49140 xSFC10-90 158,4 24 32 S 1,10 ...
SYIC-49140-120 SFC10-120 188,4 42 18 26 M8x1,25P R 1,20 ..
SYIC-49141 SFC10-160 2284 18 3 i 1,50 ...
SYIC-49142 xSFC12-90 158,4 24 32 S 1,00 ...
SYIC-49142-120 188,4 47 63,55 20 28 D R 1,20 ...
SYIC-49143 2284 20 33 MIOXT 5P beeveeeseesssesssseees frven 1,70 ...
SYIC-49144 158,4 27 34 ! S 1,10 ...
SYIC-49144-120 188,4 47 22 30 R 1,20 ..
SYIC-49145 2284 22 3 i 1,70 ...
SYIC-49146 158,4 27 34 S 1,10 ...
SYIC-49146-120 188,4 50 24 32 R 135
SYIC-49147 2284 24 37 M12x1.75P  besrssssessssne b 170,
SYIC-49148 168,4 33 42 ! S 1,20 ...
SYIC-49148-120 188,4 50 24 32 R 1,35 ...
SYIC-49149 2284 26 39 1,70 ...
SYIC-49150 168,4 33 42 | 25
SYIC-49150-120 188,4 52 26 35 M16x2,0P R 1,50 ...
SYIC-49151 2284 26 39 o 190 ..
SYIC-49152 168,4 44 53 S 1,50 ..
SYIC-49152-120 188,4 58 32 40 R 1,50 ...
SYIC-49153 | DAT40xSFC25-160 2284 32 45 R R — 190
SYIC-49154 | DAT40xSFC32-100 168,4 44 53 ’ A 1,50
SYIC-49154-120 | DAT40xSFC32-120 1884 58 40 49 . 1,50
SYIC-49155 DAT40xSFC32-160 2284 40 49 2,20




TEPMO3AXXWMHOW NMATPOH DAT/SFC

SYIC -49100

SYIC

ds

10

o IR
45

ds I2
« BbicoKasA TOYHOCTb. 7 10
* YnyulieHHasa TouHocTb o6paboTkm (T.I.R.) e B
« KomnakTHaa KOHCTpyKUuMA. S
« [pocToTa ncnonb3oBaHMA. T
« Ina nogaun COX uepe3 natpoH (DIN 69871-AD). L
« Kaxkabll NaTPOH MCMbITbIBAETCA NPU YacToTe
BpaLyeHma 25000 06/Mu1H cornacHo ctaHaapTa G2,5, ¢ !
burKcmpoBaHMem pe3ynbTaToB B MPOTOKOSE UCMbITaHUN.
« [Tpn 3aKa3e BO3MOXKHO [OMOJIHNTENIbHOE U3MepeHne
nokasaTesnei 6anaHCMpPOBKY 1 BpalyeHus (ycnyra
onnaymBaeTcA JONONHUTENBHO).

Kop Tund, -1, L L D d, d, T Puc. Bec, Kr
SYIC-49160 DAT50xSFC3-100 201,75 18 10 18 1 2,60
SYIC-49162 DAT50xSFC4-100 201,75 20 14 22 - 1 2,60
SYIC-49164 DAT50xSFC5-100 201,75 20 16 22 1 2,60
SYIC-49166 DAT50xSFC6-100 201,75 21 27 M8x1,25P 1 2,90

SYIC-49166-135 | DAT50xXSFC6-135 236,75 36 12 22 Mdx0.7P P 320
SYIC-49167 DAT50xSFC6-160 261,75 12 25 ' 3,40
SYIC-49168 DAT50xSFC8-100 201,75 21 27 M8x1,25P 1 2,90

SYIC-49168-135 | DAT50xSFC8-135 236,75 36 16 26 M6x1 0P P 310
SYIC-49169 DAT50xSFC8-160 261,75 16 29 ' 3,40
SYIC-49170 DAT50xSFC10-100 201,75 24 32 1 2,90

SYIC-49170-135 | DATS0xSFC10-135 | 236,75 42 18 28 M8x1,25P P 300
SYIC-49171 DAT50xSFC10-160 261,75 18 31 3,40
SYIC-49172 DAT50xSFC12-100 201,75 24 32 1 3,00

SYIC-49172-135 | DAT50xSFC12-135 | 235,75 47 20 30 P 320
SYIC-49173 DAT50xSFC12-160 261,75 20 33 M10x1 5P 3,40
SYIC-49174 DAT50xSFC14-100 201,75 27 34 ! 1 3,00

SYIC-49174-135 | DATS50xSFC14-135 | 236,75 47 97,5 22 32 P 340
SYIC-49175 DAT50xSFC14-160 261,75 22 35 3,70
SYIC-49176 DAT50xSFC16-90 201,75 27 34 1 3,00

SYIC-49176-135 | DAT50xSFC16-135 | 236,75 50 24 34 P 340
SYIC-49177 DAT50xSFC16-160 261,75 24 37 Ml 2x1 75P 3,70
SYIC-49178 DAT50xSFC18-100 201,75 33 42 ' 1 3,00

SYIC-49178-135 | DAT50xSFC18-135 | 236,75 50 24 34 P 350
SYIC-49179 DAT50xSFC18-160 261,75 24 39 4,10
SYIC-49180 DAT50xSFC20-100 201,75 33 42 1 3,00

SYIC-49180-135 | DAT50xSFC20-135 | 236,75 52 26 36 M16x2,0P P 350
SYIC-49181 DAT50xSFC20-160 261,75 26 35 4,10
SYIC-49182 DAT50xSFC25-110 211,75 44 53 1 3,60

SYIC-49182-135 | DAT50xSFC25-135 | 236,75 58 32 42 5 410
SYIC-49183 DAT50xSFC25-160 261,75 32 49 M20x2.0P 4,70
SYIC-49184 DAT50xSFC32-110 211,75 44 53 ' 1 3,50

SYIC-49184-135 | DAT50xSFC32-135 | 236,75 58 40 50 B 420
SYIC-49185 DAT50xSFC32-160 261,75 40 49 4,60




TEPMO3AXXWMHOW NMATPOH DAT/SFC

SYIC - 49050

D
Pnc. 1 oW k
£ ds _-10--
Sl 5 R
== 4.5°
lx
| L
D

Puc.2

T ol s
T
T
» BbicoKas TOYHOCTb. :
« YnyuweHHasa ToyHocTb 06paboTku (T.I.R). L
+ KoMnakTHaA KOHCTPYKLMA. '
« [pocToTa ncnonb3oBaHus.
« [Ina nogaum COX uepes natpoH (DIN 69871-AD).
« Kaxkgblii MaTpOH MCNbITbIBAETCA MPU YacToTe
BpaLyeHua 25 000 06/MUH COrnacHoO CTaHAapTa
G2,5, c duKcMpoBaHMEM pe3ynbTaToB B MPOTOKONE
VCMbITAHWIA.
« [pu 3aKaze BO3MOXKHO JOMONHUTENBHOE U3MepeHNe
nokasatesnel 6anaHCMpPOBKY 1 BpalleHus (ycnyra
onlayMBaeTCA AOMONHUTENBHO).
Kop Tund, -1, L L D d, d, T Puc. Bec, Kkr
SYIC-49052 DAT30xSFC3/16"-3,15" 5,03 0,40
......... 0,79 0,63 0,87
SYIC-49053 DAT30xSFC3/16"-4,72" 6,61 0,60
SYIC-49054 DAT30xSFC1/4"-3,15" 5,03 4 ; 106 0,40
SYIC-49055 DAT30xSFC1/4"-4,72" 6,61 ' 0,60
S SviC-49056 | DAT30xSFC5/167-3,15" 5,03 0,40
......... 42 0,79 1,06
SYIC-49057 DAT30xSFC5/16"-4,72" 6,61 0,60
SYIC-49060 DAT30xSFC3/8"-3,15" 5,03 0,40
""""" 1,53 1,97 0,94 1,26
SYIC-49061 DAT30xSFC3/8"-4,72" 6,61 0,60
SYIC-49062 DAT30xSFC1 /2"-3,15" 5,03 0,40
~~~~~~~~~ 1,85 1,10 1,34
SYIC-49063 DAT30xSFC1 /2"-4,72" 6,61 0,60
SYIC-49064 DAT30xSFC3/4"-3,15" 5,03 042
......... 1’97 1,26 1,65
SYIC-49065 DAT30xSFC3/4"-4,72" 6,61 0,62
SYIC-49066 DAT30xSFC1”-3,15" 5,03 1 042
......... ’]’97 1’42 1’65 M20X2,0P cessssses
SYIC-49067 DAT30xSFC1"-4,72" 6,61 2 0,62




TEPMO3AXXWMHOW NMATPOH DAT/SFC

SYIC - 49050

Puc. 1 . dr, _fo _:2
L-,- / 7/ —
. 4.5
I
Puc. 2 & ls
_ 10
3
P
+ BbicOKas TOYHOCTb. ]
« YnyulieHHas To4HOCTb 06paboTku (T.L.R). L
+ KoMnakTHasa KOHCTpyKLMA.
« [pocToTa ncnonb3oBaHmA.
» [Ina nogaum COX uepes natpoH (DIN 69871-AD).
« Kaxkgblii MaTpOH MCNbITbIBAETCA MPY YacToTe
BpaLyeHma 25 000 06/M1H cornacHo cTaHaapTa
G2,5, ¢ puKcnpoBaHMeM pesyrbTaTos B NPOTOKoJIe
NCNbITaHWIA.
« [pu 3aKkaze BO3MOXKHO JOMONHUTENBHOE U3MepeHNe
nokasatesnel 6anaHCMpPOBKY 1 BpalleHus (ycnyra
onnaymBaeTCcA ONONHUTENBHO).
Kop Tund. -1, L L D d, d, T Puc. Bec, kr
SYIC-49068 DAT40xSFC3/16-3,54 5,03 0,63 0,87 1 0,90
SYIC-49068-4,72 | DAT40xSFC3/16-4,72 7,42 0,79 0,39 0,71 - 1,00
SYIC-49069 DAT40xSFC3/16-6,29 8,99 0,39 0,78 2 110 .......
SYIC-49070 DAT40xSFC1 /4-3,54 5,03 0,71 1,06 M8x1,25P 1 1,00
SYIC-49070-4,72 DAT40xSFC1 /4-4,72 7,42 1,42 0,47 0,79 1,20
SYIC-49071 DAT40xSFC1/4-6,29 8,99 0,47 0,98 Max0,7P 2 1,30 ........
SYIC-49072 DAT40xSFC5/1 d-3,54 5,03 0,79 1,06 M8x1,25P 1 1,00
SYIC-49072-4,72 | DAT40xSFC5/16-4,72 7,42 1,42 0,63 0,94 1,20
SYIC-49073 DAT40xSFC5/16-6,29 8,99 0,63 1,14 Mex1,0p 2 1,30 .......
SYIC-49074 DAT40xSFC3/8-3,54 5,03 0,94 1,26 1 1,10
SYIC-49074-4,72 DAT40xSFC3/8-4,72 7,42 1,53 2,50 0,71 1,02 M10x1,5P 1,20
SYIC-49075 DAT40xSFC3/8-6,29 8,99 0,71 1,22 2 1,50 ........
SYIC-49076 DAT40xSFC1/2-3,54 5,03 1,10 1,34 1 1,10
SYIC-49076-4,72 DAT40xSFC1/2-4,72 7,42 1,85 0,79 1,10 M12x1,75P 5 1,20 .......
SYIC-49077 DAT40xSFC1/2-6,29 8,99 0,79 1,30 1,70
SYIC-4907,8 DAT40xSFC3/4-3,54 5,03 1,26 1,65 1 1,35
SYIC-49078-4,72 DAT40xSFC3/4-4,72 7,42 1,97 1,02 1,38 M16x2,0P 1,50
SYIC-49079 DAT40xSFC3/4-6,29 8,99 1,02 1,54 - 1,90 ........
SYIC-49080 DAT40xSFC1-3,54 5,03 1,42 1,65 1 1,50
SYIC-49080-4,72 DAT40xSFC1-4,72 7,42 2,04 1,26 1,57 M20x2,0P 1,50
SYIC-49081 DAT40xSFC1-6,29 8,99 1,26 1,77 P 2,20 ........




B170

\

e

il
NITKA

=2

SYIC

TEPMO3AXXWUMHOW NMATPOH DAT/SFC

SYIC - 49050

D
l2
Puc. 1 ds o
o IR
4.5°
I
L
D
PVlC. 2 ds Iz
o]
= L-r == .._ara
a
P
« BblcOKaA TOUHOCTb. I
« YnyuleHHasa ToyHoCTb o6paboTku (T.I.R). . L
« KomnakTHaa KOHCTpyKUMA.
« [MpocToTa ncnonb3oBaHUA.
« [Ina nogaum COX uepe3 natpoH (DIN 69871-AD).
« Kaxablil NaTpoH MCMbITbIBAETCA NPU YacToTe
BpaLyeHma 25 000 06/mrH cornacHo ctaHgapta G2,5, ¢
bUKCpoBaHVeM pe3ynbTaToB B MPOTOKOSE UCTbITAHWIA.
« Mpur 3aKa3e BO3MOXKHO AOMOSTHUTENIbHOE N3MEpPEeHUne
nokasatesneli 6anaHCMpPOBKY 1 BpalyeHus (ycnyra
onlaymMBaeTCAa AONONIHUTENBHO).

Kog Tund, -1, L L, D d, T Puc. Bec, kr
SYIC-49082 DAT50xSFC3/16-3,94 7,94 0.79 0,87 1 2,60
SYIC-49083 DAT50xSFC3/16-6,29 10,3 ' 0,78 2 3,10
SYIC-49084 DAT50xSFC1 /4-3,94 1,94 1,06 M8x1,25P 1 2,90

SYIC-49084-5,31 | DAT50xSFC1 /4-5,31 9,32 1,42 0,87 3,20
T I N TYTTTTTTTTTOPPOOOpony SUpReeey M4X0,7P 2 ........................
SYIC-49085 DAT50xSFC1/4-6,29 10,3 0,98 3,40
SYIC-49086 DAT50xSFC5/16-3,94 7,94 1,06 M8x1,25P 1 2,90
SYIC-49086-5,31 | DAT50xSFC5/16-5,31 9,32 1,42 1,02 3,40
esesesscscscscsesd I Liceeecessscscsccccscs dhoscscane M6X1,0P 2 ........................
SYIC-49087 DAT50xSFC5/16-6,29 10,3 1,14 3,60
SYIC-49088 DAT50xSFC3/8-3,94 7,94 1,26 1 3,00
SYIC-49088-5,31 DAT50xSFC3/8-5,31 9,32 1,53 550 1,10 M10x1,5P ) 3,20
SYIC-49089 DAT50xSFC3/8-6,29 10,3 ' 1,22 3,60
SYIC-49090 DAT50xSFC1 /2-3,94 7,94 1,34 1 3,20
SYIC-49090-5,31 | DAT50xSFC1 /2-5,31 9,32 1,85 1,18 M12x1,75P 5 3,40
SYIC-49091 DAT50xSFC1 /2-6,29 10,3 1,30 3,60
SYIC-49092 DAT50xSFC3/4-3,94 7,94 1,65 1 3,30
SYIC-49092-5,31 DAT50xSFC3/4-5,31 9,32 1,97 1,42 M16x2,0P 5 3,50
SYIC-49093 DAT50xSFC3/4-6,29 10,3 1,54 3,70
SYIC-49094 DAT50xSFC1-3,94 7,94 1,65 1 3,60
SYIC-49094-5,31 DAT50xSFC1-5,31 9,32 2,04 1,65 M20x2,0P 3 4,10
SYIC-49095 DAT50xSFC1-6,29 10,3 1,93 4,70




OPE3EPHAA rONNIOBKA C KPEMNEHUEM OPE3 BUHTAMU DAT/SOM

SYIC - 49200

SYIC

T

Q=

« Ina nogaun COX uepes natpoH (DIN 69871-AD).

+ Kaxabl1 NaTpOH MUCNbITbIBAETCA NPU YacToTe
BpaLleHna 10 000 06/M1H cornacHo cTaHgapTa
G6,3, ¢ PuKcMpoBaHMeM pe3ynbTaToB B MPOTOKONe
NCNbITaHWA.

« MNpw 3aKa3ze BO3MOXKHO AOMONHATENBHOE U3MEPEHUE
roKasateneli 6anaHcMpoBKU U BpaLleHus (ycnyra
OMayMBaeTCA JOMNOSHATENBHO).

SYIC-83740 SYIC-83720 SYIC-83700
Kop Tun -1, L L D d, d, T Bec, Kr

SYIC - 49200 DAT30xSOM6-60 107,8 25 6,5 10 Mé x1,0P 0,4
SYIC - 49202 DAT30xSOM8-60 107,8 25 8,5 13 M8 x1,25P 04
SYIC - 49204 DAT30xSOM10-60 107,8 25 50 10,5 19 M10x1,5 P 04
SYIC - 49206 DAT30xSOM12-70 117,8 31 12,5 21 M12x1,75P 0,42
SYIC - 49208 DAT30xSOM16-80 127,8 31 17 29 M16x2,0P 0,42
SYIC - 49220 DAT40xSOM6-60 1284 25 6,5 10 Mé x1,0P 1,0
SYIC - 49222 DAT40xSOM8-60 128,4 25 8,5 13 M8 x1,25P 1,0
SYIC - 49224 DAT40xSOM10-60 1284 25 63,55 10,5 19 M10x1,5 P 11

SYIC - 49226 DAT40xSOM12-70 1384 31 12,5 21 M12x1,75P 1,1

SYIC - 49228 DAT40xSOM16-80 148,4 31 17 29 M16x2,0P 1,2
SYIC - 49240 DAT50xSOM6-60 161,75 25 6,5 10 M6 x1,0P 29
SYIC - 49242 DAT50xSOM8-60 161,75 25 8,5 13 M8 x1,25P 29
SYIC - 49244 DAT50xSOM10-60 161,75 25 97,5 10,5 19 M10x1,5P 3,0
SYIC - 49246 DAT50xSOM12-70 171,75 31 12,5 21 M12x1,75P 3,0
SYIC - 49248 DAT50xSOM16-80 181,75 31 17 29 M16x2,0P 3,0

B171



SYIC

NI
MPUMEYAHUA

B172




SYIC

NMEPEXOAHAA BTYJIKA ANA CBEPJINJIbHOIO NMNATPOHA

SYIC-81000

. Iz

‘ D

el TEF=

- MpoBeneHa 3aKaska 1 ToyHas 06paboTKa BHYTPEHHEN 1 BHELLIHEN NOBEPXHOCTU.
« Cranb: S45C.
- TBepgocTb: 56 HRC.

« KoHueHTpryHOCTb: 0,015MM.

Tun = KoHycoo6pa3sHoe oTBepcTne X KOHyc XBOCTOBUKaA

Kop, Tun D d L 1 L Bec, Kr
SYIC-81002 1x2 17,780 12,065 92 17 56 0,10
SYIC - 81007 2x3 23,825 17,780 112 18 67 0,19
SYIC - 81008 2x4 31,267 17,780 124 6,5 67 0,45
SYIC-81011 3x4 31,267 23,825 140 22,5 84 0,40
SYIC-81014 4x5 44,399 31,267 171 21,5 107 0,96
SYIC-81016 5x6 63,348 44,399 218 8 135 2,80

OMNPABKA 014 CBEPJIUWJIbHOIO NATPOHA
SYIC-81400
d1
] dz
i
i s
« Cranb: S45C.
« HRC: 56°.
« MTA = Tun XxBOCTOBMKa.
» KOHUEeHTpunYHOCTb: 0,005MMm.
» UnnnngpnyHoctb: 0,005mm.

Kop Tun d1 dz L I1 T Bec, kr
SYIC-81411 MTA2 x JT6 17,780 17,170 109,4 294 6,3 0,19
SYIC- 81412 MTA2 x JT3 17,780 20,599 116 35 6,3 0,20
SYIC-81418 MTA3 x JT6 23,825 17,170 128,4 29,4 79 0,30
SYIC-81424 MTA4 x JT6 31,267 17,170 153,4 294 11,9 0,70
SYIC - 81441 MK2 xB16 17,780 15,733 112 29 6,3 0,18
SYIC - 81448 MK3 xB16 23,825 15,733 134 29 79 0,34
SYIC - 81454 MK4 xB16 31,267 15,733 159,5 29 11,9 0,65




OMPABKA A1 CBEPJINJIbHOI'O NMNATPOHA R8

SYIC-81500

ds

« Cranb: S45C.
« HRC: 56°.

+ KoHueHTpryHOCTb: 0,005 MMm.
 UunnngpuyHocts: 0,005 mm.

VY svic-81512

Kop Tun D d2 d3 L I1 T Bec, kr
SYIC-81501 R8 x JT33 31,75 15,850 24,10 136,4 29,4 041
SYIC -81502 R8 x JT6 31,75 17,170 24,10 136,4 29,4 e | 045 ........
SYIC-81503 R8x JT3 31,75 20,599 24,10 142 35 NF20 [T 049
SYIC-81511 R8xB16 31,75 15,733 24,10 138 Y 2 I 045 ........

OMNMPABKA ONnA CBEPJINNIbHOIO NMATPOHA NT
SYIC - 81530
D
g ]
1 =
E
T
L
* KoHueHTpr4HOCTL: 0,005MM Mpu opopmneHnn 3akasza, NPOCMM cOO6GWNTD pe3bby
« UnnnngpryHoctb: 0,005mm wTpesensa (B gloniMmax navm Mmm)
Kon Tun D d, L I, 1, T Bec, kr
NT30xB16 49 31,75 111 68,4 18,6 M12x 1,75P 035
SYIC-81513 NT40 x B16 63 44,45 139 93,4 21,6 M16x 2,0 P 080
SYIC-81514 NT50 x B16 97,5 69,85 175 126,8 25,2 M24 x 3,0 P 285
SYIC-81533 NT30 x JT3 49 31,75 111 68,4 18,6 2wz | 045
SYIC-81536 | NT30xJT6 49 31,75 112,4 68,4 18,6 Mi2x 1M,75p 0,40
SYIC - 81 543 NT40 x JT3 63 44,45 138 93,4 20,6 58'WI1 | 095
SYIC-81546 | NT40xJT6 63 44,45 138 93,4 20,6 M g' J)-(”g,op 0,85
SYIC-81 553 NT50 x JT3 97,5 69,85 175 126,8 24,2 Trws 3,00
SYIC-81556 | NT50xJT6 97,5 69,85 175 1268 24,2 Vo4 leop 2,90




SYIC

BPALLAIOLWMACA LLEHTP C BITPbICKOM MACJIA

SYIC - 82010

D
dz
60°

TexHnuyecKne XxapakTepucTmku:

1. icnonb3yeTcs KpynHorabapuTHbIV LIEHTP Npy 60NbLION HarpysKe.

2. BogoHenpoHMLaeMoCTb, C BO3MOKHOCTbIO OTBOAA Ternna.

3. PerynapHoe cma3biBaHve Mac/ioM, yBeNNYMBaET NEPUOL SKCMIyaTaunm.

4. Yron npu BepwnHe 60°, KOHUEHTPUYHOCTb 0,005MM.

5. NMopaxopunT anA TokapHoro ctaHka ¢ UMY 1 BbICOKOCKOPOCTHOrO TOKapHOro CTaHKa.

Kop Tun D d, d, L 1 1 I Bec, kr
SYIC —"8201 1 MT3 x 69M 64 23,825 34 192,7 85 63,2 44,5 1','8
SYIC —"8201 2 | MT4x69M 64 31,267 34 213,2 105,5 63,2 44,5 20
SYIC -"8201 3| MT5x69M 64 44,399 34 232,7 125 63,2 44,5 2','2

BPALLAIOLWNACA LLEHTP C BIMTPbICKOM MACJIA

ANA HEBOJIbLUUX U3AENUNI

SYIC - 82015

TexHnyeckne XapaKTepucTtukn:

« KoHyc ronosku BpallatoLierocs LeHTpa nsmeHsaetca ¢ 60° Ha 35°, n ncnonb3yetca
AN1A 3aKpenieHna HebonbLINX U3AENNNA.

» BonoHenpoHnuaemocTb, C BO3MOXHOCTbIO OTBOAA Temna.

« PerynapHoe cma3biBaHMe Mac/iom, yBeNMYMBaeT Neprog sKCnnyaTaumm.

« Yron npwu BepLunHe 60°, KOHLEHTPUYHOCTb 0,005MMm.

« NopxoanTt ana TokapHoro ctaHKka ¢ YIMY 1 BbICOKOCKOPOCTHOIO TOKAPHOro CTaHKa.

Kon Tun D d, d, L I, I I, Bec, m
SYIC - 82016 MT3 x 70L 64 23,825 34 208,2 85 63,2 60 1,9
SYIC-82017 MT4 x 70L 64 31,267 34 228,7 105,5 63,2 60 2,1
SYIC-82018 | MT5x 70L 64 44,399 34 248,2 125 63,2 60 2,35




B176

= u b
~

I

NI¥KA

CMEHHDbIV BPALLUAIOLWNACA LLEHTP
C BMPbICKOM MACJIA

SYIC - 82040

HaumeHoBaHue Kaxpaomn

SYIC

=]

1. MaTtepuvan: gna wnuHaena ncnonb3yetca ctanb SUJ2, npowewan
TepMoobpaboTKy (60 - 62 HRC) pgns kopnyca - S45C, ¢ 3aKankou npu
45 - 47HRC.

2. KoHcTpyKuma 1 ToyHoCTb:

C nepefHei CTOPOHbI NCMONb3YIOTCS ABYXPALHDIN LLIAPUKOBBbIV
MOALUMIMHWK U YNOPHbIV NOAWMNMHUK, B LEHTPE KOPMyCa - rofibyaThblil
NOALUMMHUK, NO3BOJIAIOLLME MNONYYMTb BbICOKYIO TOUHOCTb U
06ecneymBaloT NPeLM3NOHHYI0 06PabOTKY.

3. C nepefHe CTOPOHbI HAXOAUTCA BOJOHEMPOHMLLAEMOE YCTPONCTBO.
4. BHewHnn KoHyc ¢ yrnom 60°, KoHUeHTpu4HOCTb 0,005mMMm.

5. Mogxoput ana TokapHoro ctaHka YlMY n BbICOKOCKOPOCTHOTO
TOKapPHOro CTaHKa.

6. icnonb3yeTcAa CMEeHHbIN LieHTPanbHbIA aganTtep ¢ BO3MOKHOCTbIO
NCMONb30BaHNA 7 Pa3fiNYHbIX HACALOK.

7.Cnctema BMNPbICKNBaHNA Mad)ia.

Kog Ne Kop Ne | HammeHoBaHMe KaXkpom yactu
yactm
SYIC - 82043-01 | 01 CMeHHbIN LueHTp SYIC-82043-08 | 08 Screw
SYIC - 82043-02 | 02 MNepenHAA KpbiLLKa SYIC-82043-09 | 09 | BwHT AnA BNpbICKMBaHWA Macna
SYIC-82043-03 | 03 | LleHTpanbHbili nepexopgHnk | SYIC-82043-10 | 10 PonvkoBbi nogwmnnHmK
SYIC - 82043,04 | 04 Mronbyatbll NOAWNAHNK SYIC - 82043-11 11 LLlapnkoBbIf NoAWNNHUK
SYIC-82043-05 | 05 LLlan6a SYIC-82043-12 | 12 LLlecTurpaHHas ramka
SYIC - 82043-06 | 06 YNopHbIV NOAWNMHNK SYIC-82043-13 | 13 BuHT
SYIC-82043-07 | 07 Kopnyc SYIC-82043-14 | 14 Kpblwwka
1A 3C 4D SE 7G SP
26
3.532.5 21.5 .
. 5} 60 [ 60 ~
=== # 3 2
g = =) 2
- @0
— ] - -
= . 1SN 18
1
Kop Tun L D d, d, B b, b, b, Bec, Kr
SYIC - 82043 MT3 x 68H 177 64 23,825 34 3204 51204 NK10/12A 605727 2,1
SYIC - 82044 MT4 x 68H 205 64 31,267 34 3204 51204 NK14/16A 60877 2,68
SYIC - 82045 MT5 x 68H 227 64 44,399 34 3204 51204 NK14/16A 60827 3,52




I NI

ABTOMATUYECKU PETYJINPYEMbI BCTPOEHHDIN LLEHTP

SYIC - 82060

TexHnueckune XapaKTepnucTnukn:

« LleHTpanbHbI UMANHAP aBTOMaTUYeCKn
perynupyetcs, ecnm paboyas NoBepPXHOCTb

Hernagkas.

- LleHTpanbHbin yKkasaTtenb v LieHTpanbHbIn

UNMHOP MOTYT NCNOJIb30BaTbCA

nooyepegHo.
Tun yactu JAunanasoH
TYPE A d10~d 60
TYPE B d15~d35
Kog ‘ Tvn ‘ D ‘ d

e

ot A c—
b= LT | . —
I
« o
s 5
TYPEB
S —
1
o
Sl

B177

I ‘ Bec, Kr

SYIC-82064 | MT4x5C66 n267 | sa7 | s | 105



75
e

} |'IT
NI¥ KA

CBEPJIJIbHbIN NATPOH (BE3 KJ1IO4A)
ANA ObPABOTKU HA BOJIbLUAX MOLHOCTAX

SYIC-82110

SYIC

- PaspaboTaH creyunanbHo 4ns GpesepHbix
1 CBEPANUIIbHBIX CTAHKOB.

« Bce getanu 3akasieHbl, 4To rapaHTupyeT
6ONbLLOW CPOK CIY>KObl 1 6€30MaCHOCTb
Npwv NCNONb30BaHNM.

Kop Tun (3a)K’|J‘n,:nv;He?vloro BHewHnih guameTp JAvnanasoH 3a)KaTtua Bec, kr
3/IeMeHTa)
08H x JT1 76 38 0~8umsAe" | 0,50
10H x JT2 92 43 o~1omm3e | 0,65
13H x JT6 102 49 0~13mmi12 | 0,92
16H x JT6 110 55 3~16mms/8" | 1,20
16H x JT3 110 55 3~16mm5s8" | 1,20
08H x B12 76 38 0~sums1e” | 0,50
10H x B12 92 43 0~1omm3/E | 0,65
13HxB16 102 49 0~13mm172° | 0,96
16H x B16 110 55 3~16mms/8" | 1,20
SYIC-82130 16H x B18 110 55 3~16mm5s/8" | 1,20




SYIC

CBEP/IVJIbHbIN NATPOH (BE3 KJ1IO4A)
ANA ObPABOTKU HA CBEPXBOJIbLUNX MOLWHOCTAX

SYIC - 82150

« TeXH/YECKMe peLeHns B KOHCTPYKLMM NaTpoHa
NMo3BONAIT MPOV3BOANTL 06PabOTKY CO CBEPX
BbICOKOW TOYHOCTbIO. [MOAXOANT 418 CTAHKOB C
UMy n obpabaTbiBaloLLNX LLEHTPOB.

- lUnndoBKa, TepmoobpaboTKa 1 NOBEPXHOCTHAS
0b6paboTka Bcex AeTaner rapaHTUpyeT KayecTBO

C KJII0YOM.
MLM MDM KoHueHTpu4YHOCTb
of | B=——="0 I : "
L ! 55 10 0,04
...... o -
AnuHa
Kog Tun (3axkumaemoro BHewHun gnuametp JnanasoH 3akatna Bec, kr
3NeMeHTa)

"éYIC—82150 08S x JT1 76 38 0~8mms/ie” | 0,11
“éYIC - 82151 10S x JT2 92 43 o~10mm3g’ | 0,25
"éYIC-82153 13Sx JT6 102 49 0~13mm12" | 0,95
W.W.EYIC-82154 16S x JT6 110 55 3~16mms/8’ | 1,20
SYIC - 82155 08SxB10 76 38 0~8mmsAe | 017
SYIC -82157 10S x B12 92 43 0~10mm3ss’ | 0,25
WWNEYIC-82159 13SxB16 102 49 0~13mm12" | 1,00
SYIC -82160 16S xB16 110 55 3~16mmss’ | 1,20
mmmméYIC-82162 16Sx B18 110 55 3~16mmss” | 1,20
WNWWS'.YIC-82161 08S x MT2 92 37 0~8mms/e” | 0,38
mm“ngIC—82164 13S x MT3 120 49 0~13mmi2’ | 0,92
SYIC -82166 16S x MT3 125 57 3~16mm5/8" | 1,25




CBEPNIVJIbHbIN NATPOH

SYIC

ANA 3AXUMA KJTIOHOM BPYYHYIO. AJ1A HOPMAJIbHbIX PEXXUMOB

SYIC - 82215

O
9D

—_ - — ———1 0
L
L D
Mopxoaunt ana npodeccroHanbHOro MM MM KoHueHTpunuHocTb
WCMONb30BaHWA Ha pyYHOM gpennut e
YOAPHOro cBeprieHun 85 9
110 12 0,15
120 15
AnuHa
Kog Tvn (3aKnmaemoro BHewHun gnuametp JnanasoH 3axkaTtnsa Bec, Kr
3/1eMeHTa)
SYIC-82216 10MTP x JT2S 63 38 0~ 10mm 3/8" 0,27
SYIC - 82217 13MTP x JT6 78 45 0-13mm 1/2" 042
SYIC-82218 16MTP x JT6 91 55 0~ 16mMm 5/8” 0,72
SYIC - 82219 16MTP x JT3 91 55 0~ 16mm 5/8" 0,72
ONA 3AXKUMA KNIOYOM BPYYHYIO. ANA TAMKEJIbIX PEXXUMOB
- =3
=
L
MpombiluneHHas pa3paboTKa Ans TKENbIX PEXVMOB L D
C NICKJIOYMTENIbHO BbICOKUM YPOBHEM KayecTBa, o T KoHueHTpnuHOCTD
SEY) nogxoamnT Anst BbICOKOTOUHBIX MaLLVH, Taknx Kak .
CTaHOK, CTaHOK ¢ YI1Y, HaCTONbHOro CBEPAUIbHOIO 110 12
CTaHKa, ppe3epHOro cTaHKa u gp. 130 ' 18 0,08

MonHocTbio YNpPpOYHEHHbIE N OTLIJJ'II/I(I)OBaHHbIe
[AeTanu rapaHTUpPYyoT BbICOKYHO TOYHOCTb,

[OJITOBEYHOCTb U CUly 3aXKnMa.

OnnHa
Koa Tvn (3aknmaemoro BHewHwn gnametp [nanasoH 3axkatuna Bec, kr
31eMeHTa)
SYIC - 82225 13HTP x JT6 81 52,5 0~ 13mm 1/2" 0,62
SYIC - 82228 19HTP x JT4 120 73,0 0~ 19vm 3/4" 2,07




SYIC

CBEPJIWJIbHbIV NATPOH SPU
(MHTEFTPUPOBAHHOIO TUMA)

SYIC - 82230

DN 2080 D R

I
d;ll_

)
d1

h
L
0% C TYPE = STRAIGHT SHANK
SRR
- :
— h
: | : T
“J2mm
>
o XapakTepucTuku:
oo [MaTpOH CNPOEKTUPOBaAH C YYETOM TPeboBaHUA
[ ) 6€e30MacHOCTU 1 NOAXOANT ANt MHOTOLIeNeBbIX

CTaHKoB. [py NONHOCTbIO aBTOMATUUYECKOM peXnme
paboTbl CTaHKa NPV yNpaBieH KOMMbIOTEPOM,

- N36erante nageHus
naTpoHa.

« lononHnTeNnbHO

« [IaHHbIN NAaTPOH MOXeT
6bITb NCMOMb30BaH A5
06pabOTKM Ha TAXKeSbIX
peXxnmax pesaHus, Tak n

yCTaHaBnMBaeTca v
FoNoBKa NaTpOHa ANA ANsA BbICOKOCKOPOCTHOW
pe3b6oHape3Horo 06paboTKu.
VHCTPYMeHTa. + OcnabneHue n
BbiNafleHue cBepna
VCKIIOUEHbI.
Kog Tun

SYIC-82229 | C20x SPU 881

SYIC -"82230 C20xSPU13-81

SYIC -"82231 C25x SPU13 - 81

SYIC —"82232 C25xSPU13-81

SYIC-82233 |  MTA3XSPUI3-86

SYIC -"82234 MTA4xSPU13 -87,5

SYIC -"82236 NT30xSPU13-110

SYIC -"82237 NT40 x SPU13 90

SYIC -"82238 NT50 x SPU13 - 80

SYIC -“82239 R8xSPU13-110

SYIC -"82245 NT30 x SPUO8-80

SYIC-82246 | NT30 x SPUO8-80

SYIC -"82247 NT30 x SPUO8-80

SYIC - 82248

NT50 x SPU1 6 - 100 100

+ Bo3amoxkHa 06paboTka
BbICOKMX 3arOTOBOK.

« icnonb3ytotca

AONONHUTENbHbIE
BO3MOXHOCTU CTaHKa.

paboTaeT 6e30nacHoO 1 6ecnepeboiHo.




| Ml:

_.':r—

SYIC

BTYNIKA ANA UHCTPYMEHTAJIbHON
rONOBKU U3 BOJIbOPAMOBON CTANIU

SYIC - 82790

L —
Kop Tun D d L Bec, Kkr
SYIC-82792 SBJ-16-8K 16 8 37 0,08
.............SYIC'82794 SBJ-16-10K 16 10 37 0,04
.............SYIC-82796 SBJ-16-12K 16 12 3 0,02
SYIC-82798 SBJ-16 -14K 16 14 37 0,01
AHTUBUBPALUNOHHAA NHCTPYMEHTAJIbHAA
INEP>XABKA U3 BOJIbOPAMOBOW CTAJIA
L L ]
l |
S| I
=2 =
Fny6v|Ha pacTaynBaemMoro oTBepcCcTnA He AOoJ1XKHa
npesbiWaTb paCTaqVIBaEMbIVI [nameTp bonee yem
B 6 pa3
Tuin pacTo4yHoM [onyctumbin
L 1L = L = rofIoBKN AnanasoH S L
s e T e o | o
....... svice7ia | sTio-We-tioL | 1o | vio ] Me SEB12N 12w ~ 5w 012
SYIC-82716 ST12-W6-120L 12 120 Mé SEB14N T4Mm ~17Mm 0,21
SYIC-82718 ST14 -W6 -160L 14 160 M6 SEB16N 16MM ~ 20MM 0,34
SYIC-82719 ST16-W10-160L 16 160 M10 SEB18N ~SEB40N 18MMm ~ 42MMm 0,45




CMEHHAA PACTOYHAA TOJIOBKA

SYIC - 82730

= =
=
Kop Tun A BT d L M MnacTtuHa Pe3bb6a Kniou Bec, kr
pacTaumBaHus
SYIC-82732 SEBO9N 9MM-10,5MM 9 18 M5
SYIC-82733 SEB12N 12MM-14MM 12
SYIC-82734 SEB14N 14MM-16MM 14 23 M6
SYIC-82735 SEB16N 16MM-18MM 16
SYIC-82736 SEB18N 18MM-20MM 18
SYIC-82737 SEB20N 20MM-22MM 20
SYIC-82738 SEB22N 22MM-24MM 22
SYIC-82739 SEB24N 24MM-26MM 24
TPGT080202 M2,2-5,0-2,5-60 T6
SYIC-82740 SEB26N 26MM-28MM 26
SYIC-82741 SEB28N 28MM-30MM 28
27 M10
SYIC-82742 SEB30N 30Mm-32Mm 30
SYIC-82743 SEB32N 32MMm-34MMm 32
SYIC-82744 SEB34N 34Mm-36MM 34
SYIC-82745 SEB36N 36MM-38MMm 36
SYIC-82746 SEB38N 38MM-40MM 38
SYIC-82747 SEB40N 40MM-42MM 40




B184

OMPABKA AJ14 TOPLEBbIX ®PE3

SYIC - 82800

DIN 2080

Ki

o

- d,=lMocapouHbii anameTp Topuesoi Gpesbl.

» Ha KOHLe XBOCTOBMKA HaX0ANTCA MNACTUKOBOE KOJbLO

AnAa 3alWnTbl WNUHAENA CTaHKa.

- Mpwu 3aKase, noxanyicTa, ykaxnTe pasmep pe3bobl

wTpeBens.
Koa Pa(Z":')ep D L I L K, K, T Bec, kr

I 0 I A N T ot~

SYIC-82803 | NT30xFMA31,75 60 1414 35 22 57 12,70 wn 075

i B K B e . . e Sl s

i s i g g el o et

v e | wmorns | % s | T T T ]

SYIC-82809 | NT40x FMA38,10 70 1734 35 25 6,87 15,87 wn

SYIC-82810 | NT40xFMA5080 | 98 | 1749 | 35| % | 975 | 1905 | M16x20P

A st g g e o o

o B e RO B — S P o

svicsasta | N1soxemastys | eo | ses [ as 1o 1 sy 120 1 e

SYIC-82815 | NT50x FMA38,10 70 192,3 45 25 687 15,87 wn

SYIC-82816 | NT50xFMAS0,80 | 90 1933 | s | % | 075 | 1905 | M2x30P

o B EESGIEE S S - S e -

e bbb O i e, o - - i 2

e —— B S o i " I

S s s - 2 R NI

T e i o e " e

T o g g g - ga——- B ks

A A i B i o —— o e

S s i g g g— - 2 e

o e e g G G S g A s

S A R s S i T e 5 e

s e iR A b L B ws P B

A A i s s o— P— T— 5 N s

i s - A - S i M e




SYIC

AOANTEP NT/TSA

SYIC - 82850

- MNpu 3aKase ykaxuTe pasmep pesbobl

wtTpesend
B185
Koa Tan d L K K, T t Bec, kr
TAPERxd, -1, 2 1 1 .
SYIC-82852 | NT40x TSA30M - 75 5/8"W11 M12x 1,75P 1,80
174,4 nnn
SYIC-82854 | NT40xTSA30U - 75 M16 x 2,0P 1/2"W12 1,80
50 ......................... 6
SYIC - 82856 | NT50 x TSA30M - 75 M12x 1,75P 5,00
207,8 16
SYIC-82858 | NT50xTSA30U - 75 1"W8 1/2"W12 5,00
4,60

SYIC-82862 | NT50xTSA40U - 75 5/8"W11




B186

HT SYIC
NIYKA

AQANTEP ANA OPE3EPHOIO CTAHKA NT

SYIC - 82900

D
DIN 2080 DI 228
7
| I
L
- lNpoBepfeHa 3akanka 1 npeunsnoHHoe
wnndoBaHme (BHYTPEHHWI AnameTp n
BHELUHWU AnameTp).
» UunnnapuyHoctb:0,005mMm.
» MTA=xBocToBuK TUM=DIN 228-A.
« MTB=CTEPXEHb TWUIM=DIN 228-B.
« icnonb3yeTca KauecTBeHHas
WHCTPYMEHTanbHasA cTanb C
MOJTHON 3aKanKkom v WnndoBKOW
nosepxHocTen. BHyTpeHHee
OTBEpPCTUE N MOBEPXHOCTb XBOCTOBMKA
BbIMOJIHEHbI B BUAe KOHyca Mopse.
« [pwn 3aKa3e faHHOro NPoAyKTa
06A3aTeNIbHO YKaxuTe pa3mep pe3bonbl
wTpesens.
Kog Tun 1 L D d, d, T Bec, Kr
SYIC - 82900 NT30xMTA2 55,5 123,9 17,780 32 1/2"W12 0,50
49 WIIN Peoooscsssessssecserccecccees
SYIC - 82901 NT30xMTA3 74 142,4 23,825 40 M12x1,75P 0,55
SYIC - 82902 NT40xMTA2 25 118,44 17,780 32 0,80
SYIC - 82903 NT40xMTA3 47 140,4 23,825 40 5/8"W11 0,85
63 (77,17 I AL L L L
SYIC - 82904 NT40xMTA4 82 1754 31,267 48 M16x2,0P 1,25
SYIC - 82905 NT40xMTA5 170 263,4 44,399 63 1,45
SYIC - 82907 NT50xMTA2 20 146,8 17,780 32 2,80
SYIC - 82908 NT50xMTA3 30 156,8 23,825 40 1"W8 2,90
97’5 WIN Feooossosssecseeccercceoceees
SYIC - 82909 NT50xMTA4 60 186,8 31,267 48 M24x3,0P 3,00
SYIC- 82910 NT50xMTA5 86,2 209,8 44,399 63 3,10




SYIC

NATPOH A1 KOHLIEBOW ®PE3bl NT
C BOKOBOU (DI/IKCALI,I/IEI7|

SYIC - 83200

D
DIN 2080 I"l_'T'l_‘
Ul
1 | RN i
I T
L
« lonyck BHyTpeHHero otBepctuA: H5
Kon L D I, . T Bec, kr
SYIC - 83230 18 M6 x1,0 P 0,50
SYIC - 83231 108,4 18 M8 x1,25P 0,60
SYIC - 83232 20 M10x1,5 P 0,60
SYIC - 83233 1184 49 22,5 ) M12x1,75P 0,65
SYIC - 83234 1184 24 M14x2,0 P 0,75
SYIC - 83235 131,4 25 M16x2,0 P 1,10
SYIC - 83236 148,4 24 25 M18x2,0 P 1,20
SYIC - 83240 18 M6 x1,0 P 0,90
SYIC - 83241 18 M8 x1,25P 0,95
SYIC - 83242 20 M10x1,5 P 1,10
SYIC - 83243 1434 22,5 ) M12x1,75P 1,00
SYIC - 83244 o 24 M14x2,0 P 1,40
SYIC - 83245 25 M16x2,0 P 1,45
SYIC - 83246 24 25 M18x2,0 P 2,10
SYIC - 83247 1734 24 28 M20x2,0 P 2,50
SYIC - 83250 18 M6 x1,0 P 2,90
SYIC - 83251 18 M8 x1,25P 3,00
SYIC - 83252 20 M10x1,5 P 3,20
SYIC - 83253 1898 22,5 ' M12x1,75P 3,30
SYIC - 83254 24 M14x2,0 P 3,50
SYIC - 83255 25 M16x2,0 P 3,60
SYIC - 83256 25 M18x2,0 P 4,20
SYIC - 83257 2008 o7 # 28 4,40
P e e
L s " Y M20x2,0 P e
P e T
SYIC - 83263 35 35 4,80
P o3 - - M24x2,0 P R
SYIC-83267 | NT50XSLN50,8-120 33,1 28,58 M20x2,0 P 5,00




B188

it
NI¥ KA

SYIC

KOMBVUHWUPOBAHHAA OMPABKA

ANA KOHLUEBDBIX ®PE3 NT

SYIC - 83360

« Cranb: SCM - 21
« TBéppocTb: 58HRC

« B cTaHAAPTHYI0 KOMMEKTaLIO BKITIOUEHO
CbeMHOe KOJbLO, raka 1 raeuyHbIn Koy

« Bbl MOXXeTe npuobpecTtn Bce HeOOXoaVMble
KOMMMEKTYIoL /e OTAENIbHO OT NaTpoHa

- [Mpu 3aKase, NOXanyncTa, yKaxnTte pasmep
pe3bbbl WTpeBensa

DRAW BAR

CbemHoe KonbLo (SYIC-42840)

laika (SYIC-42860)

lFaeunbin Kntou (SYIC-42880)

Kon Tund, -1, L I I d, D T Bec, kr
SIC. 83362 | NTSOXCRIS 23 1.....0 128 z 7 2 VW12 o -
SYIC-83364 | NT30x CSR22- 25 129 31 19 40 49 nam 1,6

MI2X1,75p [t
SYIC-83366 | NT30x CSR27 - 25 132 33 21 48 18
SYIC-83372 | NT40x CSR16 - 40 168 27 17 32 2,2
SYIC-83374 | NT40 x CSR22 - 40 171 31 19 40 2,4
5/8"W1TT  leveveereeeiorereeerenenns
SYIC 83376 | NT40 x CSR27 - 40 174 33 21 48 63 nam 2,6
MIGX2,0p [
SYIC-83378 | NT40 x CSR32 - 40 178 38 24 58 2,8
SYIC-83380 | NT40 x CSR40 - 40 182 41 27 70 3,0
SYIC-83382 | NT50x CSR16 - 40 205 27 17 32 44
SYIC-83384 | NT50x CSR22 - 40 208 31 19 40 4,6
SYIC-83386 | NT50x CSR27 40 211 33 21 48 1"W8 438
97’5 17 SO LU X
SYIC-83388 | NT50 x CSR32 - 40 215 38 24 58 M24 x 3,0P 5,0
SYIC-83390 | NT50 x CSR40 - 40 219 41 27 0 52
SYIC 83392 | NT50 x CSR50 - 40 224 46 30 90 5,4




ONTUHECKUE LWWYNM-AATHUKU




it
NI¥ KA

ONTUYECKUIA LLYN-OATYUK
(C AATYNKOM KACAHUA)

SYIC - 83300

SYIC

d1 dz

« BbicTpoe onpepfeneHune Kpas 06pabaTbiBaeMoii MOBEPXHOCTY.

-[lo3BONAET COKPATUTL BPeMA MO3MLMOHNPOBAHUA MHCTPYMEHTA Ha
bpesepHbIX, KOOPANHATHO-PACTOUHDIX U APYTUX CTAaHKaX.

fBnAaerca BbICOKOYYBCTBUTEJIbHBbIM NO3ULVOHHbIM U3MepuTeieM
. ,D,J'IH MNTaHNA NaMNOYKN NCMOJIb3YIOTCA aKKYMYNATOPHbIE 6aTapeV|.

« Boicoko npousBoguTeneH. lNprmeHseTcs ans onpefeneHns Kpas
MOBEPXHOCTY, BHYTPEHHUX 1 HAPYKHbIX UAaMETPOB.

- CneynanbHas nNpyxrHa obecneunBaeT yaepxaHue Wapuka B TOYHOM
NONOXEHWUW, Y MPENATCTBYET OTKIIOHEHUIO OT HAaUaIbHOTO MOJIOXKEHNIS.

2 1
41 SH

Kon N2 HanmeHoBaHme Ka)<gou yacTu
SYIC-83300-1 1 XBOCTOBUK
SYIC-83300-2 2 M3onauyua
SYIC-83300-3 3 [He3[0 cTanbHOro Wapuka
SYIC - 83300- 4 4 CranbHOW WapuK
SYIC-83300-5 5 Kpbliwka 6aTtapen
SYIC-83300-6 6 batapen
SYIC-83300-7 7 CBeToanoaHasa namna
SYIC-83300-8 8 MpyvHa
Pasmep a
Kog D d, d, L 1, L NCTOYHUKA Bec, Kr
nnuTaHuA
SYIC -83301 OP -20 18 10 160 79 34 UM -5(SP) 030
SYIC - 83302 OP-32 18 10 160 79 34 PRIASY [T 060




SYIC

ONTUYECKUN LWYN-[ATHYUK E.S.

SYIC-83310

\\

<12

BilBil

%

22

LIGHT

0 SOUND HOLD di

d2
-

XapakTepucTuku:
1. ICTOYHVIK CBETA TMAPOV30NPOBaH.
2. Bo Bpems 3aropaHus aMmnoyYKky pa3faeTcs 3ByKOBOW CUMHa.

3. Mpu paboTe c oTBEPCTMAMYU (ECNN HE BUAEH CBETOBOW
curHan), cpabatbiBaeT 3BYKOBas CUrHanm3auus.

an/IHLWIﬂ NCnoJib30BaHVA oNTUYeCKOoro wyn-gatynka:

1. YcTaHOBUWTE WYN-AaTUYMK B UHCTPYMEHTAJIbHYIO ieprKaBKy
N NpoBepbTe 3HAUEHME KOHLEHTPUYHOCTN, KOTOPOE AOMKHO
6bITb B Npegenax 0,005mm.

2. MepepnsurainTe pabounii CToN A0 KacaHWA LWyn-4aTyvkom
Kpan NoBEePXHOCTK, MOKa He 3aropuTcs KpacHas laMnoyka.
3. MNepeaBrHbLTE HEMHOTO CTON M NOBTOPUTE NpoLeaypy
N3MepeHs, CAenaB TOYHYIO KOPPEKLMIO NOKa3aHWI Ha LWKane
n3mepuTenbHoro npubopa.

4. YcTaHOBWTE Ha HOJIb WKaJy 3MepUTenbHOro npmbopa un
CABVHbTE CTON B »KeNaemoe NnosioxeHune, 1o6aBuB 5 MM o
»Kenaemoro pasmepa X.

5. TlogHUMKTE LWyn-JaTumK 1 3aMEHUTE ero Ha UHCTPYMEHT,
Tpebyemblii Ana aanbHenwen obpaboTKm.

(3.0

(5. E

e

Dual
Pasmep Tvn ncTtouHmKa
Kon D d, d, L I, I nATaHNS Bec, kr
SYIC-83311 ES-20 18 10 160 79 41 0,35
....................................... UMS# X 2|.|.|T. beceeeececescssnnnnnnccccnes
SYIC-83312 ES-32 18 10 160 79 41 0,60




B192

MEXAHUYECKUN WWYN-OATUYUK

SYIC - 83350

« Cranb: SCM - 21.

» TBepgocTb: 56 HRC.
SYIC-83352TYPE ME610
SYIC - 83354 TYPE ME420
SYIC - 83356 TYPE ME1020

TBeppoe aHoAHOE NOKpbITNE
6e3 NpyMeHeHNs MarHuTa

SYIC-83342 HME 610
SYIC - 83344 HME 420
SYIC - 83346 HME 1020

?10
o
21 4
5.911.5 | o
ME 610
20
ol i R R R T T 1 ra— :[
sy |
liolsl s 3
% '
I
ME 420
@20
e
S :
-
82.8

ME 1020

TBepaoe aHogHOE NOKpPbITHE 63 NPUMeHeHNs MarHnuTa
XapakTtepucruku:

1. TOUHOCTb OT HyNA 4O creayiowen oTMeTKM B npegenax 0,002mm.
2. KonnuectBo 060poToB B MUHYTY B Npeaenax 400 - 600.
3. MaKcrMarnbHbI BbICTYN MOXHO ONpeaennTb «Ha rnas».

4. HanmeHbluee OTBepCTME Ballel AeTann, KOTOPOe MOXHO
npoBepuTb - 4MM.

5. MoXeT 1cnonib3oBaTbCA Ha GPe3epHbIX, CBEPSIUIIbHBIX U
PaCcTOUHbIX CTaHKa.



SYIC-83800 DIN-10897

®OPE3EPHbIN MATPOH SHIN-YAIN

BbICLUEE KAHECTBO




SYIC

CACTEMA DIN ISO 10897

d
1
TecToBbIN fUiaMmeTp onpaBKu L KoHueHTpuyHOCTb
MIN MAX.
3 6 16
.......................... - OIO’I 5 ] =
6 10 25 == I ©
10 18 40
18 24 50 0,02
24 32 60 -
* B Tabnumuy cTaHAapPTHbBIX 3HAaYeHWI BHECEHb! ANMHbI Gpe3 1
COOTBETCTBYIOLLME AMAMNa30oHbl PAa3MEPOB KOHLEBbIX Gppe3 [}
* Bce LlaHr NpoXoAAT KOHTPOJb KayecTsa,
Pasmepl, i 1 TYPE:A
Ko Tvn ’ (- 4 .
A EOC EOC EOC TYPE: B
16 25 32
SYIC-83520 A 11 12 13 ;
SYIC - 83530 B 15 16 17
SYIC - 83868 SYOZ § 12 § Mopaaok ucnonb3oBaHue:

A. BctaBbTe LlaHry B LLaHroByto 3aXKUMHyto ranky. Manas
KOHMYeCKas MOBEPXHOCTb LIaHr v JONXKHA MAIOTHO npueratb K
NPY>KUHHOMY KOJIbLLy.

CornacHo cxembl, cfierka HaXXMUTe Ha LiaHry, YTo6bl Bbl CMOIIV
YCTaHOBUTb ee.

B. BcTaBbTe KOHLEBYI0 dpesy (pexyLymit UHCTPYMEHT) B KOpMyc.
3aTAHUTE LLaHIoBYIO 3aXKMMHYIO raiiky Kntouom. [ocne atoro
LlaHra rotoBa K aKcryaTtaumm.

(He 3aTArnBaniTe LaHroBYIO 3aXXMIMHYIO raliky, MoKa pexyLni
WHCTPYMEHT He YCTaHOB/EH)

C. CHuMMTe raliky € Koprnyca naTpoHa, 3aTemM 4oCTaHbTe
KOHUeBYIo dpesy.

CornacHo cxembl, cierka HaXxMuTe Ha LaHry, 4ToObl Bbl CMOFIN
YCTaHOBUTb ee.

LLAHTA EOC TUMA B
SYIC -83530

B194

1. Cranb: SUJ2.
2. TeéppocTb: 58HRC. ;

BO3MOXHO M3roToBneHme uaHr ¢ warom 0,5 Mm 3. YBenuueHue pasmepa Ha 0,5Mm.
WM CTAaHAAPTHOTO pa3mMepa Ha 3aKas. 4. llaHra c 6-to nenectkamu.
Kop, Tun E L | D d d Bec, Kr

1 1 2

4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,
SYIC - 83533 E0C32-B 467E 60 17 43,70 41,30 16,17,18,19,20,21,22,23,24,25 0,50
26,27,28,29,30,31,32mm




LLAHTA SYOZ

SYIC - 83868

1. Cranb: S45C.
2. TeéppocTb: 46HRC.
3. Habop: 7wTt. nnun 15wr.

4. C 4-a npope3amu C nepefHen
1 C 3aHeN CTOPOHDI.

$32.9
12,
Sl 78
= o] 52 e
SIS | ommeth X 2
b a3 20 Joor
2'51'45"
(1:10) 32 0.005

LiaHra SYOZ ncnonb3yeTca Bo Bcex ppe3epHbIX NaTpoHax
cnctembl SHIN-YAIN SYIC-83800.

Kop Tun E d, Pasmep Bec, kr
SYIC-83868-M SYOZ-25-M 462E 3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 16, 18, 20, 25Mm 0,24
1/8',3/16" 1/4" /4", 5/16", 3/8",7/16"1 /2",
SUISSEEL S oz ld - 9/16" 5/8"11/16" 3/4" 13/16" 7/8" 15/16", 1" 025
ol -
1. 3aXMHaA CTOPOHa C NOAWNMHUKOBbBIM YCTPONCTBOM.
2. Konbuo noawmnHmKa niaBHo BpaLlaeTcs, NAOTHO npuneraet B195
1 YBENMUMBAET CUITY 3aXKMMa.
3. Pe3b6a ¢ BbICOKOI TOUHOCTbIO OTIWNMdOBaHa. Mo3BonaeT
Nerko COeAUHATb rarky C KOprycom naTpoHa.
Kop Tun D d, L 1 T Bec, kr
SYIC -83638 EOC 25 60 29,7 30,0 10,5 M48 x 2,0P 0,30
SYIC -83639 EOC 32 72 38,5 33,5 10,5 M60x 2,5P 0,48




SYIC

YCUNEHHAA 3AXKUMHAA TANKA

SYIC - 83630P

Of = =]
==
L
» CneymanbHas 06paboTka NOBEPXHOCTH.
+ Cuna 3a)k1Mma yBenuyeHa B 2 pasa.
« Pe3b0a C BbICOKOV TOYHOCTbIO OTLWIMdOBaHa.
- [Mo3BoONAET Nerko coeAnHATb ranky C KOPNycom naTpoHa.

Kop Tun D d, L T Bec, Kr
SYIC-83638P EOC 25 60 29,7 30 M48x2,0P 0,30
SYIC-83639P EOC 32 72 38,5 33,5 M60x2,5P 0,48

)]
paamN
) 7 a
o B (s
: [
N [ | L
TANG + MIB =
--I/I/I//}
g3 éﬁ
XBOCTOBOW BUHT pa3paboTaH ana MTB,
() /Cnonb3yembix Ha CTaHKax MTA, TaKkunx
KaK CBEPIIbHbBIN 1 TOKAPHbIN.
Kop TunxT D L 1 t, Kop TunxT D L L t,
SYIC - 83640 MT2 x 3/8"W16 13 30 7 6,3 SYIC - 83646 MT4 x 5/8"W11 25 46 13 119
SYIC - 83641 MT2 x M10 x 1,5P 13 30 7 6,3 SYIC-83647 MT4 x M16 x 2,0P 25 46 13 11,9
SYIC - 83644 MT3 x 1/2"W12 18 40 12 78 SYIC - 83648 MT5 x 1"W8 35 47 14 15,9
SYIC - 83645 MT3 x M12 x 1,75P 18 40 12 7.8 SYIC - 83649 MT5 x M24 x 3,0P 35 47 14 15.9




SYIC

XBOCTOBUK

SYIC - 83670

d

DRAW BAR ¢,

Pe3bba Ha Kopnyce oTwnndosaHa.

B cTaHAapTHY0 KOMMNNEKTaLUWo BKIIOYEHDI
ranika v raeyHbli Kitou.

MTB = CrepxeHbr Tun = DIN 228- A.

Konyc Bup v pasmep pesb6bli
MTB 2 3/8"W16 mM M10X 1,5P 3 ® ¢
MTB 3 1/2"W12 unn M12 x 1,75P ’
MTB 4 5/8"W11 nnn M16 x 2,0P
MTB 5 1"W8 unu M24 x 3,0P —~ -
|
NT 30 N RINeTs T— : .
NT 40 5/8"W11 unn M16 x 2,0P — -
NT 50 1"W8 nnn M24 x 3,0 =
Kon HanMeHoBaHNe KaXKa0i Kop } HanmeHoBaHue Tamnoﬁ yactm
vyactu 5. CTanbHoI Wwapmk
SYIC - 83861 1. Kopnyc 6. Kpyrnasa npyxuHa
SYIC - 83862 2. ®ukcatop 7.TaeyHbl Kntoy
SYIC - 83863 3. 3aK1MHas ranka ) 8. LlaHra
SYIC - 83864 4. Kpbiwka SYIC - 83869 9. MnactukoBas Kopobka
Kop Tun L 1 L, D d, t, T Bec, Kr
SYIC —"83672 MTB2 x EOC25 126 64 62 ' 49 17,780 M 6x1,0 P 1,30
SYIC -"83673 MTB3 x EOC25 144 81 63 ' 49 23,825 M12x 1,75P 7
SYIC —"83674 MTB4 x EOC25 162 102,5 59,5 ' 49 31,267 M16x2,0P
SYIC —"83675 R 8x EOC25 163 102 61 ' 49 31,750 M12x1,75P | M48x 2.0P 1,55
SYIC -"83676 NT30 x EOC25 128,5 68,4 59,6 ' 49 31,750 mi2xiz7se | | 1 ,35 ..........
SYIC -"83677 NT40 x EOC25 148 93,4 54,6 ' 63 44,450 Mi6x20P | | - 1 65 '''''''
SYIC —"83678 NT50 x EOC25 185 126,8 58,2 ' 97,5 69,850 M24x2,0P 345 ........
SYIC -"83682 MTB4 x EOC32 174 102,5 71,5 ' 63 31,267 M16x2,0P 2,25
SYIC -"83683 MTB5 x EOC32 200 129,5 70,5 ' 63 44,399 M24x2,0P 2,45 '''''''
SYIC —"83685 NT40 x EOC32 162 93,4 68,6 ' 63 44,450 M24x2,0P B 225 ........
SYIC -"83686 NT50 x EOC32 230 126,8 103,2 ' 91,5 69,850 M24x2,0P 3,95 .......




SYIC

FAEYHbIV KJIOY ANA 3AXKUMHDIX FAEK: SPU, EOC, MLC

SYIC - 83690

NS
m _—:_//

+ Cranb SCM - 21.
« [a@UHBIN KItOY MOXET ObITb 3aKa3aH OTAENbHO OT NaTpoHa.

Kon Tun Mc":::;y::bm L B C 1 Bec, kr

) .gYIC— 82170 SPU-8,ER20 UD/RD 35 155 26 36 31 0,06

'gYIC- 82171 SPU-10 43 155 27,5 43 35 0,06
..... g%(IC -82172 SPU-13 48 170 37,5 48 46 0,08
..... 5(IC -82173 SPU-16 54 170 40 54 49,5 0,08
..... ;YIC -83691 EOC-25 55-60 260 46 60 52 0,30
..... §Y|c - 84191 MLC-42, BO-42 90-98 285 65 90,94 90 0,37
..... g%(IC -84192 MLC-20 57-60 260 46 56,5 52 0,30
..... ;YIC -84193 MLC-32, EOC-32 71-75 272 64 71 67 0,45

BOKC EOC )14 DIN ISO 10897

SYIC - 83695

- [Mpu 3aKase gepeBsiHHOro 60okca EOC25, HeobXx0AMMO yKasaTb Ha 7 LUT.
unm 15 WT. yaHr oH GyaeT paccunTaH.

« MnactukoBbIn 6okc EOC25, ycTaHOBNEHHOro obpasua Ha 7wT., uam 15
LUT., L@HI COOTBETCTBEHHO.

« MnactukoBbIn 6okc EOC32, nycToit BHYTPW, HO C 16 OTBEPCTUAMM ANA
BKnaabiwen EVA, Ha 8 Wit nnn 16 WT. COOTBETCTBEHHO.

+ lepeBAHHbIN 60KC ncnonb3yetca ana EOC25 NT50 nnm EOC32 NT50.

Koa Tun Matepuan Konunuectso Pasmep Bec, kr
SYIC -83693 [llepeBo 7 wr. 300x165x90 | 1,0
SY|C83694 ............ i . RPN B o
SYIC-83695 ........... FOC25 [epeso NT50 X 7 unn15 wr. 305x280x110 | 1,8
SYIC—83696 ........... Mnactnk 7 wt. unn15 wr. 300x165x90 | 1,0
SYIC - 83697 [epeso 8w 305x240x110 | 1,9
SYIC83698 ........... EOC 32 [epeso 16 wr. 445%295x130 | 3,2
SYIC—83699 ............ Mnactnk 8 WT. man 16 wr. 320x240x100 | 0,9




PEXXYLWWA UHCTPYMEHT STR
CO CMEHHbBIMU PEXYLLUMMU KPYTJIBIMU NNIACTUHAMU

SYIC -

83700

5
|‘.
Kop Tun L L L D d, d, d, MnacTuHa d S
SYIC-83702 STR-2,5R12M6-2T 39 17 22 10 Mé 6,5 12 RDHWO0501 5
SYIC - 83704 STR-3,5R16M8-2T 41 18 23 13,5 M8 8,5 16
SYIC - 83706 STR-3,5R20M10-3T 49 19 30 18 M10 10,5 20
SYIC - 83708 STR-3,5R25M12-3T 2,38
""" 58 23 35 21 M12 12,5 25 RDHWO0702 7
SYIC-83710 STR-5R25M12-2T
SYIC-83712 STR-5R30M16-3T 26 30
...... 67 25 42 eesesssscecncane M’|6 17 eesesscecsceccscd
SYIC-83714 STR-5R35M16-4T 29 35
CO CMEHHOMU PEXYLUEW KPYTJIOUN NJIACTUHOU
h""h.___ -
l o)}
= — /
|5
ls L
Inserts
llAﬁ-
B199
Kop Tun L 1, D d, d, MnacTtuHa d S
SYIC - 83722 RG-4R08M6 8 RG08S 8 1,75
....... 17 eeescsesscscsssscsnnne ‘IO M6 ceseee
SYIC - 83724 RG-5R10M6 55 10 RG108 10 2
SYIC-83726 RG-6R12M8 12 RG12S 12 2,5
.............. ’|8 eresessssssesaresssssne 13,5 M8 cresee
SYIC-83728 RG-8R16M8 60 16 RG16S 16 3
SYIC-83730 | RG-10R20M10 65 19 12 18 M10 RG20S 12 3,5
SYIC-83732 | RG-12,5R25M12 70 23 25 21 M12 RG25S 25 4




SYIC

PEXXYLWWNA UHCTPYMEHT (OPE3A) DM
CO CMEHHbBIMU PEXYLLUMU NPAMOYTOJIbHbIMU NNACTUHAMU

SYIC - 83740

d:

N

2=

I L Inserts
- o) 8-
i . T
Kop Tun L I, 1, D d, d, d, MnacTtuHa d S
SYIC-83742 DM-0412M6-2T 39 17 22 10 M6 6,5 12 EPGT0402 4,76 2,38
SYIC - 83744 DM-0416M8-4T 41 18 23 13,5 M8 8,5 16
SYIC - 83746 DM-0420M10-4T 49 19 30 18 M10 10,5 20 EPGT0602 6,35 2,38
SYIC - 83748 DM-0825M12-2T
58 23 35 21 M12 12,5 25
SYIC - 83750 DM-0825M12-3T
EPGTO8M3 8 3
SYIC - 83752 DM-0830M16-4T 26 30
67 25 42 ................... M‘I 6 ‘I 7 ...................
SYIC - 83754 DM-0835M16-4T 29 35
YOANUHUTENDb ANA HACAAOK SOM
T

d
D

{mz%

« B yanuHuTtene ecTb 0TBEPCTHE, UTO XOPOLLO ANIS NPOTEKAHWS BOAbI U aHTU-BMOpaLmu.
« MprMeHeHa cTanb aHTV-BMOPaLMOHHOTO THMNa.
« TOYHOCTb pPe3bbbl OTHOCUTCA K 1-My Knaccy pe3bb 4H.

Kop Tun L 1 D d T Bec, Kr
SYIC-83762 SOM6-25 42 25 13 6,5 Méx1,0P 0,05
SYIC-83764 SOM8-32 50 32 15 8,5 M8x1,25P 0,06
SYIC-83766 SOM10-40 59 40 19 10,5 M10x1,5P 0,08
SYIC-83768 SOM12-50 73 50 21 12,5 M12x1,75P 0,10
SYIC-83770 SOM16-60 85 60 25 17 M16x2,0P 0,12




NATPOH-YAJIMHUTENDb C UMNTUHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM SOM

SYIC - 83780

SYIC-83700

e —)

SYIC-83720

- el

SYIC-83740
Kop Tun D T d, d, L L
SYIC-83782 C12-SOME-130 12 Méx1,0P 10 6,5 130 60
SYIC-83784 C16-SOM8-140 16 M8x1,25P 13 8,5 140 80
SYIC-83786 C16-SOM8-180 16 M8x1,25P 13 8,5 180 120
SYIC-83788 C20-SOM10-140 20 M10x1,5P 18 10,5 140 80
SYIC-83790 C20-SOM10-180 20 M10x1,5P 18 10,5 180 120
SYIC-83792 C25-SOM12-170 25 M12x1,75P 21 12,5 170 100
SYIC-83794 C25-SOM12-210 25 M12x1,75P 21 12,5 210 140




B202

SYIC

HABOP MNATPOH ®PE3EPHbIV SHIN-YAIN
C KOMIVJIEKTOM LUAHT

SYIC - 83800

1. B KomnnekTax ncnonb3ytorca vaHrn SYOZ.
2. O6bIYHO UCMONb3YyeTCA MNACTUKOBbIN OOKC.
(JepeBAHHbIN BOKC MOXXHO 3aKa3aTb 3a OTAESbHYIO

nnary)

3. YKa3blBanTe Npu 3aKa3e cucteMy nsmepeHun
pa3mMepoB LLIaHroBOro NaTPOHa, Y KONMYECTBO LiaHT
7 WT./KOMMAEKT UK 15 WT./KOMMNNIEKT.

4. MNpw 3aKa3e HeOOGXOAVMO yKa3blBaTb pa3mep

WwTpesens.

5. Ona NT50 - ynakoBKa — filepeBsiHHas KOpobKa.

Xapakrepucrukn:
1. KoHueHTpuyeckana KoHueBas ¢pe3a, yamHAeTCA Ha
25 MM € KOHUEeHTpUYHOCTbIo 0,02MM.

2. Ha npy»XuHsLLell LaHre C iByX KOHLIOB MPOTOYEHbI
KaHaBKW, He MO3BOJIAOLLME JIETKO OCNabUTb peXyLmii
WHCTPYMEHT.

3. BHyTpeHHee ycTpoiCTBO C BEPXHUM 3a>KNMOM
npenoTBpaLlaeT PeXyLnii MIHCTPYMEHT OT ocelaHus.

4. K Ka>KgoMy KOMIMIIEKTY NpwaraeTca OANH raeuHbIi
KJI0Y 1 NNaCTUKOBBIN U AepeBsHHbIN GOKC.

5. Pe3bba raiiku oTwnndosaHa.

6. CunbHble BUOpaLK, AeCTBYIOWME HA NAaTPOH
npw 06paboTKe, MOXXHO YMEHbBLUNTb NMPYIMEHEHVIEM
CTOMOPHOW ralikm NPV HaXKaTUK CTaNbHOTO LUapKKa.

Kop Tun Tun pe3b6bi KomnnekT yaHr Bec, kr
SYIC - 83802 MTB2 x EOC25 x M x SYOZ |  3/8"W16 mu M10x 1,5P 3,40
SYIC - 83803 MTB3 x EOC25 x M x SYOZ | 1/2"W12 wnu M12x 1,75P 3,80
SYIC - 83804 MTB4 x EOC25 x M x SYOZ | 5/8"W11 mu M16 x 2,0P 4,00
SYIC - 83808 R8x EOC25 x 7M x SYOZ _ 7/16'NF20 116?'21)12'2653;\/‘ 3,70
SYIC - 83830 NT30 x EOC25 x 7Mx SYOZ | 1/2"W12 mm M12x 1,75 P 3,50
SYIC - 83840 NT40 x EOC25 x M x SYOZ | 5/8"W11 man M16x 2,0P 3,80
SYIC - 83850 NT50X EOC25X 7MXSYOZ | 1"W8wmuM24x3,0P 6,20
SYIC - 83812 MTB2 x EOC25x 7 | x SYOZ | 3/8"W16 mn M10x 1,5P 3,50
SYIC-83813 MTB3 x EOC25x 7| x SYOZ | 1/2"W12mwan M12x 1,75P 3,55
SYIC-83814 MTB4xEOC25x 7 X SYOZ | 5/8"W11 nmmuM16x2,0P 3,70
SYIC - 83818 R8xEOC25 x 7 IxSYOZ 7/16"NF20 Y /;,:51/ P 3,90
SYIC - 83831 NT30xEOC25 x71xsvoz | /212 uAn MEax 175 >/8) 3/4°1 3,60
SYIC - 83841 NT40XEOC25x 71xSYOZ |  5/8"W11 i M16 x 2,0P 4,00
SYIC - 83849 NTS0XEOC25x 7 1xSYOZ |  1"W8wnnuM24x3,0P 6,80




SYIC

®OPE3EPHbIV NMATPOH SHIN-YAIN

SYIC - 83850

Xapakrepucrukn:

1. KoHLeHTpuryeckan KoHueBas Gppesa, yonHAeTCA Ha
25 MM € KOHUEHTpUYHOCTbIo 0,02MM.

2. Ha npy>KnHALLen LaHre ¢ ABYX KOHLOB NPOTOYEeHbI
KaHaBKW, He MO3BOMAOLLME IETKO 0CNabrTb pexyLwmi
WNHCTPYMEHT.

3. BHyTpeHHee yCTPOWNCTBO C BEPXHNM 3a>KUIMOM
npenoTBpaLlaeT PeXyLMA MHCTPYMEHT OT OCefiaHUA.

4. K Ka)kgoMy KOMMNEKTY NpuiaraeTca OQuvH raeyHbIn
KoY 1 MNACTUKOBDIN U AePEeBAHHDIN OOKC.

5. Pe3b6a raiiku oTwnndoBaHa.

6. CnbHble BUOpaLmK, eNCTBYOLME Ha NaTPOH
npw 06paboTKe, MOXXHO YMEHbLUNTL NPUMEHeHVEM
CTOMOPHOW Franku Npu HaxkaTnm CTanbHOTO LWapKKa.

1. B KomnnekTax ncnonb3yttca uaHru SYOZ.
2. O6bIYHO NCMOJb3YETCA NNACTUKOBbIN OOKC.

3. [lepeBAHHbI OOKC MOXKHO 3aka3aTb 3a
OTAEeNbHYI0 Nnaty.

4. YKa3biBalTe Npu 3aKase cnucremy
V3MepeHni pa3MepoB LIaHrOBOro NaTPOHa, U
KOJMYeCTBO LaHr 7 WT./KomMnnekT unm 15 wr./
KOMIMJIEKT.

5. Mpw 3aKaze HeoBXOAMMO YKa3blBaTb
pasmep WTpeBesns.

6. 1na NT50 - ynakoBKa — gepeBAHHasA

KOpobKa.

Kop Tuin Tun pe3b6bli Komnnekr yaHr Bec, kr
SYIC -83851 MTB2 x EOC25 x 15M x SYOZ 3/8"W16 unu M10 x 1,5P ' ' 4,90
SYIC - 83852 MTB3 x EOC25 x 15M x SYOZ 1/2"W12 unn M12 x 1,75P ' 5,20
SYIC - 83853 MTB4 x EOC25 x 15M x SYOZ 5/8"W11 unu M16 x 2,0P ' 5,70
SYIC - 83854 R8x EOC25 x 15M x SYOZ 7/16"NF20 116?'22)'2'265 & 5,30
SYIC - 83855 NT30 x EOC25 x 15M x SYOZ 1/2"W12 unn M12x 1,75 P 5,00
SYIC - 83856 NT40 x EOC25 x 15M x SYOZ 5/8"W11 unn M16 x 2,0 P ' 5,40
SYIC - 83857 NT50 x EOC25 x 15M x SYOZ 1"W8 nnn M24 x 3,0 P ' 7,60
SYIC - 83871 MTB2 x EOC25 x 15 | x SYOZ 3/8"W16 nnm M10 x 1,5P ' 4,90
SYIC - 83872 MTB3 x EOC25 x 15 1 x SYOZ 1/2"W12 vnan M12 x 1,75P ' 5,20
SYIC - 83873 MTB4 x EOC25 x 15 | x SYOZ 5/8"W11 unn M16 x 2,0 P ' 5,70
SYIC - 83874 R8x EOC25 x 151x SYOZ 7/16"NF20 13//5;:,,,51//126”" 5,30
SYIC - 83875 NT30xEOC25x151xsv0z | /212 w2 x 75 >/8, 30471 5,00
SYIC - 83876 NT40 x EOC25 x 15 | x SYOZ 5/8"W11 nnvu M16 x 2,0P . 5,40
SYIC - 83877 NT50 x EOC25 x 151 x SYOZ 1"W8 vnn M24 x 3,0P ' 7,60




B204

NMATPOH OPE3EPHbIN EOC32

SYIC - 83920

Tuin uanrn: EOC32-B

. I'Ip|/| 3aKase yKa3bIBthTe Pa3mep wrpesend.

. I'Ip|/| TVUMOBOM 3aKa3e: NMOJIHbIN KOMMIEKT ynakoBaH

B MNaCTUKOBbIN 60KC, a NT50 - B fepeBAHHDIN.

« KomnnekT: BKnoyaet Kopnyc + (Ll,aHF X KONNYeCTBO)

+ raeuHbli Knou + 60Kc ANA yNnakoBKWU.

« Max, xapakTepucTrka 3axuma: 32mm mnm 1 - 1/4"

SYIC

+ OK

NO

®OPE3EPHbI/ NATPOH EOC32 C 8 LWUT WK 16 LUT/K-T PASMEP B MM

Kopg Tuin Tun pe3b6bli KomnnekT uaHr Bec, kr

SYIC - 83924 MTB4 x EOC32 x 8M x B 5/8"W11 unn M16 x 2,0P 6,50

SYIC - 83926 MTB5 x EOC32 x 8M x B 1”W 8 nunn M24 x 3,0P 6,8,10,12, 9,07

SYIC - 83930 NT40 x EOC32 x 8M x B 5/8"W11 unu M16 x 2,0P 16, 20, 25, 32Mm 6,50

SYIC - 83932 NT50 x EOC32 x 8M x B 1”"W 8 unu M24 x 3,0P 9,45

SYIC - 83944 MTB4 x EOC32 x 16M x B 5/8"W11 vnn M16 x 2,0P 10,70

SYIC - 83946 MTBS5 x EOC32 x 16M x B 1”W 8 van M24 x 3,0P 56,78, 12,27
. 9,10,11,12, 13,14,15,16,18, 20, frr+seeeessseeesssseeessivienns

SYIC - 83950 NT40 x EOC32 x 16M x B 5/8"W11 unu M16 x 2,0P 25, 32MMm 10,80

SYIC - 83952 NT50 x EOC32 x 16M x B 1”W 8 unu M24 x 3,0P 12,65

OPE3EPHbIV MATPOH EOC32 C 8 LUT UK 16 LUT/K-T PASMEP B AIOMMAX

Kop Tun Tun pe3b6bli KomnnekT yaHr Bec, kr

SYIC - 83964 MTB4 x EOC32 x 8 Ix B 5/8"W11 6,50

SYIC - 83966 MTB5 x EOC32 x 8 Ix B 1"W8 1/4,5/16', 3/8’, 9,07
................ 1/2”, 5/8’: 3/4”, ssessssess sesse

SYIC - 83970 NT40 x EOC32 x 8 Ix B 5/8"W11 171-1/4" 6,50

SYIC - 83972 NT50 x EOC32 x 8 Ix B 1"W8 9,45




SYIC

LLAHTA TG
(METPUYECKWUWN PA3MEP)

SYIC - 84000

- D
m | z%@
o i s fs
1 ket
— ‘Tﬁs‘q—\——r——
417 = i .
by L

1. Cranb: S45C.

2. TeéppocTtb: 58HRC.

3. YBenuueHwve Ha 1mm nnn 1/64".

4. C 6-10 npope3saMun € nepesiHelr CTOPOHbI 1 C 3afHe.

fon | ot | L ] b L0 ] 4| eepsamoroorsepernn | P | Bee
sviceaoos | 1675 | 4684 | 136 | 2697 | 2684 2w~ 19w 1 015
SYIC-84010 1 0,30
.................................. TG ‘IOO 60’32 ]6'32 35’02 32,5 3MM — 25MM
SNIC-84010-C | e e 2 0’30
SYIC-84011 1 0,60
.................................. TG 150 76'2 18 50’83 47,7 4MM _ 38MM
SYIC_8401 1_C .................................................................................................... 2 0'60
5YIC-84008 675, 4684 L1368 L 2697 .. |..... 2684, . 3/327-3/4" ! 012
SYIC-84010 1 0,30
3/32"-1"
2 0,30
76,2 , 47,7 5/32"-1-1/2" ! 920
SYIC-84011-C 2 0,60
.................. TG 75 PR P P PR PP PP PP PP PP PP
Kop Kop Ne Kop N2 Kop Ne
SYIC - 84008 - 02 SYIC - 84008 - 07 7 SYIC - 84008 -12 12 SYIC - 84008 -17 17
SYIC - 84008 - 03 SYIC - 84008 - 08 8 . SYIC - 84008 -13 13 SYIC - 84008 -18 18
SYIC - 84008 - 04 4 SYIC - 84008 - 09 9 . SYIC - 84008 -14 14 SYIC - 84008 -19 19
SYIC - 84008 - 05 . SYIC - 84008 -10 10 SYIC - 84008 -15 15
SYIC - 84008 - 06 6 SYIC-84008-11 11 SYIC - 84008 -16 16
................ 16100
Kop Ne Kog Ne Kop N2 Kop Ne
SYIC-84010-03 3 SYIC-84010-09 09 SYIC-84010-15 15 SYIC-84010- 21 21
SYIC-84010- 04 4 SYIC-84010-10 10 SYIC-84010-16 16 SYIC-84010-22 22
SYIC-84010- 05 5 SYIC-84010-11 11 SYIC-84010-17 17 SYIC-84010-23 23
SYIC-84010- 06 6 SYIC-84010-12 12 SYIC-84010-18 18 SYIC-84010-24 24
SYIC-84010-07 7 SYIC-84010-13 13 SYIC - 84010-19 19 SYIC-84010-25 25
SYIC-84010-08 8 SYIC-84010-14 14 SYIC - 84010 - 20 20
ceee TG 150 ceee
Kopg Ne Kop Ne Kop Ne Kopg Ne
SYIC- 84011 -04 4 SYIC-84011-13 13 SYIC - 84011 - 22 22 SYIC- 84011 - 31 31
SYIC - 84011 -05 5 SYIC-84011-14 14 SYIC-84011 - 23 23 SYIC- 84011 -32 32
SYIC - 84011 - 06 6 SYIC - 84011 -15 15 SYIC-84011-24 24 SYIC-84011-33 33
SYIC - 84011 - 07 7 SYIC-84011-16 16 SYIC-84011-25 25 SYIC-84011 - 34 34
SYIC-84011-08 8 SYIC - 84011-17 17 SYIC-84011-26 26 SYIC-84011-35 35
SYIC - 84011 - 09 9 SYIC-84011-18 18 SYIC-84011 - 27 27 SYIC-84011-36 36
SYIC-84011-10 10 SYIC-84011-19 19 SYIC-84011-28 28 SYIC - 84011 - 37 37
SYIC-84011-11 11 SYIC-84011 - 20 20 SYIC- 84011 -29 29 SYIC - 84011 - 38 38
SYIC-84011-12 12 SYIC-84011 - 21 21 SYIC- 84011 - 30 30




SYIC

TG 75 pronimoBbIli pasmep

o Ko e
17/64" SYIC - 84008- 7/16 e SYIC - 84008-39/64 39/64"
9/32" SYIC - 84008- 29/64 29/64" SYIC - 840085/8 5/8"
19/64" SYIC - 84008-15/32 15/32" SYIC - 84008-41/64 41/64"
5/16" SYIC - 84008- 31/64 31/§f}f’ _____ SYIC84008 21/32 21/32"
21/64" SYIC - 84008-1/2 1/2" SYIC - 84008- 43/64 43/64"
11/32" SYIC - 84008- 33/64 11/16"
23/64" SYIC - 84008-17/32 45/64"
3/8” SYIC - 84008- 35/64 23/32"
25/64" SYIC - 84008-9/16 47/64"
13/32" SYIC - 84008- 37/64 34
SYIC - 84008-1 /4 1/4" SYIC - 84008- 27/64 27/64" SYIC - 84008-19/32 19/32"
TG 100 soitmosbifipasmep ...
Kop e ... Kon S Kon Ne
SYIC - 84010- 3/32 3/32" SYIC-84010- 21 /64 21 /64" SYIC 84010-9/16 9/16"
SYIC - 84010- 7/64 7/64" 11/32" SYI'(';_' 84010- 37/64 37/64"
SYIC-84010-1/8 1/8" 23/64" SYIC 84010-19/32 19/32"1,SYIC SYIC - 84010-53/64 53/64"
SYIC - 84010-9/64 9/64" 3/8" SYIC - 84010-39/64 39/64"
SYIC - 84010- 5/32 5/32" 25/64" SYIC - 84010- 5/8 5/8"
SYIC-84010-11 /64 11/64" SYIC - 84010-3/32 13/32" SYI'g_' 84010- 41/64 41/64"
SYIC-84010- 3/16 3/16" 27/64" SYIQ_' 84010-21/32 21/32"
SYIC - 84010-13/64 13/64" 7/16" SYIS' 84010- 43/64 43/64"
SYIC-84010-7/32 7/32" 29/64" SYIE_' 84010-11/16 11/16”
SYIC - 84010-15/64 15/64" 15/32" SYIS' 84010- 45/64 45/64"
SYIC - 84010-1 /4 /4 31/64" | SYIC-84010-23/32 23/32"
SYIC - 84010-17/64 17/64" 172" SYIC - 84010-47/64 47/64"
SYIC - 84010-9/32 9/32" 33/64" SYIC 84010-3/4 3/4”
SYIC - 84010-19/64 19/64" 17/32" SYIS' 84010- 49/64 49/64" SYlC-84010-1 | 1 """"""
SYIC-84010-5/16 5/16" SYIC - 84010- 5/64 35/64" SYIC - 84010- 25/32 25/32"
TG 150 gloiiMoBbIN pasmep
Ne
27/32"
55/64"
7/8"
Sojai | Sic a0t a-isjen | s
29/32" SYIC-84011-1-1/4 1-1/4"
59/64" | SYIC-84011-1-17/64 | 1-17/64"
15/16"
61/64"
31/32"
63/64"
1
1:1/64" | SYIC-84011-1-23/64 | 1-23/64"
1032 | svicdoniizs | 138
1:3/64 | SYIC:84011-1:25/64 | 1-25/64"
11167 | SYIC-84011-113/32 | 1-13/32"
1:5/64 | SYIC-84011-1-27/64 | 1-27/64"
12200 e oo
1-7/64"
1-1/8"
1-9/64"
1-5/32"
SYIC-84011-31/64 31/64" SYIC-84011-53/64 53/64" SYIC-84011-1-11/64 | 1-11/64"




3AXKUMHAATANKA TG

SYIC - 84012

« [arka WwaprKonoaWwmnnHNKOBOIO TUMNa XOPOLLO NOAXOAUT
ONA KOHLEHTPUYHBIX LIaHT.

« MpAmoyronbHasa pe3bba ynyyllaeT 3aKNUMHYH0

CMocoBHOCTD.

Kop Tvn D d, L 1, T Bec, Kr
SYIC-84012 TG 75 50 22,7 25 8,2 TW1-1/2"-12 0,15
SYIC-84014 TG 100 60 29,1 30 10,5 TW1-7/8"-12 0,30

SYIC - 84014PA TG 100 60 29,1 30 10,5 TW1-7/8"-12 0,30
SYIC-84016 TG 150 82 42,4 35 10,5 TW 2-5/8"-12 0,50
L
«CneymnanbHaa o6paboTka NOBEPXHOCTN.
Cuna 3axunma yBennyeHa B 2 pasa.
« MpAmoyronbHasa pe3bba ynydwaer B207
3aKMMHYI0 CNOCOOHOCTb.

Kop Tun D d, L T Bec, Kr
SYIC-84012P TG75 50 22,7 25 TW 1-1/2"-12 0,15
SYIC-84014P TG 100 60 29,1 30 TW 1-7/8"-12 0,30
SYIC-84016P TG 150 82 42,4 35 TW 2-5/8"-12 0,50




SYIC

XBOCTOBUK (LUAHIOBbI NATPOH) TG

SYIC - 84020

D
7
di
4.1751
V4
DRAWBAR | | t |
- -
| p—
. |
L
KoHyc Tun pe3b6bi
+ Ocobo TOYHadA KOHCTPYKUWA C xopowen e
3@KIMHOW CMOCO6HOCTBIO. MTB 2 3/8"W16 wm M10x 1,5P
- B komnnekTe € faHHbIM XBOCTOBMKOM MTB 3 1/2"W12 nnm M12 x 1,75P
MOCTaBJIAOTCA 3aKNMHasA rarka un MTB 4 5/8"W11 v M16 x 2,0
raeyHbli Kntou. LlaHra 3akasbiBaetca e
LONOJIHUTENbHO. MTB 5 1"W8 nnn M24 x 3,0P
- Vicnonb3osatb ¢ yaHramm SYIC-84000. NT 30 1/2"W12 unu M12 x 1,75P U.S.A,1/2" UNC13
« [Mpy opopmneHnn 3akasa ykasblBanTte NT 40 5/8"W11 wnm M16 x 2,0P
TIn pe3bbbl wWrpesena (S, A, E,wwmn
MEeTPUYECKUn). NT 50 1"W8 vnn M24 x 3,0P
Mpun 3aKkase, MOXKHO N3MEHUTD WITPeBena ANA XBocToBuKa SYIC-83640 c MTB Ha MTA
Kogn Tun L I, L, D d, d, t, T Bec, kr
SYIC - 84024 MTB3 x TG 75 136 M12x 1,75P 0,95
SYIC - 84025 MTB4 x TG 75 159,5 M16 x 2,0P 1,20
SYIC - 84026 R8 xTG 75 154 M12 x 1,75P TW 1-1/2"-12 1,10
SYIC - 84027 NT30 x TG 75 123,4 M12 x 1,75P 0,90
SYIC - 84028 NT40 x TG 75 148,4 M16 x 2,0P 1,20
20 TUSvIC-84033 | MTB3XTGI00 | 144 M12x 1,75P 1,05
SYIC - 84034 MTB4 x TG100 167 M16 x 2,0P 1,30
SYIC - 84035 R8 x TG100 162 M12x 1,75P 1,20
....... TW 1_7/8”_‘]2UN tesssccstssssanennn e
SYIC - 84036 NT30 xTG100 128 M12x 1,75P
SYIC - 84037 NT40 x TG100 141,2 M16 x 2,0P
SYIC - 84038 NT50 x TG100 185,6 M24 x 2,0P
SYIC - 84043 MTB4 x TG150 182,5 M16 x 2,0P
SYIC - 84045 MTB5 x TG150 209,5 M24 x 2,0P
~~~~~~~ TW 2-5/8"-12
SYIC - 84047 NT40 x TG150 173,4 M24 x 2,0P
SYIC - 84049 NT50 x TG150 206,8 M24 x 2,0P




FAEYHbIV KJIOY ANA 3AXKUMHOWU TAUKU TG

SYIC - 84018

« Cranb: S45C.

- Bo3aMoXeH 3aKa3 raeyHoro Kiwoua
oTaesibHO.

Puc. 1

« laeyHbin kKnou TG ncnonb3yetca
ToNbKo AnA ranku TG.

Kop Tun (SENEEL] L B C | Puc. Bec, Kr
npuMeHeHnA
SYIC-84018 TG 75 50 253 75 50 46,5 1 0,30
SYIC - 84019 TG 100 55 ~60 260 46 55~60 52 2 0,40
SYIC - 84020 TG 150 80 ~90 272 64 80-90 67 2 0,50
d‘l
TecToBbIN AYAMETP ONpaBKU L KOHLIeHTpUYHOCTb 0.003mm
MIN MAX
3 6 16 4
0,01 © ——
6 10 25 o - | A
10 18 40
18 24 50 0,01 L
24 32 60
Tabnmua CTaHgapTHbIX JaHHbIX COCTaBNEHa B COOTBETCTBIN
C ANMHaMN peXxyLWnX NHCTPYMEHTOB 1 Tp66OBaHI/|$|MI/| no
TOUHOCTM [11A1 KOHLIEBbIX GpPe3 PasfiMuHbIX Pa3mMepoB.
Bce LaHT NPOXO4AT KOHTPOJIb KavecCTBa.
MILLING MACHINE MILLING MACHINE
DRAW BAR DRAW BAR
B209
g |
| OK
|

NO



B210

=

.|'I.
5 1Y KA

¥ !

R —

SYIC

HABOP MNATPOH ®PE3EPHbIN TG 100 CHABOPOM LIAHT

SYIC - 84070

* YKasbiBariTe npu 3aKase cuctemy
M3MepeHnii pasMepoB 1 KOJIMYeCTBO
UaHr 7 Wr./k-T unm 15 Wwr./k-T.

* [pu 3aKa3se yKasbiBaliTe pa3mep
WwTpeBens.

XapakTepucrukum:

1. KoHueHTpuyeckan KoHueBasa ¢ppesa, yANMMHAETCA Ha 25 MM C KOHLLEHTPUYHOCTbIO
0,02mMm.

2. Ha npy»kuHsLiel LaHre ¢ AByX KOHLIOB NPOTOYEHbl KaHaBKM, He NO3BoNiAoLE
Nerko 0Cnabutb PeXyLNii MHCTPYMEHT.

3. BHyTpeHHee yCTPONCTBO C BEPXHMM 3a>KMMOM NpPefoTBPaLLaeT pexyLymi
WHCTPYMEHT OT OCefaHus.

4. K Ka>kgoMy KOMMNEKTY NPUIAraeTcs OAVH raeuHbli KoY 1 NNacTUKOBbIV UK
LepeBAHHbIN BOKC.

5. Pe3bba raviku oTwnundosaHa.

6. CunbHble BUOpaLK, AeiCTBYOLME Ha NAaTPOH Npu 06paboTke, MOXHO
YMEHbLWTb NPVMEHEHVIEM CTOMOPHOM ralKy MPU HaXaTuy CTasibHOTO WapyiKa.

1. B KomnnekTax ncnonb3ytorca yaHru SYOZ.
2. O6bIYHO MCMOSb3yeTCA MIACTUKOBbIN OOKC.
(OepeBAHHbIN 6OKC MOXHO 3aKa3aTb 3a OTAENbHYIO NaTy).

3. YKa3blBanTe npu 3aKkase cucteMy M3mMepeHnin pa3smMepoB LIaHrOBOrro NaTPoHa,
M KOJINYECTBO LiaHT 7 WT./KOMMNEKT unn 15 WT./KoMnnekT.

4. Mpw 3aKa3ze HeOGXOAVMO yKa3biBaTb pa3mep LUTPEBENS.

5. Ona NT50 - ynakoBKka — filepeBsiHHasA KopobKa.

Kop Tvn Llanra Tuin pe3b6bli Bec, Kr
SYIC - 84072 MTB3 x TG100 x 7M 1V2W12 i M12x 1,75P | 3,95
SYIC - 84073 MTB4 x TG100 x 7M 5/8"W11 um M16x2,0P | 4,10
SYIC - 84074 R8XTG100x 7M 6,8,10,12,16, 20, 7M6'NF20 | 4,30
SYIC - 84075 NT30 x TG100 x 7M 25mm, 1V2W12 i M12x 1759 | 4,00
SYIC - 84076 NT40 x TG100 x 7M 5/8"W11 umM16x20P | 4,40
SYIC - 84077 NT50 x TG100 x 7M 1"W8win M24x3,0P | 6,80
SYIC - 84079 MTB3 xTG100x 7 | 1V2W12mmM12x 1,759 | 3,95
SYIC - 84080 MTB4 x TG100x 7 | 5/8"W11 umM16x 2,0P | 4,10
SYIC - 84081 R8xTG100x 7 | 1/4" 5/16" 3/8" 1/2" 5/8", ne'NF0 | 4,30
SYIC - 84082 NT30xTG100x 7| 3/4°1" 12"W12 i M12x1,75P | 4,00
SYIC - 84083 NT40xTG100x 7 | 5/8"W11 umM16x 2,0P | 4,40
SYIC - 84084 NT50xTG100x 7 | 1"W8 mm M24x3,0P | 6,80




SYIC

HABOP MATPOH ®PE3EPHbIN TG 100 CHABOPOM LIAHT

SYIC - 84070

* YKkasblBauTe MNpu 3aKase cmctemy
N3MepeHnii pasmMepoB 1 KOJIMYeCTBO
UaHr 7 Wwr./k-T unm 15 Wwr./k-T.

*[Mpwn 3aKka3e yKasblBanTe pasmep
WTpeBens.

Xapaktepucrmkm:

1. KoHueHTpunueckas KoHLeBasa dpesa, yaMHAETCA Ha 25 MM €
KOHLEeHTpUYHOCTbIo 0,02MM.

2. Ha npy>XnHALen LaHre ¢ ABYX KOHLIOB MPOTOYEHbI KAHABKU, He MO3BonAoLme
Nerko ocNabutb PeXyLLnin MUHCTPYMEHT.

3. BHyTpeHHee yCTpOoCTBO C BEPXHUM 3a>KMMOM NPEAOTBPALLAET PeXYLLni
WHCTPYMEHT OT OCefaHus.

4. K KaXkgoMy KOMMEKTY NPUIAraeTcs OVH raeyHbIi KoY 1 NAacTUKOBBIN UK
LepeBAHHbIN 6OKC.

5. Pe3bba raviku otwnndosaHa.

6. CunbHble BMOpaLuw, LECTBYIOLME Ha NAaTPOH Npu 06paboTke, MOXHO
YMEHbLUNTb NMPVIMEHeHVIEM CTOMOPHON ralKy MpU HaXaTuyi CTanbHOTO WapyKa.

1. B KomnnekTax ncnonb3ytotca yaHru SYOZ.
2. O6bIYHO MCMONb3YyeTCA NIACTUKOBbIN BOKC.
3. (JepeBaHHbIN 6OKC MOXHO 3aKa3aTb 3a OTAeNbHYIO nnaty).

4. Yka3biBalTe Npu 3aKka3e CUCTEMY U3MepPeHUI Pa3MepOB LLIaHrOBOro NaTPoHa, 1
KONMYECTBO LiaHT 7 WT./KOMMAEKT Win 15 WT./KOMMNeKT.

5. MNpwu 3aKaze Heo6x0AMMO yKasblBaTb pa3mep LUTPeBen .
6. Ana NT50 - ynakoBKa — filepeBAHHasA KOpobKa.

Kogn Tvn Llanra Tuin pe3b6blI Bec, Kr
SYIC - 84086 MTB3 x TG100 x 15M 1/2'W12 mn M12 x 1,75P 5,75
SYIC - 84087 MTB4 x TG100 x 15M 5/8"W11 mn M16x 2,0P 5,90
SYIC - 84088 R8xTG100x 15M 6,8,10,12, 16, 20, 7/16"NF20 ' 6,10
SYIC - 84089 NT30 xTG100 x 15M 25Mm 1/2°W12 mm M12x 1,75P 5,80
SYIC - 84090 NT40 x TG100 x 15M 5/8"W11 un M16x 2,0P 6,20
SYIC - 84091 NT50 x TG100 x 15M 1"W8 win M24x 3,0P 9,00
SYIC - 84093 MTB3 xTG100x 15| 1/2°W12 mu M12x 1,75P 5,75
SYIC - 84094 MTB4 xTG100x 15 | 5/8"W11 wn M16 x 2,0P 5,90
SYIC - 84095 R8xTG100x 151 1/4" 5/16" 3/8" 1/2" 5/8" 7/16"NF20 ' 6,10
SYIC - 84096 NT30xTG100x 15 | 3/4°1" 1/2°W12 mm M12x 1,75P 5,80
SYIC - 84097 NT40 xTG100x 15| 5/8"W11 wn M16 x 2,0P 6,20
SYIC - 84098 NT50xTG100x 15 | 1"W8 wnn M24x 3,0P 9,00




B212

([
NI¥ KA

SYIC

LUMINHAOPUYECKAA LUAHIA AN ®PE3EPHbIX MATPOHOB

SYIC-84120

Bo3morkeH 3aKas LaHr ¢ npAaMbIM
XBOCTOBMKOM OTAEMbHO. d, | Avametp KoHueBoli ppesbl 6 8 [ 10 |12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 42
MoaxoauTt ana nobbix ppesepHbIX h
MaTPOHOB, C BO3MOXXHOCTbIO L [OnuHa KoHUeBon ppe3bl 25 | 30 | 30 | 40 40 50 | 50 | 60 | 60
WCMOMb30BAHNE LMIINHAPUYECKNX LIQHT.  reeeeesedosssssss st e »
F KOHLeHTpNYHOCTb 0,02
A
A
N
2\
A
Y
N
Kop Tun D d, d, L 1 Bec, Kr
SYIC-84120 SSC20 20 6,8,10,12,16
. . 1/8',3/16", 1/4",5/16", 3/8" 25 52,5 49 01
SYIC-84121 SSC3/4 3/4 7/16" 1/2" 9/16". 5/8"
SYIC-84122 SSC32 32 6,8,10,12, 16, 20, 25
. ., 1/8',3/16", 1/4",5/16", 3/8", 7/16"; 1/2", 37,5 64,6 59,6 03
SYIC-84123 SSC1-1/4 1-1/4 9/16" 5/8" 3/4" 7/8" 1"
SYIC-84124 SSC42 42 6,8,10,12,16, 20, 25, 32 47 75 69 0,6




SYIC

NMEPEXOOHAA BTYJIKA ANA CBEPJINJIbHbIX CTAHKOB

D
I
= L "? o™~
© ol
I |2
L

Kop Tun L L L D d, d, Bec, Kr
SYIC - 84131 SSC32 x MTA1 61 56 5 32 12,065 35 0,35
SYIC - 84132 SSC32 x MTA2 73 65 8 32 17,780 37 0,35
SYIC - 84133 SSC32 x MTA3 92 72 20 32 23,825 37 0,35
SYIC-84134 SSC42 x MTA1 61 56 5 42 12,065 47 0,62
SYIC - 84135 SSC42 x MTA2 74 66 8 42 17,780 47 0,62
SYIC - 84136 SSC42 x MTA3 92 75 17 42 23,825 47 0,62
SYIC - 84137 SSC42 x MTA4 115 90 25 42 31,267 47 0,82

ch
= = 3
7
L1 L2
[
MopxoguTt gns no6oro ¢ppesepHoOro
naTpoHa UV NPYXUHHOW LiaHrn.

Kop Tun D d, d, L 1 1 Bec, Kr
SYIC - 84141 SSC20 x JT6 20 17,170 15,825 80 55 25 0,20
SYIC - 84142 SSC32 x JT6 32 17,170 15,825 95 70 25 0,50
SYIC-84143 SSC32 x JT3 32 20,599 18,951 105,95 70 35,95 0,60
SYIC - 84144 SSC42 x JT6 42 17,170 15,825 125 100 25 1,15
SYIC - 84145 SSC42 x JT3 42 20,599 18,951 135,95 100 35,95 1,20




B214

HABOP-KOMMJIEKT NMATPOH CUJIOBOW LLAHIOBbIN
CHABOPOM UMNTNHAPUYECKUX LUAHTI U KNTIOYOM

SYIC - 85900

3asop

Mexay BepxHel KPbILKOW 1N HUXHEWN YacTbio Kopryca
HeobXoAVMO OCTaBNATb 3a30p. bonee CUbHbIN 3aXK1UM
Heo6x0AMMO NPON3BOAUTL B CJTyYae eC/in XBOCTOBMK
dpesbl, LaHra nnm 3axkKMHoe KOJbLIO N3HOLLEHbI.

YnnortHeHme

CneunanbHoe yrnnoTHeHe obecneunsaeT
repMeTMYHOCTb NaTPOHa, KOTOpoe obecneymsaeTt
3aLUUTY CKOSMb3ALLEN YaCT MroNbYaTOro NOALLNMHMKA
oT nonagaHuna COX n cTpyxKu

*MaKcumanbHbIN CPOK cnyK6bl

Kop Tun LlaHrn Tun pe3b6bli Bec, Kkr
SYIC - 85902 NT30 x MLC20 x 5pcs M12x1,75P, 1/2"W12 3,50
SYIC - 85904 NT40 x MLC20 x 5pcs 6,8,10,12,16 Mm M16 x 2,0P, 5/8"W11 3,80
SYIC - 85906 R 8 x MLC20 x 5pcs 7/16"- NF20 3,70
SYIC - 85910 MTB4 x MLC32 x 7pcs M16 x 2,0P, 5/8"W11 4,30
SYIC-85912 MTB5 x MLC32 x 7pcs M24 x 3,0P, 1"W 8 6,10

6,8,10,12,16, 20, 25 Mmm
SYIC-85914 NT40 x MLC32 x 7pcs M16 x 2,0P, 5/8"W11 4,10
SYIC - 85916 NT50 x MLC32 x 7pcs M24 x 3,0P, 1"W 8 6,30
SYIC - 85920 MTB4 x MLC42 x 8pcs M16 x 2,0P, 5/8"W11 11,50
SYIC - 85922 MTB5 x MLC42 x 8pcs 6,8,10,12,16, 20, 25, 32 Mm 13,10
M24 x 3,0P, 1 W 8
SYIC - 85924 NT50 x MLC42 x 8pcs 13,50




SYIC o
NI KA
NATPOH CUNNOBOWN LI,AHFOBbII?I LI,I/IHI/IH,D,PI/I‘IECKI/II?I XBOCTOBUK

SYIC - 85930

Hanpasnsiowee KonbLo

[laHHOE naTyHHOEe pa3faenuTeNbHOe KombLo
obecrneumBaeT nyyllee CKONbXKeHne
UroNbYyaToro NOALMMHMKA B KOPMyce NaTpoHa.

CneuunanbHasA cmaska

B KOHCTpPYKUMM NaTpoHa ncnonb3yeTca
cneyyvanbHoe rmapaBaMyeckoe Macso, KotTopoe
He N3MeHAET CBOUX CBOMCTB NOJ BO3AENCTBUEM

Temnepartypbl.
Koa JI"_"I: L L D d, d, T

SYIC-85930 |  NT30x MLC20-62,5 130,9 65 49 1/2"W12 wan M12 x 1,75P
SYIC-85932 |  NT40xMLC20-625 155,9 70 63 20 55 | 5/8"W11um M16x 2,0P
SYIC - 85934 R8 x MLC20 62,5 163,5 85 55 “7/16 - NF20
SYIC-85936 |  MTB4x MLC32-90 1925 5/8"W11 wnm M16 x 2,0
SYIC-85938 |  MTB5xMLC32-85 2145 73 17W 8 wnm M24 x 3,0
SYIC-85940 |  NT40x MLC32-79,6 173 0 63 3 P S8 WAT wn M6 2,0p
SYIC-85942 |  NT50xMLC32-87,2 24 | | 975 1"W 8 wnn M24 x 3,0P
SYIC-85944 |  MTB4 x MLCA42 -95 197,5 5/8"W11 wnm M16 x 2,0
SYIC-85946 |  MTB5 x MLC42-95 2245 110 % 2 95
SYIC-85948 |  NTS0x MLC42-86,2 23 | | 975 g LT




SYIC

TEPMO3AXXWUMHOW NMATPOHA SFC MPAMON XBOCTOBUK

SYIC - 86000

I2
10
&} ol 5
IE—
L

- [oBbILLIEHHAA XEeCTKOCTb.

- buenne (T.L.R): 5.

« Jlerkas KOHCTpyKUMA.

« [pocTon B ncnonb3oBaHUM.

Kop TunC-d L L d, T Bec, kr
SYIC - 86001 C10xSFC3-120 20 7 0,12
SYIC - 86002 C10xSFC4-120 120 20 7 ) 0,12
SYIC - 86003 C10xSFC5-120 20 8 0,12
SYIC - 86006 C12xSFC3-120 20 7 M4 x0,7P 0,12
SYIC - 86007 C12xSFC4-120 20 7 0,12
SYIC - 86008 C12xSFC5-120 120 20 8 M4 x0,7P 0,12
SYIC - 86009 C12xSFC6-120 36 10 M5 x0,8P 0,12
SYIC- 86012 C16xSFC3-120 20 7 0,12
SYIC - 86014 C16xSFC4-120 20 7 ) 0,12
SYIC-86016 C16xSFC5-120 20 8 M4 x0,7P 0,12
SYIC-86018 C16xSFC6-120 120 36 10 M5 x0,8P 0,12
SYIC - 86020 C16xSFC8-120 36 12 Mé6 x1,0P 0,13
SYIC - 86022 C16xSFC10-120 42 14 M8 x1,25P 0,12
SYIC - 86024 C16xSFC12-120 47 14 M10x1,5P 0,16
SYIC - 86026 C20xSFC3-120 20 7 0,16
SYIC - 86028 C20xSFC4-120 20 8 ) 0,17
SYIC - 86030 C20xSFC5-120 20 9 M4 x0,7P 0,17
SYIC - 86032 C20xSFC6-120 36 10 M5 x0,8P 0,17
SYIC - 86034 C20xSFC8-120 36 12 M6 x1,0P 0,19

SYIC - 86036 C20xSFC10-120 42 14 M8 x1,25P 0,20
SYIC - 86038 C20xSFC12-120 47 16 0,20
SYIC - 86040 C20xSFC14-120 120 47 18 M10x1,5P 0,29
SYIC - 86042 C20xSFC16-120 50 18 M12x1,75P 0,30
SYIC - 86046 C32xSFC6-120 36 10 M5 x0,8P 0,26
SYIC - 86047 C32xSFC8-120 36 12 Mé6 x1,0P 0,28
SYIC - 86048 C32xSFC10-120 42 14 M8 x1,25P 0,30
SYIC - 86049 C32xSFC12-120 47 16 M10x1,5P 0,32
SYIC-86051 C32xSFC16-120 50 18 M12x1,75P 0,34




NMATPOH LIAHIOBbIN ISO/ER C HAPYKHbIMU NMA3AMU

SYIC-86100

T
DIN 69871-A
o=
||
« Hn3 xBocTOBMKa Kopnyca oTwnndoBaH Ana npeaBapuTenbHON
6aNaHCUPOBKM
« [1nA BbICOKOCKOPOCTHOIO NCMOJIb30BaHMNA NAaTPOHa JOMKHA
6bITb NpOBefieHa TOYHasA 6anaHCcMpoBKa.
» C ueHTpanbHom nogaven cmasku (DIN 69871-AD).

Kop Tun -1, L D d, d, T Bec, Kr
SYIC-86102 | ISO20XER11A-52 19 11 M10x1,5P 0,55
SYIC-86104 | ISO20XER16A-52 83,3 33 28 16 M10x1,5P 0,60
SYIC - 86106 ISO20xER20A-52 34 20 M12x1,75P 0,65
SYIC-86112 ISO25xER11A-52 19 11 M10x1,5P 0,60
SYIC- 86114 ISO25XER16A-52 89,7 37 28 16 M10x1,5P 0,65
SYIC-86116 ISO25XER20A-52 34 20 M12x1,75P 0,70
SYIC - 86122 ISO30xER11A-80 127,8 19 11 M10x1,5P 0,70
SYIC - 86124 ISO30XER16A-63 28 16 M10x1,5P 0,80
SYIC - 86126 ISO30xER20A-63 34 20 M12x1,75P 0,85
SYIC - 86128 ISO30xER25-63 Al >0 42 25 0,90
SYIC - 86130 ISO30xER32-63 50 32 Mi6x20P | 090 .............
SYIC-86132 ISO30xER40-57 104,8 63 o | T 0,95 .............

B217



B218

il
NI¢ KA
TEPMO3AXXUMHOW NMATPOH ISO/SFC BE3 HAPY>KHbIX MA30B

SYIC - 86200

SYIC

[0,
sl ©
Iy

« MNoBbILWEHHas XeCTKOCTb.

« buenwne (T.I.R): 5.

« Jlerkaa KOHCTPyKLUMA.

« [TpocTon B NCNONb30BaHUN.

Kop Tund, -1, L 1 D d2 T Bec, kr

SYIC - 86200 ISO20xSFC3-60 18 10 0,40
SYIC - 86202 ISO20xSFC4-60 92,3 20 14 - 040 .............
SYIC - 86204 ISO20xSFC5 60 20 3 I 040 ............
SYIC - 86206 ISO20xSFC6-60 92,3 36 21 M5x0,8P 0,40
SYIC- 86210 ISO25xSFC3-60 18 10 0,40
SYIC-86212 | 1SO25XSFC4-60 92,7 20 14 T 042
SYIC - 86214 ISO25xSFC5-60 20 w T 042 ............
SYIC- 86216 ISO25xSFC6-60 97,7 36 37 21 M5x0,8P 0,42
SYIC-86218 1ISO25xSFC8-60 97,7 36 21 M6x1,0P 0,43
SYIC-86220 ISO25xSFC10-60 97,7 42 24 M8x1,25P 0,44
SYIC-86222 | I1SO25xSFC12-60 97,7 47 24 M10x1,5P 0,44
SYIC - 86228 ISO30xSFC3-60 18 10 1,00
SYIC - 86230 ISO30xSFC4-60 107,8 20 14 - 100 """"""""
SYIC - 86232 ISO30xSFC5-60 20 e T 110 .............
SYIC - 86234 ISO30xSFC6-60 107,8 36 21 M5x0,8P 1,10
SYIC - 86236 ISO30xSFC8-80 36 50 21 Méx1,0P 1,10
SYIC-86238 | ISO30xSFC10-80 42 24 M8x1,25P 1,10
SYIC-86240 | ISO30xSFC12-80 117,8 47 24 M10x1,5P 1,10
SYIC - 86242 | ISO30xSFC14-80 47 24 M10x1,5P 1,10
SYIC-86244 | ISO30xSFC16-80 50 27 M12x1,75P 1,10




NMATPOH TEPMO3AXXUMHOW ISO/SFC
BE3 HAPYXKHbIX NA30B

SYIC - 86250

« [TOBbILLEHHAA KECTKOCTb.

« buenue (T.L.R): 5.

« Jlerkaa KOHCTpyKUuMA.
« [TpocTon B NCNONb30BaHUN.

[ionmoBas cuctema.

Kop, Tund, -1, L L, D d, T
SYIC-86252 |  1SO20xSFC1/8"-2,5" 071 039
pHCH oy A 375 fen oA B - )
SYIC-86256 | I1SO20XSFC1/4"-2,5" 142 130 071 M5x0,8P
SYIC-86258 | 1SO20xSFC5/16"-2,5" AT 0,19 M6x1,0P
SYIC-86266 |  1S025xSFC1/8"-2,5" 071 0.39
i e, Wk A o 3,08 e oA B i )
SYIC-86270 | 1S025xSFC1/4"-2,5" 3,99 142 1,46 071 M5x0,8P
SYIC-86272 | ISO25xSFC5/16-2,5" 142 079 M6x1,0P
SYIC-86274 |  1SO25xSFC3/8"-2,5" T 0,90 M8x1,25P
SYIC-86280 |  ISO30xSFC1/8"-2,5" 071 0,39
A Wi P T . " )
SYIC-86284 |  1SO30xSFC1/4"-2,5" 4,38 142 071 M5x0,8P
SYIC-86286 | ISO30xSFC5/16"-3,15" 1,42 1,07 079 M6x1,0P
SYIC-86290 | ISO30xSFC3/8"-3,15" T es 0,94 M8x1,25P
SYIC-86292 | ISO30xSFC1/2"-3,15" B T R 110 M10x1,5P
SYIC-86294 | ISO30xSFC5/8"-3,15" e 1,26 M10x1,5P




B220

SYIC

NMATPOH TEPMO3AXXUMHOW (OBXKUMHOW) LLAHTOBbIW SLF

SYIC - 86300

« [NoBbIWEHHanA XeCTKOCTb.

- buenwne (T.I.R): 5.

« Jlerkaa KOHCTPYKLMA.
« MpocTon B ncnonb3oBaHUN.

Kop Tund, -1, L
SYIC - 86308 SLF12xC3-38
SYIC-86310 SLF12xC4-38
SYIC - 86312 SLF12xC5-38
SYIC - 86314 SLF12xC6-38 %
SYIC - 86316 SLF12xC8-38
SYIC-86318 SLF12xC10-38
SYIC - 86322 SLF20xC3-40
SYIC - 86324 SLF20xC4-40
SYIC - 86326 SLF20xC5-40
SYIC - 86328 SLF20xC6-40
SYIC - 86330 SLF20xC8-40 108
SYIC - 86332 SLF20xC10-40
SYIC - 86334 SLF20xC12-40
SYIC - 86336 SLF20xC1440
SYIC - 86338 SLF20xC1640
SYIC - 86352 SLF12xC1 /8-1,496"
SYIC-86354 | SLF12xC3/16-1496"
SYIC-86356 | SLF12xC1/4-1496" | 3,661
SYIC-86358 | SLF12xC5/16-1,496"
SYIC - 86360 SLF12xC3/8-1 ,496"'“.
SYIC-86372 | SLF20xC1/8-1,575"
SYIC - 86374 SLF20xC3/16-1 ,575".'“
SYIC - 86376 SLF20xC1/4-1 ,575"'“.
SYIC-86378 | SLF20xC5/16-1575" | 4,252
SYIC - 86380 SLF20xC3/8-1 ,575"'“.
SYIC - 86382 SLF20xC1/2-1 ,575"'“.
SYIC-86384 | SLF20xC5/8-1575"

ds

M10x1,5P

M12x1,75P

M10x1,5P

M12x1,75P

T
ol ©
: 45
1 1
L
T d, d, Bec, kr
8 015
_ 8 0,16
M4 x0,7P 9 0,16
14,5
M5 x 0,8P 10 018
M6 x 1,0P 12 018
M8 x 1,25P 14 018
8 0,16
_ 8 018
M4 x 0,7P 9 018
M5 x 0,8 P 10 018
M6 x 1,0 12 21 018
M8 x 1,25P 14 0,20
M10x 1,5P 16 0,20
M10 x1,5P 18 0,21
M12x 1,75P 20 022
0315 0,16
_ 0315 016
M5 x 0,8 P 0,394 0,571 018
M6x 1,0 P 0,472 018
M8 x 1,25P 0,551 018
0315 016
_ 0315 018
M5 x 0,8P 0,394 018
M6 x 1,0 0,472 0,827 018
M8 x 1,25P 0,551 018
M10x 1,5P 0,630 0,20
M12x1,75P 0,709 0,20




TECTOBbI/ CTEPXXEHb

SYIC - 86300

MpumeHeHne:
[nA ncnbiTaHMA TOYHOCTU CTaHKa

SYIC

L d |

TOoYHOCTb KOHYCa XBOCTOBUKA at2
UnnuHgpuyHocTb 0,00TmMMm
LllepoxoBaTOCTb MOBEPXHOCTb ra<0,4
KoHueHTpuyHOCTb 0,005mMm
Kon Tun L L D d,
SYIC-86403 BT30x25-250 298,4 250 31,75 25
SYIC-86404 BT40x40-300 3654 300 44,45 40
SYIC-86406 BT50x40-300 401,8 300 69,85 40
SYIC-86408 CAT40x40-300 368,249 300 44,45 40
SYIC-86414 DAT40x40-300 370,4 300 44,45 40
SYIC-86424 HSK63Ax40-300 378 300 63 40
SYIC-86442 HSK63Fx40-300 371 300 63 40
SYIC-86452 MTB4x25-250 359 250 31,267 25

B221




NI

SYIC

NMATPOH CUJIOBOW LLAHIOBbIN 1ISO/SBL

CHAPYXXHbIMU NA3AMUA

SYIC - 86800

+ TOHKasA KOHCTPYKLMA 3alMLLEHA OT MOBPEXAEHNA.

* 3aXnm ocyliecTBnaeTcAa nepenHeVl 4YacCTbio LaHru,
KOTOpaA pa3mMelleHa BHYTPW KOpnyca naTpoHa.

- CneymanbHas KOHCTPYKLUA 6e3 3aXK1MHON ranku
obecneyrBaeT ycTolumByio 6anaHCcMpoBKy npu paboTe npu
BbICOKMX CKOPOCTAX pe3aHuA.

- Yron koHyca 4 rpag., obecneumsaet 6osbluee ycunme npu
3aXaTuM U NPV STOM JIErKO Pa3brpaeTcs.

« Micnonb3yeTca c uaHron SYIC-18851.

B222

Kopg Tun -1, L D d, d, T Bec, kr
SYIC - 86822 1ISO30xSBL6-70 9,93 14 Méx1,0P 0,70
117,8
SYIC - 86824 1ISO30xSBL12-70 50 18 26 M10x1,5P 0,80




MATPOH LIAHIOBbIW ISO/SKS
C HAPY>KHbIMU NMA3AMU

SYIC - 86850

« XBOCTOBUK BHYTPW NOJIHOCTbIO OTLIJJ'II/I(I)OBaH

INA npefBapuTeNnbHON 6anaHCUPOBKN.

« [aTpoHbI Co crneymnanbHbIMK TpeboBaHUAMM

KTOYHOCTN U O60pOTaM BbIMOJTHAIOTCA 3a
A[ONONHUTENDHYIO NaTy.

(=)
=

69871-A

22

V277

q
B O N\

Y

Kogp Tun -1, L D d, d, T

SYIC - 86852 ISO20xSKS6-45 76,3

9,964 18 M8x1,25P
SYIC - 86854 1ISO20xSKS6-60 91,3 33
SYIC - 86856 1ISO20xSKS10-45 76,3

14,981 30 M12x1,7 P
SYIC - 86858 I1SO20xSKS10-60 91,3
SYIC - 86862 1ISO25xSKS6-45 82,7

9,964 18 M8x1,25P
SYIC - 86864 1SO25xSKS6-60 97,7 -
SYIC - 86866 1SO25xSKS10-40 77,7

14,981 30 12x1,75P
SYIC - 86868 1ISO25xSKS10-60 97,7
SYIC - 86872 ISO30xSKS6-45 92,8

9,964 18 M8x1,25P
SYIC - 86874 ISO30xSKS6-60 107,8
SYIC - 86876 ISO30xSKS10-45 92,8 50

14,981 30 MI2x1,75P
SYIC - 86878 ISO30xSKS10-60 107,8
SYIC - 86880 ISO30xSKS16-60 107,8 23,939 0 MI8x1,5P




SYIC

NI
MPUMEYAHUA

B224




SYIC

MHOTIO®OYHKLNOHAJIbBHOE YCTPONCTBO

INA OXNAXKAEHVA TYMAHOM
SYIC - 87240

Air inlet g‘

o QO

Air adjustment valve

Lubricant inlet

Flexible metal hose

XapakTepuncrumkn:

1. Takve GyHKLMK, KaK OXNTaXKAeHre, CMa3Ka
U CoyBaHWe MeTalNINYeCcKon CTPYXKKM MOTyT
BbINOJIHATHCA OJHOBPEMEHHO

2. Pa3paboTaH 1 U3roTOBJEH AN YNYyULIEHWS
3bbEKTUBHOCTU CTaHKa, CKOPOCTUN pe3aHus, a
TaK>Ke Ans yBeNUUYEeHNs CpoKa SKCryaTauum
MHCTpYMeHTa. [o3BONsET CHU3UTD
MPOU3BOACTBEHHbIE 3aTPaThl

3. ObecneymBaet nyyliee KauecTBO NOBEPXHOCTY
npw YMCTOBOI 06PabOTKe U Nyyllee pe3aHune

4. Mo3BonsieT obecrneuntsb bonee YNCTOBYHO
MOBEPXHOCTb aXKe Mpu 06paboTKe TBepPAbIX
CMNaBOB CTaNU 1 CrelmanbHbIX MeTanoB

5. [laHHaA cnctema oxnaxgeHma TYMaHOM

MOET MPUMEHATbCA HA TOKAPHbIX, GPe3epHbIX,
CBEPNUIIbHbIX, pe3bO0HaPE3HBbIX, LWMPOBANbHbBIX
1 3aTOYHbIX CTaHKax; cTaHKax ¢ Ylly, Y;
LUTAaMMOBOYHbIX 1 OTPE3HbIX CTaHKaX, T.4.

YHUBEPCAJIbHAA TMOPABJIMYECKAA CTOMKA

HA MATHUTHOW OCHOBE
SYIC -87250

"" e
| ﬂ,/i' %
(f'E : & |

Coii™ <

fnapaBnnyeckue
[aTYMKN NPOBEPKHM
coefViHEHUI

]

Moaxoaut Ana nposepkun MwuKpomeTpuyeckoe
coefiHeHnn popmbl perynupoBoyHoe
«TACTOYKMH XBOCT» U YCTPOWCTBO
XBOCTOBUKOB 6 MM, 8 MM

NYYLWNA COBPEMEHHbI UHCTPYMEHT A1 TOYHOW NMPOBEPKU!!

NHgukKaTop He BXOAUT B KOMMJIEKT

XapakTepucrukm:

« [apaHTpoBaHa NpoYHas 1 NoTHas GpUKcalma BCex 5 coegrHeHU npu
NoMOLLUY GUKCMPYIOLLEN FrONOBKM.

« [M6Koe coepmHeHVEe ANA MTHOBEHHON GUKCaLUN B JI06OM MONOXKEHNUN.
- CBepX ANVHHBIA yanuHutens 12 - 1/2"(320mm).
» MarHuTHoe npuTaxeHne MmoLyHoe 80 Kr.

- Bec: 1,8kr.

B225



SYIC

YHUBEPCAJIbHAA TMAPABJIMYECKAA CTOMKA
HA MATHUTHOW OCHOBE

SYIC - 87255

o5
A | =

lmapasnuyeckre Mogxogut gna MukpomeTpuyeckoe
[aTyMKN NPOBEPKMN NPOBEPKN COeVHEHWI perynnpoBoyHoe
coeauHeHnn HOpPMbI «1AaCTOUKUH YCTPOWCTBO
XBOCT» 1 XBOCTOB/KOB
6 MM, 8 MM
MHanKaTop He BXOAWUT B KOMNNEKT Iy COBPEMEHHbI UHCTPYMEHT

ANA TOYHON NPOBEPKU!!

XapakrepucrTukun:

« [apaHTUpPOBaHa NPOYHasA 1 MOTHasA
durKcauma Bcex 5 coeguHEHUN Npr MOMOLLM
bUKCHpytoLL el FONOBKM

« [MbKoe coefMHEHNE A1F MTHOBEHHOW
durKcaumy B 1o6OM MONOXKEHNM

« CBepX ANVHHBIA yanuHutens 12 - 1/2”
(320Mmm)

« MarHuTHOe npuTAXeHne mowHoe 80 Kr
« Bec: 1,8kr

MATHUTHAA CTONKA

SYIC - 87260 SYIC - 87265

B226

WcnonHeHwme: ctaHgapTHOE WcnonHeHMe: C MMKPOMETPUYECKON
perynupoBKon



HABOP KOHLEBbIX MEP

SYIC - 89800

Matepunan: S45C.
TeeppocTtb: 50-55HRC.
Bec HeTTO: 11K

+ KomnneKkT coctont u3 8 conpsiKeHHbIX

nap TBePAbIX MapannebHbIX

371eMeHTOB 1 1 CONpAXeHHOW napbl
dukcmpytownx. Bce pasmepbl ykasaHbl

B MeTpVILIeCKOVI camcTeme.
- /I3roToBneH 13 ctanm nyyuwero

KayecTBa, 3aKaneHHom go 50 — 55 HRC.

HanmeHoBaHue A"r Ha I.Umsvuua Tom:wua TonwmHa KpomMKM

100 mm 16 Mm 5mMm ’
100 mm 18 Mm 6 MM
100 mm 24 Mm 8 Mm

TeepabIvi anemeHT 100 2o 1o
150 mm 36 MM 12 Mm
150 mm 48 Mm 14 Mmm
150 mm 60 MM 18 Mm
150 mm 62 MM 22 MM

OUKCHpYOLWN SN1eMEHT 200 mm 31 Mmm 15 Mm 2,5 MM




B228

KPEMEXHbI HABOP U3 52 3JIEMEHTOB

SYIC - 89900

Cranb 3aKaneHHas C MOKPbITUEM,
YepHOW OKCUAHOW NieHKon (ana
3alynTbl OT KOPPO3UN)

KomnnekT coctounT u13:

24 wr. wtndTos (4 ea, 3, 4", 5% 6" 7", 8"
wnn 75, 100, 125, 150, 175 n 200 mm)

6 WT. T - rankun

4 WIT. CTAXHbIX raek

6 LWT. NaHUEBbIX raek

6 LWT. CTyNeHYaTblX 3a>KNMOB

6 LWT. CTyneHYaTbix onop (pa3mep 17
nnun 25 mm)

Kog Tvn Pasmep nasa T Bec, kr
SYIC - 89902 CK - 103A 7/16" 3/8"W16 8,00
SYIC - 89904 CK -103B 1/2" 3/8"W16 8,00
SYIC - 89906 CK-104A 9/16" 1/2"W12 11,70
SYIC - 89908 CK - 104B 5/8" 1/2"W12 11,70
SYIC - 89910 CK -104C 9/16" 1/2"U13 11,70
SYIC - 89912 CK - 104D 5/8" 1/2"U13 11,70
SYIC -59914 CK - 105A 11/16" 5/8"W11 14,50
SYIC - 89916 CK - 105B 3/4" 5/8"W11 14,50
SYIC- 89918 CK - 08 10 Mm M8x1,25p 7,00
SYIC - 89920 CK - 10 12 Mm M10x 1,5p 8,50
SYIC - 89922 CK - 12A 14 Mm M12x1,75p 11,00
SYIC - 89923 CK - 12B 16 Mm M12x1,75p 11,00
SYIC - 89924 CK - 14 16 Mm M14 x 2,0p 12,50
SYIC - 89926 CK - 16 18 Mm M16 x 2,0p 14,50




